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第１章 調査概要                       
 
■調査概要 
【基本調査】 
 市外調査 市内調査 
調査年 令和６年 令和３年 令和６年 令和３年 
調査実施
期間 

令和６年 6月 17日 
～７月１日 

令和 3年 6月 19日 
～6月 30日 

令和６年 6月 17日 
～7月 1日 

令和 3年 6月 19日 
～7月 5日 

調査方法 インターネット（調査会社） 郵送 

配布数 
スクリーニング 
113,794 

スクリーニング 
85,336 

2,000 2,000 

回収数 本調査 751 本調査 507 577 705 
回収率 － － 28.9％ 35.3％ 
条件 年齢 20代～60代 年齢 20代～60代 年齢 20代～60代 年齢 20代～60代 

 
【市外調査の集計条件】 

今回調査 前回との比較 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 

年齢 20代～60代 年齢 20代～40代 年齢 20代～60代 年齢 20代～60代 
 宇和島市訪問経験者 宇和島市訪問経験者 

 
【市内調査の集計条件】 

今回調査 前回との比較 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代 

年齢 20代～60代 年齢 20代～40代 年齢 20代～40代 
 
【関連調査】 ※調査項目は基本調査と同じ 

 市外在住者向け 市民向け 

対 象 者 宇和島 
クラブ会員

ふるさと 
納税メール
マガジン 

特設サイト 市登録 
NPO団体 

うわじま 
市民 
ライター 

特設サイト

調査方法 郵送 メール 市公式 
HP・SNS 郵送 郵送 

市公式 
HP・SNS
等 

回答方法 特設サイト（専用フォーム） 特設サイト（専用フォーム） 

実施時期 R6.7.8～26 

配 布 数 2,085 8,476 － 76 団体 24 － 

回 収 数 80 40 49 14 10 207 

回 収 率 3.8％ 0.5％ － － 41.7％ － 
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○文中の「子育て世代」は上記集計条件の「年齢 20代～40代」を指します。 
○回答結果の割合「％」は、回答者数（ｎ）に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第2位で四捨五
入しています。そのため、単数回答（複数の選択肢から1つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が100％
にならない場合があります。 
○複数回答(複数の選択肢から2つ以上の選択肢を選ぶ方式)の設問の場合、回答は選択肢ごとの回答者数（ｎ）
に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、「％」合計が 100％を超える場合があります。 

○グラフ及び表中のｎ（number of case）は、集計対象者総数です。 
〇市外調査の回答の信頼度 
・標本誤差：±1.5％ 
    2√（ｐ（1-ｐ）／ｎ） （2√の 2は 95％信頼度 1.96 の近似値） 

＝2√（0.953（1-0.953）／751）＝±1.5％ 
回答比率 ｐ＝95.3％ 

       母数  ｎ＝751 
〇市内調査の回答の信頼度 
・標本誤差：±2.0％ 
    2√（ｐ（1-ｐ）／ｎ） （2√の 2は 95％信頼度 1.96 の近似値） 

＝2√（0.289（1-0.289）／2000）＝±2.0％ 
回答比率 ｐ＝28.9％ 

       母数  ｎ＝2000 
 
◎関連調査の取扱いは、基本調査における目標指標の集計分析と比較する目的で利用しています。 
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■調査結果の概要 
 

１ 第２期うわじまブランド魅力化計画の目標指標の達成状況             
 

アンケート調査項目 区分 
目標値 
令和３年 

実績値 
令和３年 

目標値 
令和６年 

実績値 
令和６年 

増減 

【好感度】 
①あなたは宇和島が好きです
か？好感が持てますか？ 

市外 
83.1％ 
現状維持 

83.9％ 現状以上 71.3％ ▲12.6

市内 70％ 64.7％ 70％ 60.6％ ▲4.1

【シビックプライド】 
②あなたは宇和島に「誇り」
を感じますか？ 

市外 80％ 51.0％ 70％ 34.4％ ▲16.6

市内 70％ 40.2％ 70％ 32.5％ ▲7.7

【満足度・幸福度】 
③宇和島在住であることに
「幸せ」や「満足」を感じ
ますか？ 

市外 80％ 71.0％ 80％ 45.0％ ▲26.0

市内 70％ 44.7％ 70％ 38.2％ ▲6.5

【定住希望】 
④あなたは宇和島に住み続け
たいですか？ 

市外     

市内 70％ 43.1％ 70％ 38.3％ ▲4.8

【貢献意欲】 
⑤自分にできることがあれ
ば、宇和島の発展や宇和島
の人々に貢献したい・でき
ると思いますか？ 

市外 75％ 56.4％ 75％ 56.3％ ▲0.1

市内 75％ 54.4％ 75％ 61.4％ 7.0

【ブランド認知度】 
⑥市のロゴマークについて、
よく知っていますか？ 

市外  14.2％ 20％ 14.9％ 0.7

市内  41.4％ 60％ 59.5％ 18.1

【ブランド認知度】 
⑦市のキャッチコピーについ
てよく知っていますか？ 

市外  4.7％ 10％ 6.6％ 1.9

市内  23.6％ 60％ 35.1％ 11.5

 
※実績値（令和３年と令和６年）は、市内及び市外（⑥と⑦を除く）ともに年齢 20-40 代（子育て世代）、か
つ、市外は宇和島市への訪問経験者の集計結果です。市外⑥と⑦は年齢 20-60 代（訪問経験者）の結果で
す。 
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１ 目標指標の達成状況について 
 
①宇和島市の好感度 
 
（目標達成状況の実績評価） 
・市外は、宇和島市出身に関わらず、訪問経験と情報への接触頻度がともに上がると、好感度が高くな
ります。このことは、情報への接触頻度が高い市外関連調査の結果で、好感度が８割あることからも
わかります。 

・市内は、市出身者で 20 代の好感度が高く、40 代以降年齢が高くなるほど好感度が下がる傾向が見
られました。 

 
（分析） 
○市外（問18） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での好感度は37.7％でした（前回34.6％）。 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験有）での好感度は 71.9%でした（前回83.5％）。 
・子育て世代（年齢 20 代～40 代かつ訪問経験有）で、宇和島市の情報に頻繁に接触する人の好感度
は 85.7％まで高くなります（前回 100.0％）。 

○市外関連調査（問18） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での好感度は88.3％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験不問）での好感度は 83.7％でした。 

○市内（問28） 
・全体（年齢 20代～60代）での好感度は60.0％でした（前回 64.2％）。 
・子育て世代（年齢20代～40代）で宇和島市出身の好感度は62.9％でした（前回67.1％）。 
・20代は 70.1％、40代は 53.9％となっており、40代以降年齢が高くなるほど好感度が下がります。 

○市内関連調査（問28） 
・全体（年齢 20代～60代）での好感度は63.7％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）での好感度は57.2％でした。 
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②宇和島市への誇り（シビックプライド） 
 
（目標達成状況の実績評価） 
・市外は、訪問経験と情報への接触頻度がともに上がることや、子育て世代の子どもがいることでシビ
ックプライドが高くなります。このことは、情報への接触頻度が高い市外関連調査の結果で、シビッ
クプライドが７割あることからもわかります。 

・市内は、宇和島市出身で 20代のシビックプライドが高いです。 
 
（分析） 
○市外（問19） 
・全体（年齢 20 代～60 代かつ訪問経験不問）でのシビックプライドは 28.1％です（前回 44.0％）。 
・子育て世代（年齢 20 代～40 代かつ訪問経験有）で、宇和島市の情報に頻繁に接触する人はシビッ
クプライドが 66.7％まで高くなります（前回 83.4％）。 

・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験有）で、子どもがいると 43.7％までシビックプライド
が高くなります（前回 57.1％）。 

○市外関連調査（問19） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）でのシビックプライドは 77.1％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験不問）でのシビックプライドは 66.7％でした。 
○市内（問29） 
・全体（年齢 20代～60代）では、シビックプライドは34.2％です（前回 40.1％）。 
・宇和島市出身の20代は、44.2％とシビックプライドが高いです（前回 50.0％）。 

○市内関連調査（問29） 
・全体（年齢 20代～60代）でのシビックプライドは 44.3％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）でのシビックプライドは 39.8％でした。  
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③宇和島市に滞在・居住での幸せや満足 
 
（目標達成状況の実績評価） 
・市外は、訪問経験、宇和島市出身、情報への接触頻度に関わらず 20 代の満足度が高いです。また、
子育て世代の子どもがいる人の満足度も高いです。市外関連調査の結果をみると、満足度が７割ある
ことから、情報への接触頻度が高いと満足度が向上することがわかります。 

・市内は、子育て世代で宇和島市出身・子どもがいる人の満足度が高いです。 
 
（分析） 
○市外（問22） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）で宇和島出身に関わらず、満足度は 44.8％です（前回
68.5％）。なかでも20代は幸せや満足を感じた人は 64.3％います（前回69.3％）。 
・子育て世代（年齢20代～40代）で、子どもがいると50.0％まで満足度が高くなります（前回79.2％）。 

○市外関連調査（問22） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での満足度は79.8％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験不問）での満足度は 74.3％でした。 

○市内（問30） 
・子育て世代（年齢20代～40代）で、宇和島市出身かつ子どもがいる人は、幸福度・満足度が61.0％
まで高くなります。 

○市内関連調査（問30） 
・全体（年齢 20代～60代）での満足度は 42.0％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）での満足度は35.5％でした。 

 
 

④宇和島市に住み続けたいか 
 
（目標達成状況の実績評価） 
・全体では、年代が上がるほど居住意向が高くなっています。また、子育て世代で、宇和島市出身かつ
子どもがいると、居住意向がさらに高くなります。 

 
（分析） 
○市内（問31） 
・全体で「ずっと住み続けたい」は 43.6％（前回調査 46.8％）となっており、年代が上がるほど居住
意向が高くなります。 

・宇和島市出身の子育て世代（年齢 20代～40代）は、20代と 30代は５割台、40代は６割台です。 
・宇和島市出身の子育て世代（年齢 20代～40代）で子どもがいると、61.0％まで高くなります。 
・宇和島市出身の子育て世代（年齢 20代～40代）の地区別の回答では、三間地区が81.8％、吉田地
区が72.4％と居住意向が高いです。 

○市内関連調査（問31） 
・全体（年齢 20代～60代）での「ずっと住み続けたい」は38.1％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）での「ずっと住み続けたい」は 32.3％でした。 
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⑤宇和島市への貢献意欲 
 
（目標達成状況の実績評価） 
・市外は、訪問経験と情報への接触頻度がともに上がることや、子育て世代の子どもがいることで貢献
意欲が高くなります。このことは、情報への接触頻度が高い市外関連調査の結果で、貢献意欲が７割
あることからもわかります。 

・市内は、宇和島市出身の 20 代の貢献意欲が高く、年代が上がるほど貢献意欲は下がっていきます。 
 

（分析） 
○市外（問20） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での貢献意欲は 39.6％です（前回 25.2％）。 
・子育て世代（年齢 20 代～40 代かつ訪問経験有）で、宇和島市の情報に頻繁に接触する人は貢献意
欲が92.9％まで高くなります（前回92.3％）。 

・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験有）で、子どもがいる人は貢献意欲が65.6％まで高く
なります（前回 66.7％）。 

○市外関連調査（問20） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での貢献意欲は 76.1％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験不問）での貢献意欲は80.5％でした。 

○市内（問32） 
・宇和島市出身の20代の貢献意欲は70.6％（前回64.9％）、地区では吉田地区が72.4％（前回51.6％）
と高くなっています。 

○市内関連調査（問32） 
・全体（年齢 20代～60代）での貢献意欲は 67.9％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）での貢献意欲は 71.8％でした。 
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⑥ロゴマークの認知度 
 

（目標達成状況の実績評価） 
・市外は訪問経験と情報への接触が高くなると、認知度が高くなります。特に20代が高いです。 
・市内のロゴマーク認知度は 59.5％と前回調査時（R3）よりも向上しました。 
 

（分析） 
○市外（問8） 
・訪問経験のある20代の認知度は 42.9％です。年齢が上がるほど認知度が下がる傾向があります（前
回 7.7％）。 

・宇和島市の情報に頻繁に接触する人で、訪問経験のある 20 代の認知度は 60.0％まで高くなります
（前回25.0％）。 

○市外関連調査（問8） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での認知度は38.0％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験不問）での認知度は 55.8％でした。 
○市内（問9） 
・子育て世代の女性の認知度は69.3％で男性よりも高いです（前回 44.5％）。 
・全体（年齢 20代～60代）では 53.9％です（前回37.9％）。 

○市内関連調査（問9） 
・全体（年齢 20代～60代）での認知度」は 78.3％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）での認知度は77.1％でした。 
 
 

⑦キャッチコピーの認知度 
 

（目標達成状況の実績評価） 
・市外は訪問経験と情報への接触が高くなると、認知度が高くなります。特に20代が高いです。 
・市内のキャッチコピーの認知度は 35.1％と前回調査時（R3）よりも向上しました。 
・ロゴマークに比べ認知度が低いです。 

 

（分析） 
○市外（問9） 
・訪問経験のある20代の認知度は 21.4％です。年齢が上がるほど認知度が下がる傾向があります（前
回 7.7％）。 

・宇和島市の情報に頻繁に接触する人で、訪問経験のある 20 代の認知度は 30.0％まで高くなります
（前回25.0％）。 

○市外関連調査（問9） 
・全体（年齢 20代～60代かつ訪問経験不問）での認知度は21.3％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代かつ訪問経験不問）での認知度は 32.6％でした。 
○市内（問10） 
・全体（年齢 20代～60代）では 32.7％（前回 22.8％）です。 

○市内関連調査（問10） 
・全体（年齢 20代～60代）での認知度は55.1％でした。 
・子育て世代（年齢20代～40代）での認知度は51.6％でした。 
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⑧目標指標の考察 
  〇市外 
・宇和島市に訪問経験があること、宇和島市の情報への接触頻度が高くなるほど「好感度・シビックプラ
イド・満足度」が高くなる傾向は前回調査と同じ結果となっています。 

  ・今回調査で目標指標が下がった要因は、情報発信の頻度及びターゲット層の情報アクセス頻度が下がっ
た結果ではないかと推測します。 

 
・過去１年間に宇和島市の情報を見たり
聞いたりした人及び子育て世代で子ど
ものいる人が、４つの指標（右図）の
実績値がより高くなる結果になりま
す。このことで、市外に情報を届ける
と宇和島市と関係性が深まる傾向が分
かり、子育て世代で子どものいる人が、
有効なターゲット層となることが分か
ります。 

 
 
  〇市内 
  ・今回調査で目標指標が下がっていますが、前回調査からの減少幅は１割未満となっています。統計上の

回答の信頼度 95％としたときの誤差の範囲は±2.0％です。実績値の比較において、3.0％程度の差は
誤差の範囲で、何らかの影響はないものと判断します。10.0％程度の差は誤差の範囲とは言えず、何ら
かの影響があったと判断します。 

 
・地域の「まちおこし・まちづくり」に
関わる新しい活動を自ら始める人（＝
まちに関わる人）宇和島市を観光及び
移住先として人に薦める人は、５つの
指標（右図）の実績値がより高くなる
結果になります。このことで、まちづ
くり等に自ら関わることや宇和島市を
観光や移住で推薦する人に共通する事
が、「自己効力感（※）を発揮し、意識
すること」と言え、「自己効力感」を与
えることが重要であることが分かりま
す。 
 
※自分がある状況において必要な行動をうまく遂行できると、自分の可能性を認知していること。 
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【市外調査結果（子育て世代・宇和島訪問経験有）の特徴】 
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２ まちの動きについて（市民調査 問 23） 

 
【ここ５・６年の「まちの動き」指標化グラフ】 

 
※指標化について 
各項目の平均値＝（感じる×10+まあ感じる×5+あまり感じない×-5+全く感じない×-10）÷（どち
らともいえない含む回答者数） 

 ※①～④について 
   ①：認知度 ②：まちのトレンド ③：子育て ④：企業・雇用・地域経済 
 
（分析） 
・まちの動きを感じている市民は全体の３割です。 
・子育て世代は、全項目まちの動きを「感じている」。中でも「③子育て」「④企業・雇用・地域経済」
は平均値が高くなっています。 

・シニア層（50代～60代）を含めた全体結果では「②まちのトレンド」を「感じていない」に変わり
ます。 
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公園などみんなが楽しめる公共の場所が整備されてきた
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子連れで気兼ねなく楽しめるお店やスポットが増えた

成長力があり、勢いのある地元企業がある

企業の賃金やアルバイト・パートの時給が上がってきた

低賃金で長時間労働のブラック企業が減った
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３ 地域課題への対処について（市民調査 問 24） 
 
【地域課題への対処指標化グラフ】 

 
※指標化について 
各項目の平均値＝（そう思う×10+ある程度そう思う×5+あまりそう思わない×-5+そう思わない×-

10）÷（どちらともいえない含む回答者数） 
 

（分析） 
・子育て世代は、「地域経済の活性化・雇用」「IT 活用の新価値観による暮らし」は平均値が高くなって
います。 

・シニア層（50代～60代）を含めた全体結果では、課題への対処は「できない」と考えています。 
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４ まちの未来を良くすること（市民調査 問 25） 
 
【まちの未来を良くすること指標化グラフ】 

 
※指標化について 
各項目の平均値＝（そう思う×10+ある程度そう思う×5+あまりそう思わない×-5+そう思わない×-

10）÷（どちらともいえない含む回答者数） 
 

（分析） 
・子育て世代は「課題解決できる人材がいる」「より良い場所にするため自分が貢献できる」の平均値
が高くなっています。 

・シニア層（50代～60代）を含めた全体では「みんな協力すればより良い場所にできる」の平均値が
高くなっています。 
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５ 10 年後の宇和島の未来のイメージ（市民調査 問 26） 
 
【10 年後の宇和島の未来のイメージグラフ】 

 
※明るい：（明るいと思う+どちらかといえば明るいと思う） 

     暗い ：（暗いと思う+どちらかといえば暗いと思う） 
 
【10 年後の宇和島の未来のイメージと目標指標】 

目標指標 実績値 令和 6 年 明るい 暗い 

好感度 60.6％ 66.7％ 32.1％ 

シビックプライド 32.5％ 48.2％ 17.9％ 

満足度・幸福度 38.2％ 53.7％ 14.3％ 

定住希望 38.3％ 61.2％ 35.7％ 

貢献意欲 61.4％ 70.4％ 46.4％ 
 

（分析） 
・子育て世代は「明るい」と感じています。 「明るい」と感じている人は目標指標全てに肯定的に捉え
る人が多くなります。「暗い」と感じている人は目標指標全て意識が下がります。 
・このことから、まちの未来の「良い印象」は年代の若い世代の方が強く持つものと言えます。 
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【10 年後の宇和島を想像したときの気持ちグラフ】 

 
 

※指標化について 
各項目の平均値＝（強く感じる×10+まあ感じる×5+あまり感じない×-5+まったく感じない×-10）

÷（どちらともいえない含む回答者数） 
 

（分析） 
・子育て世代は、全項目の平均値が高くなります。 
・シニア層（50代～60代）を含めた全体結果では「穏やかな気持ち」の平均値が高くなります。 
・子育て世代は、10年後の宇和島市を肯定的に捉え、躍動的な期待感が感じられる結果となりました。 
シニア層が加わると「穏やかな気持ち」に変化します。 
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第２章 市外調査                       
 

１ 回答者属性                            
 

問１ 性別 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

男性 
479 

63.8％ 
160

50.6％
116

64.1％
38 

47.5％ 
21

33.9％

女性 
272 

36.2％ 
156

49.4％
65

35.9％
42 

52.5％ 
41

66.1％
計 751 316 181 80 62

 
 
（全体） 
回答者の性別は、今回調査では男性 63.8％、女性 36.2％とな
っています。男性が女性を 27.6 ポイント上回っています。 
 
（子育て世代） 
男性 50.6％、女性 49.4％となっており、男性が女性を1.2 ポ
イント上回っています。男性は全体より 13.2 ポイント低くなり
ます。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
男性 64.1％、女性 35.9％となっており、男性が女性を 28.2
ポイント上回っています。男性は全体より 0.3 ポイント高くな
ります。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：女性は男性より 5.0 ポイント上回っています。 
令和３年：女性は男性より 32.2 ポイント上回っています。 

  

男性

63.8%

女性

36.2%

n= 751

全体
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問２ 年齢 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

20 代 
54 

7.2％ 
54

17.1％
14

7.7％
14 

17.5％ 
13

21.0％

30代 
86 

11.5％ 
86

27.2％
21

11.6％
21 

26.3％ 
20

32.3％

40 代 
176 

23.4％ 
176

55.7％
45

24.9％
45 

56.3％ 
29

46.8％

50代 
222 

29.6％ 
― 

55
30.4％

― ―

60代 
213 

28.4％ 
― 

46
25.4％

― ―

計 751 316 181 80 62
 
 
（全体） 
回答者の年齢は、今回調査では、上位から 50 代 29.6％、60
代 28.4％、40 代 23.4％、30 代 11.5％、20 代 7.2％の順とな
っています。シニア層（50 代と 60 代の合計）は 58.0％となっ
ています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
上位から 50代 30.4％、60 代 25.4％、40 代 24.9％、30 代
11.6％、20代 7.7％の順となっています。シニア層（50代と 60
代の合計）は55.8％となっており、全体より2.2 ポイント低くな
ります。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：20代 17.5％、30代 26.3％、40代 56.3％とな
っています。 

令和３年：20代 21.0％、30代 32.3％、40代 46.8％とな 
っています。 

  

２０代

7.2%
３０代

11.5%

４０代

23.4%
５０代

29.6%

６０代

28.4%

n= 751

全体
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問３ 職業 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

経営者・役員 
28 

3.7％ 
4

1.3％
7

3.9％
1 

1.3％ 
2

3.2％

会社員 
350 

46.6％ 
151

47.8％
86

47.5％
36 

45.0％ 
30

48.4％

公務員 
30 

4.0％ 
18

5.7％
14

7.7％
7 

8.8％ 
2

3.2％

自営業・自由業 
51 

6.8％ 
12

3.8％
7

3.9％
3 

3.8％ 
3

4.8％

パート・アルバイト 
104 

13.9％ 
66

20.9％
32

17.7％
22 

27.5％ 
13

21.0％

学生 
6 

0.8％ 
6

1.9％
1

0.6％
1 

1.3％ 
0

0.0％

専業主婦（主夫） 
74 

9.9％ 
27

8.5％
15

8.3％
5 

6.3％ 
9

14.5％

働いていない 
108 

14.4％ 
32

10.1％
19

10.5％
5 

6.3％ 
2

3.2％

上記に当てはまらない 
0 

0.0％ 
0

0.0％
0

0.0％
0 

0.0％ 
1

1.6％
計 751 316 181 80 62

 
（全体） 
回答者の職業は、今回調査では会社員 46.6％と最も高く、 
次いで働いていない14.4％、パート・アルバイト13.9％、 
専業主婦（主夫）9.9％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
会社員47.8％が最も高く、次いでパート・アルバイト20.9％、 
働いていない 10.1％の順となっています。会社員は全体より 
1.2 ポイント高くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
会社員 47.5％が最も高く、次いでパート・アルバイト 17.7％、 
働いていない 10.5％の順となっています。会社員は全体より 
0.9 ポイント高くなります。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：会社員 45.0％、パート・アルバイト 27.5％、 
公務員 8.8％となっています。 

令和３年：会社員 48.4％、パート・アルバイト 21.0％、専業主婦（主夫）14.5％となっています。

経営者・役員

3.7%

会社員

46.6%

公務員

4.0%

自営業・自由業

6.8%

パート・アル

バイト

13.9%

学生

0.8%

専業主婦（主夫）

9.9%

働いてい

ない

14.4%

n= 751
全体
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問４ 婚姻の有無 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

未婚 
334 

44.5％ 
184

58.2％
68

37.6％
41 

51.3％ 
28

45.2％

既婚 
417 

55.5％ 
132

41.8％
113

62.4％
39 

48.8％ 
34

54.8％
計 751 316 181 80 62

 
 
（全体） 
回答者の婚姻の有無について、今回調査では既婚 55.5％、未
婚 44.5％となっています。既婚が未婚を 11.0 ポイント上回っ
ています。 
 
（子育て世代） 
未婚 58.2％、既婚 41.8％となっており、未婚が既婚を 16.4
ポイント上回っています。既婚は全体より 13.7 ポイント低くな
ります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
既婚 62.4％、未婚 37.6％となっており、既婚が未婚を 24.8
ポイント上回っています。既婚は全体より 6.9 ポイント高くなり
ます。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：未婚 51.3％、既婚 48.8％となっています。 
令和３年：未婚 45.2％、既婚 54.8％となっています。 
 

  

未婚

44.5%既婚

55.5%

n= 751

全体
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問５ 子どもの有無 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

子どもなし 
405 

53.9％ 
210

66.5％
83

45.9％
48 

60.0％ 
38

61.3％

子どもあり 
346 

46.1％ 
106

33.5％
98

54.1％
32 

40.0％ 
24

38.7％
計 751 316 181 80 62

 
 
（全体） 
回答者の子どもの有無について、今回調査では子どもなし 
53.9％、子どもあり 46.1％となっています。 
子どもなしが子どもありを 7.8 ポイント上回っています。 

 
（子育て世代） 
子どもなし66.5％、子どもあり33.5％となっており、子ど
もなしが子どもありを 33.0 ポイント上回っています。子ども
ありは全体より 12.6 ポイント低くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
子どもあり54.1％、子どもなし 45.9％となっており、子ど
もありが子どもなしを 8.2 ポイント上回っています。子どもあ
りは全体より 8.0 ポイント高くなります。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：子どもなし 60.0％、子どもあり 40.0％となっています。 
令和３年：子どもなし 61.3％、子どもあり38.7％となっています。 

 

  

子どもなし

53.9%

子どもあり

46.1%

n= 751

全体
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問６ 出身地 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

宇和島市 
174 

23.2％ 
93

29.4％
129

71.3％
64 

80.0％ 
51

82.3％

宇和島市以外 
577 

76.8％ 
223

70.6％
52

28.7％
16 

20.0％ 
11

17.7％
計 751 316 181 80 62

 
 
（全体） 
回答者の出身地について、今回調査では宇和島市 23.2％、
宇和島市以外 76.8％となっています。 
 
（子育て世代） 
宇和島市 29.4％、宇和島市以外70.6％となっています。宇
和島市は全体より6.2 ポイント高くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
宇和島市 71.3％、宇和島市以外28.7％となっています。宇
和島市は全体より 48.1 ポイント高くなります。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：宇和島市80.0％、宇和島市以外20.0％となっ
ています。 

令和３年：宇和島市82.3％、宇和島市以外17.7％となっ 
ています。 

 
  

宇和島市

23.2%

宇和島市

以外

76.8%

n= 751

全体
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問７ 居住地 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

東北地方 12 
1.6％ 

7
2.2％

7
3.9％

4 
5.0％ 

0
0.0％

関東地方 
（東京都除く） 

4 
0.5％ 

3
1.0％

2
1.1％

2 
2.5％ 

1
1.6％

東京都 
 

368 
49.0％ 

149
47.2％

34
18.8％

12 
15.0％ 

15
24.2％

中部地方 1 
0.1％ 

0
0.0％

1
0.6％

0 
0.0％ 

0
0.0％

近畿地方 
（大阪府除く） 

22 
2.9％ 

9
2.9％

17
9.4％

5 
6.3％ 

2
3.2％

大阪府 265 
35.3％ 

100
31.7％

59
32.6％

23 
28.8％ 

21
33.9％

中国地方 17 
2.3％ 

10
3.2％

12
6.6％

8 
10.0％ 

7
11.3％

四国地方 
46 

6.1％ 
28

8.9％
40

22.1％
22 

27.5％ 
16

25.8％

九州地方 
16 

2.1％ 
10

3.2％
9

5.0％
4 

5.0％ 
0

0.0％
計 751 316 181 80 62
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（全体） 
回答者の居住地について、今回調査では東京都 49.0％と最  
も高く、次いで大阪府 35.3％、四国地方 6.1％の順となって 
います。 

 
（子育て世代） 
東京都 47.2％が最も高く、次いで大阪府 31.7％、四国地方 
8.9％の順となっています。四国地方は全体より 2.8 ポイント 
高くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
大阪府 32.6％が最も高く、次いで四国地方22.1％、東京都 
18.8％の順となっています。四国地方は全体より16.0 ポイン 
ト高くなります。 
 

（前回調査との比較） 
令和６年：大阪府28.8％、四国地方27.5％、東京都 15.0％ 

の順となっています。 
令和３年：大阪府33.9％、四国地方25.8％、東京都 24.2％ 

の順となっています。 
 

東北地方

1.6%
関東地方

（東京都除く）

0.5%

東京都

49.0%

中部地方

0.1%
近畿地方

（大阪府除く）

2.9%

大阪府

35.3%

中国地方

2.3%

四国地方

6.1%

九州地方

2.1%

n= 751
全体
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２ 集計結果（単純集計）                        
 

問８ あなたは宇和島市のブランドロゴマークについてご存じでしたか？ 
 

  単位：件
 今回調査 前回との比較

（訪問経験者）
関連調査 

全体 内20-40代 訪問経験者 令和3年 全体 内20-40代 訪問経験者
よく知っている 
（よく見かける） 

30 
4.0％ 

18
5.7％

27
14.9％

18
14.2％

65 
38.0％ 

24 
55.8％ 

60
42.6％

よくは知らないが、
見かけたことがある 

25 
3.3％ 

13
4.1％

19
10.5％

19
15.0％

64 
37.4％ 

15 
34.9％ 

53
37.6％

知らない 
（今回はじめて知った） 

696 
92.7％ 

285
90.2％

135
74.6％

90
70.9％

42 
24.6％ 

4 
9.3％ 

28
19.9％

計 751 316 181 127 171 43 141
 
（全体） 
宇和島市のブランドロゴマークの認知度について、「知らな
い（今回はじめて知った）」と回答した人の割合 92.7％と最
も高く、次いで「よく知っている（よく見かける）」4.0％、
「よくは知らないが、見かけたことがある」3.3％の順となっ
ています。 
 
「ブランドロゴマークを見かけたところ・もの」について
は、ホームページやSNS、宇和島市内の施設、空港、道の駅
などあげられていました。 
 
（子育て世代） 
「よく知っている（よく見かける）」は5.7％となっていま
す。全体より 1.7 ポイント高くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
「よく知っている（よく見かける）」は 14.9％となってい
ます。全体より 10.9 ポイント高くなっています。 
 
（前回調査との比較） 
「よく知っている（よく見かける）」が0.7 ポイント増加しています。 
令和６年：「よく知っている（よく見かける）」14.9％ 
令和３年：「よく知っている（よく見かける）」14.2％  

よく知っている（よく見

かける）

4.0%

よくは知らないが、

見かけたことがある

3.3%

知らない（今回はじめて

知った）

92.7%

全体

n= 751
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（関連調査） 
宇和島市のブランドロゴマークの認知度について、「よく知っている（よく見かける）」と回答した人の割
合 38.0％と最も高く、次いで「よくは知らないが、見かけたことがある」37.4％、「知らない（今回はじめ
て知った）」24.6％の順となっています。 
子育て世代では、「よく知っている（よく見かける）」は55.8％となっています。全体より 17.8 ポイント
高くなります。 
宇和島市訪問経験者では、「よく知っている（よく見かける）」は42.6％となっています。全体より 4.6 ポ
イント高くなります。 
 
「ブランドロゴマークを見かけたところ・もの」については、ホームページやSNS、広報、宇和島クラブ
の冊子、ふるさと納税の書類・返礼品などあげられていました。 
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問９ あなたは宇和島市のキャッチコピーについてご存じでしたか？ 
 

   単位：件
 今回調査 前回との比較

（訪問経験者）
関連調査 

全体 内20-40代 訪問経験者 令和3年 全体 内20-40代 訪問経験者
よく知っている 
（よく見かける） 

15 
2.0％ 

8
2.5％

12
6.6％

6
4.7％

36 
21.3％ 

14 
32.6％ 

32
23.0％

よくは知らないが、
見かけたことがある 

42 
5.6％ 

28
8.9％

31
17.1％

18
14.2％

45 
26.6％ 

14 
32.6％ 

40
28.8％

知らない 
（今回はじめて知った） 

694 
92.4％ 

280
88.6％

138
76.2％

103
81.1％

88 
52.1％ 

15 
34.9％ 

67
48.2％

計 751 316 181 127 169 43 139
 
 
（全体） 
宇和島市のキャッチコピーの認知度について、「知らない
（今回はじめて知った）」と回答した人の割合92.4％と最も高
く、次いで「よくは知らないが、見かけたことがある」5.6％、
「よく知っている（よく見かける）」2.0％の順となっていま
す。 
 
（子育て世代） 
「よく知っている（よく見かける）」は 2.5％となっていま
す。全体より 0.5 ポイント高くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
「よく知っている（よく見かける）」は 6.6％となっていま
す。全体より 4.6 ポイント高くなります。 
 
（前回調査との比較） 
「よく知っている（よく見かける）」が1.9 ポイント増加し
ています。 
令和６年：「よく知っている（よく見かける）」6.6％ 
令和３年：「よく知っている（よく見かける）」4.7％ 

 
  

よく知っている（よく

見かける）

2.0%

よくは知らないが、

見かけたことがある

5.6%

知らない（今回はじめ

て知った）

92.4%

n= 751
全体
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（関連調査） 
宇和島市のキャッチコピーの認知度について、「知らない（今回はじめて知った）」と回答した人の割合
52.1％と最も高く、次いで「よくは知らないが、見かけたことがある」26.6％、「よく知っている（よく見
かける）」21.3％の順となっています。 
子育て世代では、「よく知っている（よく見かける）」は32.6％となっています。全体より 11.3 ポイント
高くなります。 
宇和島市訪問経験者では、「よく知っている（よく見かける）」は23.0％となっています。全体より 1.7 ポ
イント高くなります。 
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問１０ あなたは宇和島市の「ブランドブック」をご覧になったことがあり
ましたか？ 

 
単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 

読んだことがある 
7 

0.9％ 
3

1.0％
7

3.9％
あるのは知っていたが読
んだことはない 

47 
6.3％ 

29
9.2％

33
18.2％

知らない 
（今回はじめて知った） 

697 
92.8％ 

284
89.9％

141
77.9％

計 751 316 181
 
 
（全体） 
宇和島市のブランドブックの認知度について、「知らな
い（今回はじめて知った）」と回答した人の割合 92.8％と
最も高く、次いで「あるのは知っていたが読んだことはな
い」6.3％、「読んだことがある」0.9％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
「読んだことがある」は1.0％となっています。全体より
0.1 ポイント高くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
「読んだことがある」は3.9％となっています。全体より
3.0 ポイント高くなります。 
 
 

  

読んだことがある

0.9%
あるのは知っていたが

読んだことはない

6.3%

知らない（今回はじめ

て知った）

92.8%

n= 751

全体
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問１１ あなたは宇和島市の「ブランドムービー」をご覧になったことがあ
りましたか？ 

 
単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 

３種類全部見たことが
ある 

8 
1.1％ 

4
1.3％

7
3.9％

全部ではないがいずれか
を見たことがある 

6 
0.8％ 

1
0.3％

5
2.8％

あるのは知っていたが
見たことはない 

33 
4.4％ 

22
7.0％

21
11.6％

知らない 
（今回はじめて知った） 

704 
93.7％ 

289
91.5％

148
81.8％

計 751 316 181
 
 
（全体） 
宇和島市のブランドムービーの認知度について、
「知らない（今回はじめて知った）」と回答した人の
割合93.7％と最も高く、次いで「あるのは知ってい
たが見たことはない」4.4％、「３種類全部見たこと
がある」1.1％、「全部ではないがいずれかを見たこ
とがある」0.8％の順となっています。 
“見たことがある”（「３種類全部見たことがある」、
「全部ではないがいずれかを見たことがある」の合
計。以下同様。）という人は 1.9％となっています。 

 
（子育て世代） 
“見たことがある”は 1.6％となっています。全体よ
り 0.3 ポイント低くなります。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“見たことがある”は 6.7％となっています。全体より 4.8 ポイント高くなります。 

  

３種類全部見たことが

ある

1.1%

全部ではないがいずれかを

見たことがある

0.8% あるのは知っ

ていたが見た

ことはない

4.4%

知らない（今回はじめて知っ

た）

93.7%

n= 751
全体
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問１２ 過去１年間に宇和島市についての情報、話題などを見たり聞いたり 
したことはありますか？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（全体） 
過去 1年間に宇和島市の情報や話題などを見聞きしたかにつ 
いて、「全く見聞きしていない」と回答した人の割合が 79.4％
と最も高く、次いで「見聞きしたことがある」17.7％、「よく見
聞きした」2.9％の順となっています。 
“見たり聞いたりしたことがある”（「よく見聞きした」と「見
聞きしたことがある」の合計。以下同様。）という人は 20.6％
となっています。 
 

（子育て世代） 
“見たり聞いたりしたことがある”は 23.4％となっています。
全体より 2.8 ポイント高くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“見たり聞いたりしたことがある”は 54.1％となっています。
全体より 33.5 ポイント高くなっています。 
 

（前回調査との比較） 
  “見たり聞いたりしたことがある”が 17.5 ポイント減少しています。 

令和６年：“見たり聞いたりしたことがある”54.1％ 
令和３年：“見たり聞いたりしたことがある”71.6％ 
 
  

 単位：件 
 
 

今回調査 前回との比較
（訪問経験者） 

全体 内 20-40 代 訪問経験者 令和 3年 

よく見聞きした 
22 

2.9％ 
14

4.4％
21

11.6％
28 

22.0％ 

見聞きしたことがある 
133 

17.7％ 
60

19.0％
77

42.5％
63 

49.6％ 

全く見聞きしていない 
596 

79.4％ 
242

76.6％
83

45.9％
36 

28.3％ 
計 751 316 181 127 

よく見聞きした

2.9%

見聞きした

ことがある

17.7%

全く見聞きしていない

79.4%

n= 751

全体
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問12で「よく見聞きした」または「見聞きしたことがある」を選択した方におたずねします。 

問１３ あなたは宇和島市に関する情報を何から得ていますか？（複数回答） 
 

 

  

単位：件 
 今回調査 前回との比較

（訪問経験者）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 令和 3年 

旅やグルメに関する番組 
59

38.1％
24

32.4％
30 

30.6％ 
28

30.8％

家族や友人・知人からのクチコミ 
53

34.2％
32

43.2％
40 

40.8％ 
45

49.5％

宇和島市の公式ホームページ 
23

14.8％
12

16.2％
16 

16.3％ 
21

23.1％
宇和島市の公式SNS(Facebook・X（旧
Twitter）・YouTube・LINE・Instagram) 

20
12.9％

14
18.9％

14 
14.3％ 

12
13.2％

市公式以外のホームページや SNS(個人ブ
ログも含む) 

11
7.1％

10
13.5％

8 
8.2％ 

14
15.4％

雑誌（フリーペーパー含む）や新聞の旅行・
グルメ記事 

17
11.0％

8
10.8％

8 
8.2％ 

14
15.4％

物産展や催事（イベント）など 
17

11.0％
7

9.5％
9 

9.2％ 
12

13.2％

旅行パンフレットやガイドブック 
19

12.3％
8

10.8％
9 

9.2％ 
11

12.1％

テレビCMや新聞・雑誌の広告 
14

9.0％
10

13.5％
9 

9.2％ 
7

7.7％

インターネット広告 
15

9.7％
8

10.8％
6 

6.1％ 
6

6.6％
新聞・テレビなどの報道・ニュース※インタ
ーネット配信を含む 

43
27.7％

17
23.0％

27 
27.6％ 

29
31.9％

ポスターやチラシ 
13

8.4％
4

5.4％
10 

10.2％ 
4

4.4％

その他 
7

4.5％
2

2.7％
5 

5.1％ 
8

8.8％
ｎ＝ 155 74 98 91
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（全体） 
宇和島市に関する情報を何から得ているかについて、上位回答から「旅やグルメに関する番組」38.1％、
「家族や友人・知人からのクチコミ」34.2％、「新聞・テレビなどの報道・ニュース※インターネット配信
を含む」27.7％、「宇和島市の公式ホームページ」14.8％の順となっています。 
インターネット・SNS からの情報入手をみると、「宇和島市の公式ホームページ」と「宇和島市の公式
SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・LINE・Instagram)」が１割台、「市公式以外のホームページ
や SNS(個人ブログも含む)」が１割未満となっています。 
広告からの情報入手をみると、「テレビCMや新聞・雑誌の広告」と「インターネット広告」が1割未満
となっています。 
新聞・テレビ等メディアからの情報入手をみると、「雑誌（フリーペーパー含む）や新聞の旅行・グルメ記
事」と「旅行パンフレットやガイドブック」が1割台となっています。 
 
（子育て世代） 
「家族や友人・知人からのクチコミ」が４割台となっています。 
インターネット・SNS からの情報入手をみると、「宇和島市の公式ホームページ」と「宇和島市の公式
SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・LINE・Instagram)」、「市公式以外のホームページや SNS(個
人ブログも含む)」が１割台となっています。 

 
（宇和島市訪問経験者） 
「家族や友人・知人からのクチコミ」が４割台となっています。 
インターネット・SNS からの情報入手をみると、「宇和島市の公式ホームページ」と「宇和島市の公式
SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・LINE・Instagram)」が１割台、「市公式以外のホームページ
や SNS(個人ブログも含む)」が１割未満となっています。 
 
（前回調査との比較） 
  「家族や友人・知人からのクチコミ」が8.7 ポイント減少しています。 

令和６年：「家族や友人・知人からのクチコミ」40.8％ 
令和３年：「家族や友人・知人からのクチコミ」49.5％ 
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問12で「よく見聞きした」または「見聞きしたことがある」を選択した方におたずねします。 

問１４ あなたは宇和島市に関する情報を得た後、どのような行動をとりま
したか？ （複数回答） 

 
単位：件 

 今回調査 前回との比較
（訪問経験者） 

全体 内 20-40 代 訪問経験者 令和 3年 

宇和島市へ行った 
40

25.8％
21

28.4％
34

34.7％
29 

31.9％ 
商品やサービスなどを購入し
た 

33
21.3％

19
25.7％

21
21.4％

16 
17.6％ 

家族や友人・知人にその情報を
伝えた（広めた、拡散した） 

40
25.8％

27
36.5％

28
28.6％

29 
31.9％ 

得た情報について、さらに詳し
い内容を知るために、自分で調
べたり問い合わせした 

32
20.7％

18
24.3％

19
19.4％

19 
20.9％ 

その他 
0

0.0％
0

0.0％
0

0.0％
1 

1.1％ 

何もしていない 
59

38.1％
19

25.7％
32

32.7％
32 

35.2％ 
ｎ＝ 155 74 98 91 

 
 
（全体） 
宇和島市に関する情報を得た後の行動について、「何もしていない」と回答した人の割合 38.1％と最も高
く、次いで「宇和島市へ行った」と「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」25.8％、
「商品やサービスなどを購入した」21.3％、「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で
調べたり問い合わせした」20.7％の順となっています。 
 

（子育て世代） 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」36.5％で全体より 10.7 ポイント高く、
「宇和島市へ行った」28.4％で全体より 2.6 ポイント高くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
 「宇和島市へ行った」34.7％で全体より8.9 ポイント高くなっています。 
 
（前回調査との比較） 
傾向に差はありません。 
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問13で「宇和島市のホームページ」を選択した方におたずねします。 

問１５ 宇和島市の公式ホームページは、あなたがほしい情報にアクセスで
きていますか？ 

 
単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 

アクセスできている 
6

26.1％
4

33.3％
5

31.3％

概ねアクセスできている 
16

69.6％
7

58.3％
11

68.8％

アクセスできないことがある 
1

4.4％
1

8.3％
0

0.0％

アクセスできていない  
0

0.0％
0

0.0％
0

0.0％
ｎ＝ 23 12 16

 
 
（全体） 
宇和島市の公式ホームページからほしい情報へのアクセス
について、「概ねアクセスできている」と回答した人の割合
69.6％と最も高く、次いで「アクセスできている」26.1％、「ア
クセスできないことがある」4.4％の順となっています。 
“アクセスできている”（「アクセスできている」と「概ねアク
セスできている」の合計。以下同様。）という人は95.7％とな
っています。 
 

（子育て世代） 
“アクセスできている”91.6％で、全体より 4.1 ポイント低く
なっています。 
 

（宇和島市訪問経験者） 
“アクセスできている”100.0％で、全体より 4.3 ポイント高くなっています。 
  

アクセスでき

ている

26.1%

概ねアクセスできている

69.6%

アクセスできない

ことがある

4.4%

アクセスできていない

0.0%

n= 23
全体
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問13で「宇和島市のホームページ」を選択した方におたずねします。 

問１６ 魅力発信サイト「ひとおと宇和島」をご覧になったことがありますか？ 
 

単位：件
 今回調査 

全体 内 20-40 代 訪問経験者 

よく見ている 
3

13.0％
2

16.7％
3

18.8％

見たことはある 
5

21.7％
1

8.3％
5

31.3％
見たことがない 
（今回はじめて知った） 

15
65.2％

9
75.0％

8
50.0％

ｎ＝ 23 12 16
 
 
（全体） 
魅力発信サイト「ひとおと宇和島」の認知度について、
「見たことがない（今回はじめて知った）」と回答した人
の割合 65.2％と最も高く、次いで「見たことはある」
21.7％、「よく見ている」13.0％の順となっています。 
“見たことがある”（「よく見ている」と「見たことはある」
の合計。以下同様。）という人は34.7％となっています。 
 

（子育て世代） 
“見たことがある”25.0％で、全体より9.7 ポイント低く
なっています。 
 

（宇和島市訪問経験者） 
“見たことがある”50.1％で、全体より 15.4 ポイント高くなっています。 
 

  

よく見ている

13.0%

見たことはある

21.7%

見たことがない

（今回はじめて

知った）

65.2%

全体

n= 23
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問13で「宇和島市の公式SNS」を選択した方におたずねします。 

問１７ あなたがフォロー等をしている媒体はどれですか？（複数回答） 
 

単位：件
 今回調査 

全体 内 20-40 代 訪問経験者 

Facebook 
4

20.0％
1

7.1％
4

28.6％

X（旧 Twitter） 
10

50.0％
6

42.9％
7

50.0％

LINE 
5

25.0％
2

14.3％
5

35.7％

Instagram（宇和島百景） 
5

25.0％
5

35.7％
3

21.4％

Youtube 
6

30.0％
4

28.6％
4

28.6％

note 
0

0.0％
0

0.0％
0

0.0％
ｎ＝ 20 14 14
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（全体） 
宇和島市の公式 SNS 等フォローしている媒体について、「X（旧 Twitter）」と回答した人の割合 50.0％
と最も高く、次いで「Youtube」30.0％等の順となっています。 
 

（子育て世代） 
「Instagram（宇和島百景）」35.7％で、全体より10.7 ポイント高くなっています。 
 

（宇和島市訪問経験者） 
「LINE」35.7％で、全体より10.7 ポイント高くなっています。 

  

F
a
c
e
b
o
o
k

X
（
旧

T
w
i
t
t
e
r
）

L
I
N
E

I
n
s
t
a
g
r
a
m

（
宇
和
島
百
景
）

Y
o
u
t
u
b
e

n
o
t
e

20.0%

50.0%

25.0% 25.0%

30.0%

0.0%
0%

20%

40%

60%
全体
n=20
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問１８ あなたは宇和島が好きですか？ 好感がもてますか？ 
 

    単位：件
 今回調査 前回との比較 

（20～40代） 
関連調査 

全体 内20-40代 訪問経験者 訪問経験者 令和3年 全体 内20-40代 訪問経験者
とても好き！とて
も好感が持てる！ 

67 
8.9％ 

37 
11.7％ 

43
23.8％

20
25.0％

20
32.3％

54 
31.6％ 

17 
39.5% 

48
34.0%

好き、好感が持てる 
216 

28.8％ 
87 

27.5％ 
87

48.1％
37

46.3％
32

51.6％
97 

56.7% 
19 

44.2% 
74

52.5%
あまり好きでは
ない 

26 
3.5％ 

14 
4.4％ 

11
6.1％

6
7.5％

2
3.2％

6 
3.5% 

1 
2.3% 

6
4.3%

嫌い…、 
好感が持てない… 

7 
0.9％ 

4 
1.3％ 

4
2.2％

2
2.5％

1
1.6％

1 
0.6% 

0 
0.0% 

1
0.7%

よく分からない 
435 

57.9％ 
174 

55.1％ 
36

19.9％
15

18.8％
7

11.3％
13 

7.6% 
6 

14.0% 
12

8.5%
計 751 316 181 80 62 171 43 141

 
 
（全体） 
宇和島市の好感度について、「よく分からない」と回答した
人の割合 57.9％と最も高く、次いで「好き、好感が持てる」
28.8％、「とても好き！とても好感が持てる！」8.9％の順と
なっています。 
“好感が持てる”（「とても好き！とても好感が持てる！」と
「好き、好感が持てる」の合計。以下同様。）は 37.7％、“好
感が持てない”（「あまり好きではない」と「嫌い…、好感が持
てない…」の合計。以下同様。）は 4.4％となっており、“好感
が持てる”が“好感が持てない”を 33.3 ポイント上回っていま
す。 
 
（子育て世代） 
“好感が持てる”39.2％、“好感が持てない”5.7％となっており、“好感が持てる”が“好感が持てない”を 33.5
ポイント上回っています。“好感が持てる”は、全体より1.5 ポイント高くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“好感が持てる”71.9％、“好感が持てない”8.3％となっており、”好感が持てる”が“好感が持てない”を 63.6
ポイント上回っています。“好感が持てる”は、全体より34.2 ポイント高くなっています。 
 
  

とても好き！とても好感が

持てる！

8.9%

好き、好感が持てる

28.8%

あまり好き

ではない

3.5%嫌い…好感が持てない…

0.9%

よく分からない

57.9%

n= 751

全体
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（前回調査との比較） 
  “好感が持てる”が 12.6 ポイント減少しています。 

令和６年：“好感が持てる”71.3％ 
令和３年：“好感が持てる”83.9％ 

 
（関連調査） 
宇和島市の好感度について、「好き、好感が持てる」と回答した人の割合56.7％と最も高く、次いで「と
ても好き！とても好感が持てる！」31.6％、「よく分からない」7.6％の順となっています。 
“好感が持てる”は 88.3％、“好感が持てない”は 4.1％となっており、“好感が持てる”が“好感が持てない”
を 84.2 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“好感が持てる”83.7％、“好感が持てない”2.3％となっており、“好感が持てる”が“好感
が持てない”を81.4ポイント上回っています。“好感が持てる”は、全体より4.6ポイント低くなっています。 
宇和島市訪問経験者では、“好感が持てる”86.5％、“好感が持てない”5.0％となっており、“好感が持てる”
が“好感が持てない”を 81.5 ポイント上回っています。“好感が持てる”は、全体より 1.8 ポイント低くなっ
ています。 
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問１９ 宇和島ご出身の方（例：宇和島市生まれ、宇和島市育ち等）に伺い 
ます。あなたは、宇和島に「誇り」を感じますか？ 

 
   単位：件

 今回調査 前回との比較 
（20～40代） 

関連調査 

全体 内20-40代 訪問経験者 訪問経験者 令和3年 全体 内20-40代 訪問経験者

とても感じる 
31 

17.8％ 
20

21.5％
27

20.9％
16

25.0%
14

27.5％
29 

41.4％ 
3 

20.0% 
29

42.0%

感じる 
18 

10.3％ 
6

6.5％
17

13.2％
6

9.4%
12

23.5％
25 

35.7% 
7 

46.7% 
24

34.8%

あまり感じない 
 63 
36.2％ 

34
36.6％

52
40.3％

25
39.1%

11
21.6％

11 
15.7% 

3 
20.0% 

11
15.9%

全く感じない 
11 

6.3％ 
8

8.6％
8

6.2％
5

7.8%
1

2.0％
0 

0.0% 
0 

0.0% 
0

0.0%

よく分からない 
51 

29.3％ 
25

26.9％
25

19.4％
12

18.8%
13

25.5％
5 

7.1% 
2 

13.3% 
5

7.3%
計 174 93 129 64 51 70 15 69

 
 
（全体） 
宇和島市に「誇り」を感じるかについて、上位回答から「あ
まり感じない」36.2％、「よく分からない」29.3％、「とても
感じる」17.8％、「感じる」10.3％、「全く感じない」6.3％と
なっています。 
“誇りを感じる”（「とても感じる」と「感じる」の合計。以
下同様。）は 28.1％、“誇りを感じない”（「あまり感じない」
と「全く感じない」の合計。以下同様。）は 42.5％となってお
り、“誇りを感じない”が“誇りを感じる”を 14.4 ポイント上回
っています。 
 
（子育て世代） 
“誇りを感じる”28.0％、“誇りを感じない”45.2％となっており、“誇りを感じない”が“誇りを感じる”を
17.2 ポイント上回っています。“誇りを感じる”は、全体より0.1 ポイント低くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“誇りを感じる”34.1％、“誇りを感じない”46.5％となっており、“誇りを感じない”が“誇りを感じる”を
12.4 ポイント上回っています。“誇りを感じる”は、全体より6.0 ポイント高くなっています。 
  

とても感じる

17.8%

感じる

10.3%

あまり感じない

36.2%
全く感じない

6.3%

よく分からない

29.3%

n= 174

全体
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（前回調査との比較） 
  “誇りを感じる”が 16.6 ポイント減少しています。 

令和６年：“誇りを感じる”34.4％ 
令和３年：“誇りを感じる”51.0％ 

（関連調査） 
宇和島市に「誇り」を感じるかについて、上位回答から「とても感じる」41.4％、「感じる」35.7％、「あ
まり感じない」15.7％、「よく分からない」7.1％、「全く感じない」0.0％となっています。 
“誇りを感じる”は 77.1％、“誇りを感じない”は 15.7％となっており、“誇りを感じる”が“誇りを感じない”
を 61.4 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“誇りを感じる”66.7％、“誇りを感じない”20.0％となっており、“誇りを感じる”が“誇り
を感じない”を 46.7 ポイント上回っています。“誇りを感じる”は、全体より 10.4 ポイント低くなっていま
す。 
宇和島市訪問経験者では、“誇りを感じる”76.8％、“誇りを感じない”15.9％となっており、“誇りを感じる”
が“誇りを感じない”を 60.9 ポイント上回っています。“誇りを感じる”は、全体より 0.3 ポイント低くなっ
ています。 
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問２０ 自分にできることがあれば、宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨※ 
災害からの復興に貢献したい・できると思いますか？ 

 
    単位：件

 今回調査 前回との比較 
（20～40代） 

関連調査 

全体 内20-40代 訪問経験者 訪問経験者 令和3年 全体 内20-40代 訪問経験者

とてもそう思う 
45 

6.0％ 
28

8.9％
28

15.5％
16

20.0%
19

30.6％
39 

23.4％ 
10

24.4%
35

25.2%

そう思う 
252 

33.6％ 
103

32.6％
74

40.9％
29

36.3%
16

25.8％
88 

52.7% 
23

56.1%
71

51.1%

あまりそう思わない 
112 

14.9％ 
51

16.1％
32

17.7％
13

16.3%
12

19.4％
17 

10.2% 
5

12.2%
14

10.1%

全くそう思わない 
31 

4.1％ 
17

5.4％
8

4.4％
5

6.3%
0

0.0％
1 

0.6% 
0

0.0%
1

0.7%

よく分からない 
311 

41.4％ 
117

37.0％
39

21.6％
17

21.3%
15

24.2％
22 

13.2% 
3

7.3%
18

13.0%
計 751 316 181 80 62 167 41 139

 
※平成 30年豪雨（別称：西日本豪雨） 
平成 30年 6月 28日から 7月 8日にかけて、西日本を 
中心に全国的に広い範囲で発生した、台風7号及び梅雨前 
線等の影響による集中豪雨。この豪雨により、宇和島市で 
は災害関連死を含む13名の尊い命が失われるとともに、 
市民の財産、公共インフラ、柑橘園等の産業基盤に甚大 
な被害が発生しました。現在、宇和島市は豪雨災害から 
の創造的復興を目指して取り組みを進めています。 
 
（全体） 

宇和島の発展や平成30年 7月豪雨災害からの復興に貢 
献したいと思うかについて、「よく分からない」と回答した 
人の割合が 41.4％と最も高く、次いで「そう思う」33.6％、 
「あまりそう思わない」14.9％、「とてもそう思う」6.0％、 
「全くそう思わない」4.1％となっています。“貢献したいと 
思う”（「とてもそう思う」と「そう思う」の合計。以下同様。） 
は 39.6％、“貢献したいと思わない”（「あまりそう思わない」 
と「全くそう思わない」の合計。以下同様。）は 19.0％となっています。“貢献したいと思う”が“貢献した
いと思わない”を 20.6 ポイント上回っています。 
 
  

とてもそう思う

6.0%

そう思う

33.6%

あまりそう思

わない

14.9%

全くそう

思わない

4.1%

よく分か

らない

41.4%

n= 751
全体



第２章 市外調査・単純集計 

42 

 
 
（子育て世代） 
“貢献したいと思う”41.5％、“貢献したいと思わない”21.5％となっており、“貢献したいと思う”が“貢献し
たいと思わない”を 20.0 ポイント上回っています。“貢献したいと思う”は、全体より1.9 ポイント高くなっ
ています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“貢献したいと思う”56.4％、“貢献したいと思わない”22.1％となっており、“貢献したいと思う”が“貢献し
たいと思わない”を 34.3 ポイント上回っています。“貢献したいと思う”は、全体より 16.8 ポイント高くな
っています。 
 

（前回調査との比較） 
  “貢献したいと思う”が 0.1 ポイント減少しています。 

令和６年：“貢献したいと思う”56.3％ 
令和３年：“貢献したいと思う”56.4％ 

 
（関連調査） 
宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨災害からの復興に貢献したいと思うかについて、「そう思う」と回答
した人の割合 52.7％と最も高く、次いで「とてもそう思う」23.4％、「よく分からない」13.2％、「あまり
そう思わない」10.2％、「全くそう思わない」0.6％となっています。“貢献したいと思う”は 76.1％、“貢献
したいと思わない”は 10.8％となっています。“貢献したいと思う”が“貢献したいと思わない”を 65.3 ポイン
ト上回っています。 
子育て世代では、“貢献したいと思う”80.5％、“貢献したいと思わない”12.2％となっており、“貢献したい
と思う”が“貢献したいと思わない”を 68.3 ポイント上回っています。“貢献したいと思う”は、全体より 4.4
ポイント高くなっています。 
宇和島市訪問経験者では、“貢献したいと思う”76.3％、“貢献したいと思わない”10.8％となっており、“貢
献したいと思う”が“貢献したいと思わない”を 65.5 ポイント上回っています。“貢献したいと思う”は、全体
より0.2 ポイント高くなっています。 
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問 20 で「とてもそう思う」または「そう思う」を選択した方におたずねします。 

あなたはどんなことで貢献したい・貢献できると思いますか？ 
（複数回答） 

 
  単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 

買い物や飲食はできるだけ宇
和島や愛媛ゆかりの商品やメ
ニューを購入したい 

167
56.2％

71
54.2％

58
56.9％

定期的（年３回以上）に宇和島
を訪れたい 

39
13.1％

22
16.8％

30
29.4％

宇和島で困っている人がいれ
ば手助けをしたい 

54
18.2％

35
26.7％

22
21.6％

宇和島のお祭りやイベントな
ど地域を盛り上げる活動があ
れば手伝いたい 

36
12.1％

17
13.0％

11
10.8％

宇和島市からの要請には積極
的に協力したい 

22
7.4％

12
9.2％

15
14.7％

宇和島で行われるボランティ
ア活動があれば積極的に参加
したい 

16
5.4％

12
9.2％

7
6.9％

ふるさと納税をしたい 103
34.7％

41
31.3％

32
31.4％

宇和島で若い人が始める新し
いお店やプロジェクトに金銭
的な支援をしたい 

17
5.7％

10
7.6％

8
7.8％

宇和島の地域づくりに関する
寄附やクラウドファンディン
グは積極的にしたい 

23
7.7％

12
9.2％

7
6.9％

宇和島で新しい事業を起こし
て、地域の活性化に役立ちたい 

11
3.7％

8
6.1％

6
5.9％

宇和島に投資案件があれば検
討したい 

12
4.0％

3
2.3％

1
1.0％

その他 4
1.4％

2
1.5％

3
2.9％

計 297 131 102
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（全体） 
宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨災害からの復興への貢献内容について、「買い物や飲食はできるだけ
宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」と回答した人の割合 56.2％と最も高く、次いで「ふ
るさと納税をしたい」34.7％、「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」18.2％等の順となってい
ます。 
 
（子育て世代） 
「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」26.7%で、全体より 8.5 ポイント高くなっています。 

 
（宇和島市訪問経験者） 
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」29.4％で、全体より 16.3 ポイント高くなっています。
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問２１ 宇和島市に行ったことや住んだことはありますか？  
 

 単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 全体 

ある 
181 

24.1％ 
80

25.3％
127

25.4％

ない 
570 

75.9％ 
236

74.7％
373

74.6％
計 751 316 500

 
 
（全体） 
宇和島市に行ったことや住んだことがあるかについ
て、「ない」75.9％、「ある」24.1％となっています。「な
い」が「ある」を51.8 ポイント上回っています。 
 
（子育て世代） 
全体と傾向は同じです。 

 
（前回調査との比較） 
前回と傾向に差はありません。 

 

  

ある

24.1%

ない

75.9%

n= 751
全体
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宇和島に行ったこと（または住んだこと）がある方にうかがいます。 

問２２ あなたは、宇和島滞在時（在住時）に、「幸せ」や「満足」 
を感じましたか？ 

   単位：件
 今回調査 前回との比較 

（20代～40代） 
関連調査 

全体 内 20-40 代 訪問経験者 令和3年 全体 内 20-40 代

とても感じた 
34 

18.8％ 
15

18.8％
15

18.8％
23

37.1％
37 

26.6％ 
11

31.4％

感じた 
47 

26.0％ 
21

26.3％
21

26.3％
21

33.9％
74 

53.2％ 
15

42.9％

あまり感じなかった 
86 

47.5％ 
37

46.3％
37

46.3％
17

27.4％
27 

19.4％ 
9

25.7％

全く感じなかった 
14 

7.7％ 
7

8.8％
7

8.8％
1

1.6％
1 

0.7％ 
0

0.0％
計 181 80 80 62 139 35

 
 
（全体） 
宇和島滞在時（在住時）に「幸せ」や「満足」を感じた
かについて、「あまり感じなかった」と回答した人の割合
47.5％と最も高く、次いで「感じた」26.0％、「とても感
じた」18.8％、「全く感じなかった」7.7％となっています。
“幸せや満足を感じた”（「とても感じた」と「感じた」の合
計。以下同様。）は 44.8％、“幸せや満足を感じなかった”
（「あまり感じなかった」と「全く感じなかった」の合計。
以下同様。）は 55.2％となっています。“幸せや満足を感じ
なかった”が“幸せや満足を感じた”を10.4ポイント上回っ
ています。 
 
（子育て世代） 
“幸せや満足を感じた”45.1％、“幸せや満足を感じなか
った”55.1％となっています。“幸せや満足を感じなかっ
た”が“幸せや満足を感じた”を 10.0ポイント上回っていま
す。“幸せや満足を感じた”は、全体より 0.3 ポイント高く
なっています。 
 
（前回調査との比較） 
  “幸せや満足を感じた”が 25.9 ポイント減少しています。 

令和６年：“幸せや満足を感じた”45.1％ 
令和３年：“幸せや満足を感じた”71.0％ 
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（関連調査） 
宇和島滞在時（在住時）に「幸せ」や「満足」を感じたかについて、「感じた」と回答した人の割合53.2％
と最も高く、次いで「とても感じた」26.6％、「あまり感じなかった」19.4％、「全く感じなかった」0.7％
となっています。“幸せや満足を感じた”は 79.8％、“幸せや満足を感じなかった”は 20.1％となっています。
“幸せや満足を感じた”が“幸せや満足を感じなかった”を 59.7 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“幸せや満足を感じた”74.3％、“幸せや満足を感じなかった”25.7％となっています。“幸
せや満足を感じた”が“幸せや満足を感じなかった”を 48.6 ポイント上回っています。“幸せや満足を感じた”
は、全体より 5.5 ポイント低くなっています。 
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宇和島市に行ったことがない方にうかがいます。 

問２３ ①宇和島に行ってみたいと思いますか？  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
（全体） 
宇和島に行ってみたいと思うかについて、「行ってみたいとは思わない」54.2％、「行ってみたい」45.8％
となっています。「行ってみたいとは思わない」が「行ってみたい」を8.4 ポイント上回っています。 
 
（子育て世代） 
全体と傾向は同じです。 
 

（前回調査との比較） 
前回と傾向に差はありません。 
 
 

  

  
 今回調査 前回との比較 

（20代～40代）
全体 内 20-40 代 令和 3年 

行ってみたい 
261 

45.8％ 
108

45.8％
92

48.7％
行ってみたいとは 
思わない 

309 
54.2％ 

128
54.2％

97
51.3％

計 570 236 189

行ってみたい

45.8%

行ってみたいとは

思わない

54.2%

n= 570

全体
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問２３ ②行くなら何をしに行きたいですか？（複数回答）  
 

 単位：件
 今回調査 前回との比較 

（20代～40代） 
全体 内 20-40 代 全体 

日帰りで観光したい 
44

16.9％
29

26.9％
28 

30.4％ 

短い期間宿泊して観光したい 
227

87.0％
89

82.4％
73 

79.3％ 

長期間宿泊または滞在したい 
21

8.1％
12

11.1％
9 

9.8％ 

その他 
0

0.0％
0

0.0％
0 

0.0％ 
計 261 108 92 

 
 
（全体） 
  宇和島へ行くなら何をしたいかについて、「短い期間宿泊して観光したい」と回答した人の割合が 87.0％
と最も高く、次いで「日帰りで観光したい」16.9％、「長期間宿泊または滞在したい」8.1％の順となってい
ます。 
 
（子育て世代） 
「日帰りで観光したい」26.9％で全体より 10.0 ポイント高く、「長期間宿泊または滞在したい」11.1％
で全体より3.0 ポイント高くなっています。 
 
（前回調査との比較） 
前回と傾向に差はありません。 
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問２４ あなたは今後、宇和島市に移住や Uターン、宇和島市と他の都市と
の 2 地域居住などをしたいと思いますか？ 

 
   単位：件

 今回調査 前回との比較（20代～40代）
全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 

１年以内に移住・ 
Uターン等したい 

7 
0.9％ 

6
1.9％

3
1.7％

3 
3.8％ 

1
1.6％

３年以内に移住・ 
Uターン等したい 

15 
2.0％ 

12
3.8％

6
3.3％

4 
5.0％ 

5
8.1％

将来的には移住・ 
Uターン等したい 

54 
7.2％ 

30
9.5％

36
19.9％

18 
22.5％ 

28
45.2％

移住・Uターン等 
したいとは思わない 

675 
89.9％ 

268
84.8％

136
75.1％

55 
68.8％ 

28
45.2％

計 751 316 181 80 62
 
 
（全体） 
今後、宇和島市に移住や U ターン、宇和島市と他の都市
との 2 地域居住などをしたいと思うかについて、「移住・U
ターン等したいとは思わない」と回答した人の割合 89.9％
と最も高く、次いで「将来的には移住・Uターン等したい」
7.2％、「3年以内に移住・Uターン等したい」2.0％、「1年
以内に移住・Uターン等したい」0.9％となっています。“移
住・Uターン希望”（「１年以内に移住・Uターン等したい」、
「３年以内に移住・Uターン等したい」、「将来的には移住・
Uターン等したい」の合計。以下同様。）は 10.1％となって
います。 
 
（子育て世代） 
“移住・Uターン希望”15.2％で、全体より5.1 ポイント高
くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“移住・Uターン希望”24.9％で、全体より14.8 ポイント高くなっています。 
 

（前回調査との比較） 
“移住・Uターン希望”が 23.6 ポイント減少しています。 
令和６年：“移住・Uターン希望”31.3％ 
令和３年：“移住・Uターン希望”54.9％ 
 

  

１年以内に移

住・Uターン

等したい

0.9%

３年以内に移住・Uターン等したい

2.0%
将来的には

移住・U

ターン等し

たい

7.2%

移住・Uターン等したい

とは思わない

89.9%

n= 751

全体
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問２５ 宇和島を「観光先として」または「移住先として」、人に薦めたいと 
思いますか？ 
 

   単位：件
 今回調査 前回との比較（20代～40代）

全体 内 20-40 代 訪問経験者 訪問経験者 令和 3年 
観光先・移住先 
として薦めたい 

21 
2.8％ 

11
3.5％

14
7.7％

7 
8.8％ 

12
19.4％

観光先として薦めたい 207 
27.6％ 

78
24.7％

75
41.4％

25 
31.3％ 

24
38.7％

移住先として薦めたい 31 
4.1％ 

21
6.7％

15
8.3％

10 
12.5％ 

8
12.9％

薦められない 72 
9.6％ 

31
9.8％

21
11.6％

13 
16.3％ 

6
9.7％

よく分からない 420 
55.9％ 

175
55.4％

56
30.9％

25 
31.3％ 

12
19.4％

計 751 316 181 80 62
 
（全体） 
宇和島を「観光先として」または「移住先として」、
人に薦めたいと思うかについて、「よく分からない」と
回答した人の割合が55.9％と最も高く、次いで「観光
先として薦めたい」27.6％、「薦められない」9.6％、
「移住先として薦めたい」4.1％、「観光先・移住先と
して薦めたい」2.8％となっています。 
“観光先として薦めたい”（「観光先・移住先として薦め
たい」と「観光先として薦めたい」の合計。以下同様。）
は 30.4％、“移住先として薦めたい”（「観光先・移住先
として薦めたい」と「移住先として薦めたい」の合計。
以下同様。）は 6.9％となっています。 
  
（子育て世代） 
“観光先として薦めたい”28.2％で全体より 2.2 ポイ
ント低く、“移住先として薦めたい”10.2％で全体より 3.3 ポイント高くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
“観光先として薦めたい”49.1％で全体より18.7 ポイント高く、“移住先として薦めたい”16.0％で全体より
9.1 ポイント高くなっています。 
 

（前回調査との比較） 
  “観光先として薦めたい”が 18.0 ポイント減少しています。“移住先として薦めたい”が 11.0 ポイント減少し
ています。 
令和６年：“観光先として薦めたい”40.1％、“移住先として薦めたい”21.3％ 
令和３年：“観光先として薦めたい”58.1％、“移住先として薦めたい”32.3％  

観光先・移住先として薦めたい

2.8%

観光先として

薦めたい

27.6%

移住先とし

て薦めたい

4.1%

薦められない

9.6%

よく分からない

55.9%

n= 751
全体
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問 25 で「観光先・移住先として薦めたい」または「観光先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問２６ 観光先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
  単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 

批判者（6点以下） 
91 

39.9％ 
47

52.8％
35

39.3％

中立者（7～8点） 
111 

48.7％ 
35

39.3％
40

44.9％

推奨者（9～10点） 
26 

11.4％ 
7

7.9％
14

15.7％
計 228 89 89

 
ＮＰＳ（＝Net Promoter Score） 推奨者の割合 － 批判者の割合 ＝ ＮＰＳ 
 
（全体） 
NPS＝-28.5 となっています。 
 
（子育て世代） 
NPS＝-44.9 
全体より 16.4 ポイント低くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
NPS＝-23.6  
全体より 4.9 ポイント高くなっています。 

  

批判者（6点以下）

39.9%

中立者（7～8点）

48.7%

推奨者（9～10点）

11.4%

n= 228

全体
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問 25 で「観光先・移住先として薦めたい」または「移住先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問２７ 移住先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
  単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代 訪問経験者 

批判者（6点以下） 
18 

34.6％ 
12

37.5％
10

34.5％

中立者（7～8点） 
23 

44.2％ 
15

46.9％
12

41.4％

推奨者（9～10点） 
11 

21.2％ 
5

15.6％
7

24.1％
計 52 32 29

 
ＮＰＳ（＝Net Promoter Score） 推奨者の割合 － 批判者の割合 ＝ ＮＰＳ 
 
（全体） 
NPS＝-13.4 となっています。 
 
（子育て世代） 
NPS＝-21.9 
全体に比べて 8.5 ポイント低くなっています。 
 
（宇和島市訪問経験者） 
NPS＝-10.4 
全体に比べて 3.0 ポイント高くなっています。 

 
  

批判者（6点以下）

34.6%

中立者（7～8点）

44.2%

推奨者（9～10点）

21.2%

n= 52
全体
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３ 集計結果（クロス集計）                        
 
問８ あなたは宇和島市のブランドロゴマークについてご存じでしたか？ 
 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 4.0 

3.8 

4.4 

11.1 

8.1 

2.8 

4.1 

1.4 

3.6 

4.3 

3.7 

4.3 

14.4 

0.9 

3.3 

3.6 

2.9 

3.7 

1.2 

5.7 

3.2 

2.4 

1.8 

4.6 

1.5 

5.5 

9.2 

1.6 

92.7 

92.7 

92.7 

85.2 

90.7 

91.5 

92.8 

96.2 

94.6 

91.1 

94.8 

90.2 

76.4 

97.6 

よく知っている

（よく見かける）

よくは知らないが、

見かけたことがある

知らない

（今回はじめて知った）

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

14.9 

12.9 

18.5 

42.9 

28.6 

8.9 

14.6 

6.5 

16.2 

14.2 

15.7 

14.3 

18.6 

5.8 

10.5 

10.3 

10.8 

7.1 

4.8 

13.3 

12.7 

8.7 

7.4 

12.4 

6.0 

14.3 

11.6 

7.7 

74.6 

76.7 

70.8 

50.0 

66.7 

77.8 

72.7 

84.8 

76.5 

73.5 

78.3 

71.4 

69.8 

86.5 
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宇和島市のブランドロゴマークの認知度について、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、
年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、「よく知っている（よく見かける）」は、【宇和島市
訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
「よく知っている（よく見かける）」【全体】4.0％、【宇和島市訪問経験者】14.9％で差は 10.9 ポイントと
なっています。 
 
【全体】 

「よく知っている（よく見かける）」が全体 4.0％より高いもの 
女性（4.4％）0.4 ポイント 
20代（11.1％）7.1 ポイント、30代（8.1％）4.1 ポイント、50代（4.1％）0.1 ポイント 
既婚（4.3％）0.3 ポイント 
子どもあり（4.3％）0.3 ポイント 
宇和島市出身者（14.4％）10.4 ポイント 

“知らない”（「よくは知らないが、見かけたことがある」と「知らない（今回はじめて知った）の合計。以
下同様。」）が最も高いものは、宇和島市外出身者 99.2％、次いで宇和島市外出身者99.5％となっています。 
 
【宇和島市訪問経験者】 

「よく知っている（よく見かける）」が全体14.9％より高いもの 
女性（18.5％）3.6 ポイント 
20代（42.9％）28.0 ポイント、30代（28.6％）13.7 ポイント 
未婚（16.2％）1.3 ポイント 
子どもなし（15.7％）0.8 ポイント 
宇和島市出身者（18.6％）3.7 ポイント 

“知らない”が最も高いものは、宇和島市外出身者 94.2％となっています。 
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問９ あなたは宇和島市のキャッチコピーについてご存じでしたか？ 
 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 2.0 

2.5 

1.1 

5.6 

2.3 

1.7 

3.2 

0.0 

1.2 

2.6 

1.5 

2.6 

6.9 

0.5 

5.6 

5.0 

6.6 

18.5 

11.6 

4.6 

4.5 

1.9 

4.5 

6.5 

4.9 

6.4 

18.4 

1.7 

92.4 

92.5 

92.3 

75.9 

86.1 

93.8 

92.3 

98.1 

94.3 

90.9 

93.6 

91.0 

74.7 

97.8 

よく知っている

（よく見かける）

よくは知らないが、

見かけたことがある

知らない

（今回はじめて知った）

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者 6.6 

7.8 

4.6 

21.4 

9.5 

4.4 

9.1 

0.0 

5.9 

7.1 

6.0 

7.1 

8.5 

1.9 

17.1 

15.5 

20.0 

42.9 

28.6 

13.3 

16.4 

8.7 

16.2 

17.7 

16.9 

17.4 

20.2 

9.6 

76.2 

76.7 

75.4 

35.7 

61.9 

82.2 

74.6 

91.3 

77.9 

75.2 

77.1 

75.5 

71.3 

88.5 
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宇和島市のキャッチコピーの認知度について、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、60代
を除く年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、「よく知っている（よく見かける）」は、【宇
和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
「よく知っている（よく見かける）」【全体】2.0％、【宇和島市訪問経験者】6.6％で、差は 4.6 ポイントと

なっています。 
 

【全体】 
「よく知っている（よく見かける）」が全体2.0％より高いもの 
男性（2.5％）0.5 ポイント 
20代（5.6％）3.6 ポイント、30代（2.3％）0.3 ポイント、50代（3.2％）1.2 ポイント 
既婚（2.6％）0.6 ポイント 
子どもあり（2.6％）0.6 ポイント 
宇和島市出身者（6.9％）4.9 ポイント 

“知らない”（「よくは知らないが、見かけたことがある」と「知らない（今回はじめて知った）の合計。以
下同様。」）が最も高いものは、60代 100.0％、次いで宇和島市外出身者99.5％となっています。 
 

【宇和島市訪問経験者】 
「よく知っている（よく見かける）」が全体6.6％より高いもの 
男性（7.8％）1.2 ポイント 
20代（21.4％）14.8 ポイント、30代（9.5％）2.9 ポイント、50代（9.1％）2.5 ポイント 
既婚（7.1％）0.5 ポイント 
子どもあり（7.1％）0.5 ポイント 
宇和島市出身者（8.5％）1.9 ポイント 

“知らない”が最も高いものは、60代 100.0％、次いで宇和島市外出身者98.1％となっています。 
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問１０ あなたは宇和島市の「ブランドブック」をご覧になったことがあり
ましたか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 0.9 

1.0 

0.7 

1.9 

1.2 

0.6 

1.8 

0.0 

0.6 

1.2 

0.5 

1.5 

3.5 

0.2 

6.3 

6.3 

6.3 

13.0 

11.6 

6.8 

5.0 

3.3 

3.9 

8.2 

4.9 

7.8 

19.5 

2.3 

92.8 

92.7 

93.0 

85.2 

87.2 

92.6 

93.2 

96.7 

95.5 

90.7 

94.6 

90.8 

77.0 

97.6 

読んだことがある

あるのは知っていたが読んだことはない

知らない（今回はじめて知った）

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者 3.9 

4.3 

3.1 

7.1 

4.8 

2.2 

7.3 

0.0 

2.9 

4.4 

2.4 

5.1 

4.7 

1.9 

18.2 

18.1 

18.5 

42.9 

28.6 

20.0 

12.7 

10.9 

13.2 

21.2 

16.9 

19.4 

22.5 

7.7 

77.9 

77.6 

78.5 

50.0 

66.7 

77.8 

80.0 

89.1 

83.8 

74.3 

80.7 

75.5 

72.9 

90.4 
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宇和島市のブランドブックについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、60代を除く年
齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、「読んだことがある」は、【宇和島市訪問経験者】が
【全体】より割合が高くなっています。 
「読んだことがある」【全体】0.9％、【宇和島市訪問経験者】3.9％で、差は3.0 ポイントとなっています。 
 

【全体】 
「読んだことがある」が全体 0.9％より高いもの 
男性（1.0％）0.1 ポイント 
20代（1.9％）1.0 ポイント、30代（1.2％）0.3 ポイント、50代（1.8％）0.9 ポイント 
既婚（1.2％）0.3 ポイント 
子どもあり（1.5％）0.6 ポイント 
宇和島市出身者（3.5％）2.6 ポイント 

“読んだことがない”（「あるのは知っていたが読んだことはない」と「知らない（今回はじめて知った）の
合計。以下同様。」）が最も高いものは、60 代 100.0％、次いで宇和島市外出身者 99.9％となっています。 
 

【宇和島市訪問経験者】 
「読んだことがある」が全体 3.9％より高いもの 
男性（4.3％）0.4 ポイント 
20代（7.1％）3.2 ポイント、30代（4.8％）0.9 ポイント、50代（7.3％）3.4 ポイント 
既婚（4.4％）0.5 ポイント 
子どもあり（5.1％）1.2 ポイント 
宇和島市出身者（4.7％）0.8 ポイント 

“読んだことがない”が最も高いものは、60代100.0％、次いで宇和島市外出身者98.1％となっています。 
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問１１ あなたは宇和島市の「ブランドムービー」をご覧になったことがあ
りましたか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

1.1 

1.5 

0.4 

3.7 

1.2 

0.6 

1.8 

0.0 

0.6 

1.4 

0.5 

1.7 

4.6 

0.0 

0.8 

0.8 

0.7 

0.0 

0.0 

0.6 

1.8 

0.5 

1.2 

0.5 

1.0 

0.6 

2.3 

0.4 

4.4 

4.2 

4.8 

13.0 

10.5 

3.4 

2.7 

2.4 

3.0 

5.5 

3.2 

5.8 

12.6 

1.9 

93.7 

93.5 

94.1 

83.3 

88.4 

95.5 

93.7 

97.2 

95.2 

92.6 

95.3 

91.9 

80.5 

97.8 

３種類全部見たことがある
全部ではないがいずれかを見たことがある
あるのは知っていたが見たことはない
知らない（今回はじめて知った）

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

3.9 

5.2 

1.5 

14.3 

4.8 

2.2 

5.5 

0.0 

2.9 

4.4 

2.4 

5.1 

5.4 

0.0 

2.8 

2.6 

3.1 

0.0 

0.0 

2.2 

7.3 

0.0 

4.4 

1.8 

4.8 

1.0 

3.1 

1.9 

11.6 

11.2 

12.3 

35.7 

19.1 

6.7 

9.1 

8.7 

10.3 

12.4 

9.6 

13.3 

12.4 

9.6 

81.8 

81.0 

83.1 

50.0 

76.2 

88.9 

78.2 

91.3 

82.4 

81.4 

83.1 

80.6 

79.1 

88.5 
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宇和島市のブランドムービーについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、60代を除く
年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、“見たことがある”（「３種類全部見たことがある」
「全部ではないがいずれかを見たことがある」の合計。以下同様）は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】よ
り割合が高くなっています。 
“見たことがある”【全体】1.9％、【宇和島市訪問経験者】6.7％で、差は 4.8 ポイントとなっています。 
 

【全体】 
“見たことがある”が全体 1.9％より高いもの 
男性（2.3％）0.4 ポイント 
20代（3.7％）1.8 ポイント、50代（3.6％）1.7 ポイント 
子どもあり（2.3％）0.4 ポイント 
宇和島市出身者（6.9％）5.0 ポイント 

“見たことがない”（「あるのは知っていたが見たことはない」と「知らない（今回はじめて知った）の合計。
以下同様。」）が最も高いものは、宇和島市外出身者99.7％、次いで 60代 99.6％となっています。 
【宇和島市訪問経験者】 

“見たことがある”が全体 6.7％より高いもの 
男性（7.8％）1.1 ポイント 
20代（14.3％）7.6 ポイント、50代（12.8％）6.1 ポイント 
未婚（7.3％）0.6 ポイント 
子どもなし（7.2％）0.5 ポイント 
宇和島市出身者（8.5％）1.8 ポイント 

“見たことがない”が最も高いものは、60 代 100.0％、次いで宇和島市外出身者 98.1％となっています。
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問１２ 過去１年間に宇和島市についての情報、話題などを見たり聞いたり 
したことはありますか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 2.9 

2.7 

3.3 

7.4 

4.7 

3.4 

2.3 

1.4 

2.1 

3.6 

2.0 

4.1 

10.9 

0.5 

17.7 

19.4 

14.7 

20.4 

20.9 

17.6 

17.6 

16.0 

15.9 

19.2 

15.6 

20.2 

42.5 

10.2 

79.4 

77.9 

82.0 

72.2 

74.4 

79.0 

80.2 

82.6 

82.0 

77.2 

82.5 

75.7 

46.6 

89.3 

よく見聞きした 見聞きしたことがある

全く見聞きしていない

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者 11.6 

10.3 

13.9 

28.6 

19.1 

13.3 

7.3 

6.5 

10.3 

12.4 

8.4 

14.3 

14.0 

5.8 

42.5 

44.0 

40.0 

42.9 

52.4 

35.6 

50.9 

34.8 

42.7 

42.5 

44.6 

40.8 

50.4 

23.1 

45.9 

45.7 

46.2 

28.6 

28.6 

51.1 

41.8 

58.7 

47.1 

45.1 

47.0 

44.9 

35.7 

71.2 
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過去１年間に宇和島市の情報や話題などを見聞きしたかについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比

べると、性別、年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、“見たり聞いたりしたことがある”
（「よく見聞きした」と「見聞きしたことがある」の合計。以下同様）は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】
より割合が高くなっています。 
“見たり聞いたりしたことがある”【全体】20.6％、【宇和島市訪問経験者】54.1％で差は 33.5 ポイントと
なっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“見たり聞いたりしたことがある”は、男性 22.1％、女性 18.0％で、男性が女性を 4.1 ポ
イント上回っています。 
年齢別にみると、20代 27.8％、60代 17.4％で、その差は 10.4 ポイントです。年代が高いほど割合が
低くなっています。 
婚姻別にみると、未婚 18.0％、既婚 22.8％で、既婚が未婚を 4.8 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、子どもなし 17.6％、子どもあり24.3％で子どもありが子どもなしを 6.7 ポイン
ト上回っています。 
出身地別にみると、宇和島市出身者が53.4％、宇和島市外出身者 10.7％で、宇和島市出身者が宇和島市
外出身者を 42.7 ポイント上回っています。 
全体と比べて“見たり聞いたりしたことがある”20.6％より高いもの 
男性（22.1％）1.5 ポイント 
20代（27.8％）7.2 ポイント、30代（25.6％）5.0 ポイント、40代（21.0％）0.4 ポイント 
既婚（22.8％）2.2 ポイント 
子どもあり（24.3％）3.7 ポイント 
宇和島市出身者（53.4％）32.8 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 
性別にみると、“見たり聞いたりしたことがある”は、男性54.3％、女性 53.9％で、男性が女性を0.4 ポ
イント上回っています。 
年齢別にみると、20代 71.5％、60代 41.3％で、その差は 30.2 ポイントです。年代が高いほど割合が
低くなっています。 
婚姻別にみると、未婚 53.0％、既婚 54.9％で、既婚が未婚を1.9 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、子どもなし 53.0％、子どもあり55.1％で子どもありが子どもなしを 2.1 ポイン
ト上回っています。 
出身地別にみると、宇和島市出身者が64.4％、宇和島市外出身者 28.9％で、宇和島市出身者が宇和島市
外出身者を35.5 ポイント上回っています。 
 
全体と比べて“見たり聞いたりしたことがある”54.1％より高いもの 
男性（54.3％）0.2 ポイント 
20代（71.5％）17.4 ポイント、30代（71.5％）17.4 ポイント、50代（58.2％）4.1 ポイント 
既婚（54.9％）0.8 ポイント 
子どもあり（55.1％）1.0 ポイント 
宇和島市出身者（64.4％）10.3 ポイント  
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問12で「よく見聞きした」または「見聞きしたことがある」を選択した方におたずねします。 

問１３ あなたは宇和島市に関する情報を何から得ていますか？（複数回答） 
 
【全体】【宇和島市訪問経験者】 

 

n=

旅
や
グ
ル
メ
に
関
す
る
番
組

家
族
や
友
人
・
知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

宇
和
島
市
の
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

宇
和
島
市
の
公
式
S
N
S
（
F
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e
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o
o
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・
X

（
旧
T
w
i
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t
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r
）
・
L
I
N
E
・

I
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r
a
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・
Y
o
u
T
u
b
e
・

n
o
t
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）

市
公
式
以
外
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
S
N
S
（
個
人
ブ
ロ
グ

も
含
む
）

雑
誌
（
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
含
む
）
や
新
聞
の
旅
行
・
グ
ル

メ
記
事

物
産
展
や
催
事
（
イ
ベ
ン
ト
）
な
ど

旅
行
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
や
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

テ
レ
ビ
C
M
や
新
聞
・
雑
誌
の
広
告

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
広
告

新
聞
・
テ
レ
ビ
な
ど
の
報
道
・
ニ
ュ
ー
ス
　
※
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
配
信
を
含
む

ポ
ス
タ
ー
や
チ
ラ
シ

そ
の
他

(155) 38.1 34.2 14.8 12.9 7.1 11.0 11.0 12.3 9.0 9.7 27.7 8.4 4.5

男性 (106) 38.7 28.3 17.0 13.2 4.7 12.3 8.5 13.2 9.4 10.4 32.1 10.4 3.8

女性 (49) 36.7 46.9 10.2 12.2 12.2 8.2 16.3 10.2 8.2 8.2 18.4 4.1 6.1

20代 (15) 33.3 60.0 6.7 40.0 6.7 13.3 6.7 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 (22) 40.9 36.4 9.1 18.2 13.6 13.6 9.1 13.6 9.1 4.6 9.1 13.6 0.0

40代 (37) 27.0 40.5 24.3 10.8 16.2 8.1 10.8 8.1 16.2 18.9 40.5 2.7 5.4

50代 (44) 43.2 29.6 18.2 9.1 2.3 6.8 11.4 13.6 4.6 2.3 31.8 9.1 9.1

60代 (37) 43.2 21.6 8.1 5.4 0.0 16.2 13.5 13.5 5.4 16.2 32.4 13.5 2.7

未婚 (60) 35.0 38.3 13.3 16.7 11.7 11.7 16.7 15.0 16.7 6.7 20.0 6.7 1.7

既婚 (95) 40.0 31.6 15.8 10.5 4.2 10.5 7.4 10.5 4.2 11.6 32.6 9.5 6.3

子どもなし (71) 38.0 36.6 18.3 16.9 8.5 12.7 15.5 14.1 15.5 4.2 22.5 8.5 1.4

子どもあり (84) 38.1 32.1 11.9 9.5 6.0 9.5 7.1 10.7 3.6 14.3 32.1 8.3 7.1

宇和島市出身者 (93) 26.9 43.0 14.0 12.9 8.6 7.5 9.7 7.5 10.8 5.4 29.0 10.8 3.2

宇和島市外出身者 (62) 54.8 21.0 16.1 12.9 4.8 16.1 12.9 19.4 6.5 16.1 25.8 4.8 6.5
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体

38.1
34.2

14.8
12.9

7.1
11.0 11.0 12.3

9.0 9.7

27.7

8.4
4.5

30.6

40.8

16.3
14.3

8.2 8.2 9.2 9.2 9.2
6.1

27.6

10.2

5.1

0%

20%

40%

60%
全体 宇和島訪問経験有

n= 155 n= 91

(98) 30.6 40.8 16.3 14.3 8.2 8.2 9.2 9.2 9.2 6.1 27.6 10.2 5.1

男性 (63) 30.2 31.8 19.1 17.5 4.8 9.5 7.9 9.5 9.5 6.4 30.2 14.3 4.8

女性 (35) 31.4 57.1 11.4 8.6 14.3 5.7 11.4 8.6 8.6 5.7 22.9 2.9 5.7

20代 (10) 40.0 70.0 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 (15) 40.0 40.0 6.7 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 6.7 13.3 13.3 0.0

40代 (22) 22.7 45.5 22.7 4.6 18.2 4.6 9.1 4.6 18.2 4.6 40.9 4.6 4.6

50代 (32) 28.1 34.4 21.9 12.5 3.1 6.3 6.3 12.5 3.1 3.1 34.4 9.4 9.4

60代 (19) 31.6 31.6 10.5 10.5 0.0 15.8 15.8 5.3 5.3 15.8 26.3 21.1 5.3

未婚 (36) 22.2 44.4 11.1 22.2 13.9 5.6 13.9 13.9 16.7 2.8 25.0 5.6 2.8

既婚 (62) 35.5 38.7 19.4 9.7 4.8 9.7 6.5 6.5 4.8 8.1 29.0 12.9 6.5

子どもなし (44) 22.7 43.2 15.9 18.2 6.8 4.6 11.4 11.4 15.9 2.3 25.0 6.8 2.3

子どもあり (54) 37.0 38.9 16.7 11.1 9.3 11.1 7.4 7.4 3.7 9.3 29.6 13.0 7.4

宇和島市出身者 (83) 25.3 45.8 15.7 12.1 9.6 6.0 8.4 4.8 10.8 4.8 30.1 9.6 3.6

宇和島市外出身者 (15) 60.0 13.3 20.0 26.7 0.0 20.0 13.3 33.3 0.0 13.3 13.3 13.3 13.3
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者
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【全体】 
宇和島市に関する情報を何から得ているかについて、上位回答をみると、 

性別 男性 「旅やグルメに関する番組」38.7％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」32.1％ 

 女性 「家族や友人・知人からのクチコミ」46.9％ 
「旅やグルメに関する番組」36.7％ 

年齢別 20代 「家族や友人・知人からのクチコミ」60.0％ 
「宇和島市の公式SNS（Facebook・X（旧 Twitter）・LINE・Instagram・YouTube・
note）」40.0％ 

 30 代 「旅やグルメに関する番組」40.9％ 
「家族や友人・知人からのクチコミ」36.4％ 

 40 代 「家族や友人・知人からのクチコミ」40.5％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」40.5％ 

 50 代 「旅やグルメに関する番組」43.2％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」31.8％ 

 60 代 「旅やグルメに関する番組」43.2％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」32.4％ 

婚姻別 未婚 「家族や友人・知人からのクチコミ」38.3％ 
「旅やグルメに関する番組」35.0％ 

 既婚 「旅やグルメに関する番組」40.0％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」32.6％ 

子ども なし 「旅やグルメに関する番組」38.0％ 
「家族や友人・知人からのクチコミ」36.6％ 

 あり 「旅やグルメに関する番組」38.1％ 
「家族や友人・知人からのクチコミ」32.1％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」32.1％ 

出身地 宇和島市 「家族や友人・知人からのクチコミ」43.0％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」29.0％ 

 〃以外 「旅やグルメに関する番組」54.8％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」25.8％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「旅やグルメに関する番組」全体38.1％ 
男性（38.7％）0.6 ポイント 
30代（40.9％）2.8 ポイント、50代（43.2％）5.1 ポイント、60代（43.2％）5.1 ポイント 
既婚（40.0％）1.9 ポイント 
宇和島市外出身者（54.8％）16.7 ポイント 

「家族や友人・知人からの口コミ」全体 34.2％ 
女性（46.9％）12.7 ポイント 
20代（60.0％）25.8 ポイント、30代（36.4％）2.2 ポイント、40代（40.5％）6.3 ポイント 
未婚（38.3％）4.1 ポイント 
子どもなし（36.6％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（43.0％）8.8 ポイント 

「宇和島市の公式ホームページ」全体14.8％ 
男性（17.0％）2.2 ポイント 
40 代（24.3％）9.5 ポイント、50代（18.2％）3.4 ポイント 
既婚（15.8％）1.0 ポイント 
子どもなし（18.3％）3.5 ポイント 
宇和島市外出身者（16.1％）1.3 ポイント 

「宇和島市の公式SNS（Facebook・X（旧 Twitter）・LINE・Instagram・YouTube・note）」全体 12.9％ 
男性（13.2％）0.3 ポイント 
20代（40.0％）27.1 ポイント、30代（18.2％）5.3 ポイント 
未婚（16.7％）3.8 ポイント 
子どもなし（16.9％）4.0 ポイント 

「物産展や催事（イベント）など」全体 11.0% 
女性（16.3％）5.3 ポイント 
50代（11.4％）0.4 ポイント、60代（13.5％）2.5 ポイント 
未婚（16.7％）5.7 ポイント 
子どもなし（15.5％）4.5 ポイント 
宇和島市外出身者（12.9％）1.9 ポイント 

「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」全体27.7％ 
男性（32.1％）4.4 ポイント 
40 代（40.5％）12.8 ポイント、50代（31.8％）4.1 ポイント、60代（32.4％）4.7 ポイント 
既婚（32.6％）4.9 ポイント 
子どもあり（32.1％）4.4 ポイント 
宇和島市出身者（29.0％）1.3 ポイント 
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【宇和島市訪問経験者】 
宇和島市に関する情報を何から得ているかについて、上位回答をみると、 

性別 男性 
 

「家族や友人・知人からのクチコミ」31.8％ 
「旅やグルメに関する番組」30.2％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」30.2％ 

 女性 「家族や友人・知人からのクチコミ」57.1％ 
「旅やグルメに関する番組」31.4％ 

年齢別 20代 「家族や友人・知人からのクチコミ」70.0％ 
「宇和島市の公式SNS（Facebook・X（旧 Twitter）・LINE・Instagram・YouTube・
note）」50.0％ 

 30 代 「旅やグルメに関する番組」40.0％ 
「家族や友人・知人からのクチコミ」40.0％ 

 40 代 「家族や友人・知人からのクチコミ」45.5％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」40.9％ 

 50 代 「家族や友人・知人からのクチコミ」34.4％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」34.4％ 

 60 代 「家族や友人・知人からのクチコミ」31.6％ 
「旅やグルメに関する番組」31.6％ 

婚姻別 未婚 「家族や友人・知人からのクチコミ」44.4％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」25.0％ 

 既婚 「家族や友人・知人からのクチコミ」38.7％ 
「旅やグルメに関する番組」35.5％ 

子ども なし 「家族や友人・知人からのクチコミ」43.2％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」25.0％ 

 あり 「家族や友人・知人からのクチコミ」38.9％ 
「旅やグルメに関する番組」37.0％ 

出身地 宇和島市 「家族や友人・知人からのクチコミ」45.8％ 
「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」30.1％ 

 〃以外 「旅やグルメに関する番組」60.0％ 
「旅行パンフレットやガイドブック」33.3％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「旅やグルメに関する番組」全体30.6％ 
女性（31.4％）0.8 ポイント 
20代（40.0％）9.4 ポイント、30代（40.0％）9.4 ポイント、60代（31.6％）1.0 ポイント 
既婚（35.5％）4.9 ポイント 
子どもあり（37.0％）6.4 ポイント 
宇和島市外出身者（60.0％）29.4 ポイント 

「家族や友人・知人からの口コミ」全体 40.8％ 
女性（57.1％）16.3 ポイント 
20代（70.0％）29.2 ポイント、40代（45.5％）4.7 ポイント 
未婚（44.4％）3.6 ポイント 
子どもなし（43.2％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（45.8％）5.0 ポイント 

「宇和島市の公式ホームページ」全体16.3％ 
男性（19.1％）2.8 ポイント 
40 代（22.7％）6.4 ポイント、50代（21.9％）5.6 ポイント 
既婚（19.4％）3.1 ポイント 
子どもあり（16.7％）0.4 ポイント 
宇和島市外出身者（20.0％）3.7 ポイント 

「宇和島市の公式SNS（Facebook・X（旧 Twitter）・LINE・Instagram・YouTube・note）」全体 14.3％ 
男性（17.5％）3.2 ポイント 
20代（50.0％）35.7 ポイント 
未婚（22.2％）7.9 ポイント 
子どもなし（18.2％）3.9 ポイント 
宇和島市外出身者（26.7％）12.4 ポイント 

「物産展や催事（イベント）など」全体 9.2% 
女性（11.4％）2.2 ポイント 
30代（13.3％）4.1 ポイント、60代（15.8％）6.6 ポイント 
未婚（13.9％）4.7 ポイント 
子どもなし（11.4％）2.2 ポイント 
宇和島市外出身者（13.3％）4.1 ポイント 

「新聞・テレビなどの報道・ニュース ※インターネット配信を含める」全体27.6％ 
男性（30.2％）2.6 ポイント 
40 代（40.9％）13.3 ポイント、50代（34.4％）6.8 ポイント 
既婚（29.0％）1.4 ポイント 
子どもあり（29.6％）2.0 ポイント 
宇和島市出身者（30.1％）2.5 ポイント 
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問12で「よく見聞きした」または「見聞きしたことがある」を選択した方におたずねします。 

問１４ あなたは宇和島市に関する情報を得た後、どのような行動をとりま 
したか？ （複数回答） 
 

【全体】【宇和島市訪問経験者】 
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(155) 25.8 21.3 25.8 20.7 0.0 38.1

男性 (106) 27.4 19.8 22.6 18.9 0.0 38.7

女性 (49) 22.5 24.5 32.7 24.5 0.0 36.7

20代 (15) 20.0 33.3 40.0 26.7 0.0 20.0

30代 (22) 36.4 22.7 27.3 13.6 0.0 36.4

40代 (37) 27.0 24.3 40.5 29.7 0.0 21.6

50代 (44) 27.3 20.5 22.7 27.3 0.0 38.6

60代 (37) 18.9 13.5 8.1 5.4 0.0 62.2

未婚 (60) 21.7 18.3 28.3 23.3 0.0 35.0

既婚 (95) 28.4 23.2 24.2 19.0 0.0 40.0

子どもなし (71) 23.9 18.3 23.9 26.8 0.0 38.0

子どもあり (84) 27.4 23.8 27.4 15.5 0.0 38.1

宇和島市出身者 (93) 34.4 21.5 31.2 21.5 0.0 30.1

宇和島市外出身者 (62) 12.9 21.0 17.7 19.4 0.0 50.0
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体

25.8
21.3

25.8

20.7

0.0

38.1
34.7

21.4

28.6

19.4

0.0

32.7

0%

20%

40%

60% 全体 宇和島訪問経験有
n= 155 n= 91

(98) 34.7 21.4 28.6 19.4 0.0 32.7

男性 (63) 39.7 23.8 27.0 17.5 0.0 28.6

女性 (35) 25.7 17.1 31.4 22.9 0.0 40.0

20代 (10) 30.0 30.0 30.0 20.0 0.0 30.0

30代 (15) 40.0 20.0 13.3 6.7 0.0 46.7

40代 (22) 36.4 18.2 45.5 31.8 0.0 13.6

50代 (32) 34.4 25.0 31.3 25.0 0.0 31.3

60代 (19) 31.6 15.8 15.8 5.3 0.0 47.4

未婚 (36) 30.6 19.4 30.6 19.4 0.0 30.6

既婚 (62) 37.1 22.6 27.4 19.4 0.0 33.9

子どもなし (44) 29.6 15.9 22.7 20.5 0.0 38.6

子どもあり (54) 38.9 25.9 33.3 18.5 0.0 27.8

宇和島市出身者 (83) 36.1 20.5 31.3 16.9 0.0 33.7

宇和島市外出身者 (15) 26.7 26.7 13.3 33.3 0.0 26.7
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者
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【全体】 
宇和島市に関する情報を得た後の行動について、上位回答をみると、 

性別 男性 「何もしていない」38.7％ 
「宇和島市へ行った」27.4％ 

 女性 「何もしていない」36.7％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」32.7％ 

年齢別 20代 「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」40.0％ 
「商品やサービスなどを購入した」33.3％ 

 30 代 「宇和島市へ行った」36.4％ 
「何もしていない」36.4％ 

 40 代 「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」40.5％ 
「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で調べたり問い合わせし
た」29.7％ 

 50 代 「何もしていない」38.6％ 
「宇和島市へ行った」27.3％ 
「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で調べたり問い合わせし
た」27.3％ 

 60 代 「何もしていない」62.2％ 
「宇和島市へ行った」18.9％ 

婚姻別 未婚 「何もしていない」35.0％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」28.3％ 

 既婚 「何もしていない」40.0％ 
「宇和島市へ行った」28.4％ 

子ども なし 「何もしていない」38.0％ 
「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で調べたり問い合わせし
た」26.8％ 

 あり 「何もしていない」38.1％ 
「宇和島市へ行った」27.4％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」27.4％ 

出身地 宇和島市 「宇和島市へ行った」34.4％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」31.2％ 

 〃以外 「何もしていない」50.0％ 
「商品やサービスなどを購入した」21.0％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「宇和島市へ行った」全体 25.8％ 
男性（27.4％）1.6 ポイント 
30代（36.4％）10.6 ポイント、40代（27.0％）1.2 ポイント、50代（27.3％）1.5 ポイント 
既婚（28.4％）2.6 ポイント 
子どもあり（27.4％）1.6 ポイント 
宇和島市出身者（34.4％）8.6 ポイント 

「商品やサービスなどを購入した」全体 21.3％ 
  女性（24.5％）3.2 ポイント 
20代（33.3％）12.0 ポイント、30代（22.7％）1.4 ポイント、40代（24.3％）3.0 ポイント 
既婚（23.2％）1.9 ポイント 
子どもあり（23.8％）2.5 ポイント 
宇和島市出身者（21.5％）0.2 ポイント 

「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」全体 25.8％ 
  女性（32.7％）6.9 ポイント 
20代（40.0％）14.2 ポイント、30代（27.3％）1.5 ポイント、40代（40.5％）14.7 ポイント 
未婚（28.3％）2.5 ポイント 
子どもあり（27.4％）1.6 ポイント 
宇和島市出身者（31.2％）5.4 ポイント 

「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で調べたり問い合わせした」全体 20.7％ 
 女性（24.5％）3.8 ポイント 
20代（26.7％）6.0 ポイント、40代（29.7％）9.0 ポイント、50代（27.3％）6.6 ポイント 
未婚（23.3％）2.6 ポイント 
子どもなし（26.8％）6.1 ポイント 
宇和島市出身者（21.5％）0.8 ポイント 

 
 
 
  



第２章 市外調査・クロス集計 

72 

 
 

【宇和島市訪問経験者】 
宇和島市に関する情報を得た後の行動について、上位回答をみると、 

性別 男性 「宇和島市へ行った」39.7％ 
「何もしていない」28.6％ 

 女性 「何もしていない」40.0％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」31.4％ 

年齢別 20代 「宇和島市へ行った」30.0％ 
「商品やサービスなどを購入した」30.0％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」30.0％ 
「何もしていない」30.0％ 

 30 代 「何もしていない」46.7％ 
「宇和島市へ行った」40.0％ 

 40 代 「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」45.5％ 
「宇和島市へ行った」36.4％ 

 50 代 「宇和島市へ行った」34.4％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」31.3％ 
「何もしていない」31.3％ 

 60 代 「何もしていない」47.4％ 
「宇和島市へ行った」31.6％ 

婚姻別 未婚 「宇和島市へ行った」30.6％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」30.6％ 
「何もしていない」30.6％ 

 既婚 「宇和島市へ行った」37.1％ 
「何もしていない」33.9％ 

子ども なし 「何もしていない」38.6％ 
「宇和島市へ行った」29.6％ 

 あり 「宇和島市へ行った」38.9％ 
「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」33.3％ 

出身地 宇和島市 「宇和島市へ行った」36.1％ 
「何もしていない」33.7％ 

 〃以外 「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で調べたり問い合わせし
た」33.3％ 
「宇和島市へ行った」26.7％ 
「商品やサービスなどを購入した」26.7％ 
「何もしていない」26.7％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「宇和島市へ行った」全体 34.7％ 
男性（39.7％）5.0 ポイント 
30代（40.0％）5.3 ポイント、40代（36.4％）1.7 ポイント 
既婚（37.1％）2.4 ポイント 
子どもあり（38.9％）4.2 ポイント 
宇和島市出身者（36.1％）1.4 ポイント 

「商品やサービスなどを購入した」全体 21.4％ 
男性（23.8％）2.4 ポイント 
20代（30.0％）8.6 ポイント、50代（25.0％）3.6 ポイント 
既婚（22.6％）1.2 ポイント 
子どもあり（25.9％）4.5 ポイント 
宇和島市外出身者（26.7％）5.3 ポイント 

「家族や友人・知人にその情報を伝えた（広めた、拡散した）」全体 28.6％ 
女性（31.4％）2.8 ポイント 
20代（30.0％）1.4 ポイント、40代（45.5％）16.9 ポイント、50代（31.3％）2.7 ポイント 
未婚（30.6％）2.0 ポイント 
子どもあり（33.3％）4.7 ポイント 
宇和島市出身者（31.3％）2.7 ポイント 

「得た情報について、さらに詳しい内容を知るために、自分で調べたり問い合わせした」全体 19.4％ 
 女性（22.9％）3.5 ポイント 
20代（20.0％）0.6 ポイント、40代（31.8％）12.4 ポイント、50代（25.0％）5.6 ポイント 
子どもなし（20.5％）1.1 ポイント 
宇和島市外出身者（33.3％）13.9 ポイント 
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問13で「宇和島市のホームページ」を選択した方におたずねします。 

問１５ 宇和島市の公式ホームページは、あなたがほしい情報にアクセスで
きていますか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(23)

男性 (18)

女性 (5)

20代 (1)

30代 (2)

40代 (9)

50代 (8)

60代 (3)

未婚 (8)

既婚 (15)

子どもなし (13)

子どもあり (10)

宇和島市出身者 (13)

宇和島市外出身者 (10)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 26.1 

27.8 

20.0 

50.0 

33.3 

25.0 

12.5 

33.3 

23.1 

30.0 

38.5 

10.0 

69.6 

66.7 

80.0 

100.0 

50.0 

55.6 

75.0 

100.0 

87.5 

60.0 

76.9 

60.0 

61.5 

80.0 

4.4 

5.6 

11.1 

6.7 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

アクセスできている 概ねアクセスできている

アクセスできないことがある アクセスできていない

(16)

男性 (12)

女性 (4)

20代 (1)

30代 (1)

40代 (5)

50代 (7)

60代 (2)

未婚 (4)

既婚 (12)

子どもなし (7)

子どもあり (9)

宇和島市出身者 (13)

宇和島市外出身者 (3)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

18.8 

25.0 

0.0 

0.0 

100.0 

20.0 

14.3 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

33.3 

23.1 

0.0 

31.3 

33.3 

25.0 

0.0 

0.0 

20.0 

57.1 

0.0 

50.0 

25.0 

42.9 

22.2 

30.8 

33.3 

50.0 

41.7 

75.0 

100.0 

0.0 

60.0 

28.6 

100.0 

50.0 

50.0 

57.1 

44.4 

46.2 

66.7 
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宇和島市のホームページでほしい情報にアクセスできるかについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を

比べると、「未婚」と「宇和島市外出身者」を除く性別、年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにお
いて、「アクセスできている」は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】以上の割合となっています。 
「アクセスできている」【全体】26.1％、【宇和島市訪問経験者】18.8％で差は7.3ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、「アクセスできている」は、男性 27.8％、女性 20.0％で、男性が女性を 7.8 ポイント上
回っています。 
年齢別にみると、「アクセスできている」は、30 代 50.0％が最も高く、40 代 33.3％、50 代 25.0％と
年代が高くなるほど割合が低くなっています。一方、20代と 60代は 0.0％となっています。 
婚姻別にみると、「アクセスできている」は、未婚 12.5％、既婚 33.3％で、既婚が未婚を20.8 ポイント
上回っています。 
子どもの有無をみると、「アクセスできている」は、子どもなし23.1％、子どもあり30.0％で子どもあり
が子どもなしを 6.9 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、「アクセスできている」は、宇和島市出身者が 38.5％、宇和島市外出身者10.0％で宇
和島市出身者が宇和島市外出身者を 28.5 ポイント上回っています。 
「アクセスできている」が全体26.1％より高いもの 
男性（27.8％）1.7 ポイント 
30代（50.0％）23.9 ポイント、40代（33.3％）7.2 ポイント 
既婚（33.3％）7.2 ポイント 
子どもあり（30.0％）3.9 ポイント 
宇和島市出身者（38.5％）12.4 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 
性別にみると、「アクセスできている」は、男性 25.0％、女性 0.0％で、男性が女性を 25.0 ポイント上
回っています。 
年齢別にみると、「アクセスできている」は、30代 100.0％が最も高く、40代 20.0％、50代 14.3％と
年代が高くなるほど割合が低くなっています。一方、20代と 60代は 0.0％となっています。 
婚姻別にみると、「アクセスできている」は、未婚 0.0％、既婚 25.0％で、既婚が未婚を 25.0 ポイント
上回っています。 
子どもの有無をみると、「アクセスできている」は、子どもなし0.0％、子どもあり33.3％で子どもあり
が子どもなしを 33.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、「アクセスできている」は、宇和島市出身者が 23.1％、宇和島市外出身者0.0％で宇
和島市出身者が宇和島市外出身者を 23.1 ポイント上回っています。 
「アクセスできている」が全体18.8％より高いもの 
男性（25.0％）6.2 ポイント 
30代（100.0％）81.2 ポイント、40代（20.0％）1.2 ポイント 
既婚（25.0％）6.2 ポイント 
子どもあり（33.3％）14.5 ポイント 
宇和島市出身者（23.1％）4.3 ポイント 
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問13で「宇和島市のホームページ」を選択した方におたずねします。 

問１６ 魅力発信サイト「ひとおと宇和島」をご覧になったことがありますか？ 
 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(23)

男性 (18)

女性 (5)

20代 (1)

30代 (2)

40代 (9)

50代 (8)

60代 (3)

未婚 (8)

既婚 (15)

子どもなし (13)

子どもあり (10)

宇和島市出身者 (13)

宇和島市外出身者 (10)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 13.0 

16.7 

0.0 

0.0 

50.0 

11.1 

12.5 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

30.0 

23.1 

0.0 

21.7 

22.2 

20.0 

0.0 

0.0 

11.1 

50.0 

0.0 

25.0 

20.0 

23.1 

20.0 

30.8 

10.0 

65.2 

61.1 

80.0 

100.0 

50.0 

77.8 

37.5 

100.0 

75.0 

60.0 

76.9 

50.0 

46.2 

90.0 

よく知っている

（よく見かける）

よくは知らないが、

見かけたことがある

知らない

（今回はじめて知った）

(16)

男性 (12)

女性 (4)

20代 (1)

30代 (1)

40代 (5)

50代 (7)

60代 (2)

未婚 (4)

既婚 (12)

子どもなし (7)

子どもあり (9)

宇和島市出身者 (13)

宇和島市外出身者 (3)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

18.8 

25.0 

0.0 

0.0 

100.0 

20.0 

14.3 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

33.3 

23.1 

0.0 

31.3 

33.3 

25.0 

0.0 

0.0 

20.0 

57.1 

0.0 

50.0 

25.0 

42.9 

22.2 

30.8 

33.3 

50.0 

41.7 

75.0 

100.0 

0.0 

60.0 

28.6 

100.0 

50.0 

50.0 

57.1 

44.4 

46.2 

66.7 
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宇和島市のホームページでひとおと宇和島を見たかについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べる

と、性別、年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、“見たことがある”（「よく知っている（よ
く見かける）」と「よくは知らないが、見かけたことがある」の合計。以下同様）は、【宇和島市訪問経験者】
が【全体】以上の割合となっています。 
“見たことがある”【全体】34.7％、【宇和島市訪問経験者】50.1％で差は 15.4 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“見たことがある”は、男性 38.9％、女性 20.0％で、男性が女性を 18.9 ポイント上回っ
ています。 
年齢別にみると、“見たことがある”は、50代 62.5％が最も高く、次いで 30代 50.0％、40代 22.2％の
順になっています。一方、20代と 60代は 0.0％となっています。 
婚姻別にみると、“見たことがある”は、未婚 25.0％、既婚 40.0％で、既婚が未婚を 15.0 ポイント上回
っています。 
子どもの有無をみると、“見たことがある”は、子どもなし 23.1％、子どもあり 50.0％で子どもありが子
どもなしを26.9 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“見たことがある”は、宇和島市出身者が 53.9％、宇和島市外出身者 10.0％で宇和島
市出身者が宇和島市外出身者を 43.9 ポイント上回っています。 
“見たことがある”が全体 34.7％より高いもの 
男性（38.9％）4.2 ポイント 
30代（50.0％）15.3 ポイント、50代（62.5％）27.8 ポイント 
既婚（40.0％）5.3 ポイント 
子どもあり（50.0％）15.3 ポイント 
宇和島市出身者（53.9％）19.2 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 
性別にみると、“見たことがある”は、男性 58.3％、女性 25.0％で、男性が女性を 33.3 ポイント上回っ
ています。 
年齢別にみると、“見たことがある”は、30代 100.0％が最も高く、次いで50代 71.4％、40代 40.0％
となっています。一方、20代と 60代は 0.0％となっています。 
出身地別にみると、“見たことがある”は、宇和島市出身者が 53.9％、宇和島市外出身者 33.3％で宇和島
市出身者が宇和島市外出身者を20.6 ポイント上回っています。 
“見たことがある”が全体 50.1％より高いもの 
男性（58.3％）8.2 ポイント 
30代（100.0％）49.9 ポイント、50代（71.4％）21.3 ポイント 
子どもあり（55.5％）5.4 ポイント 
宇和島市出身者（53.9％）3.8 ポイント 
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問13で「宇和島市の公式SNS」を選択した方におたずねします。 

問１７ あなたがフォロー等をしている媒体はどれですか？（複数回答） 
 
【全体】【宇和島市訪問経験者】 

 

 

n=

F
a
c
e
b
o
o
k

X
（
旧

T
w
i
t
t
e
r
）

L
I
N
E

I
n
s
t
a
g
r
a
m

（
宇
和
島
百
景
）

Y
o
u
t
u
b
e

n
o
t
e

(20) 20.0 50.0 25.0 25.0 30.0 0.0

男性 (14) 21.4 71.4 35.7 14.3 21.4 0.0

女性 (6) 16.7 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

20代 (6) 0.0 33.3 33.3 16.7 50.0 0.0

30代 (4) 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

40代 (4) 0.0 75.0 0.0 25.0 25.0 0.0

50代 (4) 50.0 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0

60代 (2) 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

未婚 (10) 10.0 60.0 10.0 40.0 20.0 0.0

既婚 (10) 30.0 40.0 40.0 10.0 40.0 0.0

子どもなし (12) 0.0 50.0 16.7 33.3 25.0 0.0

子どもあり (8) 50.0 50.0 37.5 12.5 37.5 0.0

宇和島市出身者 (12) 33.3 33.3 41.7 25.0 41.7 0.0

宇和島市外出身者 (8) 0.0 75.0 0.0 25.0 12.5 0.0
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体

20.0

50.0

25.0 25.0

30.0

0.0

28.6

50.0

35.7

21.4

28.6

0.0
0%

20%

40%

60%
全体 宇和島訪問経験あり
n=20 n=14

(14) 28.6 50.0 35.7 21.4 28.6 0.0

男性 (11) 27.3 63.6 45.5 9.1 27.3 0.0

女性 (3) 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

20代 (5) 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0

30代 (2) 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

40代 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 (4) 50.0 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0

60代 (2) 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

未婚 (8) 12.5 50.0 12.5 37.5 25.0 0.0

既婚 (6) 50.0 50.0 66.7 0.0 33.3 0.0

子どもなし (8) 0.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0

子どもあり (6) 66.7 50.0 50.0 16.7 33.3 0.0

宇和島市出身者 (10) 40.0 40.0 50.0 30.0 30.0 0.0

宇和島市外出身者 (4) 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者
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【全体】 
フォロー等をしている媒体について、上位回答をみると、 

性別 男性 「X（旧 Twitter）」71.4％ 
「LINE」35.7％ 

 女性 「Instagram（宇和島百景）」50.0％ 
「Youtube」50.0％ 

年齢別 20代 「Youtube」50.0％ 
「X（旧 Twitter）」33.3％ 
「LINE」33.3％ 

 30 代 「Instagram（宇和島百景）」75.0％ 
「Facebook」25.0％ 
「X（旧 Twitter）」25.0％ 

 40 代 「X（旧 Twitter）」75.0％ 
「Instagram（宇和島百景）」25.0％ 
「Youtube」25.0％ 

 50 代 「X（旧 Twitter）」100.0％ 
「LINE」75.0％ 

 60 代 「Youtube」100.0％ 
「Facebook」50.0％ 

婚姻別 未婚 「X（旧 Twitter）」60.0％ 
「Instagram（宇和島百景）」40.0％ 

 既婚 「X（旧 Twitter）」40.0％ 
「LINE」40.0％ 
「Youtube」40.0％ 

子ども なし 「X（旧 Twitter）」50.0％ 
「Instagram（宇和島百景）」33.3％ 

 あり 「Facebook」50.0％ 
「X（旧 Twitter）」50.0％ 

出身地 宇和島市 「LINE」41.7％ 
「Youtube」41.7％ 

 〃以外 「X（旧 Twitter）」75.0％ 
「Instagram（宇和島百景）」25.0％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「Facebook」全体 20.0％ 
男性（21.4％）1.4 ポイント 
30代（25.0％）5.0 ポイント、50代（50.0％）30.0 ポイント、60代（50.0％）30.0 ポイント 
既婚（30.0％）10.0 ポイント 
子どもあり（50.0％）30.0 ポイント 
宇和島市出身者（33.3％）13.3 ポイント 

「X（旧 Twitter）」全体 50.0％ 
男性（71.4％）21.4 ポイント 
40 代（75.0％）25.0 ポイント、50代（100.0％）50.0 ポイント 
未婚（60.0％）10.0 ポイント 
宇和島市外出身（75.0％）25.0 ポイント 

「LINE」全体 25.0％ 
男性（35.7％）10.7 ポイント 
20代（33.3％）8.3 ポイント、50代（75.0％）50.0 ポイント 
既婚（40.0％）15.0 ポイント 
子どもあり（37.5％）12.5 ポイント 
宇和島市出身者（41.7％）16.7 ポイント 

「Instagram（宇和島百景）」全体25.0％ 
女性（50.0％）25.0 ポイント 
30代（75.0％）50.0 ポイント 
未婚（40.0％）15.0 ポイント 
子どもなし（33.3％）8.3 ポイント 

「Youtube」全体 30.0％ 
女性（50.0％）20.0 ポイント 
20代（50.0％）20.0 ポイント、60代（100.0％）70.0 ポイント 
既婚（40.0％）10.0 ポイント 
子どもあり（37.5％）7.5 ポイント 
宇和島市出身者（41.7％）11.7 ポイント 

 
 
 
  



第２章 市外調査・クロス集計 

81 

 
 

【宇和島市訪問経験者】 
フォロー等をしている媒体について、上位回答をみると、 

性別 男性 「X（旧 Twitter）」63.6％ 
「LINE」45.5％ 

 女性 「Instagram（宇和島百景）」66.7％ 
「Facebook」33.3％ 
「Youtube」33.3％ 

年齢別 20代 「X（旧 Twitter）」40.0％ 
「LINE」40.0％ 
「Youtube」40.0％ 

 30 代 「Instagram（宇和島百景）」100.0％ 
「Facebook」50.0％ 

 40 代 「X（旧 Twitter）」100.0％ 
 50 代 「X（旧 Twitter）」100.0％ 

「LINE」75.0％ 
 60 代 「Youtube」100.0％ 

「Facebook」50.0％ 
婚姻別 未婚 「X（旧 Twitter）」50.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」37.5％ 
 既婚 「LINE」66.7％ 

「X（旧 Twitter）」50.0％ 
「Facebook」50.0％ 

子ども なし 「X（旧 Twitter）」50.0％ 
「LINE」25.0％ 
「Instagram（宇和島百景）」25.0％ 
「Youtube」25.0％ 

 あり 「Facebook」66.7％ 
「X（旧 Twitter）」50.0％ 
「LINE」50.0％ 

出身地 宇和島市 「LINE」50.0％ 
「Facebook」40.0％ 
「X（旧 Twitter）」40.0％ 

 〃以外 「X（旧 Twitter）」75.0％ 
「Youtube」25.0％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「Facebook」全体 28.6％ 
女性（33.3％）4.7 ポイント 
30代（50.0％）21.4 ポイント、50代（50.0％）21.4 ポイント、60代（50.0％）21.4 ポイント 
既婚（50.0％）21.4 ポイント 
子どもあり（66.7％）38.1 ポイント 
宇和島市出身者（40.0％）11.4 ポイント 

「X（旧 Twitter）」全体 50.0％ 
男性（63.6％）13.6 ポイント 
40 代（100.0％）50.0 ポイント、50代（100.0％）50.0 ポイント 
宇和島市外出身（75.0％）25.0 ポイント 

「LINE」全体 35.7％ 
  男性（45.5％）9.8 ポイント 
20代（40.0％）4.3 ポイント、50代（75.0％）39.3 ポイント 
既婚（66.7％）31.0 ポイント 
子どもあり（50.0％）14.3 ポイント 

  宇和島市出身者（50.0％）14.3 ポイント 
「Instagram（宇和島百景）」全体21.4％ 
  女性（66.7％）45.3 ポイント 
  30 代（100.0％）78.6 ポイント 
  未婚（37.5％）16.1 ポイント 
子どもなし（25.0％）3.6 ポイント 
宇和島市出身者（30.0％）8.6 ポイント 

「Youtube」全体 28.6％ 
女性（33.3％）4.7 ポイント 
20代（40.0％）11.4 ポイント、60代（100.0％）71.4 ポイント 
既婚（33.3％）4.7 ポイント 
子どもあり（33.3％）4.7 ポイント 
宇和島市出身者（30.0％）1.4 ポイント 
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問１８ あなたは宇和島が好きですか？ 好感がもてますか？ 
 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)
出身地

子ども

年齢

婚姻

性別

全体 8.9 

9.0 

8.8 

7.4 

14.0 

11.9 

9.5 

4.2 

7.8 

9.8 

6.7 

11.6 

24.1 

4.3 

28.8 

27.4 

31.3 

24.1 

27.9 

28.4 

29.7 

29.6 

26.1 

30.9 

26.7 

31.2 

34.5 

27.0 

3.5 

3.3 

3.7 

14.8 

3.5 

1.7 

3.2 

2.4 

3.3 

3.6 

3.7 

3.2 

6.9 

2.4 

0.9 

1.3 

0.4 

2.3 

1.1 

0.5 

0.9 

0.6 

1.2 

0.7 

1.2 

2.3 

0.5 

57.9 

59.1 

55.9 

53.7 

52.3 

56.8 

57.2 

62.9 

62.3 

54.4 

62.2 

52.9 

32.2 

65.7 

とても好き！とても好感が持てる！ 好き、好感が持てる
あまり好きではない 嫌い…好感が持てない…
よく分からない

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

23.8 

24.1 

23.1 

14.3 

23.8 

28.9 

29.1 

15.2 

19.1 

26.6 

14.5 

31.6 

27.1 

15.4 

48.1 

47.4 

49.2 

35.7 

52.4 

46.7 

43.6 

56.5 

52.9 

45.1 

49.4 

46.9 

40.3 

67.3 

6.1 

5.2 

7.7 

21.4 

0.0 

6.7 

1.8 

8.7 

7.4 

5.3 

9.6 

3.1 

7.8 

1.9 

2.2 

2.6 

1.5 

0.0 

4.8 

2.2 

1.8 

2.2 

1.5 

2.7 

2.4 

2.0 

3.1 

0.0 

19.9 

20.7 

18.5 

28.6 

19.1 

15.6 

23.6 

17.4 

19.1 

20.4 

24.1 

16.3 

21.7 

15.4 
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宇和島市の好感度について、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、年齢別、出身地別の全
てにおいて、”好感が持てる”（「とても好き！とても好感が持てる！」と「好き、好感が持てる」の合計。以下
同様。）は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
”好感が持てる”【全体】37.7％、【宇和島市訪問経験者】71.9％との差は 34.2 ポイントとなっています。 

 
【全体】 

“好感が持てる”が全体 37.7％より高いもの 
女性（40.1％）2.4 ポイント 
30代（41.9％）4.2 ポイント、40代（40.3％）2.6 ポイント、50代（39.2％）1.5 ポイント 
既婚（40.7％）3.0 ポイント 
子どもあり（42.8％）5.1 ポイント 
宇和島市出身者（58.6％）20.9 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 

“好感が持てる”が全体 71.9％より高いもの 
女性（72.3％）0.4 ポイント 
30代（76.2％）4.3 ポイント、40代（75.6％）3.7 ポイント、50代（72.7％）0.8 ポイント 
未婚（72.0％）0.1 ポイント 
子どもあり（78.5％）6.6 ポイント 
宇和島市外出身者（82.7％）10.8 ポイント 

“好感が持てない”（「あまり好きではない」と「嫌い…、好感が持てない…」の合計。以下同様）が全体8.3％
より高いもの 

女性（9.2％）0.9 ポイント 
20代（21.4％）13.1 ポイント、40代（8.9％）0.6 ポイント、60代（10.9％）2.6 ポイント 
未婚（8.9％）0.6 ポイント 
子どもなし（12.0％）3.7 ポイント 
宇和島市出身者（10.9％）2.6 ポイント 

 
  



第２章 市外調査・クロス集計 

85 

 

問１９ 宇和島ご出身の方（例：宇和島市生まれ、宇和島市育ち等）に伺い
ます。あなたは、宇和島に「誇り」を感じますか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(174)

男性 (105)

女性 (69)

20代 (21)

30代 (30)

40代 (42)

50代 (50)

60代 (31)

未婚 (62)

既婚 (112)

子どもなし (84)

子どもあり (90)
子ども

婚姻

年齢

性別

全体 17.8 

16.2 

20.3 

9.5 

23.3 

26.2 

16.0 

9.7 

12.9 

20.5 

9.5 

25.6 

10.3 

9.5 

11.6 

14.3 

3.3 

4.8 

16.0 

12.9 

8.1 

11.6 

7.1 

13.3 

36.2 

38.1 

33.3 

33.3 

43.3 

33.3 

30.0 

45.2 

43.6 

32.1 

41.7 

31.1 

6.3 

7.6 

4.4 

14.3 

6.7 

7.1 

4.0 

3.2 

9.7 

4.5 

9.5 

3.3 

29.3 

28.6 

30.4 

28.6 

23.3 

28.6 

34.0 

29.0 

25.8 

31.3 

32.1 

26.7 

とても感じる 感じる あまり感じない
全く感じない よく分からない

(129)

男性 (78)

女性 (51)

20代 (12)

30代 (18)

40代 (34)

50代 (38)

60代 (27)

未婚 (45)

既婚 (84)

子どもなし (58)

子どもあり (71)
子ども

婚姻

年齢

性別

宇和島市訪問経験者 20.9 

20.5 

21.6 

16.7 

22.2 

29.4 

21.1 

11.1 

15.6 

23.8 

12.1 

28.2 

13.2 

11.5 

15.7 

25.0 

5.6 

5.9 

18.4 

14.8 

11.1 

14.3 

10.3 

15.5 

40.3 

42.3 

37.3 

25.0 

55.6 

35.3 

34.2 

51.9 

48.9 

35.7 

48.3 

33.8 

6.2 

6.4 

5.9 

16.7 

5.6 

5.9 

5.3 

3.7 

8.9 

4.8 

10.3 

2.8 

19.4 

19.2 

19.6 

16.7 

11.1 

23.5 

21.1 

18.5 

15.6 

21.4 

19.0 

19.7 
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宇和島市に「誇り」を感じるかについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、年齢別、
婚姻別、子どもの有無の全てにおいて、”誇りを感じる”（「とても感じる」と「感じる」の合計。以下同様。）
は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
”誇りを感じる”【全体】28.1％、【宇和島市訪問経験者】34.1％との差は6.0ポイントとなっています。 
 

【全体】 
“誇りを感じる”が全体 28.1％より高いもの 
女性（31.9％）3.8 ポイント 
40 代（31.0％）2.9 ポイント、50代（32.0％）3.9 ポイント 
既婚（32.1％）4.0 ポイント 
子どもあり（38.9％）10.8 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 
“誇りを感じる”が全体 34.1％より高いもの 

女性（37.3％）3.2 ポイント 
20代（41.7％）7.6 ポイント、40代（35.3％）1.2 ポイント、50代（39.5％）5.4 ポイント 
既婚（38.1％）4.0 ポイント 
子どもあり（43.7％）9.6 ポイント 

“誇りを感じない”（「あまり感じない」と「全く感じない」の合計。）が全体 46.5％より高いもの 
男性（48.7％）2.2 ポイント 
30代（61.2％）14.7 ポイント、60代（55.6％）9.1 ポイント 
未婚（57.8％）11.3 ポイント 
子どもなし（58.6％）12.1 ポイント 
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問２０ 自分にできることがあれば、宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨※ 
（P39 参照）災害からの復興に貢献したい・できると思いますか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 6.0 

5.6 

6.6 

5.6 

11.6 

8.5 

5.4 

2.4 

5.7 

6.2 

5.7 

6.4 

14.4 

3.5 

33.6 

32.4 

35.7 

24.1 

26.7 

38.1 

34.7 

33.8 

29.0 

37.2 

27.9 

40.2 

30.5 

34.5 

14.9 

14.4 

15.8 

18.5 

18.6 

14.2 

15.3 

12.7 

14.7 

15.1 

15.3 

14.5 

19.0 

13.7 

4.1 

4.6 

3.3 

9.3 

7.0 

3.4 

2.3 

4.2 

5.7 

2.9 

5.9 

2.0 

5.8 

3.6 

41.4 

43.0 

38.6 

42.6 

36.1 

35.8 

42.3 

47.0 

44.9 

38.6 

45.2 

37.0 

30.5 

44.7 

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない

全くそう思わない よく分からない

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

15.5 

13.8 

18.5 

21.4 

28.6 

15.6 

18.2 

4.4 

14.7 

15.9 

12.1 

18.4 

18.6 

7.7 

40.9 

40.5 

41.5 

35.7 

33.3 

37.8 

40.0 

50.0 

35.3 

44.3 

33.7 

46.9 

36.4 

51.9 

17.7 

19.0 

15.4 

14.3 

14.3 

17.8 

20.0 

17.4 

25.0 

13.3 

21.7 

14.3 

18.6 

15.4 

4.4 

4.3 

4.6 

14.3 

4.8 

4.4 

3.6 

2.2 

2.9 

5.3 

6.0 

3.1 

6.2 

0.0 

21.6 

22.4 

20.0 

14.3 

19.1 

24.4 

18.2 

26.1 

22.1 

21.2 

26.5 

17.4 

20.2 

25.0 
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宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨災害からの復興に貢献したいと思うかについて、【全体】と【宇和島市

訪問経験者】を比べると、性別、年齢別、出身地別の全てにおいて、”貢献したいと思う”（「とてもそう思う」
と「そう思う」の合計。以下同様。）は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
”貢献したいと思う”【全体】39.6％、【宇和島市訪問経験者】56.4％との差は16.8ポイントとなっています。 
 
【全体】 

“貢献したいと思う”が全体 39.6％より高いもの 
女性（42.3％）2.7 ポイント 
40 代（46.6％）7.0 ポイント、50代（40.1％）0.5 ポイント 
既婚（43.4％）3.8 ポイント 
子どもあり（46.6％）7.0 ポイント 
宇和島市出身者（44.9％）5.3 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 

“貢献したいと思う”が全体 56.4％より高いもの 
女性（60.0％）3.6 ポイント 
20代（57.1％）0.7 ポイント、30代（61.9％）5.5 ポイント、50代（58.2％）1.8 ポイント 
既婚（60.2％）3.8 ポイント 
子どもあり（65.3％）8.9 ポイント 
宇和島市外出身者（59.6％）3.2 ポイント 

“貢献したいと思わない”（「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」の合計）が全体22.1％より高いもの 
男性（23.3％）1.2 ポイント 
20代（28.6％）6.5 ポイント、40代（22.2％）0.1 ポイント、50代（23.6％）1.5 ポイント 
未婚（27.9％）5.8 ポイント 
子どもなし（27.7％）5.6 ポイント 
宇和島市出身者（24.8％）2.7 ポイント 
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問 20 で「とてもそう思う」または「そう思う」を選択した方におたずねします。 

あなたはどんなことで貢献したい・貢献できると思いますか？ 
（複数回答） 

 
【全体】【宇和島市訪問経験者】 

 

 
  

n=

買
い
物
や
飲
食
は
で
き

る
だ
け
宇
和
島
や
愛
媛

ゆ
か
り
の
商
品
や
メ

ニ
ュ
ー
を
購
入
し
た
い

定
期
的
（
年
３
回
以

上
）
に
宇
和
島
を
訪
れ

た
い

宇
和
島
で
困
っ
て
い
る

人
が
い
れ
ば
手
助
け
を

し
た
い

宇
和
島
の
お
祭
り
や
イ

ベ
ン
ト
な
ど
地
域
を
盛

り
上
げ
る
活
動
が
あ
れ

ば
手
伝
い
た
い

宇
和
島
市
か
ら
の
要
請

に
は
積
極
的
に
協
力
し

た
い

宇
和
島
で
行
わ
れ
る
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
が
あ

れ
ば
積
極
的
に
参
加
し

た
い

ふ
る
さ
と
納
税
を
し
た

い 宇
和
島
で
若
い
人
が
始

め
る
新
し
い
お
店
や
プ

ロ
ジ
ェ
ク
ト
に
金
銭
的

な
支
援
を
し
た
い

宇
和
島
の
地
域
づ
く
り

に
関
す
る
寄
附
や
ク
ラ

ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ

は
積
極
的
に
し
た
い

宇
和
島
で
新
し
い
事
業

を
起
こ
し
て
、
地
域
の

活
性
化
に
役
立
ち
た
い

宇
和
島
に
投
資
案
件
が

あ
れ
ば
検
討
し
た
い

そ
の
他

(297) 56.2 13.1 18.2 12.1 7.4 5.4 34.7 5.7 7.7 3.7 4.0 1.4

男性 (182) 51.1 13.7 18.7 13.7 8.2 3.9 31.9 5.5 9.3 4.4 5.0 2.2

女性 (115) 64.4 12.2 17.4 9.6 6.1 7.8 39.1 6.1 5.2 2.6 2.6 0.0

20代 (16) 50.0 25.0 25.0 0.0 6.3 6.3 18.8 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0

30代 (33) 51.5 27.3 30.3 9.1 0.0 12.1 30.3 9.1 0.0 6.1 3.0 0.0

40代 (82) 56.1 11.0 25.6 17.1 13.4 8.5 34.2 7.3 11.0 7.3 2.4 2.4

50代 (89) 55.1 12.4 18.0 15.7 4.5 4.5 40.5 4.5 5.6 1.1 4.5 1.1

60代 (77) 61.0 7.8 3.9 6.5 7.8 0.0 33.8 3.9 7.8 2.6 6.5 1.3

未婚 (116) 59.5 12.9 21.6 13.8 6.0 7.8 30.2 8.6 6.9 3.5 4.3 1.7

既婚 (181) 54.1 13.3 16.0 11.1 8.3 3.9 37.6 3.9 8.3 3.9 3.9 1.1

子どもなし (136) 58.1 13.2 22.1 12.5 6.6 5.2 31.6 5.9 8.1 3.7 3.7 1.5

子どもあり (161) 54.7 13.0 14.9 11.8 8.1 5.6 37.3 5.6 7.5 3.7 4.4 1.2

宇和島市出身者 (78) 55.1 29.5 24.4 14.1 12.8 7.7 29.5 9.0 9.0 6.4 1.3 2.6

宇和島市外出身者 (219) 56.6 7.3 16.0 11.4 5.5 4.6 36.5 4.6 7.3 2.7 5.0 0.9

全体

年齢

性別

婚姻

子ども

出身地

56.2%

13.1%
18.2%

12.1%
7.4% 5.4%

34.7%

5.7% 7.7%
3.7% 4.0%

1.4%

56.9%

29.4%

21.6%

10.8%

14.7%

6.9%

31.4%

7.8%
6.9%

5.9%
1.0% 2.9%

0%

20%

40%

60% 全体 宇和島訪問経験あり
n=297 n=102

(102) 56.9 29.4 21.6 10.8 14.7 6.9 31.4 7.8 6.9 5.9 1.0 2.9

男性 (63) 47.6 33.3 27.0 12.7 15.9 4.8 27.0 7.9 9.5 6.4 0.0 4.8

女性 (39) 71.8 23.1 12.8 7.7 12.8 10.3 38.5 7.7 2.6 5.1 2.6 0.0

20代 (8) 50.0 50.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

30代 (13) 61.5 38.5 23.1 15.4 0.0 15.4 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

40代 (24) 54.2 20.8 25.0 12.5 25.0 12.5 25.0 16.7 8.3 12.5 0.0 8.3

50代 (32) 59.4 31.3 28.1 15.6 12.5 6.3 43.8 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1

60代 (25) 56.0 24.0 4.0 4.0 20.0 0.0 28.0 8.0 12.0 4.0 0.0 0.0

未婚 (34) 58.8 32.4 26.5 8.8 5.9 11.8 20.6 8.8 5.9 5.9 2.9 5.9

既婚 (68) 55.9 27.9 19.1 11.8 19.1 4.4 36.8 7.4 7.4 5.9 0.0 1.5

子どもなし (38) 57.9 34.2 23.7 7.9 7.9 7.9 23.7 5.3 5.3 2.6 2.6 5.3

子どもあり (64) 56.3 26.6 20.3 12.5 18.8 6.3 35.9 9.4 7.8 7.8 0.0 1.6

宇和島市出身者 (71) 57.8 32.4 23.9 12.7 12.7 8.5 26.8 9.9 8.5 7.0 1.4 2.8

宇和島市外出身者 (31) 54.8 22.6 16.1 6.5 19.4 3.2 41.9 3.2 3.2 3.2 0.0 3.2

宇和島市訪問経験者

年齢

性別

婚姻

子ども

出身地
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【全体】 
貢献したいことについて、上位回答をみると、 

性別 男性 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」51.1％
「ふるさと納税をしたい」31.9％ 

 女性 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」64.4％
「ふるさと納税をしたい」39.1％ 

年齢別 20代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」50.0％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」25.0％ 
「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」25.0％ 

 30 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」51.5％
「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」30.3％ 
「ふるさと納税をしたい」30.3％ 

 40 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」56.1％
「ふるさと納税をしたい」34.2％ 

 50 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」55.1％
「ふるさと納税をしたい」40.5％ 

 60 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」61.0％
「ふるさと納税をしたい」33.8％ 

婚姻別 未婚 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」59.5％
「ふるさと納税をしたい」30.2％ 

 既婚 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」54.1％
「ふるさと納税をしたい」37.6％ 

子ども なし 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」58.1％
「ふるさと納税をしたい」31.6％ 

 あり 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」54.7％
「ふるさと納税をしたい」37.3％ 

出身地 宇和島市 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」55.1％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」29.5％ 
「ふるさと納税をしたい」29.5％ 

 〃以外 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」56.6％
「ふるさと納税をしたい」36.5％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」全体56.2％ 
女性（64.4％）8.2 ポイント 
60代（61.0％）4.8 ポイント 
未婚（59.5％）3.3 ポイント 
子どもなし（58.1％）1.9 ポイント 
宇和島市外出身者（56.6％）0.4 ポイント 

「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」全体13.1％ 
男性（13.7％）0.6 ポイント 
20代（25.0％）11.9 ポイント、30代（27.3％）14.2 ポイント 
既婚（13.3％）0.2 ポイント 
子どもなし（13.2％）0.1 ポイント 
宇和島市出身者（29.5％）16.4 ポイント 

「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」全体 18.2％ 
男性（18.7％）0.5 ポイント 
20代（25.0％）6.8 ポイント、30代（30.3％）12.1 ポイント、40代（25.6％）7.4 ポイント 
未婚（21.6％）3.4 ポイント 
子どもなし（22.1％）3.9 ポイント 
宇和島市出身者（24.4％）6.2 ポイント 

「宇和島のお祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動があれば手伝いたい」全体 12.1％ 
  男性（13.7％）1.6 ポイント 
40 代（17.1％）5.0 ポイント、50代（15.7％）3.6 ポイント 
未婚（13.8％）1.7 ポイント 
子どもなし（12.5％）0.4 ポイント 
宇和島市出身者（14.1％）2.0 ポイント 

「ふるさと納税をしたい」全体34.7％ 
  女性（39.1％）4.4 ポイント 
  50 代（40.5％）5.8 ポイント 
  既婚（37.6％）2.9 ポイント 
子どもあり（37.3％）2.6 ポイント 
宇和島市外出身者（36.5％）1.8 ポイント 
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【宇和島市訪問経験者】 
貢献したいことについて、上位回答をみると、 

性別 男性 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」47.6％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」33.3％ 

 女性 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」71.8％
「ふるさと納税をしたい」38.5％ 

年齢別 20代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」50.0％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」50.0％ 

 30 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」61.5％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」38.5％ 

 40 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」54.2％
「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」25.0％ 
「宇和島市からの要請には積極的に協力したい」25.0％ 
「ふるさと納税をしたい」25.0％ 

 50 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」59.4％
「ふるさと納税をしたい」43.8％ 

 60 代 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」56.0％
「ふるさと納税をしたい」28.0％ 

婚姻別 未婚 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」58.8％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」32.4％ 

 既婚 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」55.9％
「ふるさと納税をしたい」36.8％ 

子ども なし 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」57.9％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」34.2％ 

 あり 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」56.3％
「ふるさと納税をしたい」35.9％ 

出身地 宇和島市 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」57.8％
「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」32.4％ 

 〃以外 「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」54.8％
「ふるさと納税をしたい」41.9％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「買い物や飲食はできるだけ宇和島や愛媛ゆかりの商品やメニューを購入したい」全体56.9％ 
女性（71.8％）14.9 ポイント 
30代（61.5％）4.6 ポイント、50代（59.4％）2.5 ポイント 
未婚（58.8％）1.9 ポイント 
子どもなし（57.9％）1.0 ポイント 
宇和島市出身者（57.8％）0.9 ポイント 

「定期的（年３回以上）に宇和島を訪れたい」全体29.4％ 
男性（33.3％）3.9 ポイント 
20代（50.0％）20.6 ポイント、30代（38.5％）9.1 ポイント、50代（31.3％）1.9 ポイント 
未婚（32.4％）3.0 ポイント 
子どもなし（34.2％）4.8 ポイント 
宇和島市出身者（32.4％）3.0 ポイント 

「宇和島で困っている人がいれば手助けをしたい」全体 21.6％ 
男性（27.0％）5.4 ポイント 
20代（37.5％）15.9 ポイント、30代（23.1％）1.5 ポイント、40代（25.0％）3.4 ポイント、 
50代（28.1％）6.5 ポイント 
未婚（26.5％）4.9 ポイント 
子どもなし（23.7％）2.1 ポイント 
宇和島市出身者（23.9％）2.3 ポイント 

「宇和島のお祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動があれば手伝いたい」全体 10.8％ 
男性（12.7％）1.9 ポイント 
30代（15.4％）4.6 ポイント、50代（15.6％）4.8 ポイント 
既婚（11.8％）1.0 ポイント 
子どもあり（12.5％）1.7 ポイント 
宇和島市外出身者（12.7％）1.9 ポイント 

「ふるさと納税をしたい」全体31.4％ 
  女性（38.5％）7.1 ポイント 
  50 代（43.8％）12.4 ポイント 
  既婚（36.8％）5.4 ポイント 
子どもあり（35.9％）4.5 ポイント 
宇和島市外出身者（41.9％）10.5 ポイント 
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問２１ 宇和島市に行ったことや住んだことはありますか？  
 

 
 
 
【全体】 
宇和島市に行ったことや住んだことがあるかについて、性別にみると、「ある」は男性24.2％、女性 23.9％
で男性が女性を 0.3 ポイント上回っています。 
年代別にみると、「ある」は 20代から 50代は 25%前後となっており、最も高い 20代 25.9％と、最も
低い60代 21.6％との差は 4.3 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、未婚20.4％、既婚27.1％で既婚の方が未婚より6.7ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、子どもなし20.5％、子どもあり28.3％で、子どもありが子どもなしを7.8ポイント上
回っています。 
出身地別にみると、宇和島市出身者 74.1％、宇和島市外出身者9.0％との差は 65.1 ポイントとなってい
ます。 
全体と比べて「ある」24.1％より高いもの 

男性（24.2％）0.1 ポイント 
20代（25.9％）1.8 ポイント、30代（24.4％）0.3 ポイント、40代（25.6％）1.5 ポイント 
50代（24.8％）0.7 ポイント 
既婚（27.1％）3.0 ポイント 
子どもあり（28.3％）4.2 ポイント 
宇和島市出身者（74.1％）50.0 ポイント 

  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

24.1 

24.2 

23.9 

25.9 

24.4 

25.6 

24.8 

21.6 

20.4 

27.1 

20.5 

28.3 

74.1 

9.0 

75.9 

75.8 

76.1 

74.1 

75.6 

74.4 

75.2 

78.4 

79.6 

72.9 

79.5 

71.7 

25.9 

91.0 

ある ない
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宇和島に行ったこと（または住んだこと）がある方にうかがいます。 

問２２ あなたは、宇和島滞在時（在住時）に、「幸せ」や「満足」 
を感じましたか？ 

 

 
 
 
【全体】 
宇和島滞在時（在住時）に「幸せ」や「満足」を感じたかについて、性別にみると、“幸せや満足を感じた”
（「とても感じた」と「感じた」の合計。以下同様）は男性 44.8％、女性 44.6％で男性が女性を 0.2 ポイ
ント上回っています。 
年代別にみると、20代 64.3％と最も高く、60代 37.0％との差は 27.3 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、未婚44.1％、既婚45.1％で既婚の方が未婚より1.0ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、子どもなし40.9％、子どもあり47.9％で、子どもありが子どもなしを7.0ポイント上
回っています。 
出身地別にみると、宇和島市出身者 41.9％、宇和島市外出身者 51.9％との差は 10.0 ポイントとなって
います。 
全体と比べて“幸せや満足を感じた”44.8％より高いもの 

20代（64.3％）19.5 ポイント、50代（50.9％）6.1 ポイント 
既婚（45.1％）0.3 ポイント 
子どもあり（47.9％）3.1 ポイント 
宇和島市外出身者（51.9％）7.1 ポイント  

n= (%)
(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 18.8 

19.8 

16.9 

28.6 

9.5 

20.0 

27.3 

8.7 

10.3 

23.9 

9.6 

26.5 

22.5 

9.6 

26.0 

25.0 

27.7 

35.7 

28.6 

22.2 

23.6 

28.3 

33.8 

21.2 

31.3 

21.4 

19.4 

42.3 

47.5 

44.8 

52.3 

35.7 

47.6 

48.9 

38.2 

60.9 

45.6 

48.7 

47.0 

48.0 

49.6 

42.3 

7.7 

10.3 

3.1 

0.0 

14.3 

8.9 

10.9 

2.2 

10.3 

6.2 

12.1 

4.1 

8.5 

5.8 

とても感じた 感じた あまり感じなかった 全く感じなかった
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宇和島市に行ったことがない方にうかがいます。 

問２３ ①宇和島に行ってみたいと思いますか？  
 

 
 
 
【全体】 
宇和島に行ってみたいと思うかについて、性別にみると、「行ってみたい」は男性 44.9％、女性 47.3％
で女性の方が男性より 2.4 ポイント上回っています。 
年代別にみると、「行ってみたい」は40代55.0％が最も高く、最も低い20代30.0％との差は25.0ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、「行ってみたい」は未婚41.0％、既婚 50.0％で既婚の方が未婚より9.0 ポイント上回ってい
ます。 
子どもの有無をみると、「行ってみたい」は子どもなし41.3％、子どもあり51.6％で、子どもありが子どもなし
を10.3ポイント上回っています。 
出身地別にみると、「行ってみたい」は宇和島市出身者 44.4％、宇和島市外出身者 45.9％との差は 1.5 ポ
イントとなっています。 
全体と比べて「行ってみたい」45.8％より高いもの 
女性（47.3％）1.5 ポイント 
40 代（55.0％）9.2 ポイント、50代（47.3％）1.5 ポイント 
既婚（50.0％）4.2 ポイント 
子どもあり（51.6％）5.8 ポイント 
宇和島市外出身者（45.9％）0.1 ポイント 
  

n= (%)
(570)

男性 (363)

女性 (207)

20代 (40)

30代 (65)

40代 (131)

50代 (167)

60代 (167)

未婚 (266)

既婚 (304)

子どもなし (322)

子どもあり (248)

宇和島市出身者 (45)

宇和島市外出身者 (525)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

45.8 

44.9 

47.3 

30.0 

36.9 

55.0 

47.3 

44.3 

41.0 

50.0 

41.3 

51.6 

44.4 

45.9 

54.2 

55.1 

52.7 

70.0 

63.1 

45.0 

52.7 

55.7 

59.0 

50.0 

58.7 

48.4 

55.6 

54.1 

行ってみたい 行ってみたいとは思わない
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問２３ ②行くなら何をしに行きたいですか？（複数回答）  
 

 

 
  

n=

日
帰
り
で
観
光
し
た
い

短
い
期
間
宿
泊
し
て
観

光
し
た
い

長
期
間
宿
泊
ま
た
は
滞

在
し
た
い

そ
の
他

(261) 16.9 87.0 8.1 0.0

男性 (163) 16.0 86.5 8.6 0.0

女性 (98) 18.4 87.8 7.1 0.0

20代 (12) 33.3 83.3 0.0 0.0

30代 (24) 45.8 75.0 8.3 0.0

40代 (72) 19.4 84.7 13.9 0.0

50代 (79) 10.1 87.3 6.3 0.0

60代 (74) 9.5 93.2 5.4 0.0

未婚 (109) 18.4 86.2 10.1 0.0

既婚 (152) 15.8 87.5 6.6 0.0

子どもなし (133) 20.3 86.5 10.5 0.0

子どもあり (128) 13.3 87.5 5.5 0.0

宇和島市出身者 (20) 35.0 75.0 0.0 0.0

宇和島市外出身者 (241) 15.4 88.0 8.7 0.0

全体

年齢

性別

婚姻

子ども

出身地

16.9%

87.0%

8.1%
0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体
n=261
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【全体】 
宇和島へ行くなら何をしたいかについて、性別、年代別、出身地別、全て「短い期間宿泊して観光したい」
と回答した人の割合が最も高くなっています。 
全体と比べて割合が高いもの 
「短い期間宿泊して観光したい」全体87.0％ 

女性（87.8％）0.8 ポイント 
50代（87.3％）0.3 ポイント、60代（93.2％）6.2 ポイント 
既婚（87.5％）0.5 ポイント 
子どもあり（87.5％）0.5 ポイント 
宇和島市外出身者（88.0％）1.0 ポイント 

「日帰りで観光したい」全体 16.9％ 
女性（18.4％）1.5 ポイント 
20代（33.3％）16.4ポイント、30代（45.8％）28.9ポイント、40代（19.4％）2.5ポイント、 
未婚（18.4％）1.5 ポイント 
子どもなし（20.3％）3.4 ポイント 
宇和島市出身者（35.0％）18.1 ポイント 

「長期間宿泊または滞在したい」全体8.1％ 
男性（8.6％）0.5 ポイント 
30代（8.3％）0.2 ポイント、40代（13.9％）5.8 ポイント 
未婚（10.1％）2.0 ポイント 
子どもなし（10.5％）2.4 ポイント 
宇和島市外出身者（8.7％）0.6 ポイント  
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問２４ あなたは今後、宇和島市に移住や Uターン、宇和島市と他の都市 
との 2 地域居住などをしたいと思いますか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

0.9 

0.8 

1.1 

5.6 

2.3 

0.6 

0.5 

0.0 

0.6 

1.2 

1.0 

0.9 

3.5 

0.2 

2.0 

2.5 

1.1 

7.4 

5.8 

1.7 

1.4 

0.0 

2.4 

1.7 

2.7 

1.2 

4.6 

1.2 

7.2 

8.1 

5.5 

7.4 

5.8 

11.9 

9.5 

1.4 

5.4 

8.6 

5.4 

9.3 

23.0 

2.4 

89.9 

88.5 

92.3 

79.6 

86.1 

85.8 

88.7 

98.6 

91.6 

88.5 

90.9 

88.7 

69.0 

96.2 

１年以内に移住・Uターン等したい ３年以内に移住・Uターン等したい

将来的には移住・Uターン等したい 移住・Uターン等したいとは思わない

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

1.7 

2.6 

0.0 

7.1 

4.8 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

1.2 

2.0 

2.3 

0.0 

3.3 

4.3 

1.5 

14.3 

4.8 

2.2 

3.6 

0.0 

4.4 

2.7 

3.6 

3.1 

3.1 

3.9 

19.9 

21.6 

16.9 

28.6 

9.5 

26.7 

30.9 

2.2 

19.1 

20.4 

20.5 

19.4 

26.4 

3.9 

75.1 

71.6 

81.5 

50.0 

81.0 

68.9 

65.5 

97.8 

76.5 

74.3 

74.7 

75.5 

68.2 

92.3 
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今後、宇和島市に移住や U ターン、宇和島市と他の都市との２地域居住などをしたいと思うかについて、
【全体】と【宇和島市訪問経験者】を比べると、性別、年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにお
いて、“移住・Uターン希望”（「１年以内に移住・Uターン等したい」、「３年以内に移住・Uターン等したい」、
「将来的には移住・Uターン等したい」の合計。以下同様）は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】より割合
が高くなっています。 
“移住・Uターン希望”【全体】10.1％、【宇和島市訪問経験者】24.9％との差は 14.8 ポイントとなってい
ます。 
 
【全体】 

“移住・Uターン希望”が全体 10.1％より高いもの 
男性（11.4％）1.3 ポイント 
20代（20.4％）10.3 ポイント、30代（13.9％）3.8 ポイント、40代（14.2％）4.1 ポイント、 
50代（11.4％）1.3 ポイント 
既婚（11.5％）1.4 ポイント 
子どもあり（11.4％）1.3 ポイント 
宇和島市出身者（31.1％）21.0 ポイント 

“移住・Uターンしたくない”が全体 89.9％より高いもの 
女性（92.3％）2.4 ポイント 
60代（98.6％）8.7 ポイント 
未婚（91.6％）1.7 ポイント 
子どもなし（90.9％）1.0 ポイント 
宇和島市外出身者（96.2％）6.3 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 

“移住・Uターン希望”が全体 24.9％より高いもの 
男性（28.5％）3.6 ポイント 
20代（50.0％）25.1 ポイント、40代（31.1％）6.2 ポイント、50代（34.5％）9.6 ポイント 
既婚（25.8％）0.9 ポイント 
子どもなし（25.3％）0.4 ポイント 
宇和島市出身者（31.8％）6.9 ポイント 

“移住・Uターンしたくない”が全体 75.1％より高いもの 
女性（81.5％）6.4 ポイント 
30代（81.0％）5.9ポイント、60代（97.8％）22.7 ポイント 
未婚（76.5％）1.4 ポイント 
子どもあり（75.5％）0.4 ポイント 
宇和島市外出身者（92.3％）17.2 ポイント 
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問２５ 宇和島を「観光先として」または「移住先として」、人に薦めたいと
思いますか？ 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

 
  

n= (%)
(751)

男性 (479)

女性 (272)

20代 (54)

30代 (86)

40代 (176)

50代 (222)

60代 (213)

未婚 (334)

既婚 (417)

子どもなし (405)

子どもあり (346)

宇和島市出身者 (174)

宇和島市外出身者 (577)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

2.8 

3.1 

2.2 

3.7 

4.7 

2.8 

4.1 

0.5 

1.8 

3.6 

1.7 

4.1 

7.5 

1.4 

27.6 

27.1 

28.3 

22.2 

19.8 

27.8 

27.0 

32.4 

24.9 

29.7 

24.4 

31.2 

31.0 

26.5 

4.1 

5.0 

2.6 

5.6 

8.1 

6.3 

4.1 

0.5 

3.9 

4.3 

4.0 

4.3 

12.1 

1.7 

9.6 

10.7 

7.7 

13.0 

9.3 

9.1 

6.3 

12.7 

10.8 

8.6 

10.4 

8.7 

12.6 

8.7 

55.9 

54.1 

59.2 

55.6 

58.1 

54.0 

58.6 

54.0 

58.7 

53.7 

59.5 

51.7 

36.8 

61.7 

観光先・移住先として薦めたい 観光先として薦めたい
移住先として薦めたい 薦められない
よく分からない

(181)

男性 (116)

女性 (65)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (45)

50代 (55)

60代 (46)

未婚 (68)

既婚 (113)

子どもなし (83)

子どもあり (98)

宇和島市出身者 (129)

宇和島市外出身者 (52)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

7.7 

8.6 

6.2 

14.3 

14.3 

4.4 

12.7 

0.0 

4.4 

9.7 

4.8 

10.2 

8.5 

5.8 

41.4 

42.2 

40.0 

21.4 

19.1 

40.0 

40.0 

60.9 

36.8 

44.3 

36.1 

45.9 

34.9 

57.7 

8.3 

9.5 

6.2 

14.3 

14.3 

11.1 

7.3 

2.2 

8.8 

8.0 

9.6 

7.1 

10.9 

1.9 

11.6 

10.3 

13.9 

21.4 

14.3 

15.6 

5.5 

10.9 

14.7 

9.7 

13.3 

10.2 

14.7 

3.9 

30.9 

29.3 

33.9 

28.6 

38.1 

28.9 

34.6 

26.1 

35.3 

28.3 

36.1 

26.5 

31.0 

30.8 
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宇和島を「観光地として」または「移住先として」、人に薦めたいと思うかについて、【全体】と【宇和島市訪問
経験者】を比べると、性別、年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、“薦めたい”（「観光先・
移住先として薦めたい」、「観光先として薦めたい」、「移住先として薦めたい」の合計。以下同様）は、【宇和
島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
“薦めたい”【全体】34.5％、【宇和島市訪問経験者】57.4％との差は22.9 ポイントとなっています。 
 
【全体】 

“薦めたい”が全体 34.5％より高いもの 
男性（35.2％）0.7 ポイント 
40 代（36.9％）2.4 ポイント、50代（35.2％）0.7 ポイント 
既婚（37.6％）3.1 ポイント 
子どもあり（39.6％）5.1 ポイント 
宇和島市出身者（50.6％）16.1 ポイント 

“薦められない”が全体 9.6％より高いもの 
男性（10.7％）1.1 ポイント 
20代（13.0％）3.4 ポイント、60代（12.7％）3.1 ポイント 
未婚（10.8％）1.2 ポイント 
子どもなし（10.4％）0.8 ポイント 
宇和島市出身者（12.6％）3.0 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 

“薦めたい”が全体 57.4％より高いもの 
男性（60.3％）2.9 ポイント 
50代（60.0％）2.6 ポイント、60代（63.1％）5.7 ポイント 
既婚（62.0％）4.6 ポイント 
子どもあり（63.2％）5.8 ポイント 
宇和島市外出身者（65.4％）8.0 ポイント 

“薦められない”が全体 11.6％より高いもの 
女性（13.9％）2.3 ポイント 
20代（21.4％）9.8 ポイント、30代（14.3％）2.7 ポイント、40代（15.6％）4.0 ポイント 
未婚（14.7％）3.1 ポイント 
子どもなし（13.3％）1.7 ポイント 
宇和島市出身者（14.7％）3.1 ポイント 
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問 25 で「観光先・移住先として薦めたい」または「観光先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問２６ 観光先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

n= (%)
(228)

男性 (145)

女性 (83)

20代 (14)

30代 (21)

40代 (54)

50代 (69)

60代 (70)

未婚 (89)

既婚 (139)

子どもなし (106)

子どもあり (122)

宇和島市出身者 (67)

宇和島市外出身者 (161)
出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

全体 39.9 

37.9 

43.4 

35.7 

61.9 

53.7 

31.9 

31.4 

48.3 

34.5 

46.2 

34.4 

41.8 

39.1 

48.7 

50.3 

45.8 

57.1 

23.8 

40.7 

49.3 

60.0 

44.9 

51.1 

44.3 

52.5 

38.8 

52.8 

11.4 

11.7 

10.8 

7.1 

14.3 

5.6 

18.8 

8.6 

6.7 

14.4 

9.4 

13.1 

19.4 

8.1 

批判者（6点以下） 中立者（7～8点） 推奨者（9～10点）

(89)

男性 (59)

女性 (30)

20代 (5)

30代 (7)

40代 (20)

50代 (29)

60代 (28)

未婚 (28)

既婚 (61)

子どもなし (34)

子どもあり (55)

宇和島市出身者 (56)

宇和島市外出身者 (33)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

39.3 

35.6 

46.7 

20.0 

57.1 

55.0 

31.0 

35.7 

42.9 

37.7 

44.1 

36.4 

36.0 

25.0 

44.9 

47.5 

40.0 

60.0 

28.6 

40.0 

37.9 

57.1 

50.0 

42.6 

44.1 

45.5 

36.0 

75.0 

15.7 

17.0 

13.3 

20.0 

14.3 

5.0 

31.0 

7.1 

7.1 

19.7 

11.8 

18.2 

28.0 

0.0 
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観光先としてどの程度薦めたいと思うかについて、「推奨者（9～10 点）」【全体】11.4％、【宇和島市訪問経
験者】15.7％との差は4.3ポイントとなっています。 
 
【全体】 

「推奨者（9～10点）」が全体11.4％より高いもの 
男性（11.7％）0.3 ポイント 
30代（14.3％）2.9 ポイント、50代（18.8％）7.4 ポイント 
既婚（14.4％）3.0 ポイント 
子どもあり（13.1％）1.7 ポイント 
宇和島市出身者（19.4％）8.0 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体39.9％より高いもの 
女性（43.4％）3.5 ポイント 
30代（61.9％）22.0 ポイント、40代（53.7％）13.8 ポイント 
未婚（48.3％）8.4 ポイント 
子どもなし（46.2％）6.3 ポイント 
宇和島市出身者（41.8％）1.9 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 

「推奨者（9～10点）」が全体15.7％より高いもの 
男性（17.0％）1.3 ポイント 
20代（20.0％）4.3 ポイント、50代（31.0％）15.3 ポイント 
既婚（19.7％）4.0 ポイント 
子どもあり（18.2％）2.5 ポイント 
宇和島市出身者（28.0％）12.3 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体39.3％より高いもの 
女性（46.7％）7.4 ポイント 
30代（57.1％）17.8 ポイント、40代（55.0％）15.7 ポイント 
未婚（42.9％）3.6 ポイント 
子どもなし（44.1％）4.8 ポイント 
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問 25 で「観光先・移住先として薦めたい」または「移住先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問２７ 移住先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
【全体】 

 
 
【宇和島市訪問経験者】 

n= (%)
(52)

男性 (39)

女性 (13)

20代 (5)

30代 (11)

40代 (16)

50代 (18)

60代 (2)

未婚 (19)

既婚 (33)

子どもなし (23)

子どもあり (29)

宇和島市出身者 (34)

宇和島市外出身者 (18)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

34.6 

33.3 

38.5 

40.0 

36.4 

37.5 

27.8 

50.0 

26.3 

39.4 

39.1 

31.0 

47.1 

11.1 

44.2 

38.5 

61.5 

40.0 

54.6 

43.8 

38.9 

50.0 

47.4 

42.4 

34.8 

51.7 

29.4 

72.2 

21.2 

28.2 

0.0 

20.0 

9.1 

18.8 

33.3 

0.0 

26.3 

18.2 

26.1 

17.2 

23.5 

16.7 

批判者（6点以下） 中立者（7～8点） 推奨者（9～10点）

(29)

男性 (21)

女性 (8)

20代 (4)

30代 (6)

40代 (7)

50代 (11)

60代 (1)

未婚 (9)

既婚 (20)

子どもなし (12)

子どもあり (17)

宇和島市出身者 (25)

宇和島市外出身者 (4)

宇和島市訪問経験者

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

34.5 

33.3 

37.5 

25.0 

0.0 

71.4 

27.3 

100.0 

22.2 

40.0 

33.3 

35.3 

36.0 

25.0 

41.4 

33.3 

62.5 

50.0 

83.3 

28.6 

27.3 

0.0 

66.7 

30.0 

41.7 

41.2 

36.0 

75.0 

24.1 

33.3 

0.0 

25.0 

16.7 

0.0 

45.5 

0.0 

11.1 

30.0 

25.0 

23.5 

28.0 

0.0 
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移住先としてどの程度薦めたいと思うかについて、「推奨者（9～10 点）」【全体】21.2％、【宇和島市訪問経
験者】24.1％との差は2.9ポイントとなっています。 
 
【全体】 

「推奨者（9～10点）」が全体21.2％より高いもの 
男性（28.2％）7.0 ポイント 
50代（33.3％）12.1 ポイント 
未婚（26.3％）5.1 ポイント 
子どもなし（26.1％）4.9 ポイント 
宇和島市出身者（23.5％）2.3 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体34.6％より高いもの 
女性（38.5％）3.9 ポイント 
20代（40.0％）5.4 ポイント、30代（36.4％）1.8 ポイント、40代（37.5％）2.9 ポイント、 
60代（50.0％）15.4 ポイント 
既婚（39.4％）4.8 ポイント 
子どもなし（39.1％）4.5 ポイント 
宇和島市出身者（47.1％）12.5 ポイント 

 
【宇和島市訪問経験者】 

「推奨者（9～10点）」が全体24.1％より高いもの 
男性（33.3％）9.2 ポイント 
20代（25.0％）0.9 ポイント、50代（45.5％）21.4 ポイント 
既婚（30.0％）5.9 ポイント 
子どもなし（25.0％）0.9 ポイント 
宇和島市出身者（28.0％）3.9 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体34.5％より高いもの 
女性（37.5％）3.0 ポイント 
40 代（71.4％）36.9 ポイント、60代（100.0％）65.5 ポイント 
既婚（40.0％）5.5 ポイント 
子どもあり（35.3％）0.8 ポイント 
宇和島市出身者（36.0％）1.5 ポイント 
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第３章 市内調査                       
 

１ 回答者属性                            
 

問１ 性別 
 

単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代

男性 
229 

42.1％ 
118

39.9％
116

32.1％

女性 
310 

57.0％ 
176

59.5％
245

67.9％

回答しない 
5 

0.9％ 
2

0.7％
0

0.0％
計 544 296 361

 
 
（全体） 
回答者の性別は、今回調査では男性 42.1％、女性 57.0％
となっています。女性が男性を 14.9 ポイント上回っていま
す。 
 
（子育て世代） 
男性 39.9％、女性が 59.5％となっています。女性が男性
を 19.6 ポイント上回っています。男性は、全体より 2.2 ポ
イント低くなります。 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：女性は男性より 19.6 ポイント上回っています。 
令和３年：女性は男性より 35.8 ポイント上回っています。 

 

  

男性

42.1%女性

57.0%

回答しない

0.9％

n= 544
全体
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問２ 年齢 
  

単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代

20代 
77 

13.5％ 
77

25.5％
95

26.0％

30代 
121 

21.2％ 
121

40.1％
133

36.3％

40 代 
104 

18.2％ 
104

34.4％
138

37.7％

50代 
129 

22.6％ 
― ― 

60 代 
141 

24.7％ 
― ― 

計 572 302 366
 
 
（全体） 
回答者の年齢は、今回調査では、上位から 60代 24.7％、
50代 22.6％、30代 21.2％、40代 18.2％、20代 13.5％
の順となっています。シニア層（50 代と 60 代の合計）は
47.3％となっています。 
 
（子育て世代） 
上位から 30 代 40.1％、40 代 34.4％、20 代 25.5％の
順となっています。 
 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：20代 25.5％、30代 40.1％、40代 34.4％となっています。 
令和３年：20代 26.0％、30代 36.3％、40代 37.7％となっています。  

２０代

13.5%

３０代

21.2%

４０代

18.2%

５０代

22.6%

６０代

24.7%

n= 572
全体
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問３ 職業 
 

単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代

経営者・役員 
30 

5.3％ 
7

2.3％
11

3.0％

会社員 
201 

35.3％ 
141

47.0％
156

42.7％

公務員 
73 

12.8％ 
42

14.0％
58

15.9％

自営業・自由業 
73 

12.8％ 
26

8.7％
38

10.4％

パート・アルバイト 
101 

17.8％ 
49

16.3％
54

14.8％

学生 
8 

1.4％ 
8

2.7％
16

4.4％

専業主婦（主夫） 
36 

6.3％ 
13

4.3％
22

6.0％

働いていない 
47 

8.3％ 
14

4.7％
10

2.7％
計 569 300 365

 
 
（全体） 
回答者の職業は、今回調査では会社員35.3％と最も高く、
次いでパート・アルバイト 17.8％、公務員と自営業・自由
業 12.8％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
会社員 47.0％と最も高く、次いでパート・アルバイト
16.3％、公務員14.0％の順となっています。会社員は全体
より11.7 ポイント高くなります。 
 
 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：会社員 47.0％、公務員 14.0％、パート・アルバイト 16.3％となっています。 
令和３年：会社員 42.7％、公務員 15.9％、パート・アルバイト 14.8％となっています。 

 

  

経営者・役員

5.3%

会社員

35.3%

公務員

12.8%

自営業・自由業

12.8%

パート・アル

バイト

17.8%

学生

1.4%

専業主婦（主夫）

6.3%
働いて

いない

8.3%

n= 569

全体
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問４ 婚姻の有無 
 
                    単位：件 
 今回調査 

全体 内 20-40 代

未婚 
189 

32.9％ 
131

43.4％

既婚 
385 

67.1％ 
171

56.6％
計 574 302

 
 
（全体） 
回答者の婚姻の有無は、既婚 67.1％、未婚 32.9％と
なっており、既婚が未婚を 34.2 ポイント上回っていま
す。 
 
（子育て世代） 
回答者の婚姻の有無は、既婚 56.6％、未婚 43.4％と
なっており、既婚が未婚を 13.2 ポイント上回っていま
す。既婚は全体より10.5 ポイント低くなります。 
 
 

  

未婚

32.9%

既婚

67.1%

n= 574
全体
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問５ 子どもの有無 
 
                    単位：件 
 今回調査 

全体 内 20-40 代

子どもなし 
192 

33.6％ 
132

43.9％

子どもあり 
379 

66.4％ 
169

56.1％
計 571 301

 
 
（全体） 
回答者の子どもの有無は、子どもあり66.4％、子ども
なし33.6％となっています。子どもありが子どもなしを
32.8 ポイント上回っています。 
 

 
（子育て世代） 
回答者の子どもの有無は、子どもあり56.2％、子ども
なし 43.9％となっています。子どもありが子どもなしを
12.3 ポイント上回っています。子どもありは全体より
10.3 ポイント低くなります。 
 

  

子どもなし

33.6%

子どもあり

66.4%

n= 571

全体
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問６ 出身地 
 

 ■愛媛県内外 
単位：件

 今回調査 令和 3年 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代

愛媛県 
512 

89.2％ 
271

90.0％
335

91.5％

愛媛県以外 
62 

10.8％ 
30

10.0％
31

8.5％
計 574 301 366

 
 
（全体） 
回答者の出身地について、今回調査では愛媛県 
89.2％、愛媛県以外 10.8％となっています。 

 
 
（子育て世代） 
愛媛県 90.0％、愛媛県以外 10.0％となっています。 

  愛媛県は全体より 0.8 ポイント高くなります。 
 
 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：愛媛県90.0％、愛媛県以外 10.0％となっています。 
令和３年：愛媛県91.5％、愛媛県以外 8.5％となっています。 
 

  

愛媛県

89.2%

愛媛県以外

10.8%

n= 574

全体
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 ■宇和島市内外 
単位：件

 今回調査 令和 3年 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代

宇和島市 
365 

71.3％ 
202

74.3％
254

77.9％

宇和島市以外 
147 

28.7％ 
70

25.7％
72

22.1％
計 512 272 326

 
 
（全体） 
今回調査では、宇和島市71.3％、宇和島市以外 28.7％と  
なっています。 

 
 
（子育て世代） 
宇和島市 74.3％、宇和島市以外25.7％となっています。 
宇和島市は全体より3.0 ポイント高くなります。 

 
 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：宇和島市74.3％、宇和島市以外25.7％となっています。 
令和３年：宇和島市77.9％、宇和島市以外22.1％となっています。 

 

  

宇和島市

71.3%

宇和島市以外

28.7%

n=512

全体
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問７ 居住地 
単位：件

 今回調査 令和 3年 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代

宇和島地区 
400 

70.4％ 
214

71.3％
253

69.5％

吉田地区 
58 

10.2％ 
31

10.3％
41

11.3％

三間地区 
39 

6.9％ 
20

6.7％
27

7.4％

津島地区 
71 

12.5％ 
35

11.7％
43

11.8％
計 568 300 364

 
 
（全体） 
回答者の居住地について、今回調査では宇和島地区
70.4％と最も高く、次いで津島地区 12.5％、吉田地区
10.2％、三間地区6.9％の順となっています。 
 
 
（子育て世代） 
宇和島地区 71.3％と最も高く、次いで津島地区
11.7％、吉田地区10.3％、三間地区6.7％の順となって
います。 
 
 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：宇和島地区 71.3％、津島地区 11.7％、吉田地区 10.3％、三間地区 6.7％の順となっていま 
す。 

令和３年：宇和島地区 69.5％、津島地区 11.8％、吉田地区 11.3％、三間地区 7.4％の順となっていま 
す。 

 
 

  

宇和島地区

70.4%

吉田地区

10.2%

三間地区

6.9%
津島地区

12.5%

n= 568

全体
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問８ 居住歴 
単位：件

 今回調査 令和 3年 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代

１年未満 
7 

1.2％ 
6

2.0％
16

4.4％

１年以上５年未満 
46 

8.0％ 
36

12.0％
40

11.0％

５年以上１０年未満 
47 

8.2％ 
38

12.7％
41

11.2％

１０年以上２０年未満 
80 

14.0％ 
57

19.0％
70

19.2％

２０年以上 
392 

68.5％ 
163

54.3％
198

54.2％
計 572 300 365

 
 
（全体） 
回答者の居住歴について、今回調査では 20 年以上
68.5％と最も高く、次いで10年以上20年未満14.0％、
5年以上 10年未満 8.2％、1年以上 5年未満 8.0％の順
となっています。 
10年以上の居住歴は 82.5％となっています。 

 
（子育て世代） 
20年以上 54.3％と最も高く、次いで 10年以上 20年
未満 19.0％、5年以上 10年未満 12.7％、1年以上 5年
未満 12.0％の順となっています。 
10年以上の居住歴は 73.3％となっています。 

 
 
（前回調査との比較） 

令和６年：20年以上 54.3％、10年以上 20年未満 19.0％となっています。 
令和３年：20年以上 54.2％、10年以上 20年未満 19.2％となっています。 

 

１年未満

1.2%

１年以上５年未満

8.0%

５年以

上１０

年未満

8.2%
１０年以上

２０年未満

14.0%２０年以上

68.5%

n= 572

全体
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２ 集計結果（単純集計）                        
 

問９ あなたは宇和島市のブランドロゴマークについてご存じでしたか？ 
 

 単位：件
 今回調査 令和 3年 関連調査 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代
よく知っている 
（よく見かける） 

308
53.8％

178
59.5％

151
41.4％

177 
78.3％ 

94
77.1％

よくは知らないが、 
見かけたことがある 

201
35.1％

99
33.1％

163
44.7％

45 
19.9％ 

25
20.5％

知らない 
（今回はじめて知った） 

63
11.0％

22
7.4％

51
14.0％

4 
1.8％ 

3
2.5％

計 572 299 365 226 122
 
 
（全体） 
宇和島市のブランドロゴマークの認知度について、
「よく知っている（よく見かける）」と回答した人の割合
が 53.8％と最も高く、次いで「よくは知らないが、見か
けたことがある」35.1％、「知らない（今回はじめて知
った）」11.0％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
「よく知っている（よく見かける）」は59.5％となっ
ています。全体より5.7 ポイント高くなっています。 
 
（前回調査との比較） 
「よく知っている（よく見かける）」が18.1 ポイント増加しています。 
令和６年：「よく知っている（よく見かける）」59.5％ 
令和３年：「よく知っている（よく見かける）」41.4％ 

 
（関連調査） 
宇和島市のブランドロゴマークの認知度について、「よく知っている（よく見かける）」と回答した人の割
合が78.3％と最も高く、次いで「よくは知らないが、見かけたことがある」19.9％、「知らない（今回はじ
めて知った）」1.8％の順となっています。 
子育て世代では、「よく知っている（よく見かける）」は77.1％となっており、全体より1.2ポイント低く
なっています。  

よく知っている

（よく見かける）

53.8%

よくは知らな

いが、見かけ

たことがある

35.1%

知らない（今回はじめて知った）

11.0%

n= 572

全体
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問１０ あなたは宇和島市のキャッチコピーについてご存じでしたか？ 
 

 単位：件
 今回調査 令和 3年 関連調査 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代
よく知っている 
（よく見かける） 

187
32.7％

105
35.1％

86
23.6％

125 
55.1％ 

63
51.6％

よくは知らないが、 
見かけたことがある 

205
35.8％

106
35.5％

129
35.3％

66 
29.1％ 

41
33.6％

知らない 
（今回はじめて知った） 

180
31.5％

88
29.4％

150
41.1％

36 
15.9％ 

18
14.8％

計 572 299 365 227 122
 
 
（全体） 
宇和島市のキャッチコピーの認知度について、「よくは知
らないが、見かけたことがある」と回答した人の割合が
35.8％と最も高く、次いで「よく知っている（よく見かけ
る）」32.7％、「知らない（今回はじめて知った）」31.5％の
順となっています。 
 
（子育て世代） 
「よく知っている（よく見かける）」は35.1％となってい
ます。全体より 2.4 ポイント高くなっています。 
 

（前回調査との比較） 
「よく知っている（よく見かける）」が 11.5 ポイント増加
しています。 
令和６年：「よく知っている（よく見かける）」35.1％ 
令和３年：「よく知っている（よく見かける）」23.6％ 
 

（関連調査） 
宇和島市のキャッチコピーの認知度について、「よく知っている（よく見かける）」と回答した人の割合が
55.1％と最も高く、次いで「よくは知らないが、見かけたことがある」29.1％、「知らない（今回はじめて
知った）」15.9％の順となっています。 
子育て世代では、「よく知っている（よく見かける）」は51.6％となっており、全体より3.5ポイント低く
なっています。 
 

  

よく知っている

（よく見かける）

32.7%

よくは知らないが、

見かけたことがある

35.8%

知らない（今回は

じめて知った）

31.5%

n= 572

全体
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問１１ あなたは宇和島市の「ブランドブック」をご覧になったことがあり
ましたか？ 

 
  

単位：件
 今回調査 

全体 内 20-40 代

読んだことがある 
70

12.2％
36

12.0％
あるのは知っていたが 
読んだことはない 

82
14.3％

41
13.7％

知らない 
（今回はじめて知った） 

420
73.4％

223
74.3％

計 572 300
 
 
（全体） 
宇和島市のブランドブックの認知度について、「知ら
ない（今回はじめて知った）」と回答した人の割合 73.4％
と最も高く、次いで「あるのは知っていたが読んだこと
はない」14.3％、「読んだことがある」12.2％の順とな
っています。 
 
（子育て世代） 
「読んだことがある」は12.0％となっています。全体
より0.2 ポイント低くなります。 
  

読んだことがある

12.2% あるのは

知っていた

が読んだこ

とはない

14.3%

知らない（今回はじめ

て知った）

73.4%

n= 572

全体
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問１２ あなたは宇和島市の「ブランドムービー」をご覧になったことがあ
りましたか？ 

 
 単位：件
 今回調査 

全体 内 20-40 代

３種類全部見たことがある
9

1.6％
1

0.3％
全部ではないがいずれかを
みたことがある 

51
8.9％

31
10.3％

あるのは知っていたが見た
ことはない 

48
8.4％

22
7.3％

知らない（今回はじめて知
った） 

466
81.2％

248
82.1％

計 574 302
 
 
（全体） 
宇和島市のブランドムービーの認知度について、「知ら
ない（今回はじめて知った）」と回答した人の割合 81.2％
と最も高く、次いで「全部ではないがいずれかをみたこ
とがある」8.9％、「あるのは知っていたが見たことはな
い」8.4％、「３種類全部見たことがある」1.6％の順とな
っています。 
“見たことがある”（「３種類全部見たことがある」、「全
部ではないがいずれかを見たことがある」の合計。以下
同様。）という人は10.5％となっています。 

 
（子育て世代） 
“見たことがある”は 10.6％となっています。全体より
0.1 ポイント高くなります。 
  

３種類全部見

たことがある

1.6%

全部ではないが

いずれかをみた

ことがある

8.9%

あるのは

知っていた

が見たこと

はない

8.4%
知らない（今回はじ

めて知った）

81.2%

n= 574

全体
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問１３ あなたは宇和島市に関する情報を何から入手していますか？ 
（複数回答） 

 
 
  

 単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代

広報うわじま 
484

84.6％
229 

76.9％ 
271

74.2％

宇和島市の公式ホームページ 
187

32.7％
101 

33.9％ 
137

37.5％
宇和島市の公式 SNS(Facebook・ X（旧 Twitter）・LINE・
Instagram) 

104
18.2％

70 
23.5％ 

61
16.7％

市公式以外のホームページや SNS(個人ブログを含む) 
41

7.2％
27 

9.1％ 
24

6.6％
新聞、雑誌、情報誌、フリーペーパー、パンフレット等の紙媒
体 

102
17.8％

35 
11.7％ 

63
17.3％

テレビ・ラジオ 
111

19.4％
52 

17.5％ 
106

29.0％

ポスターやチラシなどの掲示・配付物 
139

24.3％
74 

24.8％ 
69

18.9％

宇和島ケーブルテレビ(市政広報番組含む) 
117

20.5％
54 

18.1％ 
74

20.3％

コミュニティ FM(FMがいや) 
16

2.8％
4 

1.3％ 
9

2.5％

行政連絡放送 
43

7.5％
16 

5.4％ 
52

14.2％

広告(新聞・テレビ・ラジオ・雑誌等) 
69

12.1％
27 

9.1％ 
24

6.6％

インターネット広告 
17

3.0％
14 

4.7％ 
7

1.9％

家族・友人・知人からのクチコミ 
191

33.4％
117 

39.3％ 
145

39.7％

その他 
16

2.8％
12 

4.0％ 
9

2.5％
ｎ＝ 572 298 365



第３章 市内調査・単純集計 

121 

 
 
（全体） 
宇和島市に関する情報を何から得ているかについて、上位回答から「広報うわじま」84.6％、「家族・友
人・知人からのクチコミ」33.4％、「宇和島市の公式ホームページ」32.7％、「ポスターやチラシなどの掲
示・配付物」24.3％の順となっています。 
インターネット・SNSからの情報入手をみると、上位回答から「宇和島市の公式ホームページ」32.7％、
「宇和島市の公式SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・LINE・Instagram)」18.2％、「市公式以
外のホームページやSNS(個人ブログを含む)」7.2％の順となっています。 
広告からの情報入手をみると、「広告（新聞・テレビ・ラジオ・雑誌等）」12.1％、「インターネット広告」
3.0％となっています。 
テレビ・ラジオ・新聞等をみると、「宇和島ケーブルテレビ（市政広報番組含む）」20.5％、「テレビ・ラ
ジオ」19.4％、「新聞、雑誌、情報誌、フリーペーパー、パンフレット等の紙媒体」17.8％、「コミュニティ
FM（FMがいや）」2.8％となっています。 
 
（子育て世代） 
宇和島市に関する情報をインターネット・SNSからの情報入手をみると、「宇和島市の公式ホームページ」
33.9％、「宇和島市の公式 SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・LINE・Instagram)」23.5％、「市
公式以外のホームページや SNS(個人ブログを含む)」9.1％となっています。 
 
（前回調査との比較） 
「テレビ・ラジオ」が 11.5 ポイント減少しています。 
「宇和島市の公式SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・LINE・Instagram)」が 6.8 ポイント増
加しています。 
令和 6年：「テレビ・ラジオ」17.5％、「宇和島市の公式SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・

LINE・Instagram)」23.5％ 
令和 3年：「テレビ・ラジオ」29.0％、「宇和島市の公式SNS(Facebook・X（旧 Twitter）・YouTube・

LINE・Instagram)」16.7％ 
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問１３で「広報うわじま」を選んだ方にお聞きします。 

問１４ あなたは「広報うわじま」をどうやって入手しますか？ 
 

単位：件 
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 

自治会から配られる 
437

90.9％
200

87.7％
243 

89.7％ 

スーパー・コンビニなどで入手する 
20

4.2％
11

4.8％
17 

6.3％ 
市役所から個別に郵送してもらう 
（実費負担あり） 

2
0.4％

1
0.4％

1 
0.4％ 

市ホームページでWEB版を見る 
9

1.9％
7

3.1％
2 

0.7％ 

その他 
13

2.7％
9

4.0％
8 

3.0％ 
計 481 228 271 

 
 
（全体） 
広報うわじまの入手先について、「自治会から配られる」
と回答した人の割合が 90.9％と最も高く、次いで「スー
パー・コンビニなどで入手する」4.2％となっています。 
「市ホームページで WEB 版を見る」1.9％と、インタ
ーネットサイトでの閲覧による入手率が低い状況です。 
 

 
（子育て世代） 
「自治会から配られる」と回答した人の割合が 87.7％
と最も高く、次いで「スーパー・コンビニなどで入手する」
4.8％となっています。全体と傾向に差はありません。 
「市ホームページで WEB 版を見る」3.1％となってい
ます。 
 
（前回調査との比較） 
  傾向に差はありません。 

  

自治会から配られる

90.9%

スーパー・

コンビニな

どで入手す

る

4.2%

市役所から個別に郵送しても

らう（実費負担あり）

0.4%

市ホームページでWEB

版を見る

1.9%

その他 2.7%

n= 481
全体
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問１３で「広報うわじま」を選んだ方にお聞きします。 

問１５ あなたは「広報うわじま」をどのように読んでいますか？ 
 

単位：件 
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 

すべてをじっくり読む 
62

12.9％
23

10.1％
45 

16.7％ 

必要・関心のある記事だけ読む 
333

69.2％
165

72.4％
193 

71.5％ 

見出しや写真だけ目を通す 
32

6.7％
18

7.9％
14 

5.2％ 
自分はほとんど読まないが、 
家族等が読んでいる 

54
11.2％

22
9.7％

18 
6.7％ 

計 481 228 270 
 
 
（全体） 
広報うわじまの読み方について、「必要・関心のある記
事だけ読む」と回答した人の割合が 69.2％と最も高く、
次いで「すべてをじっくり読む」12.9％となっています。 
 
（子育て世代） 
「必要・関心のある記事だけ読む」と回答した人の割合
が 72.4％と最も高く、次いで「すべてをじっくり読む」
10.1％となっています。全体と傾向に差はありません。 
 
（前回調査との比較） 
「すべてをじっくり読む」が 6.6 ポイント減少してい
ます。 
令和 6年：「すべてをじっくり読む」10.1％ 
令和 3年：「すべてをじっくり読む」16.7％ 

  

すべてをじっく

り読む

12.9%

必要・関心のあ

る記事だけ読む

69.2%

見出しや写

真だけ目を

通す

6.7%

自分はほとんど読まない

が、家族等が読んでいる

11.2%

n= 481
全体
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問 1５で「１」から「３」を選んだ方にお聞きします。 

問１６ あなたは「広報うわじま」の記事でよく読む記事はどれですか？ 
（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代

宇和島百景 114
29.1％

43 
22.9％ 

53
23.5％

特集 161
41.1％

65 
34.6％ 

105
46.5％

注目情報 144
36.7％

56 
29.8％ 

84
37.2％

イベント 274
69.9％

137 
72.9％ 

147
65.0％

わだい 60
15.3％

23 
12.2％ 

30
13.3％

おしらせ 183
46.7％

80 
42.6％ 

108
47.8％

募集・もよおし 134
34.2％

56 
29.8％ 

80
35.4％

健康・子育て 101
25.8％

64 
34.0％ 

74
32.7％

図書 42
10.7％

20 
10.6％ 

32
14.2％

文芸のひろば 9
2.3％

2 
1.1％ 

7
3.1％

協働まちづくり通信 21
5.4％

6 
3.2％ ― 

◯月生まれのうわじまっ子 151
38.5％

98 
52.1％ 

124
54.9％

宇和島ぐるり・ホリバタ 30
7.7％

9 
4.8％ 

15
6.6％

市長コラム 71
18.1％

21 
11.2％ 

39
17.3％

情報広場（各種相談・休日当番医・税等の納期限など） 138
35.2％

56 
29.8％ 

97
42.9％

背表紙（宇和島名鑑） 59
15.1％

26 
13.8％ 

26
11.5％

市民カレンダー 67
17.1％

25 
13.3％ 

31
13.7％

ｎ＝ 392 188 226
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（全体） 
広報うわじまの記事をよく読む記事からみると、上位回答から「イベント」69.9％、「おしらせ」46.7％、
「特集」41.1％、「◯月生まれのうわじまっ子」38.5％、「注目情報」36.7％、「情報広場（各種相談・休日
当番医・税等の納期限など）」35.2％、「募集・もよおし」34.2％、「宇和島百景」29.1％の順となっていま
す。 
 
（子育て世代） 
上位回答から「イベント」72.9％、「◯月生まれのうわじまっ子」52.1％、「おしらせ」42.6％、「特
集」34.6％、「健康・子育て」34.0％、「注目情報」と「募集・もよおし」と「情報広場（各種相談・休日
当番医・税等の納期限など）」29.8％の順となっています。 
 

（前回調査との比較） 
  「情報広場（各種相談・休日当番医・税等の納期限など）」が13.1 ポイント減少しています。 
「特集」が11.9 ポイント減少しています。 
令和 6年：「情報広場（各種相談・休日当番医・税等の納期限など）」29.8％、「特集」34.6％ 
令和 3年：「情報広場（各種相談・休日当番医・税等の納期限など）」42.9％、「特集」46.5％ 
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15.3%
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25.8% 10.7%
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問１３で「広報うわじま」を選んだ方にお聞きします。 

問１７ 「広報うわじま」は読みやすいですか？ 
 

単位：件
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代

読みやすい 
193

41.0％
88

39.3％
123

47.9％

やや読みやすい 
201

42.7％
101

45.1％
110

42.8％

やや読みづらい 
64

13.6％
32

14.3％
17

6.6％

読みづらい 
13

2.8％
3

1.3％
7

2.7％
計 471 224 257

 
 
（全体） 
広報うわじまの読みやすさについて、「やや読みやすい」
42.7％、「読みやすい」41.0％となっています。 
“読みやすい”（「読みやすい」と「やや読みやすい」の合計。
以下同様。）は 83.7％となっています。 
“読みづらい”（「やや読みづらい」と「読みづらい」の合計。
以下同様。）は 16.4％となっています。 

 
（子育て世代） 
「やや読みやすい」45.1％、「読みやすい」39.3％となって
います。 
“読みやすい”84.4％、“読みづらい”15.6％となっています。
全体と傾向に差はありません。 
 

（前回調査との比較） 
“読みやすい”が 6.3 ポイント減少しています。 
令和６年：“読みやすい”84.4％ 
令和３年：“読みやすい”90.7％ 

  

読みやすい

41.0%

やや読みやすい

42.7%

やや読みづらい

13.6%

読みづらい

2.8%
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全体
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問 17 で「読みやすい」「やや読みやすい」を選んだ方にお聞きします。 

問１８ あなたが「読みやすい」「やや読みやすい」と答えた理由は何ですか？
(複数回答) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

単位：件 
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 

内容がわかりやすい 
192

49.2％
89

47.3％
87 

38.2％ 

記事がおもしろい 
20

5.1％
6

3.2％
24 

10.5％ 

読みたい情報が探しやすい 
120

30.8％
51

27.1％
61 

26.8％ 

役立つ情報が多い 
97

24.9％
34

18.1％
26 

11.4％ 

文字が読みやすい 
58

14.9％
27

14.4％
50 

21.9％ 

レイアウトがわかりやすい 
82

21.0％
45

23.9％
79 

34.6％ 

写真を見ていて楽しい 
86

22.1％
40

21.3％
70 

30.7％ 
ｎ＝ 390 188 228 
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（全体） 
広報うわじまの読みやすい理由について、上位回答から「内容がわかりやすい」49.2％、「読みたい情報
が探しやすい」30.8％、「役立つ情報が多い」24.9％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
上位回答から「内容がわかりやすい」47.3％、「読みたい情報が探しやすい」27.1％、「レイアウトがわか
りやすい」23.9％の順となっています。 
 

（前回調査との比較） 
  「内容がわかりやすい」が9.1 ポイント増加しています。 
「レイアウトがわかりやすい」が10.7 ポイント減少しています。 
令和 6年：「内容がわかりやすい」47.3％、「レイアウトがわかりやすい」23.9％ 
令和 3年：「内容がわかりやすい」38.2％、「レイアウトがわかりやすい」34.6％ 

  

49.2%

5.1%

30.8%
24.9%

14.9%
21.0% 22.1%

47.3%

3.2%

27.1%

18.1%
14.4%

23.9%
21.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

内
容
が
わ
か
り
や
す
い

記
事
が
お
も
し
ろ
い

読
み
た
い
情
報
が
探
し
や
す
い

役
立
つ
情
報
が
多
い

文
字
が
読
み
や
す
い

レ
イ
ア
ウ
ト
が
わ
か
り
や
す
い

写
真
を
見
て
い
て
楽
し
い

全体 子育て世代
n=390 n=188



第３章 市内調査・単純集計 

129 

 
問 17 で「読みづらい」「やや読みづらい」を選んだ方にお聞きします。 

問１９ あなたが「読みづらい」「やや読みづらい」と答えた理由は何ですか？ 
(複数回答) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

単位：件 
 今回調査 令和 3年 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 

文字が小さい 
22

31.0％
9

27.3％
2 

9.1％ 

文字が多い 
18

25.4％
8

24.2％
1 

4.5％ 

内容がわかりづらい 
21

29.6％
11

33.3％
8 

36.4％ 

お知らせばかりでおもしろくない 
15

21.1％
9

27.3％
4 

18.2％ 

読みたい情報が載っていない 
17

23.9％
8

24.2％
8 

36.4％ 

読みたい情報が探しづらい 
21

29.6％
10

30.3％
10 

45.5％ 

情報量が多い 
10

14.1％
4

12.1％
5 

22.7％ 

情報量が少ない 
5

7.0％
2

6.1％
2 

9.1％ 
ｎ＝ 71 33 22 
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（全体） 
広報うわじまの読みづらい理由について、上位回答から「文字が小さい」31.0％、「内容がわかりづらい」
と「読みたい情報が探しづらい」29.6％、「文字が多い」25.4％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
上位回答から「内容がわかりづらい」33.3％、「読みたい情報が探しづらい」30.3％、「文字が小さい」と
「お知らせばかりでおもしろくない」27.3％の順となっています。 
 

（前回調査との比較） 
「文字が多い」が19.7 ポイント増加しています。 
「文字が小さい」が18.2 ポイント増加しています。 
「読みたい情報が探しづらい」が15.2 ポイント減少しています。 
令和 6年：「文字が多い」24.2％、「文字が小さい」27.3％、「読みたい情報が探しづらい」30.3％ 
令和 3年：「文字が多い」4.5％、「文字が小さい」9.1％、「読みたい情報が探しづらい」45.5％ 
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27.3% 24.2%
33.3%

27.3% 24.2%

30.3%

12.1%
6.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

文
字
が
小
さ
い

文
字
が
多
い

内
容
が
わ
か
り
づ
ら
い

お
知
ら
せ
ば
か
り
で
お

も
し
ろ
く
な
い

読
み
た
い
情
報
が
載
っ

て
い
な
い

読
み
た
い
情
報
が
探
し

づ
ら
い

情
報
量
が
多
い

情
報
量
が
少
な
い

全体 子育て世代
n=71 n=33



第３章 市内調査・単純集計 

131 

 
問１３で「宇和島市の公式ホームページ」を選んだ方にお聞きします。 

問２０ 「宇和島市の公式ホームページ」は、あなたが欲しい情報にアクセ
スできていますか？ 

 

 今回調査 
全体 内 20-40 代

アクセスできている 
32

17.6％
18

18.4％

概ねアクセスできている 
107

58.8％
61

62.2％

アクセスできないことがある 
27

14.8％
9

9.2％

アクセスできていない 
16

8.8％
10

10.2％
計 182 98

 
 
（全体） 
宇和島市の公式ホームページからほしい情報へのア
クセスについて、「概ねアクセスできている」と回答した
人の割合 58.8％と最も高く、次いで「アクセスできてい
る」17.6％、「アクセスできないことがある」14.8％の
順となっています。 
“アクセスできている”（「アクセスできている」と「概
ねアクセスできている」の合計。以下同様。）という人は
76.4％となっています。 
 
（子育て世代） 
“アクセスできている”という人は 80.6％で、全体より
4.2 ポイント高くなっています。  

アクセスできている

17.6%

概ねアクセス

できている

58.8%

アクセスできな

いことがある

14.8%

アクセスできていない

8.8%

n= 182
全体
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問１３で「宇和島市の公式ホームページ」を選んだ方にお聞きします。 

問２１ 「ひとおと宇和島」をご覧になったことがありますか？ 
 

 今回調査 
全体 内 20-40 代

よく見ている 
1

0.5％
0

0.0％

見たことはある 
35

19.2％
15

15.3％
見たことがない（今回はじめ
て知った） 

146
80.2％

83
84.7％

計 182 98
 
 
（全体） 
魅力発信サイト「ひとおと宇和島」の認知度について、
「見たことがない（今回はじめて知った）」と回答した人
の割合 80.2％と最も高く、次いで「見たことはある」
19.2％、「よく見ている」0.5％の順となっています。 
“見たことがある”（「よく見ている」と「見たことはあ
る」の合計。以下同様。）という人は 19.7％となってい
ます。 
 
（子育て世代） 
“見たことがある”15.3％で、全体より 4.4 ポイント
低くなっています。 
  

よく見ている

0.5%

見たことは

ある

19.2%

見たことがない（今回はじめ

て知った）
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問１３で「宇和島市の公式 SNS」を選んだ方にお聞きします。 

問２２ あなたがフォロー等している媒体はどれですか？（複数回答） 
 

 今回調査 
全体 内 20-40 代

Facebook 
10

10.3％
5

7.6％

X（旧 Twitter） 
7

7.2％
6

9.1％

LINE 
77

79.4％
50

75.8％

Instagram（宇和島百景） 
39

40.2％
31

47.0％

Youtube 
6

6.2％
5

7.6％

note 
0

0.0％
0

0.0％
計 97 66

 

 
（全体） 
宇和島市の公式SNS等フォローしている媒体について、「LINE」と回答した人の割合79.4％と最も高く、
次いで「Instagram（宇和島百景）」40.2％などの順となっています。 
 
（子育て世代） 
「Instagram（宇和島百景）」47.0％で、全体より6.8 ポイント高くなっています。 
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問２３ ここ５・６年の宇和島市の動きについて、以下のような実感があり
ますか？ 

 
 1  宇和島市の知名度やブランドイメージが上がってきた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
114

20.0％
75

25.0％
26

11.5％
14 

11.6％ 

まあ感じる 
105

18.5％
52

17.3％
41

18.1％
23 

19.0％ 

あまり感じない 
204

35.9％
93

31.0％
58

25.6％
31 

25.6％ 

まったく感じない 
50

8.8％
25

8.3％
36

15.9％
18 

14.9％ 

どちらともいえない 
96

16.9％
55

18.3％
66

29.1％
35 

28.9％ 
計 569 300 227 121 

 
 
（全体） 
宇和島市の知名度やブランドイメージが上がってきたについて、上位回答から、「あまり感じない」35.9％、
「感じる」20.0％、「まあ感じる」18.5％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は38.5％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”という人は 42.3％で、全体より 3.8 ポイント
高くなっています。 
 
（関連調査） 
宇和島市の知名度やブランドイメージが上がってきた
について、上位回答から、「どちらともいえない」29.1％、
「あまり感じない」25.6％、「まあ感じる」18.1％となっ
ています。 
“感じる”という人は29.6％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 30.6％で、
全体より 1.0 ポイント高くなっています。 
  

まったく感じない

8.8%

あまり感

じない

35.9%
どちらとも

いえない

16.9%

まあ感じる

18.5%

感じる

20.0%

n= 569
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 2  公園などみんなが楽しめる公共の場所が整備されてきた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
89

15.5％
61

20.3％
25

11.1％
11 

9.1％ 

まあ感じる 
102

17.8％
65

21.6％
45

19.9％
29 

24.0％ 

あまり感じない 
194

33.9％
89

29.6％
44

19.5％
17 

14.1％ 

まったく感じない 
76

13.3％
30

10.0％
52

23.0％
30 

24.8％ 

どちらともいえない 
112

19.5％
56

18.6％
60

26.5％
34 

28.1％ 
計 573 301 226 121 

 
 
（全体） 
公園などみんなが楽しめる公共の場所が整備されてきたについて、上位回答から、「あまり感じない」
33.9％、「どちらともいえない」19.5％、「まあ感じる」17.8％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は33.3％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”という人は 41.9％で、全体より 8.6 ポイント
高くなっています。 
 
（関連調査） 
公園などみんなが楽しめる公共の場所が整備されて
きたについて、上位回答から、「どちらともいえない」
26.5％、「まったく感じない」23.0％、「まあ感じる」
19.9％となっています。 
“感じる”という人は31.0％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は33.1％で、
全体より 2.1 ポイント高くなっています。 
  

まったく

感じない

13.3%

あまり感じない

33.9%
どちらとも

いえない

19.5%

まあ感じる

17.8%

感じる

15.5%

n= 573
全体
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 3  まちづくりのためのイベントやプロジェクトが開催されるようになった 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
94

16.5％
65

21.7％
30

13.2％
16 

13.2％ 

まあ感じる 
121

21.2％
63

21.0％
50

21.9％
29 

24.0％ 

あまり感じない 
217

38.1％
111

37.0％
67

29.4％
36 

29.8％ 

まったく感じない 
47

8.2％
19

6.3％
24

10.5％
13 

10.7％ 

どちらともいえない 
91

16.0％
42

14.0％
57

25.0％
27 

22.3％ 
計 570 300 228 121 

 
 
（全体） 
まちづくりのためのイベントやプロジェクトが開催されるようになったについて、上位回答から、「あま 
り感じない」38.1％、「まあ感じる」21.2％、「感じる」16.5％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は37.7％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”という人は 42.7％で、全体より 5.0 ポイント
高くなっています。 
 
（関連調査） 
まちづくりのためのイベントやプロジェクトが開催さ
れるようになったについて、上位回答から、「あまり感じ
ない」29.4％、「どちらともいえない」25.0％、「まあ感
じる」21.9％となっています。 
“感じる”という人は35.1％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 37.2％で、
全体より 2.1 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく感じない

8.2%

あまり感じない

38.1%

どちらとも

いえない

16.0%

まあ感じる

21.2%
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 4  おしゃれなお店やスポットが増えた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
90

15.7％
61

20.3％
21

9.3％
14 

11.6％ 

まあ感じる 
93

16.3％
56

18.6％
46

20.4％
27 

22.3％ 

あまり感じない 
185

32.3％
91

30.2％
58

25.7％
26 

21.5％ 

まったく感じない 
93

16.3％
32

10.6％
42

18.6％
21 

17.4％ 

どちらともいえない 
111

19.4％
61

20.3％
59

26.1％
33 

27.3％ 
計 572 301 226 121 

 
 
（全体） 
おしゃれなお店やスポットが増えたについて、上位回答から、「あまり感じない」32.3％、「どちらともい
えない」19.4％、「まあ感じる」と「まったく感じない」16.3％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は32.0％となっています。 
 

（子育て世代） 
“感じる”38.9％で全体より 6.9 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
おしゃれなお店やスポットが増えたについて、上位回
答から、「どちらともいえない」26.1％、「あまり感じな
い」25.7％、「まあ感じる」20.4％となっています。 
“感じる”という人は29.7％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 33.9％で、
全体より 4.2 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

16.3%

あまり感じない

32.3%どちらとも

いえない

19.4%

まあ感じる

16.3%

感じる

15.7%

n= 572

全体



第３章 市内調査・単純集計 

138 

 

 5  特徴・個性のあるお店やスポットができた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
82

14.4％
55

18.3％
23

10.2％
15 

12.5％ 

まあ感じる 
96

16.8％
57

19.0％
45

19.9％
24 

20.0％ 

あまり感じない 
187

32.7％
93

31.0％
58

25.7％
26 

21.7％ 

まったく感じない 
84

14.7％
25

8.3％
40

17.7％
19 

15.8％ 

どちらともいえない 
122

21.4％
70

23.3％
60

26.5％
36 

30.0％ 
計 571 300 226 120 

 
 
（全体） 
特徴・個性のあるお店やスポットができたについて、上位回答から、「あまり感じない」32.7％、 
「どちらともいえない」21.4％、「まあ感じる」16.8％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は31.2％となっています。 
 

（子育て世代） 
“感じる”37.3％で全体より6.1ポイント高くなっていま
す。 
 
（関連調査） 
特徴・個性のあるお店やスポットができたについて、上
位回答から、「どちらともいえない」26.5％、「あまり感じ
ない」25.7％、「まあ感じる」19.9％となっています。 
“感じる”という人は30.1％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は32.5％で、全
体より2.4 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

14.7%

あまり感じない

32.7%どちらとも

いえない

21.4%

まあ感じる

16.8%
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 6  若者向けのお店やスポットが増えた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
72

12.6％
51

16.9％
24

10.6％
14 

11.6％ 

まあ感じる 
114

20.0％
78

25.9％
43

19.0％
26 

21.5％ 

あまり感じない 
166

29.1％
77

25.6％
52

23.0％
27 

22.3％ 

まったく感じない 
105

18.4％
41

13.6％
55

24.3％
29 

24.0％ 

どちらともいえない 
114

20.0％
54

17.9％
52

23.0％
25 

20.7％ 
計 571 301 226 121 

 
 
（全体） 
若者向けのお店やスポットが増えたについて、上位回答から、「あまり感じない」29.1％、「どちらともい
えない」と「まあ感じる」20.0％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は32.6％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”42.8％で全体より 10.2 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
若者向けのお店やスポットが増えたについて、上位回
答から、「まったく感じない」24.3％、「どちらともいえ
ない」と「あまり感じない」23.0％となっています。 
“感じる”という人は29.6％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 33.1％で、
全体より 3.5 ポイント高くなっています。 
  

まったく

感じない

18.4%

あまり感じない

29.1%どちらとも

いえない

20.0%

まあ感じる

20.0%

感じる

12.6%

n= 571
全体
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 7  街におしゃれな人が増えた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
61

10.8％
48

16.0％
21

9.3％
11 

9.1％ 

まあ感じる 
107

18.9％
68

22.7％
43

19.0％
25 

20.7％ 

あまり感じない 
154

27.2％
68

22.7％
46

20.4％
27 

22.3% 

まったく感じない 
104

18.3％
39

13.0％
57

25.2％
32 

26.5％ 

どちらともいえない 
141

24.9％
77

25.7％
59

26.1％
26 

21.5％ 
計 567 300 226 121 

 
 
（全体） 
街におしゃれな人が増えたについて、上位回答から、「あまり感じない」27.2％、「どちらともいえない」
24.9％、「まあ感じる」18.9％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は29.7％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”38.7％で全体より9.0ポイント高くなっています。 

 
（関連調査） 
街におしゃれな人が増えたについて、上位回答から、「ど
ちらともいえない」26.1％、「まったく感じない」25.2％、
「あまり感じない」20.4％となっています。 
“感じる”という人は28.3％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 29.8％で、全
体より1.5 ポイント高くなっています。 
  

まったく

感じない

18.3%

あまり感じない

27.2%どちらとも

いえない

24.9%

まあ感じる

18.9%

感じる

10.8%

n= 567

全体
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 8  子育て支援の施設やサービスが充実してきた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
112

19.8％
78

26.0％
29

12.9％
15 

12.5％ 

まあ感じる 
103

18.2％
63

21.0％
34

15.2％
20 

16.7％ 

あまり感じない 
164

28.9％
81

27.0％
52

23.2％
30 

25.0% 

まったく感じない 
60

10.6％
20

6.7％
36

16.1％
18 

15.0％ 

どちらともいえない 
128

22.6％
58

19.3％
73

32.6％
37 

30.8％ 
計 567 300 224 120 

 
 
（全体） 
子育て支援の施設やサービスが充実してきたについて、上位回答から、「あまり感じない」28.9％、「どち
らともいえない」22.6％、「感じる」19.8％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は38.0％となっています。 
 

（子育て世代） 
“感じる”47.0％で全体より 9.0 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
子育て支援の施設やサービスが充実してきたについ
て、上位回答から、「どちらともいえない」32.6％、「あ
まり感じない」23.2％、「まったく感じない」16.1％とな
っています。 
“感じる”という人は28.1％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 29.2％で、
全体より 1.1 ポイント高くなっています。 
  

まったく感じない

10.6%

あまり感

じない

28.9%

どちらとも

いえない

22.6%

まあ感じる

18.2%

感じる

19.8%

n= 567
全体
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 9  子連れで気兼ねなく楽しめるお店やスポットが増えた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
109

19.2％
76

25.3％
39

17.3％
20 

16.5％ 

まあ感じる 
92

16.2％
64

21.3％
32

14.2％
21 

17.4％ 

あまり感じない 
152

26.8％
68

22.7％
32

14.2％
12 

9.9% 

まったく感じない 
74

13.0％
24

8.0％
50

22.1％
30 

24.8％ 

どちらともいえない 
141

24.8％
68

22.7％
73

32.3％
38 

31.4％ 
計 568 300 226 121 

 
 
（全体） 
子連れで気兼ねなく楽しめるお店やスポットが増えたについて、上位回答から、「あまり感じない」26.8％、
「どちらともいえない」24.8％、「感じる」19.2％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は35.4％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”46.6％で全体より11.2ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
子連れで気兼ねなく楽しめるお店やスポットが増えた
について、上位回答から、「どちらともいえない」32.3％、
「まったく感じない」22.1％、「感じる」17.3％となって
います。 
“感じる”という人は31.5％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 33.9％で、全
体より2.4 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

13.0%

あまり感じない

26.8%

どちらともいえない

24.8%

まあ感じる

16.2%

感じる

19.2%

n= 568

全体
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 10  成長力があり、勢いのある地元企業がある 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
88

15.4％
70

23,3％
26

11.5％
13 

10.7％ 

まあ感じる 
96

16.8％
55

18.3％
36

15.9％
22 

18.2％ 

あまり感じない 
156

27.4％
69

23.0％
45

19.9％
22 

18.2% 

まったく感じない 
96

16.8％
32

10.7％
60

26.5％
35 

28.9％ 

どちらともいえない 
134

23.5％
74

24.7％
59

26.1％
29 

24.0％ 
計 570 300 226 121 

 
 
（全体） 
成長力があり、勢いのある地元企業があるについて、上位回答から、「あまり感じない」27.4％、「どちら
ともいえない」23.5％、「まあ感じる」と「まったく感じない」16.8％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は32.2％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”41.6％で全体より 9.4 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
成長力があり、勢いのある地元企業があるについて、
上位回答から、「まったく感じない」26.5％、「どちらと
もいえない」26.1％、「あまり感じない」19.9％、となっ
ています。 
“感じる”という人は27.4％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 28.9％で、
全体より 1.5 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

16.8%

あまり感

じない

27.4%どちらとも

いえない

23.5%

まあ感じる

16.8%

感じる

15.4%

n= 570
全体
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 11  企業の賃金やアルバイト・パートの時給が上がってきた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
95

16.7％
62

20.6％
25

11.0％
14 

11.6％ 

まあ感じる 
140

24.6％
79

26.3％
44

19.4％
28 

23.1％ 

あまり感じない 
146

25.6％
66

21.9％
45

19.8％
22 

18.2% 

まったく感じない 
77

13.5％
32

10.6％
56

24.7％
34 

28.1％ 

どちらともいえない 
112

19.6％
62

20.6％
57

25.1％
23 

19.0％ 
計 570 301 227 121 

 
 
（全体） 
企業の賃金やアルバイト・パートの時給が上がってきたについて、上位回答から、「あまり感じない」25.6％、
「まあ感じる」24.6％、「どちらともいえない」19.6％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は 41.3％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”46.9％で全体より 5.6 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
企業の賃金やアルバイト・パートの時給が上がってきた
について、上位回答から、「どちらともいえない」25.1％、
「まったく感じない」24.7％、「あまり感じない」19.8％、
となっています。 
“感じる”という人は30.4％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 34.7％で、全
体より 4.3 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

13.5%

あまり感じない

25.6%

どちらとも

いえない

19.6%

まあ感じる

24.6%

感じる

16.7%

n= 570
全体
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 12  低賃金で長時間労働のブラック企業が減った 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
130

22.8％
87

29.0％
37

16.4％
15 

12.4％ 

まあ感じる 
97

17.0％
67

22.3％
35

15.5％
23 

19.0％ 

あまり感じない 
146

25.6％
62

20.7％
26

11.5％
11 

9.1% 

まったく感じない 
51

8.9％
18

6.0％
54

23.9％
37 

30.6％ 

どちらともいえない 
146

25.6％
66

22.0％
74

32.7％
35 

28.9％ 
計 570 300 226 121 

 
 
（全体） 
低賃金で長時間労働のブラック企業が減ったについて、上位回答から、「あまり感じない」と「どちらと
もいえない」25.6％、「感じる」22.8％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は39.8％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”51.3％で全体より 11.5 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
低賃金で長時間労働のブラック企業が減ったについ
て、上位回答から、「どちらともいえない」32.7％、「ま
ったく感じない」23.9％、「感じる」16.4％、となってい
ます。 
“感じる”という人は31.9％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 31.4％で、
全体より 0.5 ポイント低くなっています。 
  

まったく感じない

8.9%

あまり感じない

25.6%

どちらともいえない

25.6%

まあ感じる

17.0%

感じる

22.8%

n= 570
全体
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 13  IT やデザインなど新しい領域の仕事が増えてきた 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
108

19.0％
74

24.7％
44

19.5％
21 

17.4％ 

まあ感じる 
101

17.8％
65

21.7％
40

17.7％
26 

21.5％ 

あまり感じない 
140

24.6％
57

19.0％
33

14.6％
18 

14.9% 

まったく感じない 
72

12.7％
28

9.3％
45

19.9％
30 

24.8％ 

どちらともいえない 
147

25.9％
76

25.3％
64

28.3％
26 

21.5％ 
計 568 300 226 121 

 
 
（全体） 
ITやデザインなど新しい領域の仕事が増えてきたについて、上位回答から、「どちらともいえない」25.9％、
「あまり感じない」24.6％、「感じる」19.0％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は36.8％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”46.4％で全体より 9.6 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
IT やデザインなど新しい領域の仕事が増えてきたに
ついて、上位回答から、「どちらともいえない」28.3％、
「まったく感じない」19.9％、「感じる」19.5％、とな
っています。 
“感じる”という人は37.2％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は38.9％で、
全体より 1.7 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

12.7%

あまり感じない

24.6%

どちらともいえない

25.9%

まあ感じる

17.8%

感じる

19.0%

n= 568

全体
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 14  ベンチャー・スタートアップなど、新しい会社の起業が増えた 
単位：件 

 今回調査 関連調査 
全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

感じる 
118

20.7％
84

28.0％
37

16.4％
20 

16.5％ 

まあ感じる 
94

16.5％
64

21.3％
39

17.3％
22 

18.2％ 

あまり感じない 
131

23.0％
50

16.7％
39

17.3％
22 

18.2% 

まったく感じない 
78

13.7％
28

9.3％
49

21.7％
31 

25.6％ 

どちらともいえない 
148

26.0％
74

24.7％
62

27.4％
26 

21.5％ 
計 569 300 226 121 

 
 
（全体） 
ベンチャー・スタートアップなど、新しい会社の起業が増えたについて、上位回答から、「どちらともい
えない」26.0％、「あまり感じない」23.0％、「感じる」20.7％となっています。 
“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は37.2％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”49.3％で全体より 12.1 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
ベンチャー・スタートアップなど、新しい会社の起業
が増えたについて、上位回答から、「どちらともいえな
い」27.4％、「まったく感じない」21.7％、「あまり感じ
ない」と「まあ感じる」17.3％、となっています。 
“感じる”という人は33.7％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は34.7％で、
全体より 1.0 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく

感じない

13.7%

あまり感じない

23.0%

どちらともいえない

26.0%

まあ感じる

16.5%

感じる

20.7%

n= 569

全体
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問２４ 以下のような課題について宇和島市は対処が可能だと思いますか？ 
 
 1  宇和島市の人口減少に歯止めをかけることができる 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
50

8.7％
35

11.6％
17

7.5％
7 

5.8％ 

ある程度そう思う 
127

22.1％
81

26.9％
43

18.9％
29 

24.0％ 

あまりそう思わない 
123

21.4％
52

17.3％
44

19.3％
19 

15.7% 

そう思わない 
143

24.9％
56

18.6％
75

32.9％
45 

37.2％ 

どちらともいえない 
131

22.8％
77

25.6％
49

21.5％
21 

17.4％ 
計 574 301 228 121 

 
 
（全体） 
宇和島市の人口減少に歯止めをかけることができるについて、上位回答から、「そう思わない」24.9％、
「どちらともいえない」22.8％、「ある程度そう思う」22.1％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 30.8％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”38.5％で全体より 7.7 ポイント高くなっ
ています。 
 
（関連調査） 
宇和島市の人口減少に歯止めをかけることができる
について、上位回答から、「そう思わない」32.9％、「ど
ちらともいえない」21.5％、「あまりそう思わない」
19.3％となっています。 
“そう思う”という人は 26.4％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は 29.8％
で、全体より 3.4 ポイント高くなっています。 
  

そう思わない

24.9%

あまりそう

思わない

21.4%

どちらとも

いえない

22.8%

ある程度

そう思う

22.1%

そう思う

8.7%

n= 574

全体
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 2  若い世代の Uターンや移住者を増やすことができる 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
59

10.3％
43

14.3％
22

9.6％
10 

8.3％ 

ある程度そう思う 
122

21.3％
73

24.3％
41

18.0％
30 

24.8％ 

あまりそう思わない 
144

25.1％
63

20.9％
45

19.7％
22 

18.2% 

そう思わない 
122

21.3％
45

15.0％
64

28.1％
35 

28.9％ 

どちらともいえない 
126

22.0％
77

25.6％
56

24.6％
24 

19.8% 
計 573 301 228 121 

 
 
（全体） 
若い世代の U ターンや移住者を増やすことができるについて、上位回答から、「あまりそう思わない」
25.1％、「どちらともいえない」22.0％、「ある程度そう思う」と「そう思わない」21.3％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 31.6％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”38.6％で全体より 7.0 ポイント高くなっ
ています。 
 
（関連調査） 
若い世代のUターンや移住者を増やすことができる
について、上位回答から、「そう思わない」28.1％、「ど
ちらともいえない」24.6％、「あまりそう思わない」
19.7％となっています。 
“そう思う”という人は 27.6％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は33.1％
で、全体より 5.5 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

21.3%

あまりそう

思わない

25.1%
どちらとも

いえない

22.0%

ある程度

そう思う

21.3%

そう思う

10.3%

n= 573

全体
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 3  少子化に歯止めをかけて子どもを増やすことができる 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
47

8.2％
32

10.6％
22

9.6％
11 

9.1％ 

ある程度そう思う 
134

23.3％
87

28.9％
44

19.3％
30 

24.8％ 

あまりそう思わない 
127

22.1％
57

18.9％
36

15.8％
17 

14.1% 

そう思わない 
141

24.6％
54

17.9％
78

34.2％
47 

38.8％ 

どちらともいえない 
125

21.8％
71

23.6％
48

21.1％
16 

13.2％ 
計 574 301 228 121 

 
 
（全体） 
少子化に歯止めをかけて子どもを増やすことができるについて、上位回答から、「そう思わない」24.6％、
「ある程度そう思う」23.3％、「あまりそう思わない」22.1％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 31.5％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”39.5％で全体より 8.0 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
少子化に歯止めをかけて子どもを増やすことができる
について、上位回答から、「そう思わない」34.2％、「ど
ちらともいえない」21.1％、「ある程度そう思う」19.3％
となっています。 
“そう思う”という人は 28.9％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は33.9％で、
全体より 5.0 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

24.6%

あまりそう

思わない

22.1%

どちらとも

いえない

21.8%

ある程度

そう思う

23.3%

そう思う

8.2%

n= 574
全体
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 4  地域の経済を活性化させ、安心して働ける雇用環境を作ることができる 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
71

12.4％
50

16.6％
25

11.0％
12 

9.9％ 

ある程度そう思う 
120

21.0％
77

25.6％
51

22.4％
33 

27.3％ 

あまりそう思わない 
134

23.5％
63

20.9％
49

21.5％
22 

18.2% 

そう思わない 
109

19.1％
41

13.6％
57

25.0％
35 

28.9％ 

どちらともいえない 
137

24.0％
70

23.3％
46

20.2％
19 

15.7％ 
計 571 301 228 121 

 
 
（全体） 
地域の経済を活性化させ、安心して働ける雇用環境を作ることができるについて、上位回答から、「どち
らともいえない」24.0％、「あまりそう思わない」23.5％、「ある程度そう思う」21.0％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 33.4％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”42.2％で全体より 8.8 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
地域の経済を活性化させ、安心して働ける雇用環境を
作ることができるについて、上位回答から、「そう思わな
い」25.0％、「ある程度そう思う」22.4％、「あまりそう
思わない」21.5％となっています。 
“そう思う”という人は 33.4％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は37.2％で、
全体より 3.8 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

19.1%

あまりそう

思わない

23.5%どちらとも

いえない

24.0%

ある程度

そう思う

21.0%

そう思う

12.4%

n= 571
全体
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 5  IT などテクノロジーを活用して新たな価値観で豊かな暮らしにする 
ことができる 

 
単位：件 

 今回調査 関連調査 
全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
82

14.3％
59

19.6％
29

12.8％
15 

12.5％ 

ある程度そう思う 
105

18.4％
62

20.6％
53

23.5％
33 

27.5％ 

あまりそう思わない 
140

24.5％
69

22.9％
50

22.1％
21 

17.5% 

そう思わない 
113

19.8％
39

13.0％
58

25.7％
34 

28.3％ 

どちらともいえない 
132

23.1％
72

23.0％
36

15.9％
17 

14.2％ 
計 572 301 226 120 

 
 
（全体） 
IT などテクノロジーを活用して新たな価値観で豊かな暮らしにすることができるについて、上位回答か
ら、「あまりそう思わない」24.5％、「どちらともいえない」23.1％、「そう思わない」19.8％となっていま
す。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 32.7％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”40.2％で全体より 7.5 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
IT などテクノロジーを活用して新たな価値観で豊かな
暮らしにすることができるについて、上位回答から、「そ
う思わない」25.7％、「ある程度そう思う」23.5％、「あま
りそう思わない」22.1％となっています。 
“そう思う”という人は 36.3％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は 40.0％で、
全体より 3.7 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

19.8%

あまりそう

思わない

24.5%どちらとも

いえない

23.1%

ある程度

そう思う

18.4%

そう思う

14.3%

n= 572
全体
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問２５ あなたは宇和島市の未来を良くすることが可能だと思いますか？ 
 
 1  宇和島市には魅力や可能性がたくさんある 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
106

18.6％
69

23.0％
47

20.6％
25 

20.7％ 

ある程度そう思う 
130

22.8％
57

19.0％
74

32.5％
40 

33.1％ 

あまりそう思わない 
197

34.5％
109

36.3％
32

14.0％
17 

14.1% 

そう思わない 
73

12.8％
34

11.3％
31

13.6％
15 

12.4％ 

どちらともいえない 
65

11.4％
31

10.3％
44

19.3％
24 

19.8％ 
計 571 300 228 121 

 
 
（全体） 
宇和島市には魅力や可能性がたくさんあるについて、上位回答から、「あまりそう思わない」34.5％、「あ
る程度そう思う」22.8％、「そう思う」18.6％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 41.4％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”42.0％で全体より0.6ポイント高くなっ
ています。 
 
（関連調査） 
宇和島市には魅力や可能性がたくさんあるについ
て、上位回答から、「ある程度そう思う」32.5％、「そ
う思う」20.6％、「どちらともいえない」19.3％とな
っています。 
“そう思う”という人は 53.1％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は53.8％
で、全体より 0.7 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

12.8%

あまりそう

思わない

34.5%

どちらともいえない

11.4%

ある程度

そう思う

22.8%

そう思う

18.6%

n= 571
全体
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 2  宇和島市をより良い場所にするための方法はある 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
120

21.0％
73

24.3％
54

23.8％
32 

26.5％ 

ある程度そう思う 
131

22.9％
55

18.3％
89

39.2％
50 

41.3％ 

あまりそう思わない 
201

35.2％
110

36.5％
22

9.7％
13 

10.7% 

そう思わない 
46

8.1％
26

8.6％
16

7.1％
8 

6.6％ 

どちらともいえない 
73

12.8％
37

12.3％
46

20.3％
18 

14.9％ 
計 571 301 227 121 

 
 
（全体） 
宇和島市をより良い場所にするための方法はあるについて、上位回答から、「あまりそう思わない」35.2％、
「ある程度そう思う」22.9％、「そう思う」21.0％となっています。 
”そう思う“（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 43.9％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”42.6％で全体より 1.3 ポイント低くなっ
ています。 
 
（関連調査） 
宇和島市をより良い場所にするための方法はあるに
ついて、上位回答から、「ある程度そう思う」39.2％、
「そう思う」23.8％、「どちらともいえない」20.3％と
なっています。 
“そう思う”という人は 63.0％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は 67.8％
で、全体より 4.8 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

8.1%

あまりそう

思わない

35.2%

どちらともいえない

12.8%

ある程度

そう思う

22.9%

そう思う

21.0%

n= 571

全体
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 3  宇和島市にはいろいろな課題を解決できる人材がいる 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
133

23.2％
86

28.6％
17

7.5％
11 

9.2％ 

ある程度そう思う 
105

18.3％
49

16.3％
46

20.4％
26 

21.7％ 

あまりそう思わない 
154

26.9％
82

27.2％
46

20.4％
23 

19.2% 

そう思わない 
72

12.6％
25

8.3％
49

21.7％
28 

23.3％ 

どちらともいえない 
109

19.0％
59

19.6％
68

30.1％
32 

26.7％ 
計 573 301 226 120 

 
 
（全体） 
宇和島市にはいろいろな課題を解決できる人材がいるについて、上位回答から、「あまりそう思わない」
26.9％、「そう思う」23.2％、「どちらともいえない」19.0％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 41.5％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”44.9％で全体より 3.4 ポイント高くな
っています。 
 
（関連調査） 
宇和島市にはいろいろな課題を解決できる人材が
いるについて、上位回答から、「どちらともいえない」
30.1％、「そう思わない」21.7％、「ある程度そう思
う」と「あまりそう思わない」20.4％となっていま
す。 
“そう思う”という人は 27.9％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は
30.9％で、全体より3.0ポイント高くなっています。 

 
  

そう思

わない

12.6%

あまりそう

思わない

26.9%

どちらとも

いえない

19.0%

ある程度

そう思う

18.3%

そう思う

23.2%

n= 573

全体
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 4  住民みんなが協力すれば、宇和島市をより良い場所にすることができる 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
129

22.6％
85

28.5％
48

21.1％
31 

25.8％ 

ある程度そう思う 
147

25.8％
50

16.8％
77

33.9％
37 

30.8％ 

あまりそう思わない 
169

29.6％
95

31.9％
16

7.0％
6 

5.0% 

そう思わない 
52

9.1％
32

10.7％
25

11.0％
17 

14.2％ 

どちらともいえない 
73

12.8％
36

12.1％
61

26.9％
29 

24.2％ 
計 570 298 227 120 

 
 
（全体） 
住民みんなが協力すれば、宇和島市をより良い場所にすることができるについて、上位回答から、「あま
りそう思わない」29.6％、「ある程度そう思う」25.8％、「そう思う」22.6％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 48.4％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”45.3％で全体より 3.1 ポイント低くなっ
ています。 
 
（関連調査） 
住民みんなが協力すれば、宇和島市をより良い場所に
することができるについて、上位回答から、「ある程度
そう思う」33.9％、「どちらともいえない」26.9％、「そ
う思う」21.1％となっています。 
“そう思う”という人は 55.0％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は 56.6％
で、全体より 1.6 ポイント高くなっています。 
 
  

そう思わない

9.1%

あまりそう

思わない

29.6%

どちらともいえない

12.8%

ある程度

そう思う

25.8%

そう思う

22.6%

n= 570

全体
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 5  宇和島市をより良い場所にするために、自分が貢献できることがある 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

そう思う 
132

23.1％
87

29.0％
30

13.2％
23 

19.0％ 

ある程度そう思う 
98

17.2％
51

17.0％
61

26.8％
31 

25.6％ 

あまりそう思わない 
153

26.8％
79

26.3％
27

11.8％
16 

13.2% 

そう思わない 
64

11.2％
27

9.0％
23

10.1％
15 

12.4％ 

どちらともいえない 
124

21.7％
56

18.7％
87

38.2％
36 

29.8％ 
計 571 300 228 121 

 
 
（全体） 
宇和島市をより良い場所にするために、自分が貢献できることがあるについて、上位回答から、「あまり
そう思わない」26.8％、「そう思う」23.1％、「どちらともいえない」21.7％となっています。 
“そう思う”（「そう思う」と「ある程度そう思う」の合計。以下同様。）という人は 40.3％となっています。 

 
（子育て世代） 
“そう思う”46.0％で全体より 5.7 ポイント高くなっ
ています。 
 
（関連調査） 
宇和島市をより良い場所にするために、自分が貢献
できることがあるについて、上位回答から、「どちらと
もいえない」38.2％、「ある程度そう思う」26.8％、
「そう思う」13.2％となっています。 
“そう思う”という人は 40.0％となっています。 
子育て世代をみると、“そう思う”という人は 44.6％
で、全体より 4.6 ポイント高くなっています。 
  

そう思

わない

11.2%

あまりそう

思わない

26.8%

どちらとも

いえない

21.7%

ある程度

そう思う

17.2%

そう思う

23.1%

n= 571
全体
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問２６ 宇和島市の１０年後は明るいと思いますか？ 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

明るいと思う 
73

12.7％
54

18.0％
4

1.7％
1 

0.8％ 

どちらかといえば明るいと思う 
149

26.0％
99

33.0％
15

6.6％
7 

5.7％ 

暗いと思う 
66

11.5％
28

9.3％
94

41.0％
62 

50.4% 

どちらかといえば暗いと思う 
123

21.5％
46

15.3％
71

31.0％
35 

28.5％ 

どちらともいえない 
162

28.3％
73

24.3％
45

19.7％
18 

14.6％ 
計 573 300 229 123 

 
 
（全体） 
宇和島市の１０年後は明るいと思うかについて、上位回答から、「どちらともいえない」28.3％、「どちら
かといえば明るいと思う」26.0％、「どちらかといえば暗いと思う」21.5％となっています。 
“明るい”（「明るいと思う」と「どちらかといえば明るいと思う」の合計。以下同様。）という人は38.7％
となっています。 
 
（子育て世代） 
“明るい”51.0％で全体より 12.3 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
宇和島市の１０年後は明るいと思うかについて、上位
回答から、「暗いと思う」41.0％、「どちらかといえば暗
いと思う」31.0％、「どちらともいえない」19.7％とな
っています。 
“明るい”という人は8.3％となっています。 
子育て世代をみると、“明るい”という人は 6.5％で、
全体より 1.8 ポイント低くなっています。 
 
  

暗いと

思う

11.5%
どちらかと

いえば暗い

と思う

21.5%

どちらともいえない

28.3%

どちらかと

いえば明る

いと思う

26.0%

明るいと

思う

12.7%

n= 573

全体
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問２７ 宇和島市の 10 年後を想像するとどんな気持ちになりますか 
 
 1  楽しい気持ち 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

強く感じる 
87

15.3％
68

22.7％
3

1.3％
1 

0.8％ 

まあ感じる 
96

16.9％
54

18.1％
21

9.3％
12 

9.9％ 

あまり感じない 
179

31.5％
71

23.8％
64

28.2％
36 

29.8% 

まったく感じない 
58

10.2％
28

9.4％
68

30.0％
37 

30.6％ 

どちらともいえない 
148

26.1％
78

26.1％
71

31.3％
35 

28.9％ 
計 568 299 227 121 

 
 
（全体） 
宇和島市の10年後を想像すると楽しい気持ちになりますかについて、上位回答から、「あまり感じない」
31.5％、「どちらともいえない」26.1％、「まあ感じる」16.9％となっています。 
“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は32.2％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”40.8％で全体より 8.6 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
宇和島市の 10 年後を想像すると楽しい気持ちにな
りますかについて、上位回答から、「どちらともいえな
い」31.3％、「まったく感じない」30.0％、「あまり感
じない」28.2％となっています。 
“感じる”という人は10.6％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 10.7％で、
全体より 0.1 ポイント高くなっています。 
 
  

まったく感じない

10.2%

あまり感

じない

31.5%
どちらとも

いえない

26.1%

まあ感じる

16.9%

強く感じる

15.3%

n= 568

全体
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 2  穏やかな気持ち 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

強く感じる 
110

19.3％
78

26.0％
8

3.5％
4 

3.3％ 

まあ感じる 
129

22.6％
59

19.7％
58

25.6％
34 

28.1％ 

あまり感じない 
190

33.3％
98

32.7％
36

15.9％
17 

14.1％ 

まったく感じない 
47

8.2％
23

7.7％
53

23.3％
32 

26.5％ 

どちらともいえない 
94

16.5％
42

14.0％
72

31.7％
34 

28.1％ 
計 570 300 227 121 

 
 
（全体） 
宇和島市の 10 年後を想像すると穏やかな気持ちになりますかについて、上位回答から、「あまり感じな
い」33.3％、「まあ感じる」22.6％、「強く感じる」19.3％となっています。 
“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は 41.9％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”45.7％で全体より 3.8 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
宇和島市の 10 年後を想像すると穏やかな気持ちにな
りますかについて、上位回答から、「どちらともいえない」
31.7％、「まあ感じる」25.6％、「まったく感じない」
23.3％となっています。 
“感じる”という人は29.1％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 31.4％で、
全体より 2.3 ポイント高くなっています。 
  

まったく感じない

8.2%

あまり感

じない

33.3%

どちらとも

いえない

16.5%

まあ感じる

22.6%

強く感じる

19.3%

n= 570
全体
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 3  前向きな気持ち 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

強く感じる 
105

18.4％
80

26.6％
3

1.3％
0 

0.0％ 

まあ感じる 
94

16.5％
51

16.9％
20

8.8％
11 

9.2％ 

あまり感じない 
179

31.4％
74

24.6％
66

29.2％
32 

26.7% 

まったく感じない 
63

11.1％
28

9.3％
55

24.3％
39 

32.5％ 

どちらともいえない 
129

22.6％
68

22.6％
82

36.3％
38 

31.7％ 
計 570 301 226 120 

 
 
（全体） 
宇和島市の 10 年後を想像すると前向きな気持ちになりますかについて、上位回答から、「あまり感じな
い」31.4％、「どちらともいえない」22.6％、「強く感じる」18.4％となっています。 
“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は34.9％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”43.5％で全体より 8.6 ポイント高くなって
います。 
 
（関連調査） 
宇和島市の 10 年後を想像すると前向きな気持ちに
なりますかについて、上位回答から、「どちらともいえ
ない」36.3％、「あまり感じない」29.2％、「まったく
感じない」24.3％となっています。 
“感じる”という人は10.1％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は9.2％で、
全体より 0.9 ポイント低くなっています。 
 
  

まったく感じない

11.1%

あまり感じない

31.4%
どちらとも

いえない

22.6%

まあ感じる

16.5%

強く感じる

18.4%

n= 570

全体
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 4  なんとかなるという楽観的な気持ち 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

強く感じる 
92

16.2％
65

21.7％
6

2.6％
2 

1.7％ 

まあ感じる 
126

22.1％
58

19.3％
45

19.8％
25 

20.7％ 

あまり感じない 
181

31.8％
92

30.7％
43

18.9％
23 

19.0% 

まったく感じない 
62

10.9％
31

10.3％
65

28.6％
36 

29.8％ 

どちらともいえない 
108

19.0％
54

18.0％
68

30.0％
35 

28.9％ 
計 569 300 227 121 

 
 
（全体） 
宇和島市の10年後を想像するとなんとかなるという楽観的な気持ちになりますかについて、上位回答か
ら、「あまり感じない」31.8％、「まあ感じる」22.1％、「どちらともいえない」19.0％となっています。 
“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は38.3％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”41.0％で全体より 2.7 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
宇和島市の10年後を想像すると楽観的な気持ちになり
ますかについて、上位回答から、「どちらともいえない」
30.0％、「まったく感じない」28.6％、「まあ感じる」19.8％
となっています。 
“感じる”という人は22.4％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は 22.4％で、全
体と同じ割合となっています。 
 
  

まったく

感じない

10.9%

あまり感

じない

31.8%
どちらとも

いえない

19.0%

まあ感じる

22.1%

強く感じる

16.2%

n= 569

全体
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 5  ワクワクする気持ち 
 

単位：件 
 今回調査 関連調査 

全体 内 20-40 代 全体 内 20-40 代 

強く感じる 
90

15.8％
68

22.7％
4

1.8％
1 

0.8％ 

まあ感じる 
96

16.8％
57

19.0％
15

6.6％
8 

6.6％ 

あまり感じない 
166

29.1％
76

25.3％
55

24.2％
29 

24.0% 

まったく感じない 
84

14.7％
29

9.7％
89

39.2％
51 

42.2％ 

どちらともいえない 
134

23.5％
70

23.3％
64

28.2％
32 

26.5％ 
計 570 300 227 121 

 
 
（全体） 
宇和島市の 10 年後を想像するとワクワクする気持ちになりますかについて、上位回答から、「あまり感
じない」29.1％、「どちらともいえない」23.5％、「まあ感じる」16.8％となっています。 
“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様。）という人は32.6％となっています。 

 
（子育て世代） 
“感じる”41.7％で全体より 9.1 ポイント高くなってい
ます。 
 
（関連調査） 
宇和島市の 10 年後を想像するとワクワクする気持ち
になりますかについて、上位回答から、「まったく感じな
い」39.2％、「どちらともいえない」28.2％、「あまり感
じない」24.2％となっています。 
“感じる”という人は8.4％となっています。 
子育て世代をみると、“感じる”という人は7.4％で、全
体より1.0 ポイント低くなっています。 
 
  

まったく

感じない

14.7%

あまり感

じない

29.1%どちらとも

いえない

23.5%

まあ感じる

16.8%

強く感じる

15.8%
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全体
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問２８ あなたは宇和島が好きですか？ 好感がもてますか？ 
  

 単位：件
 今回調査 令和 3年 関連調査 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代
とても好き！とても
好感が持てる！ 

52 
9.1％ 

30
9.9％

39
10.8％

41 
17.8％ 

20
16.1％

好き、好感が持てる 
292 

50.9％ 
153

50.7％
195

53.9％
106 

45.9％ 
51

41.1％

あまり好きではない 
78 

13.6％ 
43

14.2％
50

13.8％
48 

20.8％ 
27

21.8%
嫌い…、 
好感が持てない… 

13 
2.3％ 

5
1.7％

9
2.5％

9 
3.9％ 

7
5.7％

よく分からない 
139 

24.2％ 
71

23.5％
69

19.1％
27 

11.7％ 
19

15.3％
計 574 302 362 231 124

 
 
（全体） 
宇和島市の好感度について、今回調査では「好き、好
感が持てる」と回答した人の割合が50.9％と最も高く、
次いで「よく分からない」24.2％、「あまり好きではな
い」13.6％の順となっています。 
“好感が持てる”（「とても好き！とても好感が持て
る！」と「好き、好感が持てる」の合計。以下同様。）
は 60.0％、“好感が持てない”（「あまり好きではない」
と「嫌い…、好感が持てない…」の合計。以下同様。）
は 15.9％となっており、“好感が持てる”が“好感が持て
ない”を 44.1 ポイント上回っています。 
 
（子育て世代） 
“好感が持てる”60.6％、“好感が持てない”15.9％と
なっており、“好感が持てる”が“好感が持てない”を 44.7 ポイント上回っています。“好感が持てる”は全体よ
り 0.6 ポイント高くなっています。 
 
（前回調査との比較） 
“好感が持てる”が 4.1 ポイント減少しています。 
令和６年：“好感が持てる”60.6％ 
令和３年：“好感が持てる”64.7％ 
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24.2%

n= 574
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（関連調査） 
宇和島市の好感度について、参考調査では「好き、好感が持てる」と回答した人の割合が 45.9％と最も
高く、次いで「あまり好きではない」20.8％、「とても好き！とても好感が持てる！」17.8％の順となって
います。 
“好感が持てる”は 63.7％、“好感が持てない”は 24.7％となっており、“好感が持てる”が“好感が持てない”
を 39.0 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“好感が持てる”57.2％、“好感が持てない”27.5％となっており、“好感が持てる”が“好感
が持てない”を 29.7 ポイント上回っています。“好感が持てる”は全体より 6.5 ポイント低くなっています。 
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問２９ あなたは、宇和島に「誇り」を感じますか？ 
  

 単位：件
 今回調査 令和 3年 関連調査 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代

とても感じる 
32 

5.6％ 
16

5.3％
25

6.9％
29 

12.6％ 
15

12.2％

感じる 
163 

28.5％ 
82

27.2％
121

33.3％
73 

31.7％ 
34

27.6％

あまり感じない 
212 

37.1％ 
105

34.9％
90

24.8％
82 

35.7％ 
40

32.5%

全く感じない 
40 

7.0％ 
22

7.3％
19

5.2％
23 

10.0％ 
16

13.0％

よく分からない 
124 

21.7％ 
76

25.3％
108

29.8％
23 

10.0％ 
18

14.6％
計 571 301 363 230 123

 
 
（全体） 
宇和島市に「誇り」を感じるかについて、上位回答から
「あまり感じない」37.1％、「感じる」28.5％、「よく分
からない」21.7％の順となっています。 
“誇りを感じる”（「とても感じる」と「感じる」の合計。
以下同様。）は 34.1％、“誇りは感じない”（「あまり感じ
ない」と「全く感じない」の合計。以下同様。）は 44.1％
となっており、“誇りを感じない”が“誇りを感じる”を
10.0 ポイント上回っています。 
 

(子育て世代) 
“誇りを感じる”32.5％、“誇りは感じない”42.2％とな
っており、“誇りを感じない”が“誇りを感じる”を 9.7 ポイ
ント上回っています。“誇りを感じる”は全体より1.6 ポイント低くなっています。 
 
（前回調査との比較） 

“誇りを感じる”が 7.7 ポイント減少しています。 
令和６年：“誇りを感じる”32.5％ 
令和３年：“誇りを感じる”40.2％ 
 

  

とても感じる

5.6%

感じる

28.5%

あまり感じない
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全く感
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（関連調査） 
宇和島市に「誇り」を感じるかについて、上位回答から「あまり感じない」35.7％、「感じる」31.7％、
「とても感じる」12.6％の順となっています。 
“誇りを感じる”は 44.3％、“誇りは感じない”は 45.7％となっており、“誇りを感じない”が“誇りを感じる”
を 1.4 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“誇りを感じる”39.8％、“誇りは感じない”45.5％となっており、“誇りを感じない”が“誇
りを感じる”を 5.7 ポイント上回っています。“誇りを感じる”は全体より 4.5 ポイント低くなっています。 
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問３０ あなたは、宇和島在住であることに「幸せ」や「満足」を感じますか？ 
  

 単位：件
 今回調査 令和 3年 関連調査 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代

とても感じる 
25 

4.4％ 
13

4.3％
28

7.8％
24 

10.4％ 
11

8.9％

感じる 
186 

32.6％ 
102

33.9％
133

36.9％
73 

31.6％ 
33

26.6％

あまり感じない 
210 

36.8％ 
99

32.9％
92

25.6％
89 

38.5％ 
48

38.7%

全く感じない 
44 

7.7％ 
25

8.3％
23

6.4％
29 

12.6％ 
18

14.5％

よく分からない 
105 

18.4％ 
62

20.6％
84

23.3％
16 

6.9％ 
14

11.3％
計 570 301 360 231 124

 
 
（全体） 
宇和島在住に「幸せ」や「満足」を感じたかについて、上位
回答から「あまり感じない」36.8％、「感じる」32.6％、「よく
分からない」18.4％の順となっています。 
“幸せや満足を感じる”（「とても感じる」と「感じる」の合計。
以下同様。）は 37.0％、“幸せや満足を感じない”（「あまり感じ
ない」と「全く感じない」の合計。以下同様。）は 44.5％とな
っています。“幸せや満足を感じない”が“幸せや満足を感じる”を
7.5 ポイント上回っています。 
 

（子育て世代） 
“幸せや満足を感じる”38.2％、“幸せや満足を感じな
い”41.2％となっています。“幸せや満足を感じない”が“幸せや
満足を感じる”を 3.0 ポイント上回っています。“幸せや満足を感じる”は全体より、1.2 ポイント高くなって
います。 
 
（前回調査との比較） 

“幸せや満足を感じる”が 6.5 ポイント減少しています。 
令和６年：“幸せや満足を感じる”38.2％ 
令和３年：“幸せや満足を感じる”44.7％ 
 

  

とても感じる
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（関連調査） 
宇和島在住に「幸せ」や「満足」を感じたかについて、上位回答から「あまり感じない」38.5％、「感じ
る」31.6％、「全く感じない」12.6％の順となっています。 
“幸せや満足を感じる”は 42.0％、“幸せや満足を感じない”は 51.1％となっています。“幸せや満足を感じ
ない”が“幸せや満足を感じる”を 9.1 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“幸せや満足を感じる”35.5％、“幸せや満足を感じない”53.2％となっています。“幸せや
満足を感じない”が“幸せや満足を感じる”を 17.7 ポイント上回っています。“幸せや満足を感じる”は全体よ
り、6.5 ポイント低くなっています。 
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問３１ あなたは宇和島に住み続けたいですか？ 
  

 単位：件
 今回調査 令和 3年 関連調査 

全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代

ずっと住み続けたい 
248 

43.6％ 
115

38.3％
156

43.1％
88 

38.1％ 
40

32.3％

住み続けたいが難しい 
70 

12.3％ 
42

14.0％
36

9.9％
36 

15.6％ 
16

12.9％

できれば市外に住みたい 
78 

13.7％ 
38

12.7％
43

11.9％
47 

20.3% 
29

23.4%

市外のどこかに移る予定 
23 

4.0％ 
20

6.7％
15

4.1％
12 

5.2％ 
7

5.7％

分からない 
150 

26.4％ 
85

28.3％
112

30.9％
48 

20.8％ 
32

25.8％
計 569 300 362 231 124

 
 
（全体） 
宇和島市に住み続けたいかについて、「ずっと住み続け
たい」と回答した人の割合が 43.6％と最も高く、次いで
「分からない」26.4％、「できれば市外に住みたい」13.7％、
「住み続けたいが難しい」12.3％、「市外のどこかに移る予
定」4.0％の順となっています。 
 
（子育て世代） 
「ずっと住み続けたい」と回答した人の割合が38.3％と
最も高く、次いで「分からない」28.3％、「住み続けたいが
難しい」14.0％、「できれば市外に住みたい」12.7％、「市
外のどこかに移る予定」6.7％の順となっています。「ずっ
と住み続けたい」は、全体より5.3 ポイント低くなってい
ます。 
 
（前回調査との比較） 
「ずっと住み続けたい」が 4.8 ポイント減少しています。「住み続けたいが難しい」が 4.1 ポイント増加
しています。 
令和 6年：「ずっと住み続けたい」38.3％、「住み続けたいが難しい」14.0％ 
令和 3年：「ずっと住み続けたい」43.1％、「住み続けたいが難しい」9.9％ 
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（関連調査） 
宇和島市に住み続けたいかについて、「ずっと住み続けたい」と回答した人の割合が 38.1％と最も高く、
次いで「分からない」20.8％、「できれば市外に住みたい」20.3 
％、「住み続けたいが難しい」15.6％、「市外のどこかに移る予定」5.2％の順となっています。 
子育て世代では、「ずっと住み続けたい」と回答した人の割合が32.3％と最も高く、次いで「分からない」
25.8％、「できれば市外に住みたい」23.4％、「住み続けたいが難しい」12.9％、「市外のどこかに移る予定」
5.7％の順となっています。「ずっと住み続けたい」は、全体より 5.8 ポイント低くなっています。 
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問３２ 自分にできることがあれば、宇和島の発展や豪雨災害からの復興に
貢献したい・できると思いますか？ 

  
 単位：件

 今回調査 令和 3年 関連調査 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代 全体 内 20-40 代

とてもそう思う 
36 

6.3％ 
23

7.7％
51

14.3％
40 

17.3％ 
29

23.4％

そう思う 
295 

51.7％ 
161

53.7％
143

40.1％
117 

50.6％ 
60

48.4％

あまりそう思わない 
109 

19.1％ 
51

17.0％
53

14.8％
43 

18.6% 
18

14.5%

全くそう思わない 
22 

3.9％ 
12

4.0％
9

2.5％
12 

5.2％ 
7

5.7％

よく分からない 
109 

19.1％ 
53

17.7％
101

 28.3％
19 

8.2％ 
10

8.1％
計 571 300 357 231 124

 
 
（全体） 
宇和島の発展や平成30年7月豪雨災害からの復興に貢献
したいと思うかについて、上位回答から、「そう思う」51.7％、
「よく分からない」と「あまりそう思わない」19.1％、「と
てもそう思う」6.3％、「全くそう思わない」3.9％の順とな
っています。 
“貢献したいと思う”（「とてもそう思う」と「そう思う」の
合計。以下同様。）は58.0％、“貢献したいと思わない”（「あ
まりそう思わない」と「全くそう思わない」の合計。以下同
様。）は 23.0％となっています。“貢献したいと思う”が“貢献
したいと思わない”を 35.0 ポイント上回っています。 
 

（子育て世代） 
“貢献したいと思う”61.4％、“貢献したいと思わない”21.0％となっており、“貢献したいと思う”が“貢献し
たいと思わない”を 40.4 ポイント上回っています。“貢献したいと思う”は全体より、3.4 ポイント高くなっ
ています。 
 
（前回調査との比較） 

“貢献したいと思う”が 7.0 ポイント増加しています。 
令和６年：“貢献したいと思う”61.4％ 
令和３年：“貢献したいと思う”54.4％ 
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（関連調査） 
宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨災害からの復興に貢献したいと思うかについて、上位回答から、「そ
う思う」50.6％、「あまりそう思わない」18.6％、「とてもそう思う」17.3％、「よく分からない」8.2％、
「全くそう思わない」5.2％の順となっています。 
“貢献したいと思う”は 67.9％、“貢献したいと思わない”は 23.8％となっており、“貢献したいと思う”が
“貢献したいと思わない”を 44.1 ポイント上回っています。 
子育て世代では、“貢献したいと思う”71.8％、“貢献したいと思わない”20.2％となっており、“貢献したい
と思う”が“貢献したいと思わない”を 51.6 ポイント上回っています。“貢献したいと思う”は全体より、3.9
ポイント高くなっています。  
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    どんなことで貢献したい・貢献できると思いますか？（複数回答） 
 

単位：件
 今回調査 

全体 内 20-40 代
買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購
入したい 

217
66.0％

107
58.5％

地域に困っている人がいれば手助けをしたい 
176

53.5％
102

55.7％
お祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動
があれば手伝いたい 

96
29.2％

55
30.1％

行政からの要請には積極的に協力したい 
80

24.3％
37

20.2％
自治会や地域のボランティア活動があれば積
極的に参加したい 

87
26.4％

35
19.1％

この地域を離れたとしても「ふるさと納税」を
したい 

42
12.8％

26
14.2％

若い人が始める新しいお店やプロジェクトに
金銭的な支援をしたい 

12
3.6％

7
3.8％

地域づくりに関する寄附やクラウドファンデ
ィングは積極的にしたい 

15
4.6％

8
4.4％

新しい事業を起こして、地域の活性化に役立ち
たい 

16
4.9％

10
5.5％

この地域に投資案件があれば検討したい 
12

3.6％
9

4.9％

その他 
5

1.5％
4

2.2％
計 329 183
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（全体） 
宇和島の発展や平成 30 年 7 月豪雨災害からの復興への貢献内容について、上位回答から、「買い物や飲
食はできるだけ地元のお店から購入したい」66.0％、「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」53.5％、
「お祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動があれば手伝いたい」29.2％などの順となっています。 
 
（子育て世代） 
「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」58.5%で全体より7.5 ポイント低くなっています。 

  

66.0%

53.5%

29.2%
24.3% 26.4%

12.8%
3.6% 4.6% 4.9% 3.6% 1.5%

0%
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60%

80%
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」
を
し
た
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若
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が
始
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店

や
プ
ロ
ジ
ェ
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ト
に
金
銭
的
な

支
援
を
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た
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が
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れ

ば
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し
た
い

そ
の
他

買い物や飲食はできるだけ地元…全体

n=329
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問３３ 地域の「まちおこし・まちづくり」に関わる新しい活動を始めるつ
もりがありますか？ 

 
単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代

ぜひやりたい（すでにやってい
る） 

19
3.3％

10
3.3％

やりたい 
14

2.5％
12

4.0％

どちらかというとやりたい 
97

17.0％
59

19.7％
どちらかというとやりたいとは
思わない 

112
19.6％

54
18.1％

やりたいとは思わない 
95

16.7％
51

17.1％

全くやりたいとは思わない 
55

9.6％
33

11.0％
よく分からない（どちらともい
えない） 

178
31.2％

80
26.8％

計 570 299
 
 
（全体） 
地域の「まちおこし・まちづくり」に関わる新しい活動
を始めるつもりについて、上位回答から、「よく分からな
い（どちらともいえない）」31.2％、「どちらかというと
やりたいとは思わない」19.6％、「どちらかというとやり
たい」17.0％などの順となっています。 
 
（子育て世代） 
  全体と傾向は同じです。 
  

ぜひやりたい（すでにやっている）

3.3% やりたい

2.5%

どちらかとい

うとやりたい

17.0%
どちらかとい

うとやりたい

とは思わない

19.6%
やりたいと

は思わない

16.7%

全くやり

たいとは

思わない

9.6%

よく分からない

（どちらともい

えない）

31.2%

n= 570

全体
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問３４ 宇和島を「観光先として」または「移住先として」、人に薦めたいと
思いますか？ 

 
単位：件

 今回調査 令和 3年 
全体 内 20-40 代 内 20-40 代

観光先・移住先とし
て薦めたい 

40 
7.1％ 

23
7.8％

49
13.5％

観光先として薦めたい 
95 

16.8％ 
51

17.3％
73

20.2％

移住先として薦めたい 
79 

14.0％ 
47

15.9％
54

14.9％

薦められない 
163 

28.8％ 
98

33.2％
78

21.5％

よく分からない 
188 

33.3％ 
76

25.8％
108

29.8％
計 565 295 362

 
 
（全体） 
宇和島を「観光地として」または「移住先として」、人
に薦めたいと思うかについて、今回調査では「よく分から
ない」と回答した人の割合が33.3％と最も高く、次いで
「薦められない」28.8％、「観光先として薦めたい」
16.8％、「移住先として薦めたい」14.0％、「観光先・移
住先として薦めたい」7.1％となっています。 
“観光先として薦めたい”（「観光先・移住先として薦
めたい」と「観光先として薦めたい」の合計。以下同
様。）は 23.9％、“移住先として薦めたい”（「観光先・
移住先として薦めたい」と「移住先として薦めたい」
の合計。以下同様。）は21.1％となっています。 
 
（子育て世代） 
“観光先として薦めたい”25.1％で全体より1.2 ポイント高く、“移住先として薦めたい”23.7％で全体より
2.6 ポイント高くなっています。 
 
（前回調査との比較） 
”移住先として薦めたい”が8.6ポイント減少し、“観光先として薦めたい”が4.7ポイント減少しています。 
令和６年：“観光先として薦めたい”25.1％、“移住先として薦めたい”23.7％ 
令和３年：“観光先として薦めたい”33.7％、“移住先として薦めたい”28.4％ 

  

観光先・移住先として薦めたい

7.1%

観光先とし

て薦めたい

16.8%
移住先とし

て薦めたい

14.0%薦められない

28.8%

よく分か

らない

33.3%

n= 565
全体
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問 34 で「観光先・移住先として薦めたい」または「観光先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問３５ 観光先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代

批判者（6点以下） 
55

41.4％
27

37.0％

中立者（7～8点） 
64

48.1％
40

54.8％

推奨者（9～10点） 
14

10.5％
6

8.2％
計 133 73

 
ＮＰＳ（＝Net Promoter Score） 推奨者の割合 － 批判者の割合 ＝ ＮＰＳ 
 
（全体） 
NPS＝-30.9 となっています。 

 
（子育て世代） 
NPS＝-28.8 
NPS は全体より2.1 ポイント高くなっています。 

  

批判者（6点

以下）

41.4%中立者（7

～8点）

48.1%

推奨者（9～10点）

10.5%

n= 133

全体
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問 34 で「観光先・移住先として薦めたい」または「移住先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問３６ 移住先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
単位：件

 今回調査 
全体 内 20-40 代

批判者（6点以下） 
65

57.0％
39

55.7％

中立者（7～8点） 
41

36.0％
27

38.6％

推奨者（9～10点） 
8

7.0％
4

5.7％
計 114 70

 
ＮＰＳ（＝Net Promoter Score） 推奨者の割合 － 批判者の割合 ＝ ＮＰＳ 
 
（全体） 
NPS＝-50.0 となっています。 

 
（子育て世代） 
NPS＝-50.0 
NPS は全体と等しくなっています。 

 
 

批判者（6点

以下）

57.0%

中立者（7

～8点）

36.0%

推奨者（9～10点）

7.0%

n= 114

全体
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３ 集計結果（クロス集計）                        
 

問９ あなたは宇和島市のブランドロゴマークについてご存じでしたか？ 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(572)

男性 (226)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (101)

50代 (129)

60代 (140)

未婚 (188)

既婚 (382)

子どもなし (191)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (57)

三間地区 (39)

津島地区 (71)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

53.9

42.9

62.1

59.7

60.3

58.4

55.8

40.7

50.0

56.0

49.7

55.9

51.9

57.5

55.7

61.4

41.0

49.3

35.1

38.9

32.4

32.5

35.5

30.7

31.8

41.4

33.5

35.6

36.1

34.6

37.0

29.5

34.0

29.8

43.6

38.0

11.0

18.1

5.5

7.8

4.1

10.9

12.4

17.9

16.5

8.4

14.1

9.6

11.1

13.0

10.3

8.8

15.4

12.7

よく知っている（よく見かける） よくは知らないが、見かけたことがある
知らない（今回はじめて知った）

(299)

男性 (115)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (101)

未婚 (130)

既婚 (169)

子どもなし (131)

子どもあり (167)

宇和島市出身者 (199)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (30)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

子育て世代

居住地区

出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

59.5

43.5

69.3

59.7

60.3

58.4

56.9

61.5

55.7

62.3

58.3

61.4

60.9

73.3

40.0

54.3

33.1

42.6

27.3

32.5

35.5

30.7

30.0

35.5

31.3

34.7

33.2

31.4

32.6

23.3

45.0

34.3

7.4

13.9

3.4

7.8

4.1

10.9

13.1

3.0

13.0

3.0

8.5

7.1

6.6

3.3

15.0

11.4
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宇和島市のブランドロゴマークの認知度について、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、
子どもの有無、出身地別、三間地区を除く居住地区別の全てにおいて、「よく知っている（よく見かける）」は、
【子育て世代】が【全体】より割合が高くなっています。 
「よく知っている（よく見かける）」【全体】53.9％、【子育て世代】59.5％で差は 5.6 ポイントとなってい
ます。 
 
【全体】 

「よく知っている（よく見かける）」が全体53.9％より高いもの 
女性（62.1％）8.2 ポイント 
20代（59.7％）5.8 ポイント、30代（60.3％）6.4 ポイント、40代（58.4％）4.5 ポイント、 
50代（55.8％）1.9 ポイント 
既婚（56.0％）2.1 ポイント 
子どもあり（55.9％）2.0 ポイント 
宇和島市外出身者（57.5％）3.6 ポイント 
宇和島地区（55.7％）1.8 ポイント、吉田地区（61.4％）7.5 ポイント 

“知らない”（「よくは知らないが、見かけたことがある」と「知らない（今回はじめて知った）の合計。以
下同様。」）が最も高いものは、60代 59.3％となっています。 

 
【子育て世代】 
  「よく知っている（よく見かける）」が全体 59.5％より高いもの 
    女性（69.3％）9.8 ポイント 
    20 代（59.7％）0.2 ポイント、30代（60.3％）0.8 ポイント 

既婚（61.5％）2.0 ポイント 
子どもあり（62.3％）2.8 ポイント 

    宇和島市外出身者（61.4％）1.9 ポイント 
    宇和島地区（60.9％）1.4 ポイント、吉田地区（73.3％）13.8 ポイント 
“知らない”が最も高いものは、三間地区 60.0％となっています。 
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問１０ あなたは宇和島市のキャッチコピーについてご存じでしたか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(572)

男性 (226)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (101)

50代 (128)

60代 (141)

未婚 (189)

既婚 (381)

子どもなし (192)

子どもあり (375)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (57)

三間地区 (39)

津島地区 (71)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

32.7

28.8

36.3

35.1

31.4

39.6

36.7

24.1

25.4

36.5

28.7

34.9

31.2

38.8

33.0

33.3

28.2

35.2

35.8

29.7

40.8

31.2

43.8

28.7

33.6

37.6

37.6

34.7

33.3

36.8

38.1

29.3

35.5

33.3

41.0

39.4

31.5

41.6

23.0

33.8

24.8

31.7

29.7

38.3

37.0

28.9

38.0

28.3

30.7

32.0

31.5

33.3

30.8

25.4

よく知っている（よく見かける） よくは知らないが、見たことがある
知らない（今回はじめて知った）

(299)

男性 (116)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (101)

未婚 (131)

既婚 (168)

子どもなし (132)

子どもあり (166)

宇和島市出身者 (200)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (30)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

子育て世代

居住地区

出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

35.1 

31.9 

37.7 

35.1 

31.4 

39.6 

27.5 

41.1 

31.8 

38.0 

35.0 

38.6 

35.4 

40.0 

35.0 

31.4 

35.5 

28.5 

40.0 

31.2 

43.8 

28.7 

33.6 

36.9 

29.6 

39.8 

37.0 

31.4 

35.9 

33.3 

30.0 

40.0 

29.4 

39.7 

22.3 

33.8 

24.8 

31.7 

38.9 

22.0 

38.6 

22.3 

28.0 

30.0 

28.8 

26.7 

35.0 

28.6 
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宇和島市のキャッチコピーの認知度について、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、子ど
もの有無、津島地区を除く居住地区別の全てにおいて、「よく知っている（よく見かける）」は、【子育て世代】
が【全体】より割合が高くなっています。 
「よく知っている（よく見かける）」【全体】32.7％、【子育て世代】35.1％で差は 2.4 ポイントとなってい
ます。 
 
【全体】 
「よく知っている（よく見かける）」が全体32.7％より高いもの 

女性（36.3％）3.6 ポイント 
20代（35.1％）2.4 ポイント、40代（39.6％）6.9 ポイント、50代（36.7％）4.0 ポイント 
既婚（36.5％）3.8 ポイント 
子どもあり（34.9％）2.2 ポイント 
宇和島市外出身者（38.8％）6.1 ポイント 
宇和島地区（33.0％）0.3 ポイント、吉田地区（33.3％）0.6 ポイント、 
津島地区（35.2％）2.5 ポイント 

“知らない”（「よくは知らないが、見かけたことがある」と「知らない（今回はじめて知った）の合計。以
下同様。」）が最も高いものは、60代 75.9％となっています。 

 
【子育て世代】 
「よく知っている（よく見かける）」が全体35.1％より高いもの 

女性（37.7％）2.6 ポイント 
40 代（39.6％）4.5 ポイント 
既婚（41.1％）6.0 ポイント 
子どもあり（38.0％）2.9 ポイント 
宇和島市外出身者（38.6％）3.5 ポイント 
宇和島地区（35.4％）0.3 ポイント、吉田地区（40.0％）4.9 ポイント 

“知らない”が最も高いものは、未婚 72.5％となっています。 
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問１１ あなたは宇和島市の「ブランドブック」をご覧になったことがあり
ましたか？ 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(572)

男性 (225)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (102)

50代 (127)

60代 (140)

未婚 (189)

既婚 (380)

子どもなし (191)

子どもあり (375)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (395)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (71)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

12.2

11.6

12.3

11.7

13.2

10.8

14.2

10.7

9.5

13.4

14.1

11.2

11.6

12.9

12.9

6.9

7.7

12.7

14.3

12.4

16.2

9.1

14.1

16.7

19.7

11.4

10.6

16.3

10.0

16.8

14.4

15.0

14.7

15.5

7.7

16.9

73.4

76.0

71.5

79.2

72.7

72.6

66.1

77.9

79.9

70.3

75.9

72.0

74.0

72.1

72.4

77.6

84.6

70.4

読んだことがある あるのは知っていたが読んだことはない
知らない（今回はじめて知った）

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (102)

未婚 (131)

既婚 (169)

子どもなし (132)

子どもあり (167)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 12.0 

11.1 

12.0 

11.7 

13.2 

10.8 

10.7 

13.0 

12.1 

12.0 

10.5 

14.3 

13.2 

9.7 

5.0 

8.6 

13.7 

12.8 

14.3 

9.1 

14.1 

16.7 

8.4 

17.8 

9.1 

17.4 

12.9 

17.1 

14.6 

9.7 

5.0 

17.1 

74.3 

76.1 

73.7 

79.2 

72.7 

72.6 

80.9 

69.2 

78.8 

70.7 

76.6 

68.6 

72.2 

80.7 

90.0 

74.3 
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宇和島市のブランドブックの認知度について、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別の全てと未婚、
子どもなし、宇和島市出身者、三間地区と津島地区において、「読んだことがある」は、【全体】が【子育て世
代】より割合が高くなっています。 
「読んだことがある」【全体】12.2％、【子育て世代】12.0％で差は 0.2 ポイントとなっています。 

 
【全体】 
「読んだことがある」が全体 12.2％より高いもの 

女性（12.3％）0.1 ポイント 
30代（13.2％）1.0 ポイント、50代（14.2％）2.0 ポイント 
既婚（13.4％）1.2 ポイント 
子どもなし（14.1％）1.9 ポイント 
宇和島市外出身者（12.9％）0.7 ポイント 
宇和島地区（12.9％）0.7 ポイント、津島地区（12.7％）0.5 ポイント 

“読んだことがない”（「あるのは知っていたが読んだことはない」と「知らない（今回はじめて知った）の
合計。以下同様。」）が最も高いものは、吉田地区 93.1%となっています。 

 
【子育て世代】 
  「読んだことがある」が全体12.0％より高いもの 

30代（13.2％）1.2 ポイント 
既婚（13.0％）1.0 ポイント 
子どもなし（12.1％）0.1 ポイント 
宇和島市外出身者（14.3％）2.3 ポイント 
宇和島地区（13.2％）1.2 ポイント 

“読んだことがない”が最も高いものは、三間地区95.0％となっています。 
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問１２ あなたは宇和島市の「ブランドムービー」をご覧になったことがあ
りましたか？ 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(574)

男性 (227)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (139)

未婚 (188)

既婚 (383)

子どもなし (191)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (363)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (71)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

1.6

2.2

1.3

0.0

0.0

1.0

4.7

1.4

0.5

2.1

0.5

2.1

1.7

2.1

1.5

1.7

2.6

1.4

8.9

7.9

9.4

7.8

10.7

11.5

6.3

7.9

5.9

10.2

8.4

9.0

8.5

10.3

8.6

6.9

10.3

9.9

8.4

7.9

9.4

5.2

6.6

9.6

10.2

9.4

7.5

8.9

7.9

8.8

9.1

4.1

7.8

8.6

0.0

15.5

81.2

81.9

79.9

87.0

82.6

77.9

78.9

81.3

86.2

78.9

83.3

80.1

80.7

83.6

82.1

82.8

87.2

73.2

３種類全部見たことがある 全部ではないがいずれかをみたことがある
あるのは知っていたが見たことはない 知らない（今回はじめて知った）

(302)

男性 (118)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (104)

未婚 (131)

既婚 (171)

子どもなし (132)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

居住地区

出身地

子ども

婚姻

年齢

性別

子育て世代 0.3 

0.9 

1.0 

0.6 

0.6 

1.4 

0.5 

10.3 

11.0 

9.7 

7.8 

10.7 

11.5 

6.9 

12.9 

7.6 

12.4 

10.4 

11.4 

10.8 

9.7 

10.0 

8.6 

7.3 

5.9 

8.5 

5.2 

6.6 

9.6 

6.1 

8.2 

6.8 

7.7 

7.4 

4.3 

6.5 

3.2 

17.1 

82.1

82.2

81.8

87.0

82.6

77.9

87.0

78.4

85.6

79.3

82.2

82.9

82.2

87.1

90.0

74.3
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宇和島市のブランドムービーの認知度について、【全体】と【子育て世代】を比べると、婚姻別、出身地別

の全てと男性、子どもなし、宇和島地区、吉田地区において、“見たことがある”（「３種類全部見たことがある」
「全部ではないがいずれかを見たことがある」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】より割合が
高くなっています。 
“見たことがある”【全体】10.5％、【子育て世代】10.6％で差は 0.1 ポイントとなっています。 
 
【全体】 

“見たことがある”が全体 10.5％より高いもの 
女性（10.7％）0.2 ポイント 
30代（10.7％）0.2 ポイント、40代（12.5％）2.0 ポイント、50代（11.0％）0.5 ポイント 
既婚（12.3％）1.8 ポイント 
子どもあり（11.1％）0.6 ポイント 
宇和島市外出身者（12.4％）1.9 ポイント 
三間地区（12.9％）2.4 ポイント、津島地区（11.3％）0.8 ポイント 

“見たことがない”（「あるのは知っていたが見たことはない」と「知らない（今回はじめて知った）の合計。
以下同様。」）が最も高いものは、未婚93.7％となっています。 

 
【子育て世代】 

“見たことがある”が全体 10.6％より高いもの 
男性（11.9％）1.3 ポイント 
30代（10.7％）0.1 ポイント、40代（12.5％）1.9 ポイント 
既婚（13.5％）2.9 ポイント 
子どもあり（13.0％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（12.8％）2.2 ポイント 
宇和島地区（11.3％）0.7 ポイント 

“見たことがない”が最も高いものは、未婚93.1％となっています。 
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問１３ あなたは宇和島市の情報を何から入手していますか？（複数回答） 
 
【全体】【子育て世代】 
 

 

n=

広
報
う
わ
じ
ま

宇
和
島
市
の
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

宇
和
島
市
の
公
式
S
N
S
（
F
a
c
e
b
o
o
k
・
X

（
旧
T
w
i
t
t
e
r
）
・
L
I
N
E
・

I
n
s
t
a
g
r
a
m
・
Y
o
u
t
u
b
e
・

n
o
t
e
）

市
公
式
以
外
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
S
N
S
（
個
人
ブ
ロ
グ

を
含
む
）

新
聞
、
雑
誌
、
情
報
誌
、
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
、
パ
ン
フ

レ
ッ
ト
等
の
紙
媒
体

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

ポ
ス
タ
ー
や
チ
ラ
シ
な
ど
の
掲
示
・
配
付
物

宇
和
島
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
（
市
政
広
報
番
組
含
む
）

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
F
M
（
F
M
が
い
や
）

行
政
連
絡
放
送

広
告
（
新
聞
・
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
雑
誌
等
）

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
広
告

家
族
・
友
人
・
知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

そ
の
他

(572) 84.6 32.7 18.2 7.2 17.8 19.4 24.3 20.5 2.8 7.5 12.1 3.0 33.4 2.8

男性 (225) 77.2 26.8 10.7 6.7 15.6 18.3 16.1 16.5 3.1 6.7 10.3 4.0 30.4 2.7

女性 (309) 89.7 37.4 23.6 7.7 20.0 19.4 31.3 23.2 2.6 8.7 12.3 2.6 36.5 2.9

20代 (77) 62.3 32.5 24.7 9.1 7.8 18.2 23.4 6.5 0.0 5.2 7.8 9.1 41.6 1.3

30代 (121) 81.4 36.4 25.4 9.3 10.2 19.5 29.7 25.4 1.7 5.9 8.5 4.2 44.1 4.2

40代 (102) 82.5 32.0 20.4 8.7 16.5 14.6 20.4 18.5 1.9 4.9 10.7 1.9 32.0 5.8

50代 (127) 88.4 37.2 13.2 7.0 22.5 20.2 24.8 27.1 6.2 8.5 13.2 2.3 28.7 2.3

60代 (140) 97.1 26.4 12.1 3.6 26.4 23.6 22.9 20.0 2.9 10.7 17.1 0.0 24.3 0.7

未婚 (184) 71.7 28.8 16.3 6.5 15.2 23.4 21.2 13.6 3.3 8.2 12.5 4.9 35.9 4.9

既婚 (385) 90.7 34.8 19.2 7.5 19.2 17.7 25.7 23.9 2.6 7.3 12.0 2.1 32.2 1.8

子どもなし (188) 73.9 29.8 17.6 6.4 14.9 21.3 18.6 14.4 2.7 5.9 11.7 5.3 33.5 4.3

子どもあり (378) 90.2 34.7 18.5 7.7 19.1 18.3 27.3 23.3 2.9 8.5 12.2 1.9 33.1 1.9

宇和島市出身者 (361) 82.8 30.5 18.3 6.4 17.7 21.3 24.1 21.6 2.8 8.0 13.3 3.1 33.5 3.1

宇和島市外出身者 (147) 85.7 40.1 17.7 10.9 21.8 17.7 31.3 19.1 1.4 6.8 12.2 3.4 35.4 2.0

宇和島地区 (395) 86.1 34.1 18.9 7.3 16.7 15.9 25.0 17.7 2.3 6.6 10.6 3.0 32.8 2.0

吉田地区 (58) 82.8 29.3 19.0 6.9 25.9 32.8 29.3 31.0 3.5 12.1 24.1 0.0 37.9 5.2

三間地区 (39) 74.4 28.2 15.4 5.1 23.1 25.6 28.2 10.3 0.0 10.3 15.4 0.0 35.9 2.6

津島地区 (71) 84.3 34.3 17.1 8.6 15.7 21.4 17.1 34.3 7.1 8.6 10.0 7.1 28.6 5.7

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

84.6%

32.7%

18.2%

7.2%

17.8% 19.4%
24.3%

20.5%

2.8%
7.5%

12.1%

3.0%

33.4%

2.8%

76.9%

33.9%

23.5%

9.1% 11.7%
17.5%

24.8%
18.1%

1.3%
5.4%

9.1%
4.7%

39.3%

4.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体 子育て世代

n=572 n=298

(298) 76.9 33.9 23.5 9.1 11.7 17.5 24.8 18.1 1.3 5.4 9.1 4.7 39.3 4.0

男性 (114) 63.2 26.3 13.2 7.0 11.4 20.2 15.8 14.0 1.8 2.6 10.5 6.1 40.4 4.4

女性 (176) 85.2 38.1 29.0 10.2 12.5 15.9 31.3 21.6 1.1 7.4 8.5 4.0 38.1 4.0

20代 (77) 62.3 32.5 24.7 9.1 7.8 18.2 23.4 6.5 0.0 5.2 7.8 9.1 41.6 1.3

30代 (118) 81.4 36.4 25.4 9.3 10.2 19.5 29.7 25.4 1.7 5.9 8.5 4.2 44.1 4.2

40代 (103) 82.5 32.0 20.4 8.7 16.5 14.6 20.4 18.5 1.9 4.9 10.7 1.9 32.0 5.8

未婚 (127) 64.6 26.8 21.3 8.7 12.6 21.3 20.5 13.4 0.8 7.1 11.0 7.1 38.6 5.5

既婚 (171) 86.0 39.2 25.2 9.4 11.1 14.6 28.1 21.6 1.8 4.1 7.6 2.9 39.8 2.9

子どもなし (129) 67.4 27.9 21.7 8.5 14.0 21.7 20.2 14.0 0.8 5.4 11.6 7.8 38.0 4.7

子どもあり (168) 84.5 38.7 24.4 9.5 9.5 13.7 28.0 20.8 1.8 5.4 7.1 2.4 39.9 3.6

宇和島市出身者 (199) 75.4 32.2 22.1 7.5 13.1 20.6 25.6 18.6 1.5 6.5 11.1 5.0 39.2 4.0

宇和島市外出身者 (70) 78.6 40.0 25.7 14.3 11.4 14.3 30.0 15.7 0.0 1.4 5.7 5.7 40.0 4.3

宇和島地区 (210) 78.6 33.8 24.3 9.5 12.4 16.2 24.3 15.2 1.0 5.2 8.1 4.3 39.1 2.9

吉田地区 (31) 77.4 32.3 29.0 3.2 12.9 25.8 32.3 29.0 0.0 6.5 12.9 0.0 48.4 6.5

三間地区 (20) 60.0 40.0 15.0 0.0 10.0 15.0 30.0 5.0 0.0 5.0 10.0 0.0 45.0 5.0

津島地区 (35) 77.1 34.3 20.0 17.1 8.6 17.1 20.0 31.4 5.7 5.7 11.4 14.3 28.6 8.6

子育て世代

性別

出身地

居住地区

年齢

婚姻

子ども
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【全体】 

宇和島市に関する情報を何から得ているかについて、上位回答をみると、 
性別 男性 「広報うわじま」77.2％ 

「家族・友人・知人からのクチコミ」30.4％ 
 女性 「広報うわじま」89.7％ 

「宇和島市の公式ホームページ」37.4％ 
年齢別 20代 「広報うわじま」62.3％ 

「家族・友人・知人からのクチコミ」41.6％ 
 30 代 「広報うわじま」81.4％ 

「家族・友人・知人からのクチコミ」44.1％ 
 40 代 「広報うわじま」82.5％ 

「宇和島市の公式ホームページ」32.0％、「家族・友人・知人からのクチコミ」
32.0％ 

 50 代 「広報うわじま」88.4％ 
「宇和島市の公式ホームページ」37.2％ 

 60 代 「広報うわじま」97.1％ 
「宇和島市の公式ホームページ」26.4％、 
「新聞、雑誌、情報誌、フリーペーパー、パンフレット等の紙媒体」26.4％ 

婚姻 未婚 「広報うわじま」71.7％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」35.9％ 

 既婚 「広報うわじま」90.7％ 
「宇和島市の公式ホームページ」34.8％ 

子ども 子どもなし 「広報うわじま」73.9％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」33.5％ 

 子どもあり 「広報うわじま」90.2％ 
「宇和島市の公式ホームページ」34.7％ 

出身地 宇和島市 「広報うわじま」82.8％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」33.5％ 

 〃以外 「広報うわじま」85.7％ 
「宇和島市の公式ホームページ」40.1％ 

居住 
地区 

宇和島地区 「広報うわじま」86.1％ 
「宇和島市の公式ホームページ」34.1％ 

 吉田地区 「広報うわじま」82.8％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」37.9％ 

 三間地区 「広報うわじま」74.4％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」35.9％ 

 津島地区 「広報うわじま」84.3％ 
「宇和島市の公式ホームページ」34.3％ 
「宇和島ケーブルテレビ（市政広報番組含む）」34.3％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「広報うわじま」全体 84.6％ 

女性（89.7％）5.1 ポイント 
50代（88.4％）3.8 ポイント、60代（97.1％）12.5 ポイント 
既婚（90.7％）6.1 ポイント 
子どもあり（90.2％）5.6 ポイント 
宇和島市外出身者（85.7％）1.1 ポイント 
宇和島地区（86.1％）1.5 ポイント 

「宇和島市の公式ホームページ」全体32.7％ 
女性（37.4％）4.7 ポイント 
30代（36.4％）3.7 ポイント、50代（37.2％）4.5 ポイント 
既婚（34.8％）2.1 ポイント 
子どもあり（34.7％）2.0 ポイント 
宇和島市外出身者（40.1％）7.4 ポイント 
宇和島地区（34.1％）1.4 ポイント、津島地区（34.3％）1.6 ポイント 

「宇和島市の公式SNS（Facebook・X（旧 Twitter）・LINE・Instagram・YouTube・note）」全体 18.2％ 
女性（23.6％）5.4 ポイント 
20代（24.7％）6.5 ポイント、30代（25.4％）7.2 ポイント、40代（20.4％）2.2 ポイント 
既婚（19.2％）1.0 ポイント 
子どもあり（18.5％）0.3 ポイント 
宇和島市出身者（18.3％）0.1 ポイント 
宇和島地区（18.9％）0.7 ポイント、吉田地区（19.0％）0.8 ポイント 

「家族・友人・知人からのクチコミ」全体 33.4％ 
女性（36.5％）3.1 ポイント 
20代（41.6％）8.2 ポイント、30代（44.1％）10.7 ポイント 
未婚（35.9％）2.5 ポイント 
子どもなし（33.5％）0.1 ポイント 
宇和島市出身者（33.5％）0.1 ポイント 
吉田地区（37.9％）4.5 ポイント、三間地区（35.9％）2.5 ポイント 
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【子育て世代】 

宇和島市に関する情報を何から得ているかについて、上位回答をみると、 
性別 男性 「広報うわじま」63.2％ 

「家族・友人・知人からのクチコミ」40.4％ 
 女性 「広報うわじま」85.2％ 

「宇和島市の公式ホームページ」38.1％、「家族・友人・知人からのクチコミ」
38.1％ 

年齢別 20代 「広報うわじま」62.3％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」41.6％ 

 30 代 「広報うわじま」81.4％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」44.1％ 

 40 代 「広報うわじま」82.5％ 
「宇和島市の公式ホームページ」32.0％、「家族・友人・知人からのクチコミ」
32.0％ 

婚姻 未婚 「広報うわじま」64.6％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」38.6％ 

 既婚 「広報うわじま」86.0％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」39.8％ 

子ども 子どもなし 「広報うわじま」67.4％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」38.0％ 

 子どもあり 「広報うわじま」84.5％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」39.9％ 

出身地 宇和島市 「広報うわじま」75.4％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」39.2％ 

 〃以外 「広報うわじま」78.6％ 
「宇和島市の公式ホームページ」40.0％、「家族・友人・知人からのクチコミ」
40.0％ 

居住 
地区 

宇和島地区 「広報うわじま」78.6％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」39.1％ 

 吉田地区 「広報うわじま」77.4％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」48.4％ 

 三間地区 「広報うわじま」60.0％ 
「家族・友人・知人からのクチコミ」45.0％ 

 津島地区 「広報うわじま」77.1％ 
「宇和島市の公式ホームページ」34.3％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「広報うわじま」全体 76.9％ 

女性（85.2％）8.3 ポイント 
30代（81.4％）4.5 ポイント、40代（82.5％）5.6 ポイント 
既婚（86.0％）9.1 ポイント 
子どもあり（84.5％）7.6 ポイント 
宇和島市外出身者（78.6％）1.7 ポイント 
宇和島地区（78.6％）1.7ポイント、吉田地区（77.4％）0.5ポイント、津島地区（77.1％）0.2ポイント 

「宇和島市の公式ホームページ」全体33.9％ 
女性（38.1％）4.2 ポイント 
30代（36.4％）2.5 ポイント 
既婚（39.2％）5.3 ポイント 
子どもあり（38.7％）4.8 ポイント 
宇和島市外出身者（40.0％）6.1 ポイント 
三間地区（40.0％）6.1 ポイント、津島地区（34.3％）0.4 ポイント 

「宇和島市の公式ＳＮＳ（（Facebook・X（旧 Twitter）・LINE・Instagram・YouTube・note）」全体 23.5％ 
女性（29.0％）5.5 ポイント 
20代（24.7％）1.2 ポイント、30代（25.4％）1.9 ポイント 
既婚（25.2％）1.7 ポイント 
子どもあり（24.4％）0.9 ポイント 
宇和島市外出身者（25.7％）2.2 ポイント 
宇和島地区（24.3％）0.8 ポイント、吉田地区（29.0％）5.5 ポイント 

「家族・友人・知人からのクチコミ」全体 39.3％ 
男性（40.4％）1.1 ポイント 
20代（41.6％）2.3 ポイント、30代（44.1％）4.8 ポイント 
既婚（39.8％）0.5 ポイント 
子どもあり（39.9％）0.6 ポイント 
宇和島市外出身者（40.0％）0.7 ポイント 
吉田地区（48.4％）9.1 ポイント、三間地区（45.0％）5.7 ポイント 
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問 13 で「広報うわじま」を選んだ方にお聞きします。 

問１４ あなたは「広報うわじま」をどうやって入手していますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(481)

男性 (172)

女性 (276)

20代 (48)

30代 (95)

40代 (85)

50代 (114)

60代 (134)

未婚 (131)

既婚 (347)

子どもなし (138)

子どもあり (339)

宇和島市出身者 (297)

宇和島市外出身者 (125)

宇和島地区 (339)

吉田地区 (48)

三間地区 (28)

津島地区 (59)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 90.9

90.7

90.6

77.1

87.4

94.1

89.5

97.0

87.8

91.9

87.0

92.3

89.6

92.8

90.3

91.7

92.9

91.5

4.2

4.1

4.7

8.3

5.3

2.4

6.1

1.5

5.3

3.8

5.8

3.5

5.1

3.2

3.8

2.1

3.6

8.5

0.4

0.6

0.4

0.0

0.0

1.2

0.0

0.8

0.0

0.6

0.7

0.3

0.3

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

1.9

1.2

2.5

12.5

0.0

1.2

1.8

0.0

3.1

1.4

2.9

1.5

2.4

0.8

2.4

0.0

3.6

0.0

2.7

3.5

1.8

2.1

7.4

1.2

2.6

0.8

3.8

2.3

3.6

2.4

2.7

3.2

3.0

6.3

0.0

0.0

自治会から配られる スーパー・コンビニなどで入手する
市役所から個別に郵送してもらう（実費負担あり） 市ホームページでWEB版を見る
その他

(228)

男性 (72)

女性 (149)

20代 (48)

30代 (95)

40代 (85)

未婚 (82)

既婚 (146)

子どもなし (87)

子どもあり (141)

宇和島市出身者 (150)

宇和島市外出身者 (54)

宇和島地区 (165)

吉田地区 (24)

三間地区 (11)

津島地区 (27)

出身地

居住地区

年齢

性別

婚姻

子ども

子育て世代 87.7

84.7

89.3

77.1

87.4

94.1

85.4

89.0

85.1

89.4

86.7

90.7

86.7

91.7

90.9

88.9

4.8

4.2

5.4

8.3

5.3

2.4

6.1

4.1

6.9

3.6

5.3

3.7

4.2

0.0

9.1

11.1

0.4

1.4

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.7

0.0

0.7

0.7

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

3.1

2.8

3.4

12.5

0.0

1.2

4.9

2.1

4.6

2.1

3.3

1.9

4.2

0.0

0.0

0.0

4.0

6.9

2.0

2.1

7.4

1.2

3.7

4.1

3.5

4.3

4.0

3.7

4.2

8.3

0.0

0.0
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「広報うわじま」の入手方法について、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、子どもの
有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、「自治会から配られる」は、【全体】が【子育て世代】より割
合が高くなっています。 
「自治会から配られる」は【全体】90.9％、【子育て世代】87.7％で、差は 3.2 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
「自治会配布以外の入手方法」は、20代 22.9％が最も高く、最も低い60代 3.1％との差は 19.8 ポイ
ントとなっています。 
 
【子育て世代】 
  「自治会から配られる」が全体 87.7％より高いもの 
    女性（89.3％）1.6 ポイント 
    40 代（94.1％）6.4 ポイント 

既婚（89.0％）1.3 ポイント 
子どもあり（89.4％）1.7 ポイント 
宇和島市外出身者（90.7％）3.0 ポイント 
吉田地区（91.7％）4.0 ポイント、三間地区（90.9％）3.2 ポイント、津島地区（88.9％）1.2 ポ
イント 
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問 13 で「広報うわじま」を選んだ方にお聞きします。 

問１５ あなたは「広報うわじま」をどのように読んでいますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(481)

男性 (173)

女性 (275)

20代 (48)

30代 (95)

40代 (85)

50代 (114)

60代 (134)

未婚 (132)

既婚 (346)

子どもなし (139)

子どもあり (338)

宇和島市出身者 (297)

宇和島市外出身者 (125)

宇和島地区 (339)

吉田地区 (48)

三間地区 (28)

津島地区 (59)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

12.9

14.5

11.3

4.2

10.5

12.9

14.9

16.4

12.1

13.3

11.5

13.6

12.8

14.4

11.2

8.3

35.7

17.0

69.2

59.0

76.4

66.7

69.5

78.8

67.5

64.9

59.1

72.8

62.6

71.9

69.0

72.0

70.5

66.7

50.0

72.9

6.7

7.5

5.5

12.5

8.4

4.7

5.3

5.2

10.6

5.2

10.1

5.3

6.7

6.4

6.8

8.3

7.1

1.7

11.2

19.1

6.9

16.7

11.6

3.5

12.3

13.4

18.2

8.7

15.8

9.2

11.5

7.2

11.5

16.7

7.1

8.5

すべてをじっくり読む 必要・関心のある記事だけ読む

見出しや写真だけ目を通す 自分はほとんど読まないが、家族等が読んでいる

(228)

男性 (72)

女性 (149)

20代 (48)

30代 (95)

40代 (85)

未婚 (82)

既婚 (146)

子どもなし (87)

子どもあり (141)

宇和島市出身者 (150)

宇和島市外出身者 (54)

宇和島地区 (165)

吉田地区 (24)

三間地区 (11)

津島地区 (27)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 10.1

11.1

10.1

4.2

10.5

12.9

7.3

11.6

9.2

10.6

8.7

13.0

7.3

8.3

36.4

18.5

72.4

63.9

75.8

66.7

69.5

78.8

59.8

79.5

62.1

78.7

72.7

75.9

74.6

66.7

45.5

74.1

7.9

9.7

6.7

12.5

8.4

4.7

11.0

6.2

10.3

6.4

8.0

7.4

8.5

8.3

9.1

3.7

9.7

15.3

7.4

16.7

11.6

3.5

22.0

2.7

18.4

4.3

10.7

3.7

9.7

16.7

9.1

3.7
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【全体】 
全体と比べて割合が高いもの 
「すべてをじっくり読む」全体12.9％ 
男性（14.5％）1.6 ポイント 
50代（14.9％）2.0 ポイント、60代（16.4％）3.5 ポイント 
既婚（13.3％）0.4 ポイント 
子どもあり（13.6％）0.7 ポイント 
宇和島市外出身者（14.4％）1.5 ポイント 
三間地区（35.7％）22.8 ポイント、津島地区（17.0％）4.1 ポイント 

「必要・関心のある記事だけを読む」全体 69.2％ 
女性（76.4％）7.2 ポイント 
30代（69.5％）0.3 ポイント、40代（78.8％）9.6 ポイント 
既婚（72.8％）3.6 ポイント 
子どもあり（71.9％）2.7 ポイント 
宇和島市外出身者（72.0％）2.8 ポイント 
宇和島地区（70.5％）1.3 ポイント、津島地区（72.9％）3.7 ポイント 

「見出しや写真だけ目を通す」全体 6.7％ 
男性（7.5％）0.8 ポイント 
20代（12.5％）5.8 ポイント、30代（8.4％）1.7 ポイント 
未婚（10.6％）3.9 ポイント 
子どもなし（10.1％）3.4 ポイント 
宇和島地区（6.8％）0.1ポイント、吉田地区（8.3％）1.6ポイント、三間地区（7.1％）0.4ポイント 

「自分はほとんど読まないが、家族等が読んでいる」全体11.2％ 
男性（19.1％）7.9 ポイント 
20代（16.7％）5.5 ポイント、30代（11.6％）0.4 ポイント、50代（12.3％）1.1 ポイント 
60代（13.4％）2.2 ポイント 
未婚（18.2％）7.0 ポイント 
子どもなし（15.8％）4.6 ポイント 
宇和島市出身者（11.5％）0.3 ポイント 
宇和島地区（11.5％）0.3 ポイント、吉田地区（16.7％）5.5 ポイント 

 
  



第３章 市内調査・クロス集計 

197 

 
 
【子育て世代】 
全体と比べて割合が高いもの 
「すべてをじっくり読む」全体10.1％ 
男性（11.1％）1.0 ポイント 
30代（10.5％）0.4 ポイント、40代（12.9％）2.8 ポイント 
既婚（11.6％）1.5 ポイント 
子どもあり（10.6％）0.5 ポイント 
宇和島市外出身者（13.0％）2.9 ポイント 
三間地区（36.4％）26.3 ポイント、津島地区（18.5％）8.4 ポイント 

「必要・関心のある記事だけを読む」全体 72.4％ 
女性（75.8％）3.4 ポイント 
40 代（78.8％）6.4 ポイント 
既婚（79.5％）7.1 ポイント 
子どもあり（78.7％）6.3 ポイント 
宇和島市出身者（72.7％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（75.9％）3.5 ポイント 
宇和島地区（74.6％）2.2 ポイント、津島地区（74.1％）1.7 ポイント 

「見出しや写真だけ目を通す」全体 7.9％ 
男性（9.7％）1.8 ポイント 
20代（12.5％）4.6 ポイント、30代（8.4％）0.5 ポイント 
未婚（11.0％）3.1 ポイント 
子どもなし（10.3％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（8.0％）0.1 ポイント 
宇和島地区（8.5％）0.6 ポイント、吉田地区（8.3％）0.4 ポイント、 
三間地区（9.1％）1.2 ポイント 

「自分はほとんど読まないが、家族等が読んでいる」全体9.7％ 
男性（15.3％）5.6 ポイント 
20代（16.7％）7.0 ポイント、30代（11.6％）1.9 ポイント 
未婚（22.0％）12.3 ポイント 
子どもなし（18.4％）8.7 ポイント 
宇和島市出身者（10.7％）1.0 ポイント 
吉田地区（16.7％）7.0 ポイント  
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問 15 で「１」から「３」を選んだ方にお聞きします。 

問１６ あなたは「広報うわじま」の記事でよく読む記事はどれですか？ 
（複数回答） 

 
【全体】【子育て世代】 

 

 
  

n=

宇
和
島
百
景

特
集

注
目
情
報

イ
ベ
ン
ト

わ
だ
い

お
し
ら
せ

募
集
・
も
よ
お
し

健
康
・
子
育
て

図
書

文
芸
の
ひ
ろ
ば

協
働
ま
ち
づ
く
り
通
信

○
月
生
ま
れ
の
う
わ
じ

ま
っ
子

宇
和
島
ぐ
る
り
・
ホ
リ

バ
タ

市
長
コ
ラ
ム

情
報
広
場
（
各
種
相

談
・
休
日
当
番
医
・
税

等
の
納
期
限
な
ど
）

背
表
紙
（
宇
和
島
名

鑑
）

市
民
カ
レ
ン
ダ
ー

(392) 29.1 41.1 36.7 69.9 15.3 46.7 34.2 25.8 10.7 2.3 5.4 38.5 7.7 18.1 35.2 15.1 17.1
男性 (131) 27.5 47.3 41.2 71.8 17.6 48.1 26.7 15.3 6.9 2.3 3.8 17.6 7.6 17.6 29.0 12.2 19.9
女性 (232) 29.3 38.4 35.8 69.8 15.1 47.4 40.1 32.3 14.2 2.6 6.5 53.0 8.6 19.8 36.2 16.8 16.0
20代 (39) 20.5 25.6 23.1 84.6 7.7 25.6 25.6 35.9 7.7 0.0 0.0 61.5 5.1 2.6 10.3 5.1 12.8
30代 (75) 14.7 29.3 33.3 73.3 12.0 42.7 32.0 44.0 13.3 0.0 5.3 62.7 4.0 9.3 32.0 14.7 13.3
40代 (74) 32.4 44.6 29.7 66.2 14.9 51.4 29.7 23.0 9.5 2.7 2.7 36.5 5.4 17.6 37.8 17.6 13.5
50代 (92) 31.5 52.2 40.2 69.6 20.7 48.9 43.5 16.3 10.9 4.4 8.7 27.2 17.4 28.3 39.1 18.5 22.8
60代 (107) 39.3 43.9 47.7 65.4 15.9 51.4 32.7 20.6 11.2 2.8 6.5 25.2 4.7 20.6 39.3 15.0 16.8
未婚 (103) 26.2 41.8 32.0 73.8 15.5 39.8 29.1 11.7 10.7 2.9 4.9 36.9 5.8 12.6 28.2 11.7 20.4
既婚 (286) 30.4 41.3 38.8 68.2 15.4 49.0 35.7 31.1 10.8 2.1 5.6 39.5 8.4 19.9 37.1 16.4 15.4
子どもなし (110) 28.2 40.0 34.6 67.3 11.8 40.9 30.0 9.1 10.0 1.8 3.6 31.8 4.6 10.9 28.2 10.0 19.1
子どもあり (279) 29.8 41.9 37.6 70.6 16.9 49.1 35.5 32.6 11.1 2.5 6.1 41.6 9.0 20.8 37.6 17.2 15.8
宇和島市出身者 (245) 25.3 40.0 34.3 69.8 12.7 45.3 34.3 27.8 11.8 2.5 5.3 40.0 6.9 17.6 35.1 14.7 17.1
宇和島市外出身者 (106) 35.9 45.3 46.2 68.9 22.6 50.0 36.8 27.4 12.3 2.8 7.6 40.6 11.3 21.7 35.9 18.9 20.8
宇和島地区 (279) 30.1 41.2 40.1 72.8 17.2 47.3 36.2 26.5 11.1 2.9 5.4 33.3 7.9 18.3 35.5 16.9 18.3
吉田地区 (35) 28.6 22.9 37.1 71.4 11.4 54.3 31.4 34.3 17.1 2.9 8.6 65.7 14.3 17.1 42.9 17.1 28.6
三間地区 (26) 23.1 46.2 26.9 50.0 11.5 46.2 19.2 19.2 11.5 0.0 0.0 46.2 3.9 26.9 34.6 7.7 3.9
津島地区 (47) 29.8 53.2 25.5 63.8 10.6 34.0 31.9 21.3 4.3 0.0 6.4 48.9 4.3 12.8 27.7 8.5 6.4

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

29.1%

41.1%
36.7%

69.9%

15.3%

46.7%

34.2%

25.8%

10.7%

2.3%
5.4%

38.5%

7.7%

18.1%

35.2%

15.1% 17.1%
22.9%

34.6%

29.8%

72.9%

12.2%

42.6%

29.8%
34.0%

10.6%

1.1% 3.2%

52.1%

4.8%

11.2%

29.8%

13.8% 13.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体 子育て世代

n=392 n=188

(188) 22.9 34.6 29.8 72.9 12.2 42.6 29.8 34.0 10.6 1.1 3.2 52.1 4.8 11.2 29.8 13.8 13.3
男性 (55) 16.4 38.2 34.6 74.6 14.6 45.5 20.0 25.5 5.5 1.8 1.8 23.6 0.0 14.6 30.9 9.1 21.8
女性 (126) 26.2 33.3 29.4 72.2 11.1 42.1 35.7 38.1 13.5 0.8 4.0 65.9 7.1 10.3 29.4 15.9 9.5
20代 (39) 20.5 25.6 23.1 84.6 7.7 25.6 25.6 35.9 7.7 0.0 0.0 61.5 5.1 2.6 10.3 5.1 12.8
30代 (75) 14.7 29.3 33.3 73.3 12.0 42.7 32.0 44.0 13.3 0.0 5.3 62.7 4.0 9.3 32.0 14.7 13.3
40代 (74) 32.4 44.6 29.7 66.2 14.9 51.4 29.7 23.0 9.5 2.7 2.7 36.5 5.4 17.6 37.8 17.6 13.5
未婚 (63) 22.2 39.7 22.2 79.4 12.7 38.1 28.6 11.1 9.5 1.6 1.6 41.3 1.6 7.9 20.6 9.5 19.1
既婚 (125) 23.2 32.0 33.6 69.6 12.0 44.8 30.4 45.6 11.2 0.8 4.0 57.6 6.4 12.8 34.4 16.0 10.4
子どもなし (69) 29.0 39.1 29.0 76.8 14.5 39.1 31.9 8.7 10.1 1.5 1.5 37.7 1.5 8.7 18.8 10.1 18.8
子どもあり (119) 19.3 31.9 30.3 70.6 10.9 44.5 28.6 48.7 10.9 0.8 4.2 60.5 6.7 12.6 36.1 16.0 10.1
宇和島市出身者 (122) 20.5 33.6 27.1 75.4 9.8 41.8 30.3 34.4 10.7 0.8 2.5 52.5 3.3 9.8 30.3 13.1 13.1
宇和島市外出身者 (47) 23.4 34.0 40.4 63.8 17.0 44.7 31.9 42.6 14.9 2.1 6.4 61.7 8.5 14.9 34.0 17.0 17.0
宇和島地区 (135) 24.4 32.6 32.6 77.8 14.8 44.4 31.1 37.0 11.9 1.5 3.0 48.9 5.2 11.9 28.9 15.6 14.1
吉田地区 (18) 27.8 16.7 27.8 72.2 5.6 50.0 27.8 33.3 11.1 0.0 0.0 66.7 5.6 0.0 33.3 11.1 22.2
三間地区 (10) 10.0 40.0 20.0 50.0 10.0 30.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0 40.0 0.0 10.0
津島地区 (25) 16.0 56.0 20.0 56.0 4.0 32.0 28.0 20.0 4.0 0.0 8.0 56.0 4.0 4.0 28.0 12.0 4.0

子育て世代

性別

出身地

居住地区

年齢

婚姻

子ども
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【全体】 

「広報うわじま」のよく読む記事について、上位回答をみると、 
性別 男性 「イベント」71.8％、「おしらせ」48.1％、「特集」47.3％ 
 女性 「イベント」69.8％、「○月生まれのうわじまっ子」53.0％、「おしらせ」47.4％
年齢別 20代 「イベント」84.6％、「○月生まれのうわじまっ子」61.5％、「健康・子育て」

35.9％ 
 30 代 「イベント」73.3％、「○月生まれのうわじまっ子」62.7％、「健康・子育て」

44.0％ 
 40 代 「イベント」66.2％、「おしらせ」51.4％、「特集」44.6％ 
 50 代 「イベント」69.6％、「特集」52.2％、「おしらせ」48.9％ 
 60 代 「イベント」65.4％、「おしらせ」51.4％、「注目情報」47.7％ 
婚姻 未婚 「イベント」73.8％、「特集」41.8％、「おしらせ」39.8％ 
 既婚 「イベント」68.2％、「おしらせ」49.0％、「特集」41.3％ 
子ども 子どもなし 「イベント」67.3％、「おしらせ」40.9％、「特集」40.0％、 
 子どもあり 「イベント」70.6％、「おしらせ」49.1％、「特集」41.9％ 
出身地 宇和島市 「イベント」69.8％、「おしらせ」45.3％、「特集」40.0％、「○月生まれのう

わじまっ子」40.0％ 
 〃以外 「イベント」68.9％、「おしらせ」50.0％、「注目情報」46.2％ 
居住地区 宇和島地区 「イベント」72.8％、「おしらせ」47.3％、「特集」41.2％ 
 吉田地区 「イベント」71.4％、「○月生まれのうわじまっ子」65.7％、「おしらせ」54.3％
 三間地区 「イベント」50.0％、「特集」46.2％、「おしらせ」46.2％、「○月生まれのう

わじまっ子」46.2％ 
 津島地区 「イベント」63.8％、「特集」53.2％、「○月生まれのうわじまっ子」48.9％
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全体と比べて割合が高いもの 
「特集」全体 41.1％ 

男性（47.3％）6.2 ポイント 
40 代（44.6％）3.5 ポイント、50代（52.2％）11.1 ポイント、60代（43.9％）2.8 ポイント 
未婚（41.8％）0.7 ポイント、既婚（41.3％）0.2 ポイント 
子どもあり（41.9％）0.8 ポイント 
宇和島市外出身者（45.3％）4.2 ポイント 
宇和島地区（41.2％）0.1 ポイント、三間地区（46.2％）5.1 ポイント、 
津島地区（53.2％）12.1 ポイント 

「注目情報」全体36.7％ 
男性（41.2％）4.5 ポイント 
50代（40.2％）3.5 ポイント、60代（47.7％）11.0 ポイント 
既婚（38.8％）2.1 ポイント 
子どもあり（37.6％）0.9 ポイント 
宇和島市外出身者（46.2％）9.5 ポイント 
宇和島地区（40.1％）3.4 ポイント、吉田地区（37.1％）0.4 ポイント 

「イベント」全体69.9％ 
男性（71.8％）1.9 ポイント 
20代（84.6％）14.7 ポイント、30代（73.3％）3.4 ポイント 
未婚（73.8％）3.9 ポイント 
子どもあり（70.6％）0.7 ポイント 
宇和島地区（72.8％）2.9 ポイント、吉田地区（71.4％）1.5 ポイント 

「おしらせ」全体 46.7％ 
男性（48.1％）1.4 ポイント、女性（47.4％）0.7 ポイント 
40 代（51.4％）4.7 ポイント、50代（48.9％）2.2 ポイント、60代（51.4％）4.7 ポイント 
既婚（49.0％）2.3 ポイント 
子どもあり（49.1％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（50.0％）3.3 ポイント 
宇和島地区（47.3％）0.6 ポイント、吉田地区（54.3％）7.6 ポイント 

「○月生まれのうわじまっ子」全体 38.5％ 
女性（53.0％）14.5 ポイント 
20代（61.5％）23.0 ポイント、30代（62.7％）24.2 ポイント 
既婚（39.5％）1.0 ポイント 
子どもあり（41.6％）3.1 ポイント 
宇和島市出身者（40.0％）1.5 ポイント、宇和島市外出身者（40.6％）2.1 ポイント 
吉田地区（65.7％）27.2ポイント、三間地区（46.2％）7.7ポイント、津島地区（48.9％）10.4ポイント 
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【子育て世代】 

「広報うわじま」のよく読む記事について、上位回答をみると、 
性別 男性 「イベント」74.6％、「おしらせ」45.5％、「特集」38.2％ 
 女性 「イベント」72.2％、「○月生まれのうわじまっ子」65.9％、「おしらせ」42.1％
年齢別 20代 「イベント」84.6％、「○月生まれのうわじまっ子」61.5％、「健康・子育て」

35.9％ 
 30 代 「イベント」73.3％、「○月生まれのうわじまっ子」62.7％、「健康・子育て」

44.0％ 
 40 代 「イベント」66.2％、「おしらせ」51.4％、「特集」44.6％ 
婚姻 未婚 「イベント」79.4％、「○月生まれのうわじまっ子」41.3％、「特集」39.7％
 既婚 「イベント」69.6％、「○月生まれのうわじまっ子」57.6％、「健康・子育て」

45.6％ 
子ども 子どもなし 「イベント」76.8％、「おしらせ」39.1％、「特集」39.1％、 
 子どもあり 「イベント」70.6％、「○月生まれのうわじまっ子」60.5％、「健康・子育て」

48.7％ 
出身地 宇和島市 「イベント」75.4％、「○月生まれのうわじまっ子」52.5％、「おしらせ」41.8％
 〃以外 「イベント」63.8％、「○月生まれのうわじまっ子」61.7％、「おしらせ」44.7％
居住地区 宇和島地区 「イベント」77.8％、「○月生まれのうわじまっ子」48.9％、「おしらせ」44.4％
 吉田地区 「イベント」72.2％、「○月生まれのうわじまっ子」66.7％、「おしらせ」50.0％
 三間地区 「○月生まれのうわじまっ子」60.0％、「イベント」50.0％、「特集」40.0％

「市長コラム」40.0％、「情報広場（各種相談・休日当番医・税等の納期限など）」40.0％
 津島地区 「イベント」56.0％、「○月生まれのうわじまっ子」56.0％、「特集」56.0％
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全体と比べて割合が高いもの 
「特集」全体 34.6％ 
男性（38.2％）3.6 ポイント 
40 代（44.6％）10.0 ポイント 
未婚（39.7％）5.1 ポイント 
子どもなし（39.1％）4.5 ポイント 
三間地区（40.0％）5.4ポイント、津島地区（56.0％）21.4 ポイント 

「注目情報」全体29.8％ 
男性（34.6％）4.8 ポイント 
30代（33.3％）3.5 ポイント 
既婚（33.6％）3.8 ポイント 
子どもあり（30.3％）0.5 ポイント 
宇和島市外出身者（40.4％）10.6 ポイント 
宇和島地区（32.6％）2.8 ポイント 

「イベント」全体72.9％ 
男性（74.6％）1.7 ポイント 
20代（84.6％）11.7 ポイント、30代（73.3％）0.4 ポイント 
未婚（79.4％）6.5 ポイント 
子どもなし（76.8％）3.9 ポイント 
宇和島市出身者（75.4％）2.5 ポイント 
宇和島地区（77.8％）4.9 ポイント 

「おしらせ」全体 42.6％ 
男性（45.5％）2.9 ポイント 
30代（42.7％）0.1 ポイント、40代（51.4％）8.8 ポイント 
既婚（44.8％）2.2 ポイント 
子どもあり（44.5％）1.9 ポイント 
宇和島市外出身者（44.7％）2.1 ポイント 
宇和島地区（44.4％）1.8 ポイント、吉田地区（50.0％）7.4 ポイント 

「○月生まれのうわじまっ子」全体 52.1％ 
女性（65.9％）13.8 ポイント 
20代（61.5％）9.4 ポイント、30代（62.7％）10.6 ポイント 
既婚（57.6％）5.5 ポイント 
子どもあり（60.5％）8.4 ポイント 
宇和島市出身者（52.5％）0.4 ポイント、宇和島市外出身者（61.7％）9.6 ポイント 
吉田地区（66.7％）14.6ポイント、三間地区（60.0％）7.9ポイント、津島地区（56.0％）3.9ポイント 
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問 13 で「広報うわじま」を選んだ方にお聞きします。 

問１７ 「広報うわじま」は読みやすいですか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(471)

男性 (168)

女性 (270)

20代 (46)

30代 (94)

40代 (84)

50代 (112)

60代 (130)

未婚 (127)

既婚 (341)

子どもなし (133)

子どもあり (334)

宇和島市出身者 (289)

宇和島市外出身者 (124)

宇和島地区 (333)

吉田地区 (45)

三間地区 (27)

津島地区 (59)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

41.0

33.9

45.9

37.0

37.2

42.9

48.2

36.9

37.8

41.9

38.4

41.9

40.1

41.9

39.3

40.0

51.9

44.1

42.7

46.4

40.4

43.5

47.9

42.9

39.3

41.5

43.3

42.5

42.9

43.1

43.3

41.9

45.7

42.2

33.3

35.6

13.6

14.9

12.6

17.4

12.8

14.3

11.6

14.6

15.0

13.2

14.3

12.9

14.2

14.5

12.6

15.6

14.8

15.3

2.8

4.8

1.1

2.2

2.1

0.0

0.9

6.9

3.9

2.4

4.5

2.1

2.4

1.6

2.4

2.2

0.0

5.1

読みやすい やや読みやすい やや読みづらい 読みづらい

(224)

男性 (72)

女性 (145)

20代 (46)

30代 (94)

40代 (84)

未婚 (79)

既婚 (145)

子どもなし (84)

子どもあり (140)

宇和島市出身者 (146)

宇和島市外出身者 (54)

宇和島地区 (162)

吉田地区 (23)

三間地区 (11)

津島地区 (27)

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

性別

子育て世代 39.3

31.9

42.1

37.0

37.2

42.9

36.7

40.7

36.9

40.7

37.7

35.2

35.8

52.2

45.5

48.2

45.1

50.0

42.8

43.5

47.9

42.9

43.0

46.2

42.9

46.4

44.5

50.0

48.8

30.4

45.5

37.0

14.3

13.9

15.2

17.4

12.8

14.3

17.7

12.4

17.9

12.1

16.4

13.0

13.6

17.4

9.1

14.8

1.3

4.2

0.0

2.2

2.1

0.0

2.5

0.7

2.4

0.7

1.4

1.9

1.9

0.0

0.0

0.0
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「広報うわじま」の読みやすさについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、居住地区別において、“読
みやすい”（「読みやすい」と「やや読みやすい」の合計。以下同様）は、宇和島地区では【全体】が【子育て
世代】より割合が高く、宇和島地区を除く3地区では【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“読みやすい”は【全体】83.7％、【子育て世代】84.4％で、差は0.7 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“読みやすい”は、男性80.3％、女性86.3％で、女性が男性を6.0ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“読みやすい”は、50代 87.5％が最も高く、最も低い60代 78.4％との差は9.1 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、“読みやすい”は、未婚81.1％、既婚84.4％で、既婚が未婚を3.3ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“読みやすい”は、子どもなし 81.3％、子どもあり 85.0％で子どもありが子ども
なしを3.7 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“読みやすい”は、宇和島市外出身者 83.8％となっており、宇和島市出身者 83.4％を
0.4 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“読みやすい”は、三間地区 85.2％が最も高く、最も低い津島地区 79.7％との差は
5.5 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“読みやすい”83.7％より高いもの 
   女性（86.3％）2.6 ポイント 

30代（85.1％）1.4 ポイント、40代（85.8％）2.1 ポイント、50代（87.5％）3.8 ポイント 
既婚（84.4％）0.7 ポイント 
子どもあり（85.0％）1.3 ポイント 
宇和島市外出身者（83.8％）0.1 ポイント 
宇和島地区（85.0％）1.3 ポイント、三間地区（85.2％）1.5 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“読みやすい”は、男性81.9％、女性84.9％で、女性が男性を3.0ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“読みやすい”は、40代 85.8％が最も高く、最も低い20代 80.5％との差は5.3 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、“読みやすい”は、未婚79.7％、既婚86.9％で、既婚が未婚を7.2ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“読みやすい”は、子どもなし 79.8％、子どもあり 87.1％で子どもありが子ども
なしを7.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“読みやすい”は、宇和島市外出身者 85.2％となっており、宇和島市出身者 82.2％を
3.0 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“読みやすい”は、三間地区 91.0％が最も高く、最も低い吉田地区 82.6％との差は
8.4 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“読みやすい”84.4％より高いもの 
   女性（84.9％）0.5 ポイント 

30代（85.1％）0.7 ポイント、40代（85.8％）1.4 ポイント 
既婚（86.9％）2.5 ポイント 
子どもあり（87.1％）2.7 ポイント 
宇和島市外出身者（85.2％）0.8 ポイント 
宇和島地区（84.6％）0.2ポイント、三間地区（91.0％）6.6ポイント、津島地区（85.2％）0.8ポイント
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問 17 で「読みやすい」「やや読みやすい」を選んだ方にお聞きします。 

問１８ あなたが「読みやすい」「やや読みやすい」と答えた理由は何ですか？
(複数回答) 

 
【全体】【子育て世代】 

 

n=

内
容
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わ
か
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や

す
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事
が
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い

(390) 49.2 5.1 30.8 24.9 14.9 21.0 22.1

男性 (133) 49.6 6.0 28.6 30.8 13.5 16.5 20.3

女性 (231) 48.1 3.9 33.3 22.1 14.7 23.4 23.4

20代 (37) 48.7 5.4 16.2 13.5 10.8 24.3 43.2

30代 (79) 41.8 2.5 34.2 19.0 11.4 22.8 19.0

40代 (72) 52.8 2.8 25.0 19.4 19.4 25.0 12.5

50代 (96) 56.3 6.3 36.5 30.2 14.6 24.0 21.9

60代 (101) 45.5 7.9 31.7 32.7 16.8 13.9 23.8

未婚 (101) 48.5 4.0 28.7 22.8 9.9 11.9 18.8

既婚 (286) 49.3 5.6 31.5 25.5 16.8 24.5 23.1

子どもなし (106) 50.9 5.7 25.5 18.9 12.3 17.9 18.9

子どもあり (282) 48.2 5.0 33.0 27.0 16.0 22.3 23.1

宇和島市出身者 (238) 46.6 5.5 31.5 24.8 16.0 19.8 22.7

宇和島市外出身者 (103) 52.4 4.9 34.0 25.2 14.6 26.2 22.3

宇和島地区 (282) 49.3 6.0 31.9 24.1 13.1 20.6 21.6

吉田地区 (36) 41.7 0.0 25.0 19.4 36.1 22.2 33.3

三間地区 (23) 47.8 8.7 26.1 34.8 8.7 21.7 13.0

津島地区 (45) 51.1 2.2 33.3 26.7 11.1 22.2 20.0

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

49.2%

5.1%

30.8%
24.9%

14.9%
21.0% 22.1%

47.3%

3.2%

27.1%

18.1%
14.4%

23.9% 21.3%

0%

20%

40%

60% 全体 子育て世代
n=390 n=188

(188) 47.3 3.2 27.1 18.1 14.4 23.9 21.3

男性 (59) 44.1 3.4 22.0 23.7 11.9 23.7 11.9

女性 (122) 49.2 3.3 28.7 16.4 14.8 23.8 27.1

20代 (37) 48.7 5.4 16.2 13.5 10.8 24.3 43.2

30代 (79) 41.8 2.5 34.2 19.0 11.4 22.8 19.0

40代 (72) 52.8 2.8 25.0 19.4 19.4 25.0 12.5

未婚 (63) 49.2 3.2 23.8 19.1 11.1 14.3 22.2

既婚 (125) 46.4 3.2 28.8 17.6 16.0 28.8 20.8

子どもなし (67) 50.8 4.5 19.4 17.9 11.9 20.9 26.9

子どもあり (121) 45.5 2.5 31.4 18.2 15.7 25.6 18.2

宇和島市出身者 (119) 45.4 4.2 28.6 21.0 13.5 23.5 22.7

宇和島市外出身者 (46) 47.8 2.2 28.3 17.4 15.2 28.3 21.7

宇和島地区 (136) 48.5 4.4 27.9 16.9 13.2 19.9 19.1

吉田地区 (19) 47.4 0.0 21.1 21.1 26.3 31.6 42.1

三間地区 (10) 30.0 0.0 10.0 30.0 10.0 50.0 30.0

津島地区 (23) 47.8 0.0 34.8 17.4 13.0 30.4 13.0

子育て世代

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども
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【全体】 

「広報うわじま」の読みやすい理由について、上位回答をみると、 
性別 男性 「内容がわかりやすい」49.6％ 

「役立つ情報が多い」30.8％ 
 女性 「内容がわかりやすい」48.1％ 

「読みたい情報が探しやすい」33.3％ 
年齢別 20代 「内容がわかりやすい」48.7％ 

「写真を見ていて楽しい」43.2％ 
 30 代 「内容がわかりやすい」41.8％ 

「読みたい情報が探しやすい」34.2％ 
 40 代 「内容がわかりやすい」52.8％ 

「読みたい情報が探しやすい」25.0％ 
「レイアウトがわかりやすい」25.0％ 

 50 代 「内容がわかりやすい」56.3％ 
「読みたい情報が探しやすい」36.5％ 

 60 代 「内容がわかりやすい」45.5％ 
「役立つ情報が多い」32.7％ 

婚姻 未婚 「内容がわかりやすい」48.5％ 
「読みたい情報が探しやすい」28.7％ 

 既婚 「内容がわかりやすい」49.3％ 
「読みたい情報が探しやすい」31.5％ 

子ども 子どもなし 「内容がわかりやすい」50.9％ 
「読みたい情報が探しやすい」25.5％ 

 子どもあり 「内容がわかりやすい」48.2％ 
「読みたい情報が探しやすい」33.0％ 

出身地 宇和島市 「内容がわかりやすい」46.6％ 
「読みたい情報が探しやすい」31.5％ 

 〃以外 「内容がわかりやすい」52.4％ 
「読みたい情報が探しやすい」34.0％ 

居住地区 宇和島地区 「内容がわかりやすい」49.3％ 
「読みたい情報が探しやすい」31.9％ 

 吉田地区 「内容がわかりやすい」41.7％ 
「文字が読みやすい」36.1％ 

 三間地区 「内容がわかりやすい」47.8％ 
「役立つ情報が多い」34.8％ 

 津島地区 「内容がわかりやすい」51.1％ 
「読みたい情報が探しやすい」33.3％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「内容がわかりやすい」全体 49.2％ 

男性（49.6％）0.4 ポイント 
40 代（52.8％）3.6 ポイント、50代（56.3％）7.1 ポイント 
既婚（49.3％）0.1 ポイント 
子どもなし（50.9％）1.7 ポイント 
宇和島市外出身者（52.4％）3.2 ポイント 
宇和島地区（49.3％）0.1 ポイント、津島地区（51.1％）1.9 ポイント 

「読みたい情報が探しやすい」全体 30.8％ 
女性（33.3％）2.5 ポイント 
30代（34.2％）3.4 ポイント、50代（36.5％）5.7 ポイント、60代（31.7％）0.9 ポイント 
既婚（31.5％）0.7 ポイント 
子どもあり（33.0％）2.2 ポイント 
宇和島市出身者（31.5％）0.7 ポイント、宇和島市外出身者（34.0％）3.2 ポイント 
宇和島地区（31.9％）1.1 ポイント、津島地区（33.3％）2.5 ポイント 

「役立つ情報が多い」全体 24.9％ 
男性（30.8％）5.9 ポイント 
50代（30.2％）5.3 ポイント、60代（32.7％）7.8 ポイント 
既婚（25.5％）0.6 ポイント 
子どもあり（27.0％）2.1 ポイント 
宇和島市外出身者（25.2％）0.3 ポイント 
三間地区（34.8％）9.9 ポイント、津島地区（26.7％）1.8 ポイント 

「写真を見ていて楽しい」全体22.1％ 
女性（23.4％）1.3 ポイント 
20代（43.2％）21.1 ポイント、60代（23.8％）1.7 ポイント 
既婚（23.1％）1.0 ポイント 
子どもあり（23.1％）1.0 ポイント 
宇和島市出身者（22.7％）0.6 ポイント、宇和島市外出身者（22.3％）0.2 ポイント 
吉田地区（33.3％）11.2 ポイント 
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【子育て世代】 

「広報うわじま」の読みやすい理由について、上位回答をみると、 
性別 男性 「内容がわかりやすい」44.1％ 

「役立つ情報が多い」23.7％ 
「レイアウトがわかりやすい」23.7％ 

 女性 「内容がわかりやすい」49.2％ 
「読みたい情報が探しやすい」28.7％ 

年齢別 20代 「内容がわかりやすい」48.7％ 
「写真を見ていて楽しい」43.2％ 

 30 代 「内容がわかりやすい」41.8％ 
「読みたい情報が探しやすい」34.2％ 

 40 代 「内容がわかりやすい」52.8％ 
「読みたい情報が探しやすい」25.0％ 
「レイアウトがわかりやすい」25.0％ 

婚姻 未婚 「内容がわかりやすい」49.2％ 
「読みたい情報が探しやすい」23.8％ 

 既婚 「内容がわかりやすい」46.4％ 
「読みたい情報が探しやすい」28.8％ 
「レイアウトがわかりやすい」28.8％ 

子ども 子どもなし 「内容がわかりやすい」50.8％ 
「写真を見ていて楽しい」26.9％ 

 子どもあり 「内容がわかりやすい」45.5％ 
「読みたい情報が探しやすい」31.4％ 

出身地 宇和島市 「内容がわかりやすい」45.4％ 
「読みたい情報が探しやすい」28.6％ 

 〃以外 「内容がわかりやすい」47.8％ 
「読みたい情報が探しやすい」28.3％ 
「レイアウトがわかりやすい」28.3％ 

居住地区 宇和島地区 「内容がわかりやすい」48.5％ 
「読みたい情報が探しやすい」27.9％ 

 吉田地区 「内容がわかりやすい」47.4％ 
「写真を見ていて楽しい」42.1％ 

 三間地区 「レイアウトがわかりやすい」50.0％ 
「内容がわかりやすい」30.0％ 
「役立つ情報が多い」30.0％ 
「写真を見ていて楽しい」30.0％ 

 津島地区 「内容がわかりやすい」47.8％ 
「読みたい情報が探しやすい」34.8％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「内容がわかりやすい」全体 47.3％ 

女性（49.2％）1.9 ポイント 
20代（48.7％）1.4 ポイント、40代（52.8％）5.5 ポイント 
未婚（49.2％）1.9 ポイント 
子どもなし（50.8％）3.5 ポイント 
宇和島市外出身者（47.8％）0.5 ポイント 
宇和島地区（48.5％）1.2 ポイント、吉田地区（47.4％）0.1 ポイント、 
津島地区（47.8％）0.5 ポイント 

「読みたい情報が探しやすい」全体 27.1％ 
女性（28.7％）1.6 ポイント 
30代（34.2％）7.1 ポイント 
既婚（28.8％）1.7 ポイント 
子どもあり（31.4％）4.3 ポイント 
宇和島市出身者（28.6％）1.5 ポイント、宇和島市外出身者（28.3％）1.2 ポイント 
宇和島地区（27.9％）0.8 ポイント、津島地区（34.8％）7.7 ポイント 

「役立つ情報が多い」全体 18.1％ 
男性（23.7％）5.6 ポイント 
30代（19.0％）0.9 ポイント、40代（19.4％）1.3 ポイント 
未婚（19.1％）1.0 ポイント 
子どもあり（18.2％）0.1 ポイント 
宇和島市出身者（21.0％）2.9 ポイント 
吉田地区（21.1％）3.0 ポイント、三間地区（30.0％）11.9 ポイント 

「写真を見ていて楽しい」全体21.3％ 
女性（27.1％）5.8 ポイント 
20代（43.2％）21.9 ポイント 
未婚（22.2％）0.9 ポイント 
子どもなし（26.9％）5.6 ポイント 
宇和島市出身者（22.7％）1.4 ポイント、宇和島市外出身者（21.7％）0.4 ポイント 
吉田地区（42.1％）20.8 ポイント、三間地区（30.0％）8.7 ポイント 
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問 17 で「読みづらい」「やや読みづらい」を選んだ方にお聞きします。 

問１９ あなたが「読みづらい」「やや読みづらい」と答えた理由は何ですか？ 
(複数回答) 

 
【全体】【子育て世代】 

 

n=
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(71) 31.0 25.4 29.6 21.1 23.9 29.6 14.1 7.0

男性 (29) 31.0 17.2 24.1 13.8 20.7 27.6 10.3 10.3

女性 (35) 31.4 28.6 34.3 28.6 31.4 31.4 14.3 5.7

20代 (8) 37.5 25.0 50.0 37.5 50.0 25.0 12.5 0.0

30代 (14) 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 35.7 0.0 0.0

40代 (11) 36.4 36.4 27.3 0.0 18.2 27.3 27.3 18.2

50代 (14) 21.4 21.4 28.6 28.6 21.4 14.3 14.3 7.1

60代 (24) 41.7 29.2 25.0 8.3 25.0 37.5 16.7 8.3

未婚 (21) 14.3 19.1 33.3 14.3 28.6 33.3 19.1 4.8

既婚 (50) 38.0 28.0 28.0 24.0 22.0 28.0 12.0 8.0

子どもなし (22) 18.2 13.6 27.3 22.7 18.2 22.7 27.3 13.6

子どもあり (47) 38.3 31.9 31.9 19.2 27.7 29.8 8.5 4.3

宇和島市出身者 (45) 33.3 26.7 31.1 24.4 22.2 28.9 11.1 8.9

宇和島市外出身者 (18) 27.8 22.2 27.8 11.1 16.7 44.4 27.8 0.0

宇和島地区 (47) 29.8 29.8 31.9 23.4 25.5 25.5 12.8 6.4

吉田地区 (6) 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 66.7 16.7 16.7

三間地区 (4) 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 0.0

津島地区 (12) 33.3 25.0 25.0 16.7 25.0 25.0 0.0 8.3

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

31.0%
25.4%

29.6%

21.1% 23.9%
29.6%

14.1%
7.0%

27.3%
24.2%

33.3%
27.3%

24.2%

30.3%

12.1%
6.1%

0%

20%

40%

60%
全体 子育て世代
n=71 n=33

(33) 27.3 24.2 33.3 27.3 24.2 30.3 12.1 6.1

男性 (11) 18.2 9.1 18.2 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2

女性 (22) 31.8 31.8 40.9 27.3 27.3 31.8 13.6 0.0

20代 (8) 37.5 25.0 50.0 37.5 50.0 25.0 12.5 0.0

30代 (14) 14.3 14.3 28.6 42.9 14.3 35.7 0.0 0.0

40代 (11) 36.4 36.4 27.3 0.0 18.2 27.3 27.3 18.2

未婚 (14) 14.3 14.3 35.7 21.4 28.6 21.4 14.3 7.1

既婚 (19) 36.8 31.6 31.6 31.6 21.1 36.8 10.5 5.3

子どもなし (15) 13.3 13.3 33.3 20.0 20.0 20.0 13.3 13.3

子どもあり (18) 38.9 33.3 33.3 33.3 27.8 38.9 11.1 0.0

宇和島市出身者 (24) 37.5 25.0 37.5 25.0 25.0 25.0 12.5 8.3

宇和島市外出身者 (8) 0.0 12.5 25.0 25.0 25.0 50.0 12.5 0.0

宇和島地区 (24) 25.0 29.2 33.3 37.5 29.2 25.0 12.5 8.3

吉田地区 (3) 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

三間地区 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

津島地区 (4) 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

居住地区

婚姻

子ども

子育て世代

性別

年齢

出身地
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【全体】 

「広報うわじま」の読みづらい理由について、上位回答をみると、 
性別 男性 「文字が小さい」31.0％ 

「読みたい情報が探しづらい」27.6％ 
 女性 「内容がわかりづらい」34.3％ 

「文字が小さい」31.4％、「読みたい情報が載っていない」31.4％、「読みたい
情報が探しづらい」31.4％ 

年齢別 20代 「内容がわかりづらい」50.0％、「読みたい情報が載っていない」50.0％ 
 30 代 「お知らせばかりでおもしろくない」42.9％ 

「読みたい情報が探しづらい」35.7％ 
 40 代 「文字が小さい」36.4％、「文字が多い」36.4％ 
 50 代 「内容がわかりづらい」28.6％、「お知らせばかりでおもしろくない」28.6％
 60 代 「文字が小さい」41.7％ 

「読みたい情報が探しづらい」37.5％ 
婚姻 未婚 「内容がわかりづらい」33.3％、「読みたい情報が探しづらい」33.3％ 

既婚 「文字が小さい」38.0％ 
「文字が多い」28.0％、「内容がわかりづらい」28.0％、「読みたい情報が探し
づらい」28.0％ 

子ども 子どもなし 「内容がわかりづらい」27.3％、「情報量が多い」27.3％ 
子どもあり 「文字が小さい」38.3％ 

「文字が多い」31.9％、「内容がわかりづらい」31.9％ 
出身地 宇和島市 「文字が小さい」33.3％ 

「内容がわかりづらい」31.1％ 
 〃以外 「読みたい情報が探しづらい」44.4％ 

「文字が小さい」27.8％、「内容がわかりづらい」27.8％、「情報量が多い」
27.8％ 

居住地区 宇和島地区 「内容がわかりづらい」31.9％ 
「文字が小さい」29.8％、「文字が多い」29.8％ 

 吉田地区 「読みたい情報が探しづらい」66.7％ 
「文字が小さい」50.0％ 

 三間地区 「情報量が多い」50.0％ 
「内容がわかりづらい」25.0％、「お知らせばかりでおもしろくない」25.0％、
「読みたい情報が載っていない」25.0％、「読みたい情報が探しづらい」25.0％

 津島地区 「文字が小さい」33.3％ 
「文字が多い」25.0％、「内容がわかりづらい」25.0％、「読みたい情報が載っ
ていない」25.0％、「読みたい情報が探しづらい」25.0％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「内容がわかりづらい」全体 29.6％ 

女性（34.3％）4.7 ポイント 
20代（50.0％）20.4 ポイント 
未婚（33.3％）3.7 ポイント 
子どもあり（31.9％）2.3 ポイント 
宇和島市出身者（31.1％）1.5 ポイント 
宇和島地区（31.9％）2.3 ポイント、吉田地区（33.3％）3.7 ポイント 

「お知らせばかりでおもしろくない」全体 21.1％ 
女性（28.6％）7.5 ポイント 
20代（37.5％）16.4 ポイント、30代（42.9％）21.8 ポイント、50代（28.6％）7.5 ポイント 
既婚（24.0％）2.9 ポイント 
子どもなし（22.7％）1.6 ポイント 
宇和島市出身者（24.4％）3.3 ポイント 
宇和島地区（23.4％）2.3 ポイント、三間地区（25.0％）3.9 ポイント 

「読みたい情報が載っていない」全体23.9％ 
女性（31.4％）7.5 ポイント 
20代（50.0％）26.1 ポイント、60代（25.0％）1.1 ポイント 
未婚（28.6％）4.7 ポイント 
子どもあり（27.7％）3.8 ポイント 
宇和島地区（25.5％）1.6 ポイント、三間地区（25.0％）1.1 ポイント、津島地区（25.0％）1.1 ポ
イント 
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【子育て世代】 

「広報うわじま」の読みづらい理由について、上位回答をみると、 
性別 男性 「お知らせばかりでおもしろくない」27.3％、「読みたい情報が探しづらい」

27.3％ 
 女性 「内容がわかりづらい」40.9％ 

「文字が小さい」31.8％、「文字が多い」31.8％、「読みたい情報が探しづらい」
31.8％ 

年齢別 20代 「内容がわかりづらい」50.0％、「読みたい情報が載っていない」50.0％ 
 30 代 「お知らせばかりでおもしろくない」42.9％ 

「読みたい情報が探しづらい」35.7％ 
 40 代 「文字が小さい」36.4％、「文字が多い」36.4％ 
婚姻 未婚 「内容がわかりづらい」35.7％ 

「読みたい情報が探しづらい」28.6％ 
 既婚 「文字が小さい」36.8％、「読みたい情報が探しづらい」36.8％ 
子ども 子どもなし 「内容がわかりづらい」33.3％ 

「お知らせばかりでおもしろくない」20.0％、「読みたい情報が載っていない」
20.0％、「読みたい情報が探しづらい」20.0％ 

 子どもあり 「文字が小さい」38.9％、「読みたい情報が探しづらい」38.9％ 
出身地 宇和島市 「文字が小さい」37.5％、「内容がわかりづらい」37.5％ 
 〃以外 「読みたい情報が探しづらい」50.0％ 

「内容がわかりづらい」25.0％、「お知らせばかりでおもしろくない」25.0％、
「読みたい情報が載っていない」25.0％ 

居住地区 宇和島地区 「お知らせばかりでおもしろくない」37.5％ 
「内容がわかりづらい」33.3％ 

 吉田地区 「文字が小さい」66.7％、「読みたい情報が探しづらい」66.7％ 
 三間地区 「読みたい情報が探しづらい」100.0％ 
 津島地区 「内容がわかりづらい」50.0％ 

「読みたい情報が載っていない」25.0％、「読みたい情報が探しづらい」25.0％
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全体と比べて割合が高いもの 
「内容がわかりづらい」全体 33.3％ 

女性（40.9％）7.6 ポイント 
20代（50.0％）16.7 ポイント 
未婚（35.7％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（37.5％）4.2 ポイント 
津島地区（50.0％）16.7 ポイント 

「お知らせばかりでおもしろくない」全体 27.3％ 
20 代（37.5％）10.2 ポイント、30代（42.9％）15.6 ポイント 
既婚（31.6％）4.3 ポイント 
子どもあり（33.3％）6.0 ポイント 
宇和島地区（37.5％）10.2 ポイント 

「読みたい情報が載っていない」全体24.2％ 
女性（27.3％）3.1 ポイント 
20代（50.0％）25.8 ポイント 
未婚（28.6％）4.4 ポイント 
子どもあり（27.8％）3.6 ポイント 
宇和島市出身者（25.0％）0.8 ポイント、宇和島市外出身者（25.0％）0.8 ポイント 
宇和島地区（29.2％）5.0 ポイント、津島地区（25.0％）0.8 ポイント 
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問２０ 宇和島市の公式ホームページは、あなたがほしい情報にアクセスで
きていますか？ 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(182)

男性 (59)

女性 (112)

20代 (24)

30代 (42)

40代 (32)

50代 (47)

60代 (36)

未婚 (52)

既婚 (130)

子どもなし (54)

子どもあり (128)

宇和島市出身者 (107)

宇和島市外出身者 (58)

宇和島地区 (131)

吉田地区 (17)

三間地区 (11)

津島地区 (23)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

17.6

22.0

17.0

12.5

23.8

15.6

27.7

2.8

17.3

17.7

14.8

18.8

19.6

15.5

17.6

11.8

27.3

17.4

58.8

54.2

60.7

70.8

57.1

62.5

48.9

63.9

51.9

61.5

57.4

59.4

54.2

65.5

62.6

47.1

54.6

47.8

14.8

17.0

13.4

8.3

9.5

9.4

21.3

22.2

19.2

13.1

16.7

14.1

16.8

10.3

13.7

17.7

0.0

26.1

8.8

6.8

8.9

8.3

9.5

12.5

2.1

11.1

11.5

7.7

11.1

7.8

9.4

8.6

6.1

23.5

18.2

8.7

アクセスできている 概ねアクセスできている
アクセスできないことがある アクセスできていない

(98)

男性 (29)

女性 (65)

20代 (24)

30代 (42)

40代 (32)

未婚 (33)

既婚 (65)

子どもなし (35)

子どもあり (63)

宇和島市出身者 (61)

宇和島市外出身者 (28)

宇和島地区 (69)

吉田地区 (10)

三間地区 (8)

津島地区 (11)

居住地区

性別

年齢

婚姻

出身地

子ども

子育て世代 18.4 

24.1 

16.9 

12.5 

23.8 

15.6 

18.2 

18.5 

20.0 

17.5 

21.3 

14.3 

18.8 

10.0 

25.0 

18.2 

62.2 

51.7 

64.6 

70.8 

57.1 

62.5 

57.6 

64.6 

60.0 

63.5 

55.7 

67.9 

65.2 

60.0 

50.0 

54.6 

9.2 

10.3 

9.2 

8.3 

9.5 

9.4 

9.1 

9.2 

8.6 

9.5 

11.5 

7.1 

11.6 

9.1 

10.2 

13.8 

9.2 

8.3 

9.5 

12.5 

15.2 

7.7 

11.4 

9.5 

11.5 

10.7 

4.4 

30.0 

25.0 

18.2 
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宇和島市公式ホームページからほしい情報へのアクセスについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、
居住地区別において、“アクセスできている”（「アクセスできている」と「概ねアクセスできている」の合計。
以下同様）は、三間地区では【全体】が【子育て世代】より割合が高く、三間地区を除く3地区では【子育て
世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“アクセスできている”は【全体】76.4％、【子育て世代】80.6％で、差は4.2 ポイントとなっています。 

 
【全体】 
性別にみると、“アクセスできている”は、男性76.2％、女性77.7％で、女性が男性を1.5ポイント上回って
います。 
年齢別にみると、“アクセスできている”は、20 代 83.3％が最も高く、最も低い 60 代 66.7％との差は
16.6 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“アクセスできている”は、未婚 69.2％、既婚 79.2％で、既婚が未婚を 10.0 ポイント
上回っています。 
子どもの有無をみると、“アクセスできている”は、子どもなし 72.2％、子どもあり 78.2％で子どもあり
が子どもなしを 6.0 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“アクセスできている”は、宇和島市外出身者 81.0％となっており、宇和島市出身者
73.8％を 7.2 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“アクセスできている”は、三間地区 81.9％が最も高く、最も低い吉田地区 58.9％
との差は 23.0 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“アクセスできている”76.4％より高いもの 
   女性（77.7％）1.3 ポイント 

20代（83.3％）6.9 ポイント、30代（80.9％）4.5 ポイント、40代（78.1％）1.7 ポイント、 
50代（76.6％）0.2 ポイント 
既婚（79.2％）2.8 ポイント 
子どもあり（78.2％）1.8 ポイント 
宇和島市外出身者（81.0％）4.6 ポイント 
宇和島地区（80.2％）3.8 ポイント、三間地区（81.9％）5.5 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“アクセスできている”は、男性75.8％、女性 81.5％で、女性が男性を5.7 ポイント上回
っています。 
年齢別にみると、“アクセスできている”は、20 代 83.3％が最も高く、最も低い 40 代 78.1％との差は
5.2 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“アクセスできている”は、未婚75.8％、既婚 83.1％で、既婚が未婚を7.3 ポイント上
回っています。 
子どもの有無をみると、“アクセスできている”は、子どもなし 80.0％、子どもあり 81.0％で子どもあり
が子どもなしを 1.0 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“アクセスできている”は、宇和島市外出身者 82.2％となっており、宇和島市出身者
77.0％を 5.2 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“アクセスできている”は、宇和島地区84.0％が最も高く、最も低い吉田地区70.0％
との差は 14.0 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“アクセスできている”80.6％より高いもの 
女性（81.5％）0.9 ポイント 
20代（83.3％）2.7 ポイント、30代（80.9％）0.3 ポイント 
既婚（83.1％）2.5 ポイント 
子どもあり（81.0％）0.4 ポイント 
宇和島市外出身者（82.2％）1.6 ポイント 
宇和島地区（84.0％）3.4ポイント  
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問13で「宇和島市のホームページ」を選択した方におたずねします。 

問２１ 魅力発信サイト「ひとおと宇和島」をご覧になったことがありますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(182)

男性 (59)

女性 (113)

20代 (25)

30代 (43)

40代 (30)

50代 (48)

60代 (36)

未婚 (53)

既婚 (129)

子どもなし (56)

子どもあり (126)

宇和島市出身者 (107)

宇和島市外出身者 (57)

宇和島地区 (130)

吉田地区 (17)

三間地区 (11)

津島地区 (24)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

0.6

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

0.0

0.0

0.8

0.0

0.8

0.9

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

19.2

22.0

16.8

20.0

11.6

16.7

20.8

27.8

20.8

18.6

21.4

18.3

16.8

19.3

20.0

5.9

27.3

20.8

80.2

76.3

83.2

80.0

88.4

83.3

77.1

72.2

79.3

80.6

78.6

81.0

82.2

80.7

79.2

94.1

72.7

79.2

よく見ている 見たことはある 見たことがない（今回はじめて知った）

(98)

男性 (30)

女性 (65)

20代 (25)

30代 (43)

40代 (30)

未婚 (34)

既婚 (64)

子どもなし (36)

子どもあり (62)

宇和島市出身者 (61)

宇和島市外出身者 (28)

宇和島地区 (68)

吉田地区 (10)

三間地区 (8)

津島地区 (12)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

15.3

16.7

13.9

20.0

11.6

16.7

20.6

12.5

19.4

12.9

14.8

10.7

14.7

10.0

25.0

16.7

84.7

83.3

86.2

80.0

88.4

83.3

79.4

87.5

80.6

87.1

85.3

89.3

85.3

90.0

75.0

83.3
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宇和島市のホームページでひとおと宇和島を見たかについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、吉田

地区を除く居住地区別、性別、年齢別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、“見たことがある”
（「よく知っている（よく見かける）」と「よくは知らないが、見かけたことがある」の合計。以下同様）は、
【全体】が【子育て世代】以上の割合となっています。 
“見たことがある”は【全体】19.8％、【子育て世代】15.3％で、差は 4.5 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“見たことがある”は、男性 23.7％、女性 16.8％で、男性が女性を 6.9 ポイント上回っていま
す。 
年齢別にみると、“見たことがある”は、60 代 27.8％が最も高く、最も低い 30 代 11.6％との差は 16.2
ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“見たことがある”は、未婚20.8％、既婚 19.4％で、未婚が既婚を1.4 ポイント上回っ
ています。 
子どもの有無をみると、“見たことがある”は、子どもなし 21.4％、子どもあり 19.1％で子どもなしが子
どもありを2.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“見たことがある”は、宇和島市外出身者19.3％となっており、宇和島市出身者17.7％
を 1.6 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“見たことがある”は、三間地区 27.3％が最も高く、最も低い吉田地区 5.9％との差
は 21.4 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“見たことがある”19.8％より高いもの 
男性（23.7％）3.9 ポイント 
20代（20.0％）0.2 ポイント、50代（22.9％）3.1 ポイント、60代（27.8％）8.0 ポイント、 
未婚（20.8％）1.0 ポイント 
子どもなし（21.4％）1.6 ポイント 
宇和島地区（20.8％）1.0 ポイント、三間地区（27.3％）7.5 ポイント、津島地区（20.8％）1.0 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“見たことがある”は、男性 16.7％、女性 13.9％で、男性が女性を 2.8 ポイント上回って
います。 
年齢別にみると、“見たことがある”は、20代 20.0％が最も高く、最も低い30代 11.6％との差は 8.4 ポ
イントとなっています。 
婚姻別にみると、“見たことがある”は、未婚 20.6％、既婚 12.5％で、未婚が既婚を8.1 ポイント上回っ
ています。 
子どもの有無をみると、“見たことがある”は、子どもなし 19.4％、子どもあり 12.9％で子どもなしが子
どもありを6.5 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“見たことがある”は、宇和島市出身者 14.8％となっており、宇和島市外出身者10.7％
を 4.1 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“見たことがある”は、三間地区 25.0％が最も高く、最も低い吉田地区 10.0％との
差は15.0 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“見たことがある”15.3％より高いもの 
男性（16.7％）1.4 ポイント 
20代（20.0％）4.7 ポイント、40代（16.7％）1.4 ポイント 
未婚（20.6％）5.3 ポイント 
子どもなし（19.4％）4.1 ポイント 
三間地区（25.0％）9.7 ポイント、津島地区（16.7％）1.4 ポイント 
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問１３で「宇和島市の公式 SNS」を選んだ方にお聞きします。 

問２２ あなたがフォロー等している媒体はどれですか？ 
(複数回答) 

 
【全体】【子育て世代】 

 

 

n=

F
a
c
e
b
o
o
k

X
（
旧

T
w
i
t
t
e
r
）
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s
t
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百
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）

Y
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e
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o
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(97) 10.3 7.2 79.4 40.2 6.2 0.0

男性 (24) 12.5 8.3 79.2 37.5 16.7 0.0

女性 (66) 10.6 7.6 83.3 39.4 3.0 0.0

20代 (17) 5.9 5.9 70.6 47.1 5.9 0.0

30代 (28) 10.7 10.7 75.0 46.4 3.6 0.0

40代 (21) 4.8 9.5 81.0 47.6 14.3 0.0

50代 (16) 25.0 6.3 93.8 18.8 6.3 0.0

60代 (15) 6.7 0.0 80.0 33.3 0.0 0.0

未婚 (29) 6.9 10.3 79.3 37.9 6.9 0.0

既婚 (68) 11.8 5.9 79.4 41.2 5.9 0.0

子どもなし (32) 9.4 12.5 71.9 43.8 9.4 0.0

子どもあり (64) 10.9 4.7 82.8 39.1 4.7 0.0

宇和島市出身者 (61) 6.6 6.6 82.0 42.6 6.6 0.0

宇和島市外出身者 (24) 16.7 4.2 79.2 33.3 4.2 0.0

宇和島地区 (71) 11.3 7.0 77.5 46.5 8.5 0.0

吉田地区 (11) 9.1 9.1 90.9 45.5 0.0 0.0

三間地区 (4) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

津島地区 (11) 9.1 9.1 72.7 9.1 0.0 0.0

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

10.3%
7.2%

79.4%

40.2%

6.2%
0.0%7.6%

9.1%

75.8%

47.0%

7.6%
0.0%

0%

20%

40%

60%

80%
全体 子育て世代
n=97 n=66

(66) 7.6 9.1 75.8 47.0 7.6 0.0

男性 (15) 6.7 6.7 80.0 46.7 20.0 0.0

女性 (47) 8.5 10.6 76.6 46.8 4.3 0.0

20代 (17) 5.9 5.9 70.6 47.1 5.9 0.0

30代 (28) 10.7 10.7 75.0 46.4 3.6 0.0

40代 (21) 4.8 9.5 81.0 47.6 14.3 0.0

未婚 (26) 7.7 11.5 80.8 38.5 7.7 0.0

既婚 (40) 7.5 7.5 72.5 52.5 7.5 0.0

子どもなし (27) 7.4 14.8 70.4 48.2 11.1 0.0

子どもあり (38) 7.9 5.3 79.0 47.4 5.3 0.0

宇和島市出身者 (42) 2.4 7.1 78.6 50.0 7.1 0.0

宇和島市外出身者 (16) 12.5 6.3 75.0 37.5 6.3 0.0

宇和島地区 (48) 8.3 8.3 75.0 54.2 10.4 0.0

吉田地区 (9) 0.0 11.1 88.9 44.4 0.0 0.0

三間地区 (2) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

津島地区 (7) 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0

子育て世代

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども
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【全体】 

フォロー等をしている媒体について、上位回答をみると、 
性別 男性 「LINE」79.2％ 

「Instagram（宇和島百景）」37.5％ 
 女性 「LINE」83.3％ 

「Instagram（宇和島百景）」39.4％ 
年齢別 20代 「LINE」70.6％ 

「Instagram（宇和島百景）」47.1％ 
 30 代 「LINE」75.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」46.4％ 
 40 代 「LINE」81.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」47.6％ 
 50 代 「LINE」93.8％ 

「Facebook」25.0％ 
 60 代 「LINE」80.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」33.3％ 
婚姻 未婚 「LINE」79.3％ 

「Instagram（宇和島百景）」37.9％ 
既婚 「LINE」79.4％ 

「Instagram（宇和島百景）」41.2％ 
子ども 子どもなし 「LINE」71.9％ 

「Instagram（宇和島百景）」43.8％ 
子どもあり 「LINE」82.8％ 

「Instagram（宇和島百景）」39.1％ 
出身地 宇和島市 「LINE」82.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」42.6％ 
 〃以外 「LINE」79.2％ 

「Instagram（宇和島百景）」33.3％ 
居住地区 宇和島地区 「LINE」77.5％ 

「Instagram（宇和島百景）」46.5％ 
 吉田地区 「LINE」90.9％ 

「Instagram（宇和島百景）」45.5％ 
 三間地区 「LINE」100.0％ 
 津島地区 「LINE」72.7％ 

「Facebook」9.1％、「X（旧 Twitter）」9.1％、「Instagram（宇和島百景）」
9.1％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「Facebook」全体 10.3％ 
男性（12.5％）2.2 ポイント、女性（10.6％）0.3 ポイント 
30代（10.7％）0.4 ポイント、50代（25.0％）14.7 ポイント 
既婚（11.8％）1.5 ポイント 
子どもあり（10.9％）0.6 ポイント 
宇和島市外出身者（16.7％）6.4 ポイント 
宇和島地区（11.3％）1.0 ポイント 

「X（旧 Twitter）」全体 7.2％ 
男性（8.3％）1.1 ポイント、女性（7.6％）0.4 ポイント 
30代（10.7％）3.5 ポイント、40代（9.5％）2.3 ポイント 
未婚（10.3％）3.1 ポイント 
子どもなし（12.5％）5.3 ポイント 
吉田地区（9.1％）1.9 ポイント、津島地区（9.1％）1.9 ポイント 

「LINE」全体 79.4％ 
女性（83.3％）3.9 ポイント 
40 代（81.0％）1.6 ポイント、50代（93.8％）14.4 ポイント、60代（80.0％）0.6 ポイント 
子どもあり（82.8％）3.4 ポイント 
宇和島市出身者（82.0％）2.6 ポイント 
吉田地区（90.9％）11.5 ポイント、三間地区（100.0％）20.6 ポイント 

「Instagram（宇和島百景）」全体 40.2％ 
20 代（47.1％）6.9 ポイント、30代（46.4％）6.2 ポイント、40代（47.6％）7.4 ポイント 
既婚（41.2％）1.0 ポイント 
子どもなし（43.8％）3.6 ポイント 
宇和島市出身者（42.6％）2.4 ポイント 
宇和島地区（46.5％）6.3 ポイント、吉田地区（45.5％）5.3 ポイント 

「Youtube」全体 6.2％ 
男性（16.7％）10.5 ポイント 
40 代（14.3％）8.1 ポイント、50代（6.3％）0.1 ポイント 
未婚（6.9％）0.7 ポイント 
子どもなし（9.4％）3.2 ポイント 
宇和島市出身者（6.6％）0.4 ポイント 
宇和島地区（8.5％）2.3 ポイント 
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【子育て世代】 

フォロー等をしている媒体について、上位回答をみると、 
性別 男性 「LINE」80.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」46.7％ 
 女性 「LINE」76.6％ 

「Instagram（宇和島百景）」46.8％ 
年齢別 20代 「LINE」70.6％ 

「Instagram（宇和島百景）」47.1％ 
 30 代 「LINE」75.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」46.4％ 
 40 代 「LINE」81.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」47.6％ 
婚姻 未婚 「LINE」80.8％ 

「Instagram（宇和島百景）」38.5％ 
 既婚 「LINE」72.5％ 

「Instagram（宇和島百景）」52.5％ 
子ども 子どもなし 「LINE」70.4％ 

「Instagram（宇和島百景）」48.2％ 
 子どもあり 「LINE」79.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」47.4％ 
出身地 宇和島市 「LINE」78.6％ 

「Instagram（宇和島百景）」50.0％ 
 〃以外 「LINE」75.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」37.5％ 
居住地区 宇和島地区 「LINE」75.0％ 

「Instagram（宇和島百景）」54.2％ 
 吉田地区 「LINE」88.9％ 

「Instagram（宇和島百景）」44.4％ 
 三間地区 「LINE」100.0％ 
 津島地区 「LINE」57.1％ 

「Facebook」14.3％、「X（旧 Twitter）」14.3％、「Instagram（宇和島百景）」
14.3％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「Facebook」全体 7.6％ 
女性（8.5％）0.9 ポイント 
30代（10.7％）3.1 ポイント 
未婚（7.7％）0.1 ポイント 
子どもあり（7.9％）0.3 ポイント 
宇和島市外出身者（12.5％）4.9 ポイント 
宇和島地区（8.3％）0.7 ポイント、津島地区（14.3％）6.7 ポイント 

「X（旧 Twitter）」全体 9.1％ 
女性（10.6％）1.5 ポイント 
30代（10.7％）1.6 ポイント、40代（9.5％）0.4 ポイント 
未婚（11.5％）2.4 ポイント 
子どもなし（14.8％）5.7 ポイント 
吉田地区（11.1％）2.0 ポイント、津島地区（14.3％）5.2 ポイント 

「LINE」全体 75.8％ 
男性（80.0％）4.2 ポイント、女性（76.6％）0.8 ポイント 
40 代（81.0％）5.2 ポイント 
未婚（80.8％）5.0 ポイント 
子どもあり（79.0％）3.2 ポイント 
宇和島市出身者（78.6％）2.8 ポイント 
吉田地区（88.9％）13.1 ポイント、三間地区（100.0％）24.2 ポイント 

「Instagram（宇和島百景）」全体 47.0％ 
20 代（47.1％）0.1 ポイント、40代（47.6％）0.6 ポイント 
既婚（52.5％）5.5 ポイント 
子どもなし（48.2％）1.2 ポイント、子どもあり（47.4％）0.4 ポイント 
宇和島市出身者（50.0％）3.0 ポイント 
宇和島地区（54.2％）7.2 ポイント 

「Youtube」全体 7.6％ 
男性（20.0％）12.4 ポイント 
40 代（14.3％）6.7 ポイント 
未婚（7.7％）0.1 ポイント 
子どもなし（11.1％）3.5 ポイント 
宇和島地区（10.4％）2.8 ポイント 
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問２３ ここ５・６年の宇和島市の動きについて、以下のような実感があり
ますか？ 

 

 1  宇和島市の知名度やブランドイメージが上がってきた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 

n= （％）
(569)

男性 (224)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (127)

60代 (138)

未婚 (183)

既婚 (383)

子どもなし (186)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (57)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 8.8

9.8

7.5

7.8

8.3

8.7

6.3

11.6

9.8

8.4

7.5

9.6

9.7

6.2

9.3

7.0

5.3

7.3

35.9

33.9

34.9

31.2

28.3

34.0

36.2

46.4

36.1

35.5

36.6

35.8

31.9

39.0

36.8

28.1

44.7

31.9

16.9

20.1

15.6

14.3

25.0

13.6

20.5

10.9

16.4

17.2

17.2

16.2

19.2

14.4

15.9

14.0

13.2

27.5

18.5

17.9

18.9

15.6

15.0

21.4

18.1

20.3

17.5

18.8

18.8

18.0

19.7

15.1

16.9

22.8

29.0

18.8

20.0

18.3

23.1

31.2

23.3

22.3

18.9

10.9

20.2

20.1

19.9

20.4

19.4

25.3

21.2

28.1

7.9

14.5

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

婚姻

子ども

出身地

居住地区

性別

年齢

子育て世代 8.3

8.6

8.0

7.8

8.3

8.7

7.8

8.8

6.1

10.1

9.0

8.6

9.4

9.7

5.0

2.9

31.0

30.8

29.1

31.2

28.3

34.0

31.0

31.0

30.5

31.6

25.4

37.1

31.5

22.6

50.0

23.5

18.3

18.0

18.9

14.3

25.0

13.6

17.1

19.3

18.3

18.5

22.4

10.0

18.8

12.9

5.0

29.4

17.3

21.4

15.4

15.6

15.0

21.4

20.9

14.6

22.1

13.1

19.9

10.0

15.5

19.4

30.0

20.6

25.0

21.4

28.6

31.2

23.3

22.3

23.3

26.3

22.9

26.8

23.4

34.3

24.9

35.5

10.0

23.5
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宇和島市の知名度やブランドイメージが上がってきたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性

別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の
合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】38.5％、【子育て世代】42.3％で、差は3.8 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】44.7％、【子育て世代】39.3％で、
差は5.4 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性36.2％、女性42.0％で、女性が男性を5.8ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 46.8％が最も高く、最も低い 60代 31.2％との差は15.6 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 37.7％、既婚 38.9％で、既婚が未婚を 1.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 38.7％、子どもあり 38.4％で子どもなしが子どもあり
を 0.3 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 40.4％となっており、宇和島市出身者 39.1％を 1.3
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区50.9％が最も高く、最も低い津島地区33.3％との差は17.6
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”38.5％より高いもの 
女性（42.0％）3.5 ポイント 
20代（46.8％）8.3 ポイント、40代（43.7％）5.2 ポイント 
既婚（38.9％）0.4 ポイント 
子どもなし（38.7％）0.2 ポイント 
宇和島市出身者（39.1％）0.6 ポイント、宇和島市外出身者（40.4％）1.9 ポイント 
吉田地区（50.9％）12.4 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性42.8％、女性44.0％で、女性が男性を1.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 46.8％が最も高く、最も低い30代 38.3％との差は 8.5 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 44.2％、既婚 40.9％で、未婚が既婚を 3.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 45.0％、子どもあり 39.9％で子どもなしが子どもあり
を 5.1 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 44.3％となっており、宇和島市出身者 43.3％を 1.0
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区54.9％が最も高く、最も低い三間地区 40.0％との差は14.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”42.3％より高いもの 
男性（42.8％）0.5 ポイント、女性（44.0％）1.7 ポイント 
20代（46.8％）4.5 ポイント、40代（43.7％）1.4 ポイント 
未婚（44.2％）1.9 ポイント 
子どもなし（45.0％）2.7 ポイント 
宇和島市出身者（43.3％）1.0 ポイント、宇和島市外出身者（44.3％）2.0 ポイント 
吉田地区（54.9％）12.6 ポイント、津島地区（44.1％）1.8 ポイント  
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 2  公園などみんなが楽しめる公共の場所が整備されてきた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(573)

男性 (226)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (139)

未婚 (186)

既婚 (384)

子どもなし (189)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (363)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (399)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (69)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 13.3

15.5

11.3

7.8

9.2

12.5

10.9

22.3

16.1

12.0

13.8

13.2

13.2

9.5

12.3

13.8

18.0

14.5

33.9

29.2

35.6

27.3

30.0

30.8

31.0

46.0

28.5

36.2

31.2

34.9

30.6

39.5

33.6

34.5

41.0

31.9

19.6

19.9

19.1

22.1

19.2

15.4

26.4

14.4

21.0

18.8

19.1

19.6

19.3

23.1

20.1

15.5

12.8

21.7

17.8

18.6

17.8

22.1

22.5

20.2

17.8

10.1

17.7

18.0

20.6

16.4

20.1

12.9

18.6

17.2

12.8

18.8

15.5

16.8

16.2

20.8

19.2

21.2

14.0

7.2

16.7

15.1

15.3

15.9

16.8

15.0

15.5

19.0

15.4

13.0

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

居住地区

性別

年齢

婚姻

出身地

子ども

子育て世代 10.0

12.0

8.5

7.8

9.2

12.5

14.6

6.4

13.0

7.7

10.4

5.7

9.4

6.5

30.0

5.9

29.6

27.4

29.6

27.3

30.0

30.8

26.9

31.6

28.2

30.2

25.3

40.0

29.0

41.9

35.0

20.6

18.6

19.7

18.2

22.1

19.2

15.4

21.5

16.4

19.9

17.8

20.8

15.7

18.7

16.1

0.0

29.4

21.6

19.7

23.9

22.1

22.5

20.2

19.2

23.4

22.1

21.3

23.3

17.1

22.9

12.9

15.0

26.5

20.3

21.4

19.9

20.8

19.2

21.2

17.7

22.2

16.8

23.1

20.3

21.4

20.1

22.6

20.0

17.7
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公園などみんなが楽しめる公共の場所が整備されてきたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、
吉田地区を除く居住地区別、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”
（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】33.3％、【子育て世代】41.9％で、差は8.6 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】47.2％、【子育て世代】39.6％で、
差は7.6 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性35.4％、女性34.0％で、男性が女性を1.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 42.9％が最も高く、最も低い 60代 17.3％との差は25.6 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 34.4％、既婚 33.1％で、未婚が既婚を 1.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.9％、子どもあり 32.3％で子どもなしが子どもあり
を 3.6 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市出身者 36.9％となっており、宇和島市外出身者 27.9％を 9.0
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区 36.2％が最も高く、最も低い三間地区 28.2％との差は 8.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”33.3％より高いもの 
男性（35.4％）2.1 ポイント、女性（34.0％）0.7 ポイント 
20代（42.9％）9.6 ポイント、30代（41.7％）8.4 ポイント、40代（41.4％）8.1 ポイント 
未婚（34.4％）1.1 ポイント 
子どもなし（35.9％）2.6 ポイント 
宇和島市出身者（36.9％）3.6 ポイント 
宇和島地区（34.1％）0.8 ポイント、吉田地区（36.2％）2.9 ポイント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

232 

 
 
【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性41.1％、女性43.8％で、女性が男性を2.7ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 42.9％が最も高く、最も低い40代 41.4％との差は 1.5 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 36.9％、既婚 45.6％で、既婚が未婚を 8.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 38.9％、子どもあり 44.4％で子どもありが子どもなし
を 5.5 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市出身者 43.6％となっており、宇和島市外出身者 38.5％を 5.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 44.2％が最も高く、最も低い三間地区 35.0％との差は 9.2
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”41.9％より高いもの 
女性（43.8％）1.9 ポイント 
20代（42.9％）1.0 ポイント 
既婚（45.6％）3.7 ポイント 
子どもあり（44.4％）2.5 ポイント 
宇和島市出身者（43.6％）1.7 ポイント 
宇和島地区（43.0％）1.1 ポイント、津島地区（44.2％）2.3 ポイント  
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 3  まちづくりのためのイベントやプロジェクトが開催されるようになった 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(570)

男性 (226)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (137)

未婚 (184)

既婚 (383)

子どもなし (187)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (68)

出身地

居住地区

性別

婚姻

子ども

年齢

全体 8.3

6.6

8.5

10.4

2.5

7.8

5.4

15.3

7.6

8.6

7.5

8.8

8.0

7.5

8.3

3.5

15.4

5.9

38.1

34.1

41.7

39.0

40.8

31.1

33.3

44.5

35.3

39.2

33.7

40.3

36.3

41.8

39.3

37.9

25.6

38.2

16.0

17.7

15.0

6.5

15.0

18.5

24.8

12.4

16.3

15.9

16.0

15.7

17.5

15.8

15.1

20.7

15.4

19.1

21.2

22.6

18.6

20.8

21.7

20.4

20.9

21.2

22.8

20.4

23.5

19.9

19.9

21.2

20.9

19.0

25.6

23.5

16.5

19.0

16.3

23.4

20.0

22.3

15.5

6.6

17.9

15.9

19.3

15.4

18.3

13.7

16.4

19.0

18.0

13.2

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 6.3

4.3

7.4

10.4

2.5

7.8

3.9

8.2

3.9

8.3

6.5

8.6

6.6

3.2

15.0

2.9

37.0

32.5

39.4

39.0

40.8

31.1

38.0

36.3

33.9

39.6

35.8

38.6

38.5

35.5

30.0

32.4

14.0

14.5

13.7

6.5

15.0

18.5

13.2

14.6

13.9

14.2

15.9

12.9

13.6

16.1

10.0

17.7

21.0

24.8

18.3

20.8

21.7

20.4

24.8

18.1

26.9

16.0

19.9

18.6

20.2

16.1

25.0

29.4

21.7

23.9

21.1

23.4

20.0

22.3

20.2

22.8

21.5

21.9

21.9

21.4

21.1

29.0

20.0

17.7
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まちづくりのためのイベントやプロジェクトが開催されるようになったについて、【全体】と【子育て世代】
を比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「ま
あ感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】37.7％、【子育て世代】42.7％で、差は5.0 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】46.4％、【子育て世代】43.3％で、
差は3.1 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性41.6％、女性34.9％で、男性が女性を6.7ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 44.2％が最も高く、最も低い 60代 27.8％との差は16.4 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 40.7％、既婚 36.3％で、未婚が既婚を 4.4 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 42.8％、子どもあり 35.3％で子どもなしが子どもあり
を 7.5 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市出身者 38.2％となっており、宇和島市外出身者 34.9％を 3.3
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、三間地区 43.6％が最も高く、最も低い津島地区 36.7％との差は 6.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”37.7％より高いもの 
男性（41.6％）3.9 ポイント 
20代（44.2％）6.5 ポイント、30代（41.7％）4.0 ポイント、40代（42.7％）5.0 ポイント 
未婚（40.7％）3.0 ポイント 
子どもなし（42.8％）5.1 ポイント 
宇和島市出身者（38.2％）0.5 ポイント 
吉田地区（38.0％）0.3 ポイント、三間地区（43.6％）5.9 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性48.7％、女性39.4％で、男性が女性を9.3ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 44.2％が最も高く、最も低い30代 41.7％との差は 2.5 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 45.0％、既婚 40.9％で、未婚が既婚を 4.1 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 48.4％、子どもあり 37.9％で子どもなしが子どもあり
を 10.5 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市出身者 41.8％となっており、宇和島市外出身者 40.0％を 1.8
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 47.1％が最も高く、最も低い宇和島地区 41.3％との差は 5.8
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”42.7％より高いもの 
男性（48.7％）6.0 ポイント 
20代（44.2％）1.5 ポイント 
未婚（45.0％）2.3 ポイント 
子どもなし（48.4％）5.7 ポイント 
吉田地区（45.1％）2.4ポイント、三間地区（45.0％）2.3ポイント、津島地区（47.1％）4.4ポイント
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 4  おしゃれなお店やスポットが増えた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(572)

男性 (226)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (138)

未婚 (185)

既婚 (384)

子どもなし (188)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (399)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (68)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 16.3

17.7

12.6

9.1

11.7

10.6

14.0

31.2

16.2

16.4

16.0

16.4

16.3

12.2

16.0

15.5

15.4

17.7

32.3

26.1

36.3

37.7

25.8

29.8

29.5

37.7

31.9

32.0

31.4

32.5

28.7

36.1

33.6

19.0

41.0

32.4

19.4

22.1

18.1

15.6

24.2

19.2

21.7

15.9

18.9

19.8

19.7

19.1

20.4

19.7

20.1

25.9

18.0

11.8

16.3

18.6

15.2

13.0

16.7

25.0

17.8

10.1

18.9

15.1

18.1

15.6

17.4

16.3

14.8

24.1

20.5

16.2

15.7

15.5

17.8

24.7

21.7

15.4

17.1

5.1

14.1

16.7

14.9

16.4

17.1

15.7

15.5

15.5

5.1

22.1

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

子育て世代

婚姻

子ども

出身地

居住地区

10.6

14.5

7.4

9.1

11.7

10.6

12.3

9.4

12.2

9.5

10.4

10.0

10.3

12.9

20.0

5.9

30.2

20.5

35.2

37.7

25.8

29.8

29.2

31.0

29.8

30.8

26.2

35.7

33.2

12.9

40.0

23.5

20.3

26.5

17.1

15.6

24.2

19.2

19.2

21.1

19.9

20.1

22.3

17.1

20.1

32.3

5.0

17.7

18.6

23.1

15.9

13.0

16.7

25.0

23.9

14.6

21.4

16.6

20.3

15.7

17.3

22.6

25.0

20.6

20.3

15.4

24.4

24.7

21.7

15.4

15.4

24.0

16.8

23.1

20.8

21.4

19.2

19.4

10.0

32.4
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おしゃれなお店やスポットが増えたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、子ど
もの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様）
は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】32.0％、【子育て世代】38.9％で、差は6.9 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】48.6％、【子育て世代】40.8％で、
差は7.8 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性34.1％、女性33.0％で、男性が女性を1.1ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、40代 40.4％が最も高く、最も低い 60代 15.2％との差は25.2 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 33.0％、既婚 31.8％で、未婚が既婚を 1.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 33.0％、子どもあり 32.0％で子どもなしが子どもあり
を 1.0 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市出身者 34.5％となっており、宇和島市外出身者 32.0％を 2.5
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区39.6％が最も高く、最も低い三間地区25.6％との差は14.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”32.0％より高いもの 
男性（34.1％）2.1 ポイント、女性（33.0％）1.0 ポイント 
20代（37.7％）5.7 ポイント、30代（38.4％）6.4 ポイント、40代（40.4％）8.4 ポイント、 
50代（34.9％）2.9 ポイント 
未婚（33.0％）1.0 ポイント 
子どもなし（33.0％）1.0 ポイント 
宇和島市出身者（34.5％）2.5 ポイント 
吉田地区（39.6％）7.6 ポイント、津島地区（38.3％）6.3 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性38.5％、女性40.3％で、女性が男性を1.8ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、40代 40.4％が最も高く、最も低い20代 37.7％との差は 2.7 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 39.3％、既婚 38.6％で、未婚が既婚を 0.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 38.2％、子どもあり 39.7％で子どもありが子どもなし
を 1.5 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市出身者 41.1％となっており、宇和島市外出身者 37.1％を 4.0
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区53.0％が最も高く、最も低い三間地区35.0％との差は18.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”38.9％より高いもの 
女性（40.3％）1.4 ポイント 
40 代（40.4％）1.5 ポイント 
未婚（39.3％）0.4 ポイント 
子どもあり（39.7％）0.8 ポイント 
宇和島市出身者（41.1％）2.2 ポイント 
吉田地区（42.0％）3.1 ポイント、津島地区（53.0％）14.1 ポイント  
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 5  特徴・個性のあるお店やスポットができた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(571)

男性 (226)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (138)

未婚 (184)

既婚 (384)

子どもなし (188)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (68)

性別

年齢

出身地

婚姻

子ども

居住地区

全体 14.7

15.9

12.0

7.8

10.0

6.8

10.9

32.6

14.7

14.8

14.9

14.6

15.0

12.2

14.3

13.8

15.4

16.2

32.8

29.7

34.4

31.2

27.5

35.0

31.0

37.0

30.4

33.6

29.3

34.5

29.6

35.4

34.2

22.4

33.3

35.3

21.4

21.7

21.4

22.1

26.7

20.4

26.4

13.0

20.1

22.1

21.3

21.5

22.7

21.1

21.4

29.3

15.4

16.2

16.8

18.1

16.6

15.6

17.5

23.3

17.8

11.6

21.7

14.6

20.2

15.1

18.3

14.3

15.8

25.9

20.5

14.7

14.4

14.6

15.6

23.4

18.3

14.6

14.0

5.8

13.0

14.8

14.4

14.3

14.4

17.0

14.3

8.6

15.4

17.7

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

8.3

12.0

5.7

7.8

10.0

6.8

10.9

6.4

12.2

5.4

9.0

8.6

8.0

9.7

20.0

2.9

31.0

23.9

33.7

31.2

27.5

35.0

27.1

33.9

26.7

34.5

27.9

32.9

33.8

12.9

30.0

32.4

23.3

23.9

23.4

22.1

26.7

20.4

20.9

25.2

21.4

25.0

25.4

18.6

23.0

35.5

0.0

26.5

19.0

23.9

16.6

15.6

17.5

23.3

27.1

12.9

23.7

14.9

20.4

14.3

17.4

29.0

30.0

14.7

18.3

16.2

20.6

23.4

18.3

14.6

14.0

21.6

16.0

20.2

17.4

25.7

17.8

12.9

20.0

23.5
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特徴・個性のあるお店やスポットができたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、

子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同
様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】31.2％、【子育て世代】37.3％で、差は6.1 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】47.5％、【子育て世代】39.3％で、
差は8.2 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性32.7％、女性32.2％で、男性が女性を0.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 39.0％が最も高く、最も低い 60代 17.4％との差は21.6 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 34.7％、既婚 29.4％で、未婚が既婚を 5.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 34.6％、子どもあり 29.4％で子どもなしが子どもあり
を 5.2 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市出身者 32.7％となっており、宇和島市外出身者 31.3％を 1.4
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、三間地区 35.9％が最も高く、最も低い宇和島地区30.1％との差は 5.8
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”31.2％より高いもの 
男性（32.7％）1.5 ポイント、女性（32.2％）1.0 ポイント 
20代（39.0％）7.8 ポイント、30代（35.8％）4.6 ポイント、40代（37.9％）6.7 ポイント、 
50代（31.8％）0.6 ポイント 
未婚（34.7％）3.5 ポイント 
子どもなし（34.6％）3.4 ポイント 
宇和島市出身者（32.7％）1.5 ポイント、宇和島市外出身者（31.3％）0.1 ポイント 
吉田地区（34.5％）3.3ポイント、三間地区（35.9％）4.7ポイント、津島地区（32.4％）1.2ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性40.1％、女性37.2％で、男性が女性を2.9ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 39.0％が最も高く、最も低い30代 35.8％との差は 3.2 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 41.1％、既婚 34.5％で、未婚が既婚を 6.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 39.7％、子どもあり 35.1％で子どもなしが子どもあり
を 4.6 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 40.0％となっており、宇和島市出身者 37.8％を 2.2
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、三間地区 50.0％が最も高く、最も低い宇和島地区35.2％との差は 14.8
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”37.3％より高いもの 
男性（40.1％）2.8 ポイント 
20代（39.0％）1.7 ポイント、40代（37.9％）0.6 ポイント 
未婚（41.1％）3.8 ポイント 
子どもなし（39.7％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（37.8％）0.5 ポイント、宇和島市外出身者（40.0％）2.7 ポイント 
吉田地区（41.9％）4.6ポイント、三間地区（50.0％）12.7ポイント、津島地区（38.2％）0.9ポイント
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 6  若者向けのお店やスポットが増えた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(571)

男性 (226)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (137)

未婚 (184)

既婚 (384)

子どもなし (187)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (68)

出身地

居住地区

婚姻

子ども

性別

年齢

全体 18.4

21.2

14.3

14.3

12.5

14.4

13.2

33.6

19.6

18.0

18.2

18.5

18.2

14.4

18.1

13.8

20.5

22.1

29.1

24.8

31.2

29.9

23.3

25.0

28.7

36.5

31.0

27.9

32.1

27.5

27.6

30.1

28.6

24.1

43.6

29.4

20.0

19.0

21.1

16.9

20.0

16.4

27.1

18.3

17.4

21.4

16.0

22.0

21.3

19.9

20.4

22.4

18.0

14.7

20.0

23.0

19.2

22.1

26.7

27.9

19.4

8.0

22.3

19.0

21.9

19.1

20.2

22.6

20.6

24.1

10.3

20.6

12.6

12.0

14.3

16.9

17.5

16.4

11.6

3.7

9.8

13.8

11.8

13.0

12.7

13.0

12.3

15.5

7.7

13.2

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 13.6

19.7

8.5

14.3

12.5

14.4

15.4

12.3

15.3

12.4

12.4

14.3

13.6

9.7

30.0

8.8

25.6

17.1

30.7

29.9

23.3

25.0

28.5

23.4

30.5

21.9

25.3

22.9

25.2

22.6

40.0

23.5

17.9

18.0

18.2

16.9

20.0

16.4

16.9

18.7

16.0

19.5

18.3

17.1

18.7

19.4

5.0

17.7

25.9

30.8

23.3

22.1

26.7

27.9

27.7

24.6

25.2

26.0

26.2

28.6

26.2

25.8

20.0

29.4

16.9

14.5

19.3

16.9

17.5

16.4

11.5

21.1

13.0

20.1

17.8

17.1

16.4

22.6

5.0

20.6
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若者向けのお店やスポットが増えたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、子ど
もの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様）
は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】32.6％、【子育て世代】42.8％で、差は10.2 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】47.5％、【子育て世代】39.2％で、
差は8.3 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性35.0％、女性33.5％で、男性が女性を1.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、40代 44.3％が最も高く、最も低い 60代 11.7％との差は32.6 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 32.1％、既婚 32.8％で、既婚が未婚を 0.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 33.7％、子どもあり 32.1％で子どもなしが子どもあり
を 1.6 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 35.6％となっており、宇和島市出身者 32.9％を 2.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区39.6％が最も高く、最も低い三間地区18.0％との差は21.6
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”32.6％より高いもの 
男性（35.0％）2.4 ポイント、女性（33.5％）0.9 ポイント 
20代（39.0％）6.4 ポイント、30代（44.2％）11.6 ポイント、40代（44.3％）11.7 ポイント 
既婚（32.8％）0.2 ポイント 
子どもなし（33.7％）1.1 ポイント 
宇和島市出身者（32.9％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（35.6％）3.0 ポイント 
宇和島地区（32.9％）0.3 ポイント、吉田地区（39.6％）7.0 ポイント、津島地区（33.8％）1.2 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性45.3％、女性42.6％で、男性が女性を2.7ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、40代 44.3％が最も高く、最も低い20代 39.0％との差は 5.3 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 39.2％、既婚 45.7％で、既婚が未婚を 6.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 38.2％、子どもあり 46.1％で子どもありが子どもなし
を 7.9 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 45.7％となっており、宇和島市出身者 44.0％を 1.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区50.0％が最も高く、最も低い三間地区25.0％との差は25.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”42.8％より高いもの 
男性（45.3％）2.5 ポイント 
30代（44.2％）1.4 ポイント、40代（44.3％）1.5 ポイント 
既婚（45.7％）2.9 ポイント 
子どもあり（46.1％）3.3 ポイント 
宇和島市出身者（44.0％）1.2 ポイント、宇和島市外出身者（45.7％）2.9 ポイント 
吉田地区（48.4％）5.6 ポイント、津島地区（50.0％）7.2 ポイント  
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 7  街におしゃれな人が増えた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(567)

男性 (223)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (134)

未婚 (180)

既婚 (384)

子どもなし (185)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (37)

津島地区 (68)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 18.3

21.1

14.6

13.0

11.7

14.6

17.1

31.3

18.3

18.2

17.8

18.6

18.3

15.8

18.7

13.8

18.9

19.1

27.2

25.6

27.0

18.2

25.0

23.3

26.4

37.3

28.9

26.3

28.7

26.5

25.6

27.4

26.8

25.9

35.1

27.9

24.9

20.6

28.9

32.5

23.3

23.3

27.1

20.9

20.6

26.8

21.6

26.3

24.4

26.0

27.3

20.7

13.5

17.7

18.9

23.8

16.6

18.2

20.8

28.2

22.5

7.5

21.1

18.0

20.5

18.0

19.7

19.9

17.9

27.6

16.2

19.1

10.8

9.0

13.0

18.2

19.2

10.7

7.0

3.0

11.1

10.7

11.4

10.6

11.9

11.0

9.3

12.1

16.2

16.2

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (116)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (19)

津島地区 (34)

子ども

出身地

居住地区

性別

年齢

婚姻

子育て世代 13.0

21.6

7.4

13.0

11.7

14.6

14.7

11.7

15.3

11.3

11.4

15.7

14.0

12.9

21.1

2.9

22.7

16.4

25.0

18.2

25.0

23.3

24.0

21.6

24.4

21.4

22.8

20.0

22.4

19.4

31.6

23.5

25.7

19.0

30.7

32.5

23.3

23.3

24.0

26.9

22.9

28.0

23.8

28.6

28.0

22.6

5.3

20.6

22.7

31.0

18.2

18.2

20.8

28.2

24.0

21.6

23.7

21.4

25.3

17.1

22.4

25.8

15.8

26.5

16.0

12.1

18.8

18.2

19.2

10.7

13.2

18.1

13.7

17.9

16.8

18.6

13.1

19.4

26.3

26.5
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街におしゃれな人が増えたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、

出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様）は、【子育
て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】29.7％、【子育て世代】38.7％で、差は9.0 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】45.5％、【子育て世代】35.7％で、
差は9.8 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性32.8％、女性29.6％で、男性が女性を3.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 40.0％が最も高く、最も低い 60代 10.5％との差は29.5 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 32.2％、既婚 28.7％で、未婚が既婚を 3.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 31.9％、子どもあり 28.6％で子どもなしが子どもあり
を 3.3 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市出身者 31.6％となっており、宇和島市外出身者 30.9％を 0.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区 39.7％が最も高く、最も低い宇和島地区27.2％との差は 12.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”29.7％より高いもの 
男性（32.8％）3.1 ポイント 
20代（36.4％）6.7 ポイント、30代（40.0％）10.3 ポイント、40代（38.9％）9.2 ポイント 
未婚（32.2％）2.5 ポイント 
子どもなし（31.9％）2.2 ポイント 
宇和島市出身者（31.6％）1.9 ポイント、宇和島市外出身者（30.9％）1.2 ポイント 
吉田地区（39.7％）10.0ポイント、三間地区（32.4％）2.7ポイント、津島地区（35.3％）5.6ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性43.1％、女性37.0％で、男性が女性を6.1ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 40.0％が最も高く、最も低い20代 36.4％との差は 3.6 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 37.2％、既婚 39.7％で、既婚が未婚を 2.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 37.4％、子どもあり 39.3％で子どもありが子どもなし
を 1.9 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市出身者 42.1％となっており、宇和島市外出身者 35.7％を 6.4
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 53.0％が最も高く、最も低い宇和島地区35.5％との差は 17.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”38.7％より高いもの 
男性（43.1％）4.4 ポイント 
30代（40.0％）1.3 ポイント、40代（38.9％）0.2 ポイント 
既婚（39.7％）1.0 ポイント 
子どもあり（39.3％）0.6 ポイント 
宇和島市出身者（42.1％）3.4 ポイント 
吉田地区（45.2％）6.5ポイント、三間地区（42.1％）3.4ポイント、津島地区（53.0％）14.3ポイント
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 8  子育て支援の施設やサービスが充実してきた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(567)

男性 (224)

女性 (306)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (128)

60代 (135)

未婚 (183)

既婚 (382)

子どもなし (184)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (358)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (395)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (67)

性別

年齢

出身地

婚姻

子ども

居住地区

全体 10.6

12.5

9.2

3.9

5.8

9.7

10.2

18.5

13.7

12.8

10.9

14.3

12.6

6.2

10.1

10.3

10.3

11.9

28.9

26.3

27.8

26.0

25.8

29.1

25.8

36.3

23.5

27.8

23.4

28.0

26.8

27.4

28.9

22.4

46.2

25.4

22.6

23.2

23.2

24.7

20.8

13.6

28.1

25.2

26.2

24.4

25.5

24.1

23.5

23.3

21.5

32.8

18.0

20.9

18.2

18.8

18.3

13.0

22.5

25.2

17.2

12.6

15.9

16.5

16.3

16.4

17.6

17.8

17.7

13.8

18.0

25.4

19.8

19.2

21.6

32.5

25.0

22.3

18.8

7.4

20.8

18.6

23.9

17.2

19.6

25.3

21.8

20.7

7.7

16.4

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (33)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 6.7

8.6

5.1

3.9

5.8

9.7

5.4

7.7

6.2

7.1

8.0

4.3

7.0

6.5

10.0

3.0

27.0

21.4

29.1

26.0

25.8

29.1

25.4

28.2

23.9

29.6

23.4

30.0

27.1

25.8

45.0

18.2

19.3

23.9

17.1

24.7

20.8

13.6

20.0

18.8

21.5

17.2

22.9

11.4

18.2

25.8

10.0

21.2

21.0

23.9

20.0

13.0

22.5

25.2

18.5

22.9

18.5

23.1

19.9

22.9

20.1

16.1

20.0

33.3

26.0

22.2

28.6

32.5

25.0

22.3

30.8

22.4

30.0

23.1

25.9

31.4

27.6

25.8

15.0

24.2
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子育て支援の施設やサービスが充実してきたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻
別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以
下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】38.0％、【子育て世代】47.0％で、差は9.0 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】39.5％、【子育て世代】33.7％で、
差は5.8 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性38.0％、女性39.9％で、女性が男性を1.9ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代と 40代がともに 47.5％で最も高く、最も低い60代 20.0％との差
は 27.5 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 41.8％、既婚 36.1％で、未婚が既婚を 5.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 40.9％、子どもあり 36.8％で子どもなしが子どもあり
を 4.1 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 43.1％となっており、宇和島市出身者 37.2％を 5.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 41.8％が最も高く、最も低い三間地区25.7％との差は16.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”38.0％より高いもの 
女性（39.9％）1.9 ポイント 
20代（45.5％）7.5 ポイント、30代（47.5％）9.5 ポイント、40代（47.5％）9.5 ポイント 
未婚（41.8％）3.8 ポイント 
子どもなし（40.9％）2.9 ポイント 
宇和島市外出身者（43.1％）5.1 ポイント 
宇和島地区（39.5％）1.5 ポイント、津島地区（41.8％）3.8 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性46.1％、女性48.6％で、女性が男性を2.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代と 40代がともに 47.5％で最も高く、最も低い20代 45.5％との差
は 2.0 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 49.3％、既婚 45.3％で、未婚が既婚を 4.0 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 48.5％、子どもあり 46.2％で子どもなしが子どもあり
を 2.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 54.3％となっており、宇和島市出身者 45.8％を 8.5
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区57.5％が最も高く、最も低い三間地区35.0％との差は22.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”47.0％より高いもの 
女性（48.6％）1.6 ポイント 
30代（47.5％）0.5 ポイント、40代（47.5％）0.5 ポイント 
未婚（49.3％）2.3 ポイント 
子どもなし（48.5％）1.5 ポイント 
宇和島市外出身者（54.3％）7.3 ポイント 
宇和島地区（47.7％）0.7 ポイント、津島地区（57.5％）10.5 ポイント  



第３章 市内調査・クロス集計 

251 

 

 9  子連れで気兼ねなく楽しめるお店やスポットが増えた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(568)

男性 (225)

女性 (306)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (128)

60代 (136)

未婚 (183)

既婚 (382)

子どもなし (184)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (359)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (67)

出身地

居住地区

婚姻

子ども

性別

年齢

全体 13.0

14.7

11.1

7.8

7.5

8.7

12.5

24.3

13.7

12.8

10.9

14.3

15.0

7.5

13.1

12.1

10.3

13.4

26.8

24.0

25.5

16.9

22.5

27.2

22.7

38.2

23.5

27.8

23.4

28.0

23.7

27.4

26.8

19.0

46.2

22.4

24.8

24.4

25.8

31.2

17.5

22.3

30.5

25.0

26.2

24.4

25.5

24.1

25.6

26.7

24.2

31.0

18.0

26.9

16.2

16.9

17.0

13.0

26.7

21.4

15.6

5.9

15.9

16.5

16.3

16.4

17.3

13.7

15.7

17.2

10.3

22.4

19.2

20.0

20.6

31.2

25.8

20.4

18.8

6.6

20.8

18.6

23.9

17.2

18.4

24.7

20.2

20.7

15.4

14.9

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (33)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 8.0

12.0

5.1

7.8

7.5

8.7

9.2

7.1

8.5

7.7

9.0

4.3

9.4

6.5

10.0

0.0

22.7

18.0

24.0

16.9

22.5

27.2

21.5

23.5

20.8

24.3

20.9

22.9

23.8

19.4

35.0

12.1

22.7

24.8

21.7

31.2

17.5

22.3

25.4

20.6

25.4

20.1

25.4

21.4

21.5

29.0

10.0

30.3

21.3

22.2

21.7

13.0

26.7

21.4

17.7

24.1

16.9

24.9

20.9

20.0

20.6

19.4

15.0

30.3

25.3

23.1

27.4

31.2

25.8

20.4

26.2

24.7

28.5

23.1

23.9

31.4

24.8

25.8

30.0

27.3
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子連れで気兼ねなく楽しめるお店やスポットが増えたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性

別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の
合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】35.4％、【子育て世代】46.6％で、差は11.2 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】39.8％、【子育て世代】30.7％で、
差は9.1 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性36.9％、女性37.6％で、女性が男性を0.7ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 52.5％が最も高く、最も低い 60代 12.5％との差は40.0 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 36.7％、既婚 35.1％で、未婚が既婚を 1.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 40.2％、子どもあり 33.6％で子どもなしが子どもあり
を 6.6 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 38.4％となっており、宇和島市出身者 35.7％を 2.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区37.9％が最も高く、最も低い三間地区25.7％との差は12.2
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”35.4％より高いもの 
男性（36.9％）1.5 ポイント、女性（37.6％）2.2 ポイント 
20代（44.2％）8.8 ポイント、30代（52.5％）17.1 ポイント、40代（41.8％）6.4 ポイント 
未婚（36.7％）1.3 ポイント 
子どもなし（40.2％）4.8 ポイント 
宇和島市出身者（35.7％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（38.4％）3.0 ポイント 
宇和島地区（35.9％）0.5 ポイント、吉田地区（37.9％）2.5 ポイント、津島地区（37.3％）1.9 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性45.3％、女性49.1％で、女性が男性を3.8ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 52.5％が最も高く、最も低い 40代 41.8％との差は10.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 43.9％、既婚 48.8％で、既婚が未婚を 4.9 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 45.4％、子どもあり 48.0％で子どもありが子どもなし
を 2.6 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 51.4％となっており、宇和島市出身者 44.8％を 6.6
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区57.6％が最も高く、最も低い三間地区 45.0％との差は12.6
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”46.6％より高いもの 
女性（49.1％）2.5 ポイント 
30代（52.5％）5.9 ポイント 
既婚（48.8％）2.2 ポイント 
子どもあり（48.0％）1.4 ポイント 
宇和島市外出身者（51.4％）4.8 ポイント 
津島地区（57.6％）11.0 ポイント  
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 10  成長力があり、勢いのある地元企業がある 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(570)

男性 (226)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (137)

未婚 (184)

既婚 (383)

子どもなし (186)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (67)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 16.8

18.6

14.0

9.1

8.3

14.6

17.1

29.2

17.9

16.2

17.7

16.7

18.3

11.6

16.8

15.5

15.4

17.9

27.4

28.8

24.1

15.6

27.5

23.3

25.6

38.0

23.9

28.7

26.3

27.3

22.4

32.2

27.4

27.6

35.9

22.4

23.5

22.6

25.7

27.3

25.8

21.4

23.3

21.9

27.2

21.9

23.7

23.3

25.8

20.6

22.9

25.9

20.5

26.9

16.8

19.9

15.3

15.6

15.0

24.3

23.3

8.0

15.8

17.5

17.2

16.9

18.6

15.1

17.3

12.1

18.0

19.4

15.4

10.2

20.9

32.5

23.3

16.5

10.9

2.9

15.2

15.7

15.1

15.9

15.0

20.6

15.6

19.0

10.3

13.4

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (33)

性別

年齢

婚姻

子育て世代

子ども

出身地

居住地区

10.7

17.1

5.7

9.1

8.3

14.6

11.5

10.0

13.9

8.3

10.5

8.6

11.2

6.5

20.0

6.1

23.0

22.2

22.9

15.6

27.5

23.3

21.5

24.1

23.1

22.5

16.9

32.9

22.9

25.8

40.0

12.1

24.7

22.2

26.9

27.3

25.8

21.4

30.8

20.0

27.7

22.5

29.9

15.7

24.8

25.8

10.0

30.3

18.3

23.9

14.9

15.6

15.0

24.3

17.7

18.8

18.5

18.3

21.4

10.0

18.2

12.9

15.0

27.3

23.3

14.5

29.7

32.5

23.3

16.5

18.5

27.1

16.9

28.4

21.4

32.9

22.9

29.0

15.0

24.2
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成長力があり、勢いのある地元企業があるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、

子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同
様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】32.2％、【子育て世代】41.6％で、差は9.4 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】44.2％、【子育て世代】33.7％で、
差は10.5 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性30.1％、女性36.2％で、女性が男性を6.1ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 48.1％が最も高く、最も低い 60代 10.9％との差は37.2 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 31.0％、既婚 33.2％で、既婚が未婚を 2.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 32.3％、子どもあり 32.8％で子どもありが子どもなし
を 0.5 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 35.7％となっており、宇和島市出身者 33.6％を 2.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、宇和島地区32.9％が最も高く、最も低い三間地区28.3％との差は 4.6
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”32.2％より高いもの 
女性（36.2％）4.0 ポイント 
20 代（48.1％）15.9 ポイント、30 代（38.3％）6.1 ポイント、40 代（40.8％）8.6 ポイント、
50代（34.2％）2.0 ポイント 
既婚（33.2％）1.0 ポイント 
子どもなし（32.3％）0.1 ポイント、子どもあり（32.8％）0.6 ポイント 
宇和島市出身者（33.6％）1.4 ポイント、宇和島市外出身者（35.7％）3.5 ポイント 
宇和島地区（32.9％）0.7 ポイント、津島地区（32.8％）0.6 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性38.4％、女性44.6％で、女性が男性を6.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 48.1％が最も高く、最も低い30代 38.3％との差は 9.8 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 36.2％、既婚 45.9％で、既婚が未婚を 9.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.4％、子どもあり 46.7％で子どもありが子どもなし
を 11.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 42.9％となっており、宇和島市出身者 42.8％を 0.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区51.5％が最も高く、最も低い三間地区30.0％との差は21.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”41.6％より高いもの 
女性（44.6％）3.0 ポイント 
20代（48.1％）6.5 ポイント 
既婚（45.9％）4.3 ポイント 
子どもあり（46.7％）5.1 ポイント 
宇和島市出身者（42.8％）1.2 ポイント、宇和島市外出身者（42.9％）1.3 ポイント 
吉田地区（41.9％）0.3 ポイント、津島地区（51.5％）9.9 ポイント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

257 

 

 11  企業の賃金やアルバイト・パートの時給が上がってきた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(570)

男性 (225)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (184)

既婚 (383)

子どもなし (187)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (68)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 13.5

15.1

11.7

7.8

10.8

12.5

13.2

20.6

16.3

12.3

15.0

12.7

13.5

10.3

13.1

10.3

15.4

19.1

25.6

24.0

25.0

19.5

20.8

25.0

25.6

33.1

26.1

25.3

27.8

24.4

25.1

22.6

24.7

17.2

41.0

27.9

19.7

18.7

20.8

24.7

19.2

19.2

20.2

17.7

21.2

18.8

21.4

18.8

20.7

19.9

18.6

25.9

18.0

19.1

24.6

24.4

25.7

22.1

27.5

27.9

23.3

21.3

21.7

25.9

20.3

26.5

25.1

25.3

26.2

25.9

12.8

20.6

16.7

17.8

16.9

26.0

21.7

15.4

17.8

7.4

14.7

17.8

15.5

17.5

15.5

21.9

17.4

20.7

12.8

13.2

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

10.6

13.7

8.5

7.8

10.8

12.5

10.8

10.5

9.9

11.2

9.4

12.9

10.8

9.7

15.0

8.8

21.9

18.8

22.7

19.5

20.8

25.0

24.6

19.9

26.7

18.3

20.8

18.6

23.4

12.9

40.0

11.8

20.6

20.5

21.6

24.7

19.2

19.2

21.5

19.9

20.6

20.7

20.8

24.3

19.2

29.0

10.0

26.5

26.3

26.5

26.7

22.1

27.5

27.9

25.4

26.9

23.7

27.8

29.2

18.6

27.1

22.6

15.0

29.4

20.6

20.5

20.5

26.0

21.7

15.4

17.7

22.8

19.1

21.9

19.8

25.7

19.6

25.8

20.0

23.5
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企業の賃金やアルバイト・パートの時給が上がってきたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、
性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」
の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】41.3％、【子育て世代】46.9％で、差は5.6 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】39.1％、【子育て世代】32.5％で、
差は6.6 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性42.2％、女性42.6％で、女性が男性を0.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 49.2％が最も高く、最も低い 60代 28.7％との差は20.5 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 36.4％、既婚 43.7％で、既婚が未婚を 7.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.8％、子どもあり 44.0％で子どもありが子どもなし
を 8.2 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 47.2％となっており、宇和島市出身者 40.6％を 6.6
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区 46.6％が最も高く、最も低い三間地区25.6％との差は21.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”41.3％より高いもの 
男性（42.2％）0.9 ポイント、女性（42.6％）1.3 ポイント 
20代（48.1％）6.8 ポイント、30代（49.2％）7.9 ポイント、40代（43.3％）2.0 ポイント 
既婚（43.7％）2.4 ポイント 
子どもあり（44.0％）2.7 ポイント 
宇和島市外出身者（47.2％）5.9 ポイント 
宇和島地区（43.6％）2.3 ポイント、吉田地区（46.6％）5.3 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性47.0％、女性47.2％で、女性が男性を0.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 49.2％が最も高く、最も低い40代 43.3％との差は 5.9 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 43.1％、既婚 49.7％で、既婚が未婚を 6.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 42.8％、子どもあり 49.7％で子どもありが子どもなし
を 6.9 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市出身者 49.0％となっており、宇和島市外出身者 44.3％を 4.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区52.9％が最も高く、最も低い三間地区35.0％との差は17.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”46.9％より高いもの 
男性（47.0％）0.1 ポイント、女性（47.2％）0.3 ポイント 
20代（48.1％）1.2 ポイント、30代（49.2％）2.3 ポイント 
既婚（49.7％）2.8 ポイント 
子どもあり（49.7％）2.8 ポイント 
宇和島市出身者（49.0％）2.1 ポイント 
吉田地区（48.4％）1.5 ポイント、津島地区（52.9％）6.0 ポイント 
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 12  低賃金で長時間労働のブラック企業が減った 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(570)

男性 (226)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (137)

未婚 (184)

既婚 (383)

子どもなし (186)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (67)

性別

年齢

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体 9.0

9.3

7.5

7.8

4.2

6.8

10.1

13.9

10.3

8.4

9.7

8.7

10.3

4.8

8.8

3.5

20.5

9.0

25.6

27.9

23.8

15.6

20.0

25.2

23.3

38.7

23.9

26.6

25.3

25.4

25.2

23.3

25.9

22.4

33.3

23.9

25.6

27.0

23.8

18.2

25.0

21.4

28.7

30.7

25.0

25.6

24.2

26.2

25.2

28.8

25.1

24.1

20.5

26.9

17.0

16.8

17.3

20.8

22.5

23.3

13.2

8.8

17.9

16.5

17.2

16.9

18.0

13.7

17.3

15.5

7.7

22.4

22.8

19.0

27.7

37.7

28.3

23.3

24.8

8.0

22.8

23.0

23.7

22.8

21.3

29.5

22.9

34.5

18.0

17.9

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (33)

居住地区

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

6.0

6.8

5.1

7.8

4.2

6.8

6.2

5.9

6.9

5.3

6.5

4.3

6.5

3.2

15.0

0.0

20.7

23.1

18.3

15.6

20.0

25.2

21.5

20.0

22.3

18.9

21.4

17.1

22.9

16.1

30.0

6.1

22.0

24.8

20.6

18.2

25.0

21.4

23.9

20.6

24.6

20.1

21.4

24.3

20.6

25.8

15.0

27.3

22.3

23.1

22.3

20.8

22.5

23.3

21.5

22.9

20.8

23.7

24.4

15.7

22.9

12.9

10.0

36.4

29.0

22.2

33.7

37.7

28.3

23.3

26.9

30.6

25.4

32.0

26.4

38.6

27.1

41.9

30.0

30.3
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低賃金で長時間労働のブラック企業が減ったについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻
別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。以
下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】39.8％、【子育て世代】51.3％で、差は11.5 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計。以下同様）は【全体】34.6％、【子育て世代】
26.7％で、差は7.9 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性35.8％、女性45.0％で、女性が男性を9.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 58.5％が最も高く、最も低い 60代 16.8％との差は41.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 40.7％、既婚 39.5％で、未婚が既婚を 1.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 40.9％、子どもあり 39.7％で子どもなしが子どもあり
を 1.2 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 43.2％となっており、宇和島市出身者 39.3％を 3.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区50.0％が最も高く、最も低い三間地区25.7％との差は24.3
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”39.8％より高いもの 
女性（45.0％）5.2 ポイント 
20代（58.5％）18.7 ポイント、30代（50.8％）11.0 ポイント、40代（46.6％）6.8 ポイント 
未婚（40.7％）0.9 ポイント 
子どもなし（40.9％）1.1 ポイント 
宇和島市外出身者（43.2％）3.4 ポイント 
宇和島地区（40.2％）0.4 ポイント、吉田地区（50.0％）10.2 ポイント、津島地区（40.3％）0.5 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性45.3％、女性56.0％で、女性が男性を10.7ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 58.5％が最も高く、最も低い 40代 46.6％との差は11.9 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 48.4％、既婚 53.5％で、既婚が未婚を 5.1 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 46.2％、子どもあり 55.7％で子どもありが子どもなし
を 9.5 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 54.3％となっており、宇和島市出身者 50.8％を 3.5
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区66.7％が最も高く、最も低い三間地区 40.0％との差は26.7
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”51.3％より高いもの 
女性（56.0％）4.7 ポイント 
20代（58.5％）7.2 ポイント 
既婚（53.5％）2.2 ポイント 
子どもあり（55.7％）4.4 ポイント 
宇和島市外出身者（54.3％）3.0 ポイント 
吉田地区（54.8％）3.5 ポイント、津島地区（66.7％）15.4 ポイント 
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 13  IT やデザインなど新しい領域の仕事が増えてきた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(568)

男性 (224)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (135)

未婚 (183)

既婚 (382)

子どもなし (185)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (67)

婚姻

子ども

性別

年齢

出身地

居住地区

全体 12.7

15.6

9.5

7.8

8.3

11.7

9.3

22.2

15.3

11.5

15.7

11.4

12.8

7.5

12.6

13.8

18.0

10.5

24.7

22.3

23.8

11.7

20.8

22.3

24.8

36.3

20.2

26.4

22.7

25.2

23.9

24.7

24.0

20.7

28.2

26.9

25.9

25.0

27.4

26.0

27.5

22.3

27.9

25.9

27.3

25.1

26.0

25.7

26.1

27.4

25.0

20.7

28.2

34.3

17.8

20.5

16.6

19.5

20.8

24.3

18.6

8.9

20.8

16.5

17.3

18.0

20.3

12.3

17.9

19.0

12.8

19.4

19.0

16.5

22.8

35.1

22.5

19.4

19.4

6.7

16.4

20.4

18.4

19.6

16.9

28.1

20.5

25.9

12.8

9.0

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (33)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 9.3

15.4

5.1

7.8

8.3

11.7

12.3

7.1

13.1

6.5

8.5

7.1

9.8

9.7

20.0

0.0

19.0

16.2

19.4

11.7

20.8

22.3

16.9

20.6

19.2

18.9

18.9

20.0

20.1

12.9

25.0

15.2

25.3

26.5

25.1

26.0

27.5

22.3

27.7

23.5

25.4

25.4

26.9

25.7

23.8

25.8

15.0

39.4

21.7

23.9

20.6

19.5

20.8

24.3

23.1

20.6

20.0

22.5

24.9

10.0

21.0

22.6

15.0

30.3

24.7

18.0

29.7

35.1

22.5

19.4

20.0

28.2

22.3

26.6

20.9

37.1

25.2

29.0

25.0

15.2
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IT やデザインなど新しい領域の仕事が増えてきたについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、

婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感じる」の合計。
以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】36.8％、【子育て世代】46.4％で、差は9.6 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】37.4％、【子育て世代】28.3％で、
差は9.1 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性37.0％、女性39.4％で、女性が男性を2.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 54.6％が最も高く、最も低い 60代 15.6％との差は39.0 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 37.2％、既婚 36.9％で、未婚が既婚を 0.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.7％、子どもあり 37.6％で子どもありが子どもなし
を 1.9 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 40.4％となっており、宇和島市出身者 37.2％を 3.2
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区 44.9％が最も高く、最も低い三間地区25.6％との差は19.3
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”36.8％より高いもの 
男性（37.0％）0.2 ポイント、女性（39.4％）2.6 ポイント 
20 代（54.6％）17.8 ポイント、30 代（43.3％）6.5 ポイント、40 代（43.7％）6.9 ポイント、
50代（38.0％）1.2 ポイント 
未婚（37.2％）0.4 ポイント、既婚（36.9％）0.1 ポイント 
子どもあり（37.6％）0.8 ポイント 
宇和島市出身者（37.2％）0.4 ポイント、宇和島市外出身者（40.4％）3.6 ポイント 
宇和島地区（38.4％）1.6 ポイント、吉田地区（44.9％）8.1 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性41.9％、女性50.3％で、女性が男性を8.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 54.6％が最も高く、最も低い 30代 43.3％との差は11.3 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 43.1％、既婚 48.8％で、既婚が未婚を 5.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 42.3％、子どもあり 49.1％で子どもありが子どもなし
を 6.8 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 47.1％となっており、宇和島市出身者 45.8％を 1.3
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区51.6％が最も高く、最も低い三間地区 40.0％との差は11.6
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”46.4％より高いもの 
女性（50.3％）3.9 ポイント 
20代（54.6％）8.2 ポイント 
既婚（48.8％）2.4 ポイント 
子どもあり（49.1％）2.7 ポイント 
宇和島市外出身者（47.1％）0.7 ポイント 
吉田地区（51.6％）5.2 ポイント 
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 14  ベンチャー・スタートアップなど、新しい会社の起業が増えた 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(569)

男性 (225)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (184)

既婚 (382)

子どもなし (185)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (67)

出身地

居住地区

婚姻

子ども

性別

年齢

全体 13.7

16.0

10.8

3.9

8.3

14.6

10.9

25.0

14.7

13.4

15.7

11.4

13.6

8.9

13.6

12.1

15.4

14.9

23.0

24.9

19.5

11.7

20.0

16.5

23.3

36.8

21.2

23.8

22.7

25.2

23.3

20.6

23.9

17.2

28.2

19.4

26.0

25.3

27.4

27.3

27.5

19.4

30.2

25.7

26.6

25.7

26.0

25.7

26.6

26.7

25.2

25.9

23.1

31.3

16.5

18.2

16.3

19.5

18.3

26.2

18.6

4.4

19.0

15.5

17.3

18.0

17.7

14.4

16.9

13.8

15.4

17.9

20.7

15.6

26.1

37.7

25.8

23.3

17.1

8.1

18.5

21.7

18.4

19.6

18.8

29.5

20.4

31.0

18.0

16.4

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない まあ感じる 感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (33)

婚姻

子ども

出身地

居住地区

性別

年齢

子育て世代 9.3

14.5

5.1

3.9

8.3

14.6

10.0

8.8

11.5

7.7

8.0

7.1

9.8

6.5

15.0

6.1

16.7

18.0

14.9

11.7

20.0

16.5

17.7

15.9

16.9

16.0

17.4

15.7

18.7

9.7

25.0

6.1

24.7

24.8

25.1

27.3

27.5

19.4

27.7

22.4

27.7

22.5

26.4

22.9

23.4

32.3

10.0

30.3

21.3

23.1

21.1

19.5

18.3

26.2

20.8

21.8

20.0

22.5

23.4

14.3

21.5

16.1

20.0

27.3

28.0

19.7

33.7

37.7

25.8

23.3

23.9

31.2

23.9

31.4

24.9

40.0

26.6

35.5

30.0

30.3
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ベンチャー・スタートアップなど、新しい会社の起業が増えたについて、【全体】と【子育て世代】を比べ
ると、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「感じる」と「まあ感
じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】37.2％、【子育て世代】49.3％で、差は12.1 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】36.7％、【子育て世代】26.0％で、
差は10.7 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性33.8％、女性42.4％で、女性が男性を8.6ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 57.2％が最も高く、最も低い 60代 12.5％との差は44.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 37.5％、既婚 37.2％で、未婚が既婚を 0.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.7％、子どもあり 37.6％で子どもありが子どもなし
を 1.9 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 43.9％となっており、宇和島市出身者 36.5％を 7.4
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区 44.8％が最も高く、最も低い三間地区33.4％との差は11.4
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”37.2％より高いもの 
女性（42.4％）5.2 ポイント 
20代（57.2％）20.0 ポイント、30代（44.1％）6.9 ポイント、40代（49.5％）12.3 ポイント 
未婚（37.5％）0.3 ポイント 
子どもあり（37.6％）0.4 ポイント 
宇和島市外出身者（43.9％）6.7 ポイント 
宇和島地区（37.3％）0.1 ポイント、吉田地区（44.8％）7.6 ポイント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

268 

 
 
【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性42.8％、女性54.8％で、女性が男性を12.0ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代 57.2％が最も高く、最も低い 30代 44.1％との差は13.1 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 44.7％、既婚 53.0％で、既婚が未婚を 8.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 43.9％、子どもあり 53.9％で子どもありが子どもなし
を 10.0 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 54.3％となっており、宇和島市出身者 48.3％を 6.0
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 57.6％が最も高く、最も低い宇和島地区 48.1％との差は 9.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”49.3％より高いもの 
女性（54.8％）5.5 ポイント 
20代（57.2％）7.9 ポイント、40代（49.5％）0.2 ポイント 
既婚（53.0％）3.7 ポイント 
子どもあり（53.9％）4.6 ポイント 
宇和島市外出身者（54.3％）5.0 ポイント 
吉田地区（51.6％）2.3 ポイント、三間地区（50.0％）0.7 ポイント、津島地区（57.6％）8.3 ポイ
ント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

269 

 

問２４ 以下のような課題について宇和島市は対処が可能だと思いますか？ 
 
 1  宇和島市の人口減少に歯止めをかけることができる 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 

n= （％）
(574)

男性 (227)

女性 (309)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (141)

未婚 (188)

既婚 (383)

子どもなし (191)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (364)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

性別

年齢

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

24.9

29.1

19.7

19.5

18.3

18.3

23.4

39.7

27.7

23.8

26.7

24.1

23.4

21.9

24.1

27.6

25.6

27.1

21.4

16.3

24.0

18.2

12.5

22.1

19.5

30.5

18.1

22.7

19.4

22.3

21.7

21.2

22.1

15.5

25.6

20.0

22.8

18.5

27.2

26.0

29.2

21.2

23.4

17.0

22.3

23.2

19.4

24.7

21.4

25.3

21.9

20.7

25.6

27.1

22.1

27.8

19.1

27.3

25.8

27.9

23.4

11.4

23.4

21.4

26.2

19.9

23.9

21.9

23.9

22.4

10.3

18.6

8.7

8.4

10.0

9.1

14.2

10.6

10.2

1.4

8.5

8.9

8.4

9.0

9.6

9.6

8.0

13.8

12.8

7.1

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

子育て世代

居住地区

18.6

23.1

14.2

19.5

18.3

18.3

23.1

15.2

25.2

13.6

15.4

18.6

19.6

19.4

20.0

11.8

17.3

14.5

18.8

18.2

12.5

22.1

16.9

17.5

17.6

17.2

18.3

17.1

17.3

12.9

35.0

11.8

25.6

18.8

30.7

26.0

29.2

21.2

22.3

28.1

19.9

29.6

23.3

31.4

23.4

25.8

20.0

41.2

26.9

30.8

25.0

27.3

25.8

27.9

26.9

26.9

29.0

25.4

29.2

24.3

28.5

22.6

20.0

23.5

11.6

12.8

11.4

9.1

14.2

10.6

10.8

12.3

8.4

14.2

13.9

8.6

11.2

19.4

5.0

11.8
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宇和島市の人口減少に歯止めをかけることができるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、

出身地別の全てにおいて、”そう思う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は、【子育て
世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“そう思う”は【全体】30.8％、【子育て世代】38.5％で、差は7.7 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】46.3％、【子育て世代】35.9％
で、差は 10.4 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性36.2％、女性29.1％で、男性が女性を7.1ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、30代 40.0％が最も高く、最も低い60代 12.8％との差は27.2 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 31.9％、既婚 30.3％で、未婚が既婚を 1.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 34.6％、子どもあり 28.9％で子どもなしが子どもあ
りを5.7 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 33.5％となっており、宇和島市外出身者31.5％を 2.0
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、吉田地区36.2％が最も高く、最も低い三間地区23.1％との差は 13.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”30.8％より高いもの 
男性（36.2％）5.4 ポイント 
20代（36.4％）5.6 ポイント、30代（40.0％）9.2 ポイント、40代（38.5％）7.7 ポイント、 
50代（33.6％）2.8 ポイント 
未婚（31.9％）1.1 ポイント 
子どもなし（34.6％）3.8 ポイント 
宇和島市出身者（33.5％）2.7 ポイント、宇和島市外出身者（31.5％）0.7 ポイント 
宇和島地区（31.9％）1.1 ポイント、吉田地区（36.2％）5.4 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性43.6％、女性36.4％で、男性が女性を7.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、30代 40.0％が最も高く、最も低い20代 36.4％との差は 3.6 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 37.7％、既婚 39.2％で、既婚が未婚を 1.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 37.4％、子どもあり 39.6％で子どもありが子どもな
しを2.2 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 43.1％となっており、宇和島外市出身者32.9％を 10.2
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、吉田地区 42.0％が最も高く、最も低い三間地区25.0％との差は 17.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”38.5％より高いもの 
男性（43.6％）5.1 ポイント 
30代（40.0％）1.5 ポイント 
既婚（39.2％）0.7 ポイント 
子どもあり（39.6％）1.1 ポイント 
宇和島市出身者（43.1％）4.6 ポイント 
宇和島地区（39.7％）1.2 ポイント、吉田地区（42.0％）3.5 ポイント  
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 2  若い世代の Uターンや移住者を増やすことができる 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(573)

男性 (227)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (140)

未婚 (187)

既婚 (383)

子どもなし (190)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (364)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

性別

年齢

出身地

全体

婚姻

子ども

居住地区

21.3

24.2

17.5

16.9

14.2

14.4

19.5

36.4

24.6

19.8

21.6

21.2

20.6

17.2

20.7

20.7

25.6

22.9

25.1

24.7

24.7

16.9

18.3

26.9

28.1

30.7

22.5

26.4

26.8

24.4

25.0

26.2

24.9

27.6

30.8

22.9

22.0

18.1

25.3

26.0

27.5

23.1

19.5

17.1

19.8

23.0

19.0

23.3

21.4

22.1

21.7

22.4

23.1

18.6

21.3

25.1

19.5

23.4

23.3

26.0

22.7

14.3

21.9

21.2

22.1

21.0

22.8

21.4

23.4

15.5

12.8

21.4

10.3

7.9

13.0

16.9

16.7

9.6

10.2

1.4

11.2

9.7

10.5

10.1

10.2

13.1

9.3

13.8

7.7

14.3

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

15.0

20.5

10.8

16.9

14.2

14.4

20.0

11.1

20.6

10.7

13.4

10.0

15.0

16.1

25.0

8.8

20.9

22.2

19.3

16.9

18.3

26.9

20.0

21.6

20.6

21.3

19.3

28.6

20.6

22.6

35.0

14.7

25.6

18.0

30.1

26.0

27.5

23.1

21.5

28.7

21.4

28.4

25.7

25.7

24.3

32.3

25.0

23.5

24.3

28.2

22.7

23.4

23.3

26.0

25.4

23.4

25.2

23.7

26.7

20.0

27.1

9.7

10.0

29.4

14.3

11.1

17.1

16.9

16.7

9.6

13.1

15.2

12.2

16.0

14.9

15.7

13.1

19.4

5.0

23.5
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若い世代のUターンや移住者を増やすことができるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、
出身地別の全てにおいて、”そう思う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は、【子育て
世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“そう思う”は【全体】31.6％、【子育て世代】38.6％で、差は7.0 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】46.4％、【子育て世代】35.9％
で、差は 10.5 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性33.0％、女性32.5％で、男性が女性を0.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 40.3％が最も高く、最も低い60代 15.7％との差は24.6 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 33.1％、既婚 30.9％で、未婚が既婚を 2.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 32.6％、子どもあり 31.1％で子どもなしが子どもあ
りを1.5 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者34.5％となっており、宇和島市出身者33.0％を 1.5
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区35.7％が最も高く、最も低い三間地区20.5％との差は 15.2
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”31.6％より高いもの 
男性（33.0％）1.4 ポイント、女性（32.5％）0.9 ポイント 
20代（40.3％）8.7 ポイント、30代（40.0％）8.4 ポイント、40代（35.6％）4.0 ポイント、 
50代（32.9％）1.3 ポイント 
未婚（33.1％）1.5 ポイント 
子どもなし（32.6％）1.0 ポイント 
宇和島市出身者（33.0％）1.4 ポイント、宇和島市外出身者（34.5％）2.9 ポイント 
宇和島地区（32.7％）1.1 ポイント、津島地区（35.7％）4.1 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性39.3％、女性39.8％で、女性が男性を0.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 40.3％が最も高く、最も低い 40代 35.6％との差は 4.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 38.5％、既婚 38.6％で、既婚が未婚を 0.1 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 37.4％、子どもあり 39.7％で子どもありが子どもな
しを2.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 41.6％となっており、宇和島外市出身者35.7％を 5.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区52.9％が最も高く、最も低い三間地区15.0％との差は 37.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”38.6％より高いもの 
男性（39.3％）0.7 ポイント、女性（39.8％）1.2 ポイント 
20代（40.3％）1.7 ポイント、30代（40.0％）1.4 ポイント 
子どもあり（39.7％）1.1 ポイント 
宇和島市出身者（41.6％）3.0 ポイント 
宇和島地区（40.2％）1.6 ポイント、津島地区（52.9％）14.3 ポイント 
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 3  少子化に歯止めをかけて子どもを増やすことができる 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(574)

男性 (228)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (140)

未婚 (187)

既婚 (384)

子どもなし (190)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (364)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

全体

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

24.6

27.6

20.8

19.5

17.5

17.3

23.3

39.3

26.7

23.7

26.3

23.8

23.4

19.9

23.9

20.7

33.3

27.1

22.1

21.1

22.1

18.2

17.5

21.2

19.4

30.7

19.8

22.9

22.1

22.0

22.8

21.9

22.9

17.2

28.2

18.6

21.8

16.2

25.7

27.3

25.0

19.2

22.5

17.9

23.5

20.8

17.9

23.8

20.1

23.3

21.4

22.4

18.0

21.4

23.3

28.5

21.1

26.0

27.5

32.7

24.8

10.7

22.5

24.0

25.3

22.2

25.3

24.7

23.9

29.3

10.3

25.7

8.2

6.6

10.4

9.1

12.5

9.6

10.1

1.4

7.5

8.6

8.4

8.2

8.5

10.3

8.0

10.3

10.3

7.1

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

17.9

23.1

13.1

19.5

17.5

17.3

22.3

14.6

24.4

13.0

14.9

15.7

19.2

12.9

30.0

8.8

18.9

18.8

18.8

18.2

17.5

21.2

18.5

19.3

19.1

18.9

19.8

20.0

19.2

12.9

35.0

14.7

23.6

15.4

29.0

27.3

25.0

19.2

24.6

22.8

19.9

26.0

22.3

24.3

21.5

29.0

15.0

32.4

28.9

34.2

26.7

26.0

27.5

32.7

26.2

31.0

28.2

29.6

31.7

28.6

29.4

32.3

15.0

32.4

10.6

8.6

12.5

9.1

12.5

9.6

8.5

12.3

8.4

12.4

11.4

11.4

10.8

12.9

5.0

11.8
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少子化に歯止めをかけて子どもを増やすことができるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、三

間地区を除く居住地区別、性別、出身地別の全てにおいて、”そう思う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」
の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“そう思う”は【全体】31.5％、【子育て世代】39.5％で、差は8.0 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】46.7％、【子育て世代】36.8％
で、差は 9.9 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性35.1％、女性31.5％で、男性が女性を3.6ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、40代 42.3％が最も高く、最も低い60代 12.1％との差は30.2 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 30.0％、既婚 32.6％で、既婚が未婚を 2.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 33.7％、子どもあり 30.4％で子どもなしが子どもあ
りを3.3 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者35.0％となっており、宇和島市出身者33.8％を 1.2
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、吉田地区39.6％が最も高く、最も低い三間地区20.6％との差は 19.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”31.5％より高いもの 
男性（35.1％）3.6 ポイント 
20代（35.1％）3.6 ポイント、30代（40.0％）8.5 ポイント、40代（42.3％）10.8 ポイント、 
50代（34.9％）3.4 ポイント 
既婚（32.6％）1.1 ポイント 
子どもなし（33.7％）2.2 ポイント 
宇和島市出身者（33.8％）2.3 ポイント、宇和島市外出身者（35.0％）3.5 ポイント 
宇和島地区（31.9％）0.4 ポイント、吉田地区（39.6％）8.1 ポイント、津島地区（32.8％）1.3 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性42.8％、女性39.2％で、男性が女性を3.6ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、40代 42.3％が最も高く、最も低い20代 35.1％との差は 7.2 ポイント
となっています 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 34.7％、既婚 43.3％で、既婚が未婚を 8.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 36.6％、子どもあり 42.0％で子どもありが子どもな
しを5.4 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 43.1％となっており、宇和島外市出身者 40.0％を 3.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、吉田地区 45.2％が最も高く、最も低い三間地区20.0％との差は 25.2
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”39.5％より高いもの 
男性（42.8％）3.3 ポイント 
30代（40.0％）0.5 ポイント、40代（42.3％）2.8 ポイント 
既婚（43.3％）3.8 ポイント 
子どもあり（42.0％）2.5 ポイント 
宇和島市出身者（43.1％）3.6 ポイント、宇和島市外出身者（40.0％）0.5 ポイント 
宇和島地区（40.2％）0.7 ポイント、吉田地区（45.2％）5.7 ポイント、津島地区（44.2％）4.7 ポ
イント 
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 4  地域の経済を活性化させ、安心して働ける雇用環境を作ることができる 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(571)

男性 (226)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (138)

未婚 (186)

既婚 (382)

子どもなし (189)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (363)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (69)

婚姻

子ども

全体

性別

年齢

出身地

居住地区

19.1

20.8

16.6

15.6

12.5

13.5

14.8

34.8

20.4

18.6

20.1

18.6

18.5

14.5

19.2

19.0

18.0

18.8

23.5

24.3

22.4

18.2

20.0

24.0

21.1

29.7

22.0

23.8

26.5

21.8

23.4

22.8

22.7

22.4

33.3

23.2

24.0

18.6

27.9

20.8

25.0

23.1

30.5

20.3

22.6

24.6

20.6

25.8

24.0

25.5

24.8

20.7

18.0

23.2

21.0

24.8

18.8

24.7

24.2

27.9

21.9

10.9

22.6

20.4

21.2

20.7

21.5

22.8

21.7

20.7

18.0

20.3

12.4

11.5

14.3

20.8

18.3

11.5

11.7

4.4

12.4

12.6

11.6

13.0

12.7

14.5

11.6

17.2

12.8

14.5

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代

性別

13.6

17.1

10.8

15.6

12.5

13.5

16.9

11.1

18.3

10.1

11.9

11.4

15.4

12.9

15.0

2.9

20.9

20.5

21.0

18.2

20.0

24.0

20.8

21.1

22.9

19.5

20.3

22.9

20.1

22.6

40.0

14.7

23.3

17.1

26.7

20.8

25.0

23.1

21.5

24.6

20.6

25.4

25.3

21.4

22.9

25.8

15.0

26.5

25.6

31.6

22.2

24.7

24.2

27.9

26.2

25.2

25.2

25.4

26.2

25.7

26.2

16.1

20.0

32.4

16.6

13.7

19.3

20.8

18.3

11.5

14.6

18.1

13.0

19.5

16.3

18.6

15.4

22.6

10.0

23.5
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地域の経済を活性化させ、安心して働ける雇用環境を作ることができるについて、【全体】と【子育て世代】
を比べると、三間地区を除く居住地区別、性別、出身地別の全てにおいて、”そう思う”（「ある程度そう思う」
と「そう思う」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“そう思う”は【全体】33.4％、【子育て世代】42.2％で、差は8.8 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】42.6％、【子育て世代】34.5％
で、差は 8.1 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性36.3％、女性33.1％で、男性が女性を3.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 45.5％が最も高く、最も低い60代 15.3％との差は30.2 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 35.0％、既婚 33.0％で、未婚が既婚を 2.0 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 32.8％、子どもあり 33.7％で子どもありが子どもな
しを0.9 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者37.3％となっており、宇和島市出身者34.2％を 3.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、吉田地区37.9％が最も高く、最も低い三間地区30.8％との差は 7.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”33.4％より高いもの 
男性（36.3％）2.9 ポイント 
20 代（45.5％）12.1 ポイント、30 代（42.5％）9.1 ポイント、40 代（39.4％）6.0 ポイント、
50代（33.6％）0.2 ポイント 
未婚（35.0％）1.6 ポイント 
子どもあり（33.7％）0.3 ポイント 
宇和島市出身者（34.2％）0.8 ポイント、宇和島市外出身者（37.3％）3.9 ポイント 
吉田地区（37.9％）4.5 ポイント、津島地区（34.8％）1.4 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性45.3％、女性41.5％で、男性が女性を3.8ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 45.5％が最も高く、最も低い 40代 39.4％との差は 6.1 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 40.8％、既婚 43.3％で、既婚が未婚を 2.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 38.2％、子どもあり 44.9％で子どもありが子どもな
しを6.7 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者 44.3％となっており、宇和島市出身者 42.5％を 1.8
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区55.9％が最も高く、最も低い三間地区30.0％との差は 25.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”42.2％より高いもの 
男性（45.3％）3.1 ポイント 
20代（45.5％）3.3 ポイント、30代（42.5％）0.3 ポイント 
既婚（43.3％）1.1 ポイント 
子どもあり（44.9％）2.7 ポイント 
宇和島市出身者（42.5％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（44.3％）2.1 ポイント 
津島地区（55.9％）13.7 ポイント 
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 5  IT などテクノロジーを活用して新たな価値観で豊かな暮らしにする 
ことができる 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(572)

男性 (227)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (138)

未婚 (186)

既婚 (383)

子どもなし (189)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (363)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (69)

出身地

居住地区

婚姻

子ども

全体

性別

年齢

19.8

21.6

16.2

14.3

10.8

14.4

14.7

38.4

21.5

19.1

20.6

19.4

19.0

13.7

19.4

20.7

23.1

18.8

24.5

26.9

23.1

22.1

21.7

25.0

24.0

28.3

21.5

25.9

25.4

23.6

25.9

21.9

22.4

27.6

35.9

29.0

23.1

17.6

27.0

19.5

28.3

22.1

27.9

17.4

21.0

24.0

19.6

24.9

22.9

23.3

23.7

17.2

18.0

24.6

18.4

22.0

16.2

22.1

20.0

20.2

19.4

13.0

22.6

16.5

22.2

16.7

19.8

18.5

19.4

15.5

15.4

17.4

14.3

11.9

17.5

22.1

19.2

18.3

14.0

2.9

13.4

14.6

12.2

15.4

12.4

22.6

15.1

19.0

7.7

10.1

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない

ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

出身地

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

子育て世代 13.0

18.0

9.1

14.3

10.8

14.4

15.4

11.1

16.8

10.1

11.9

8.6

14.0

12.9

20.0

2.9

22.9

23.9

21.0

22.1

21.7

25.0

22.3

23.4

23.7

21.9

22.8

22.9

22.0

19.4

40.0

23.5

23.9

17.1

28.4

19.5

28.3

22.1

22.3

25.2

22.9

24.9

26.2

18.6

22.9

25.8

20.0

29.4

20.6

25.6

18.2

22.1

20.0

20.2

23.9

18.1

23.7

18.3

22.3

17.1

21.0

12.9

10.0

29.4

19.6

15.4

23.3

22.1

19.2

18.3

16.2

22.2

13.0

24.9

16.8

32.9

20.1

29.0

10.0

14.7
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IT などテクノロジーを活用して新たな価値観で豊かな暮らしにすることができるについて、【全体】と【子
育て世代】を比べると、三間地区を除く居住地区別、性別、出身地別の全てにおいて、”そう思う”（「ある程度
そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“そう思う”は【全体】32.7％、【子育て世代】40.2％で、差は7.5 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】44.3％、【子育て世代】35.9％
で、差は 8.4 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性33.9％、女性33.7％で、男性が女性を0.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 44.2％が最も高く、最も低い60代 15.9％との差は28.3 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 36.0％、既婚 31.1％で、未婚が既婚を 4.9 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 34.4％、子どもあり 32.1％で子どもなしが子どもあ
りを2.3 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者 41.1％となっており、宇和島市出身者32.2％を 8.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、宇和島地区と吉田地区がともに34.5％で最も高く、最も低い三間地
区 23.1％との差は11.4 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”32.7％より高いもの 
男性（33.9％）1.2 ポイント、女性（33.7％）1.0 ポイント 
20代（44.2％）11.5 ポイント、30代（39.2％）6.5 ポイント、40代（38.5％）5.8 ポイント、 
50代（33.4％）0.7 ポイント 
未婚（36.0％）3.3 ポイント 
子どもなし（34.4％）1.7 ポイント 
宇和島市外出身者（41.1％）8.4 ポイント 
宇和島地区（34.5％）1.8 ポイント、吉田地区（34.5％）1.8 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性41.0％、女性41.5％で、女性が男性を0.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 44.2％が最も高く、最も低い 40代 38.5％との差は 5.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 40.1％、既婚 40.3％で、既婚が未婚を 0.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 36.7％、子どもあり 43.2％で子どもありが子どもな
しを6.5 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者50.0％となっており、宇和島市出身者39.1％を 10.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区 44.1％が最も高く、最も低い三間地区20.0％との差は 24.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”40.2％より高いもの 
男性（41.0％）0.8 ポイント、女性（41.5％）1.3 ポイント 
20代（44.2％）4.0 ポイント 
既婚（40.3％）0.1 ポイント 
子どもあり（43.2％）3.0 ポイント 
宇和島市外出身者（50.0％）9.8 ポイント 
宇和島地区（41.1％）0.9 ポイント、吉田地区（41.9％）1.7 ポイント、津島地区（44.1％）3.9 ポ
イント 
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問２５ あなたは宇和島市の未来を良くすることが可能だと思いますか？ 
 
 1  宇和島市には魅力や可能性がたくさんある 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 

n= （％）
(571)

男性 (226)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (139)

未婚 (185)

既婚 (383)

子どもなし (188)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (57)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

性別

年齢

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

12.8

15.9

9.8

9.1

9.2

15.4

13.3

15.1

14.1

12.3

12.8

12.7

12.2

11.6

12.4

14.0

23.1

8.6

34.5

26.6

40.4

40.3

41.2

27.9

31.3

33.8

31.9

35.5

32.5

35.5

34.1

37.0

33.6

42.1

33.3

37.1

11.4

13.7

10.4

7.8

10.1

12.5

9.4

15.8

10.8

11.8

10.6

11.7

10.8

13.0

11.9

8.8

10.3

10.0

22.8

23.5

21.2

15.6

16.8

24.0

25.8

27.3

21.1

23.5

24.5

21.8

22.4

20.6

23.2

22.8

18.0

24.3

18.6

20.4

18.2

27.3

22.7

20.2

20.3

7.9

22.2

17.0

19.7

18.3

20.5

17.8

18.9

12.3

15.4

20.0

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない

ある程度そう思う そう思う

(300)

男性 (116)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 11.3

12.9

9.7

9.1

9.2

15.4

13.2

9.9

12.3

10.7

9.5

12.9

10.8

9.7

25.0

8.8

36.3

30.2

40.3

40.3

41.2

27.9

34.1

38.0

32.3

39.6

35.3

40.0

37.1

48.4

35.0

23.5

10.3

10.3

10.8

7.8

10.1

12.5

9.3

11.1

9.2

11.2

11.4

11.4

10.8

9.7

10.0

5.9

19.0

24.1

15.3

15.6

16.8

24.0

17.8

19.9

22.3

16.0

19.4

15.7

18.8

19.4

15.0

23.5

23.0

22.4

23.9

27.3

22.7

20.2

25.6

21.1

23.9

22.5

24.4

20.0

22.5

12.9

15.0

38.2
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宇和島市には魅力や可能性がたくさんあるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、“そう思う”（「あ
る程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は【全体】41.4％、【子育て世代】42.0％で、差は0.6
ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】47.3％、【子育て世代】47.6％
で、差は 0.3 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性43.9％、女性39.4％で、男性が女性を4.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、50代 46.1％が最も高く、最も低い60代 35.2％との差は10.9 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 43.3％、既婚 40.5％で、未婚が既婚を 2.8 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 44.2％、子どもあり 40.1％で子どもなしが子どもあ
りを 4.1 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 42.9％となっており、宇和島市外出身者38.4％を 4.5
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区 44.3％が最も高く、最も低い三間地区33.4％との差は 10.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”41.4％より高いもの 
男性（43.9％）2.5 ポイント 
20代（42.9％）1.5 ポイント、40代（44.2％）2.8 ポイント、50代（46.1％）4.7 ポイント 
未婚（43.3％）1.9 ポイント 
子どもなし（44.2％）2.8 ポイント 
宇和島市出身者（42.9％）1.5 ポイント 
宇和島地区（42.1％）0.7 ポイント、津島地区（44.3％）2.9 ポイント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

286 

 
 
【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性46.5％、女性39.2％で、男性が女性を7.3ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、40代 44.2％が最も高く、最も低い30代 39.5％との差は 4.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 43.4％、既婚 41.0％で、未婚が既婚を 2.4 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 46.2％、子どもあり 38.5％で子どもなしが子どもあ
りを7.7 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 43.8％となっており、宇和島市外出身者35.7％を 8.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区61.7％が最も高く、最も低い三間地区30.0％との差は 31.7
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”42.0％より高いもの 
男性（46.5％）4.5 ポイント 
20代（42.9％）0.9 ポイント、40代（44.2％）2.2 ポイント 
未婚（43.4％）1.4 ポイント 
子どもなし（46.2％）4.2 ポイント 
宇和島市出身者（43.8％）1.8 ポイント 
津島地区（61.7％）19.7 ポイント 
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 2  宇和島市をより良い場所にするための方法はある 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(571)

男性 (227)

女性 (306)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (138)

未婚 (186)

既婚 (382)

子どもなし (189)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (57)

三間地区 (39)

津島地区 (69)

性別

年齢

出身地

全体

婚姻

子ども

居住地区

8.1

10.1

6.2

7.8

5.0

13.5

8.6

5.8

9.1

7.6

9.5

7.5

8.6

6.9

7.6

7.0

18.0

7.3

35.2

34.4

36.6

42.9

35.8

32.7

33.6

33.3

35.0

35.1

36.0

34.6

35.9

35.2

34.0

45.6

28.2

37.7

12.8

11.5

13.4

9.1

15.8

10.6

10.9

15.9

10.8

13.6

10.1

14.4

11.3

13.8

13.6

8.8

10.3

11.6

22.9

22.9

21.9

14.3

19.2

20.2

25.8

30.4

22.6

23.3

23.8

22.3

21.8

26.2

23.7

17.5

25.6

23.2

21.0

21.2

21.9

26.0

24.2

23.1

21.1

14.5

22.6

20.4

20.6

21.3

22.4

17.9

21.2

21.1

18.0

20.3

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

子育て世代

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

8.6

10.3

6.8

7.8

5.0

13.5

8.5

8.8

9.2

8.3

10.4

4.3

7.9

3.2

20.0

11.8

36.5

34.2

38.6

42.9

35.8

32.7

36.2

36.8

36.6

36.1

36.6

41.4

36.0

51.6

35.0

29.4

12.3

12.8

12.5

9.1

15.8

10.6

12.3

12.3

11.5

13.0

11.4

12.9

13.6

6.5

5.0

11.8

18.3

20.5

16.5

14.3

19.2

20.2

18.5

18.1

21.4

16.0

16.8

22.9

17.8

16.1

25.0

20.6

24.3

22.2

25.6

26.0

24.2

23.1

24.6

24.0

21.4

26.6

24.8

18.6

24.8

22.6

15.0

26.5
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宇和島市をより良い場所にするための方法はあるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、“そう思

う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は【全体】43.9％、【子育て世代】42.6％で、
差は1.3 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】43.3％、【子育て世代】45.1％
で、差は 1.8 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性44.1％、女性43.8％で、男性が女性を0.3ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、50代 46.9％が最も高く、最も低い20代 40.3％との差は 6.6 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 45.2％、既婚 43.7％で、未婚が既婚を 1.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 44.4％、子どもあり 43.6％で子どもなしが子どもあ
りを0.8 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 44.2％となっており、宇和島市外出身者 44.1％を 0.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、宇和島地区 44.9％が最も高く、最も低い吉田地区 38.6％との差は
6.3 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”43.9％より高いもの 
男性（44.1％）0.2 ポイント 
50代（46.9％）3.0 ポイント、60代（44.9％）1.0 ポイント 
未婚（45.2％）1.3 ポイント 
子どもなし（44.4％）0.5 ポイント 
宇和島市出身者（44.2％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（44.1％）0.2 ポイント 
宇和島地区（44.9％）1.0 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性42.7％、女性42.1％で、男性が女性を0.6ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、30代 43.4％が最も高く、最も低い20代 40.3％との差は 3.1 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 43.1％、既婚 42.1％で、未婚が既婚を 1.0 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 42.8％、子どもあり 42.6％で子どもなしが子どもあ
りを0.2 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 41.6％となっており、宇和島市外出身者 41.5％を 0.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区 47.1％が最も高く、最も低い吉田地区38.7％との差は 8.4
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”42.6％より高いもの 
男性（42.7％）0.1 ポイント 
30代（43.4％）0.8 ポイント、40代（43.3％）0.7 ポイント 
未婚（43.1％）0.5 ポイント 
子どもなし（42.8％）0.2 ポイント 
津島地区（47.1％）4.5 ポイント 
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 3  宇和島市にはいろいろな課題を解決できる人材がいる 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(573)

男性 (227)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (140)

未婚 (187)

既婚 (383)

子どもなし (190)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (57)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

全体

婚姻

性別

年齢

子ども

出身地

居住地区

12.6

15.9

9.1

9.1

5.8

10.6

10.9

22.1

12.3

12.8

12.1

13.0

12.4

10.2

11.6

15.8

20.5

10.0

26.9

25.6

28.3

26.0

30.0

25.0

20.3

31.4

31.0

24.5

27.4

26.3

26.0

23.1

25.6

26.3

30.8

31.4

19.0

16.7

20.8

10.4

28.3

16.4

20.3

17.1

15.5

20.6

16.8

19.6

19.9

19.1

18.3

15.8

28.2

18.6

18.3

19.8

16.2

22.1

12.5

16.4

24.2

17.9

19.8

17.8

21.1

17.2

19.1

19.7

20.1

14.0

5.1

21.4

23.2

22.0

25.7

32.5

23.3

31.7

24.2

11.4

21.4

24.3

22.6

23.9

22.7

27.9

24.4

28.1

15.4

18.6

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

8.3

11.1

5.7

9.1

5.8

10.6

10.0

7.0

9.2

7.7

7.4

7.1

9.4

3.2

20.0

0.0

27.2

25.6

28.4

26.0

30.0

25.0

29.2

25.7

26.7

27.8

24.8

27.1

26.6

32.3

35.0

23.5

19.6

16.2

22.7

10.4

28.3

16.4

16.2

22.2

16.8

21.3

22.8

14.3

17.8

19.4

30.0

20.6

16.3

19.7

14.2

22.1

12.5

16.4

19.2

14.0

22.9

11.2

17.8

15.7

16.8

12.9

0.0

26.5

28.6

27.4

29.0

32.5

23.3

31.7

25.4

31.0

24.4

32.0

27.2

35.7

29.4

32.3

15.0

29.4
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宇和島市にはいろいろな課題を解決できる人材がいるについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、“そ

う思う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は【全体】41.5％、【子育て世代】44.9％
で、差は 3.4 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】39.5％、【子育て世代】35.5％
で、差は 4.0 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性41.8％、女性41.9％で、女性が男性を0.1ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 54.6％が最も高く、最も低い60代 29.3％との差は25.3 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 41.2％、既婚 42.1％で、既婚が未婚を 0.9 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 43.7％、子どもあり 41.1％で子どもなしが子どもあ
りを2.6 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者 47.6％となっており、宇和島市出身者 41.8％を 5.8
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、宇和島地区 44.5％が最も高く、最も低い三間地区 20.5％との差は
24.0 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”41.5％より高いもの 
男性（41.8％）0.3 ポイント、女性（41.9％）0.4 ポイント 
20代（54.6％）13.1 ポイント、40代（48.1％）6.6 ポイント、50代（48.4％）6.9 ポイント 
既婚（42.1％）0.6 ポイント 
子どもなし（43.7％）2.2 ポイント 
宇和島市出身者（41.8％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（47.6％）6.1 ポイント 
宇和島地区（44.5％）3.0 ポイント、吉田地区（42.1％）0.6 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性47.1％、女性43.2％で、男性が女性を3.9ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 54.6％が最も高く、最も低い30代 35.8％との差は18.8 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 44.6％、既婚 45.0％で、既婚が未婚を 0.4 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 47.3％、子どもあり 43.2％で子どもなしが子どもあ
りを 4.1 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者51.4％となっており、宇和島市出身者 45.0％を 6.4
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区55.9％が最も高く、最も低い三間地区15.0％との差は 40.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”44.9％より高いもの 
男性（47.1％）2.2 ポイント 
20代（54.6％）9.7 ポイント、40代（48.1％）3.2 ポイント 
既婚（45.0％）0.1 ポイント 
子どもなし（47.3％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（45.0％）0.1 ポイント、宇和島市外出身者（51.4％）6.5 ポイント 
宇和島地区（46.2％）1.3 ポイント、吉田地区（45.2％）0.3 ポイント、津島地区（55.9％）11.0 ポ
イント 
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 4  住民みんなが協力すれば、宇和島市をより良い場所にすることができる 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(570)

男性 (227)

女性 (305)

20代 (76)

30代 (119)

40代 (103)

50代 (128)

60代 (140)

未婚 (184)

既婚 (383)

子どもなし (186)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (56)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

全体

婚姻

子ども

性別

年齢

出身地

居住地区

9.1

8.8

9.5

14.5

9.2

9.7

7.8

6.4

10.9

8.4

8.6

9.5

9.2

9.6

8.3

16.1

15.4

5.7

29.7

27.3

32.5

32.9

31.1

32.0

27.3

27.1

29.4

29.8

30.7

28.8

30.8

28.8

30.1

32.1

23.1

30.0

12.8

11.5

14.1

11.8

15.1

8.7

16.4

11.4

12.5

13.1

12.9

13.0

12.2

13.7

13.9

7.1

12.8

7.1

25.8

28.2

21.6

10.5

16.8

21.4

27.3

43.6

21.7

27.7

23.7

26.7

23.6

26.7

25.3

23.2

35.9

27.1

22.6

24.2

22.3

30.3

27.7

28.2

21.1

11.4

25.5

21.2

24.2

22.0

24.2

21.2

22.5

21.4

12.8

30.0

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない
ある程度そう思う そう思う

(298)

男性 (117)

女性 (173)

20代 (76)

30代 (119)

40代 (103)

未婚 (128)

既婚 (170)

子どもなし (128)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (199)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (30)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子ども

出身地

居住地区

子育て世代

性別

年齢

婚姻

10.7

8.6

11.6

14.5

9.2

9.7

10.9

10.6

9.4

11.8

10.1

12.9

9.9

13.3

20.0

8.8

31.9

28.2

34.7

32.9

31.1

32.0

30.5

32.9

29.7

33.7

32.2

31.4

33.5

33.3

30.0

23.5

12.1

10.3

13.3

11.8

15.1

8.7

10.9

12.9

12.5

11.8

12.1

12.9

13.2

6.7

15.0

2.9

16.8

21.4

14.5

10.5

16.8

21.4

18.8

15.3

20.3

13.6

15.6

18.6

16.5

23.3

15.0

14.7

28.5

31.6

26.0

30.3

27.7

28.2

28.9

28.2

28.1

29.0

30.2

24.3

26.9

23.3

20.0

50.0
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住民みんなが協力すれば、宇和島市をより良い場所にすることができるについて、【全体】と【子育て世代】
を比べると、“そう思う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は【全体】48.4％、【子育
て世代】45.3％で、差は3.1 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】38.8％、【子育て世代】42.6％
で、差は 3.8 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性52.4％、女性43.9％で、男性が女性を8.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、60代 55.0％が最も高く、最も低い20代 40.8％との差は14.2 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 47.2％、既婚 48.9％で、既婚が未婚を 1.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 47.9％、子どもあり 48.7％で子どもありが子どもな
しを0.8 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市外出身者 47.9％となっており、宇和島市出身者 47.8％を 0.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区57.1％が最も高く、最も低い吉田地区 44.6％との差は 12.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”48.4％より高いもの 
男性（52.4％）4.0 ポイント 
40 代（49.6％）1.2 ポイント、60代（55.0％）6.6 ポイント 
既婚（48.9％）0.5 ポイント 
子どもあり（48.7％）0.3 ポイント 
三間地区（48.7％）0.3 ポイント、津島地区（57.1％）8.7 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性53.0％、女性40.5％で、男性が女性を12.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、40代 49.6％が最も高く、最も低い20代 40.8％との差は 8.8 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 47.7％、既婚 43.5％で、未婚が既婚を 4.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 48.4％、子どもあり 42.6％で子どもなしが子どもあ
りを5.8 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 45.8％となっており、宇和島市外出身者 42.9％を 2.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区64.7％が最も高く、最も低い三間地区35.0％との差は 29.7
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”45.3％より高いもの 
男性（53.0％）7.7 ポイント 
40 代（49.6％）4.3 ポイント 
未婚（47.7％）2.4 ポイント 
子どもなし（48.4％）3.1 ポイント 
宇和島市出身者（45.8％）0.5 ポイント 
吉田地区（46.6％）1.3 ポイント、津島地区（64.7％）19.4 ポイント 
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 5  宇和島市をより良い場所にするために、自分が貢献できることがある 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(571)

男性 (226)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

50代 (128)

60代 (139)

未婚 (185)

既婚 (383)

子どもなし (188)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (57)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

性別

年齢

11.2

13.3

9.5

7.8

11.7

6.8

10.9

16.6

13.0

10.4

13.8

10.1

11.3

7.5

11.4

8.8

12.8

11.4

26.8

25.2

26.7

23.4

28.3

26.2

21.9

31.7

27.0

26.6

27.7

26.0

26.0

26.7

26.0

26.3

35.9

28.6

21.7

19.9

22.5

9.1

25.8

17.5

25.8

24.5

17.3

23.8

16.0

24.9

19.9

26.7

21.2

19.3

28.2

21.4

17.2

20.4

14.7

18.2

12.5

21.4

18.8

15.8

18.4

16.5

18.6

16.2

18.0

15.8

17.9

10.5

15.4

18.6

23.1

21.2

26.7

41.6

21.7

28.2

22.7

11.5

24.3

22.7

23.9

22.8

24.9

23.3

23.5

35.1

7.7

20.0

そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない

ある程度そう思う そう思う

(300)

男性 (116)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (103)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 9.0

10.3

7.4

7.8

11.7

6.8

10.9

7.6

10.8

7.7

9.9

4.3

9.9

3.2

15.0

5.9

26.3

27.6

25.6

23.4

28.3

26.2

27.9

25.2

27.7

24.9

23.3

34.3

26.3

29.0

35.0

20.6

18.7

15.5

21.0

9.1

25.8

17.5

15.5

21.1

15.4

21.3

17.3

20.0

17.4

16.1

30.0

17.7

17.0

19.8

14.8

18.2

12.5

21.4

17.8

16.4

20.0

14.8

17.8

14.3

17.4

9.7

15.0

23.5

29.0

26.7

31.3

41.6

21.7

28.2

27.9

29.8

26.2

31.4

31.7

27.1

29.1

41.9

5.0

32.4
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宇和島市をより良い場所にするために、自分が貢献できることがあるについて、【全体】と【子育て世代】
を比べると、“そう思う”（「ある程度そう思う」と「そう思う」の合計。以下同様）は【全体】40.3％、【子育
て世代】46.0％で、差は5.7 ポイントとなっています。 
“そう思わない”（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合計）は【全体】38.0％、【子育て世代】35.3％
で、差は 2.7 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”そう思う”は、男性41.6％、女性41.4％で、男性が女性を0.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 59.8％が最も高く、最も低い60代 27.3％との差は32.5 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 42.7％、既婚 39.2％で、未婚が既婚を 3.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 42.5％、子どもあり 39.0％で子どもなしが子どもあ
りを3.5 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 42.9％となっており、宇和島市外出身者39.1％を 3.8
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、吉田地区 45.6％が最も高く、最も低い三間地区23.1％との差は 22.5
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”40.3％より高いもの 
男性（41.6％）1.3 ポイント、女性（41.4％）1.1 ポイント 
20代（59.8％）19.5 ポイント、40代（49.6％）9.3 ポイント、50代（41.5％）1.2 ポイント 
未婚（42.7％）2.4 ポイント 
子どもなし（42.5％）2.2 ポイント 
宇和島市出身者（42.9％）2.6 ポイント 
宇和島地区（41.4％）1.1 ポイント、吉田地区（45.6％）5.3 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”そう思う”は、男性46.5％、女性46.1％で、男性が女性を0.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”そう思う”は、20代 59.8％が最も高く、最も低い30代 34.2％との差は25.6 ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、”そう思う”は、未婚 45.7％、既婚 46.2％で、既婚が未婚を 0.5 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”そう思う”は、子どもなし 46.2％、子どもあり 46.2％で子どもなしと子どもあ
りは差がありません 
出身地別にみると、”そう思う”は、宇和島市出身者 49.5％となっており、宇和島市外出身者 41.4％を 8.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”そう思う”は、津島地区55.9％が最も高く、最も低い三間地区20.0％との差は 35.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”そう思う”46.0％より高いもの 
男性（46.5％）0.5 ポイント、女性（46.1％）0.1 ポイント 
20代（59.8％）13.8 ポイント、40代（49.6％）3.6 ポイント 
既婚（46.2％）0.2 ポイント 
子どもなし（46.2％）0.2 ポイント、子どもあり（46.2％）0.2 ポイント 
宇和島市出身者（49.5％）3.5 ポイント 
宇和島地区（46.5％）0.5 ポイント、吉田地区（51.6％）5.6 ポイント、津島地区（55.9％）9.9 ポ
イント 
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問２６ 宇和島市の１０年後は明るいと思いますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(573)

男性 (227)

女性 (309)

20代 (76)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (140)

未婚 (186)

既婚 (384)

子どもなし (189)

子どもあり (378)

宇和島市出身者 (363)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (398)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (70)

性別

年齢

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

11.5

14.1

9.1

7.9

7.5

12.5

10.1

17.1

14.5

10.2

11.6

11.1

11.3

10.9

11.3

10.3

18.4

8.6

21.5

18.9

23.3

11.8

16.7

16.4

20.2

35.7

20.4

21.9

18.5

23.0

20.4

21.8

20.9

25.9

18.4

24.3

28.3

29.5

25.6

23.7

20.8

28.9

34.1

30.7

24.2

30.0

30.7

27.0

27.6

29.3

29.4

15.5

31.6

31.4

26.0

25.6

27.8

38.2

35.0

26.9

24.0

13.6

29.0

24.7

28.0

25.1

27.8

23.1

25.6

32.8

21.1

24.3

12.7

11.9

14.2

18.4

20.0

15.4

11.6

2.9

11.8

13.3

11.1

13.8

13.0

15.0

12.8

15.5

10.5

11.4

暗いと思う どちらかといえば暗いと思う
どちらともいえない どちらかといえば明るいと思う
明るいと思う

(300)

男性 (116)

女性 (176)

20代 (76)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

9.3

12.1

7.4

7.9

7.5

12.5

11.6

7.6

10.8

8.3

8.0

11.4

10.3

6.5

20.0

0.0

15.3

13.8

16.5

11.8

16.7

16.4

15.5

15.2

14.6

16.0

14.9

15.7

15.0

19.4

20.0

11.8

24.3

27.6

22.2

23.7

20.8

28.9

24.0

24.6

29.2

20.1

24.9

21.4

25.8

9.7

20.0

32.4

33.0

31.9

33.5

38.2

35.0

26.9

34.1

32.2

33.1

33.1

35.3

27.1

31.0

45.2

25.0

35.3

18.0

14.7

20.5

18.4

20.0

15.4

14.7

20.5

12.3

22.5

16.9

24.3

17.8

19.4

15.0

20.6
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宇和島市の１０年後は明るいと思うかについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、出身地別、

婚姻別、子どもの有無、居住地区別の全てにおいて、”明るい”（「明るいと思う」と「どちらかといえば明るい
と思う」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“明るい”は【全体】38.7％、【子育て世代】51.0％で、差は12.3 ポイントとなっています。 
“暗い”（「暗いと思う」と「どちらかといえば暗いと思う」の合計）は【全体】33.0％、【子育て世代】24.6％
で、差は 8.4 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、”明るい”は、男性37.5％、女性42.0％で、女性が男性を4.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”明るい”は、20代 56.6％が最も高く、最も低い 60代 16.5％との差は40.1 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”明るい”は、未婚 40.8％、既婚 38.0％で、未婚が既婚を 2.8 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”明るい”は、子どもなし 39.1％、子どもあり 38.9％で子どもなしが子どもあり
を 0.2 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、”明るい”は、宇和島市出身者 40.8％となっており、宇和島市外出身者 38.1％を 2.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”明るい”は、吉田地区 48.3％が最も高く、最も低い三間地区31.6％との差は16.7
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”明るい”38.7％より高いもの 
女性（42.0％）3.3 ポイント 
20代（56.6％）17.9 ポイント、30代（55.0％）16.3 ポイント、40代（42.3％）3.6 ポイント 
未婚（40.8％）2.1 ポイント 
子どもなし（39.1％）0.4 ポイント、子どもなし（38.9％）0.2 ポイント 
宇和島市出身者（40.8％）2.1 ポイント 
吉田地区（48.3％）9.6 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、”明るい”は、男性46.6％、女性54.0％で、女性が男性を7.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、”明るい”は、20代 56.6％が最も高く、最も低い 40代 42.3％との差は14.3 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、”明るい”は、未婚 48.8％、既婚 52.7％で、既婚が未婚を 3.9 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、”明るい”は、子どもなし 45.4％、子どもあり 55.6％で子どもありが子どもなし
を 10.2 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、”明るい”は、宇和島市出身者 52.2％となっており、宇和島市外出身者 51.4％を 0.8
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、”明るい”は、吉田地区64.6％が最も高く、最も低い三間地区 40.0％との差は24.6
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて”明るい”51.0％より高いもの 
女性（54.0％）3.0 ポイント 
20代（56.6％）5.6 ポイント、30代（55.0％）4.0 ポイント 
既婚（52.7％）1.7 ポイント 
子どもあり（55.6％）4.6 ポイント 
宇和島市出身者（52.2％）1.2 ポイント、宇和島市外出身者（51.4％）0.4 ポイント 
吉田地区（64.6％）13.6 ポイント、津島地区（55.9％）4.9 ポイント 
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問２７ 宇和島市の 10 年後を想像するとどんな気持ちになりますか 
 1  楽しい気持ち 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(568)

男性 (227)

女性 (305)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (103)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (184)

既婚 (381)

子どもなし (187)

子どもあり (375)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (394)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

居住地区

性別

年齢

出身地

全体

婚姻

子ども

10.2

12.3

7.9

9.1

7.6

11.7

5.4

16.2

15.2

7.9

12.3

9.3

11.9

4.8

11.2

8.6

13.2

4.4

31.5

28.6

31.5

23.4

20.2

28.2

31.0

48.5

27.2

33.3

27.8

32.8

27.8

35.2

29.4

29.3

36.8

42.0

26.1

25.1

29.2

24.7

29.4

23.3

31.0

22.1

25.0

26.8

24.1

26.9

29.2

22.8

26.9

20.7

31.6

23.2

16.9

21.6

13.1

19.5

16.0

19.4

23.3

8.1

17.4

16.5

21.4

14.9

16.7

20.0

17.3

22.4

15.8

13.0

15.3

12.3

18.4

23.4

26.9

17.5

9.3

5.2

15.2

15.5

14.4

16.0

14.4

17.2

15.2

19.0

2.6

17.4

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない
まあ感じる 強く感じる

(299)

男性 (117)

女性 (174)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (103)

未婚 (129)

既婚 (170)

子どもなし (130)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (200)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

9.4

12.8

6.9

9.1

7.6

11.7

14.0

5.9

12.3

7.1

10.0

5.7

11.3

3.2

15.0

0.0

23.8

22.2

24.1

23.4

20.2

28.2

24.0

23.5

25.4

22.0

20.0

30.0

21.7

29.0

35.0

26.5

26.1

23.9

28.7

24.7

29.4

23.3

23.3

28.2

21.5

29.8

31.5

18.6

26.4

22.6

30.0

26.5

18.1

24.8

13.2

19.5

16.0

19.4

18.6

17.7

22.3

14.9

18.5

17.1

18.4

19.4

15.0

17.7

22.7

16.2

27.0

23.4

26.9

17.5

20.2

24.7

18.5

26.2

20.0

28.6

22.2

25.8

5.0

29.4
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宇和島市の 10 年後を想像すると楽しい気持ちになりますかについて、【全体】と【子育て世代】を比べる

と、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「強く感じる」と「まあ
感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】32.2％、【子育て世代】40.8％で、差は8.6 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】41.7％、【子育て世代】33.2％で、
差は8.5 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性33.9％、女性31.5％で、男性が女性を2.4ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代と 30代がともに 42.9％で最も高く、最も低い60代 13.3％との差
は 29.6 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 32.6％、既婚 32.0％で、未婚が既婚を 0.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.8％、子どもあり 30.9％で子どもなしが子どもあり
を 4.9 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 37.2％となっており、宇和島市出身者 31.1％を 6.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区 41.4％が最も高く、最も低い三間地区18.4％との差は23.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”32.2％より高いもの 
男性（33.9％）1.7 ポイント 
20 代（42.9％）10.7 ポイント、30 代（42.9％）10.7 ポイント、40 代（36.9％）4.7 ポイント、
50代（32.6％）0.4 ポイント 
未婚（32.6％）0.4 ポイント 
子どもなし（35.8％）3.6 ポイント 
宇和島市外出身者（37.2％）5.0 ポイント 
宇和島地区（32.5％）0.3 ポイント、吉田地区（41.4％）9.2 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性41.0％、女性40.2％で、男性が女性を0.8ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、20代と 30代がともに 42.9％で最も高く、最も低い 40代 36.9％との差
は 6.0 ポイントとなっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 38.8％、既婚 42.4％で、既婚が未婚を 3.6 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 40.8％、子どもあり 41.1％で子どもありが子どもなし
を 0.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 45.7％となっており、宇和島市出身者 38.5％を 7.2
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 47.1％が最も高く、最も低い三間地区20.0％との差は27.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”40.8％より高いもの 
男性（41.0％）0.2 ポイント 
20代（42.9％）2.1 ポイント、30代（42.9％）2.1 ポイント 
既婚（42.4％）1.6 ポイント 
子どもあり（41.1％）0.3 ポイント 
宇和島市外出身者（45.7％）4.9 ポイント 
吉田地区（45.2％）4.4 ポイント、津島地区（47.1％）6.3 ポイント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

305 

 

 2  穏やかな気持ち 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

 
  

n= （％）
(570)

男性 (227)

女性 (306)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (137)

未婚 (185)

既婚 (382)

子どもなし (188)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (395)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (70)

性別

年齢

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

8.3

8.8

7.5

7.8

5.0

10.6

7.8

9.5

10.3

7.3

9.6

7.7

9.4

5.5

9.1

3.5

13.2

4.3

33.3

29.5

35.0

36.4

26.9

36.5

30.2

37.2

34.6

32.5

35.6

31.7

30.9

35.9

30.9

53.5

26.3

35.7

16.5

17.6

16.0

9.1

16.8

14.4

21.7

17.5

15.7

17.0

11.7

18.6

17.7

15.2

16.5

15.5

15.8

17.1

22.6

26.9

18.6

18.2

20.2

20.2

23.3

28.5

20.0

23.8

23.4

22.6

22.1

23.5

22.5

13.8

29.0

28.6

19.3

17.2

22.9

28.6

31.1

18.3

17.1

7.3

19.5

19.4

19.7

19.4

19.9

20.0

21.0

13.8

15.8

14.3

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない
まあ感じる 強く感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代

性別

年齢

7.7

8.6

6.9

7.8

5.0

10.6

9.3

6.4

7.7

7.7

9.0

5.7

8.9

3.2

15.0

0.0

32.7

31.6

32.6

36.4

26.9

36.5

34.1

31.6

36.9

29.0

29.4

40.0

30.1

58.1

30.0

29.4

14.0

13.7

14.9

9.1

16.8

14.4

13.2

14.6

8.5

18.3

15.9

11.4

13.6

12.9

15.0

17.7

19.7

26.5

14.3

18.2

20.2

20.2

20.2

19.3

23.1

17.2

18.9

18.6

20.2

6.5

20.0

29.4

26.0

19.7

31.4

28.6

31.1

18.3

23.3

28.1

23.9

27.8

26.9

24.3

27.2

19.4

20.0

23.5
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宇和島市の 10 年後を想像すると穏やかな気持ちになりますかについて、【全体】と【子育て世代】を比べ

ると、性別、婚姻別、子どもの有無の全てと宇和島市出身者、宇和島地区、津島地区において、“感じる”（「強
く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】41.9％、【子育て世代】45.7％で、差は3.8 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】41.6％、【子育て世代】40.4％で、
差は1.2 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性44.1％、女性41.5％で、男性が女性を2.6ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 51.3％が最も高く、最も低い 60代 35.8％との差は15.5 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 39.5％、既婚 43.2％で、既婚が未婚を 3.7 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 43.1％、子どもあり 42.0％で子どもなしが子どもあり
を 1.1 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 43.5％となっており、宇和島市出身者 42.0％を 1.5
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、三間地区 44.8％が最も高く、最も低い吉田地区27.6％との差は17.2
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”41.9％より高いもの 
男性（44.1％）2.2 ポイント 
20代（46.8％）4.9 ポイント、30代（51.3％）9.4 ポイント 
既婚（43.2％）1.3 ポイント 
子どもなし（43.1％）1.2 ポイント、子どもあり（42.0％）0.1 ポイント 
宇和島市出身者（42.0％）0.1 ポイント、宇和島市外出身者（43.5％）1.6 ポイント 
宇和島地区（43.5％）1.6 ポイント、三間地区（44.8％）2.9 ポイント、津島地区（42.9％）1.0 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性46.2％、女性45.7％で、男性が女性を0.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 51.3％が最も高く、最も低い 40代 38.5％との差は12.8 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 43.5％、既婚 47.4％で、既婚が未婚を 3.9 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 47.0％、子どもあり 45.0％で子どもなしが子どもあり
を 2.0 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市出身者 45.8％となっており、宇和島市外出身者 42.9％を 2.9
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区52.9％が最も高く、最も低い吉田地区25.9％との差は27.0
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”45.7％より高いもの 
男性（46.2％）0.5 ポイント 
20代（46.8％）1.1 ポイント、30代（51.3％）5.6 ポイント 
既婚（47.4％）1.7 ポイント 
子どもなし（47.0％）1.3 ポイント 
宇和島市出身者（45.8％）0.1 ポイント 
宇和島地区（47.4％）1.7 ポイント、津島地区（52.9％）7.2 ポイント 
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 3  前向きな気持ち 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(570)

男性 (227)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (185)

既婚 (382)

子どもなし (188)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

性別

年齢

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

11.1

11.5

9.8

10.4

6.7

11.5

10.1

15.4

15.1

9.2

12.8

10.4

11.6

9.0

11.6

10.3

13.2

5.8

31.4

32.6

28.7

24.7

25.8

23.1

27.9

49.3

29.7

31.9

33.0

30.1

29.0

30.3

29.6

36.2

39.5

33.3

22.6

23.4

24.1

22.1

23.3

22.1

26.4

19.9

20.0

24.1

19.2

24.5

24.0

20.7

22.7

15.5

31.6

23.2

16.5

18.5

14.3

15.6

15.8

19.2

23.3

8.8

15.7

16.8

17.6

16.0

16.9

18.6

17.2

13.8

10.5

20.3

18.4

14.1

23.1

27.3

28.3

24.0

12.4

6.6

19.5

18.1

17.6

19.2

18.5

21.4

18.9

24.1

5.3

17.4

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない
まあ感じる 強く感じる

(301)

男性 (117)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (171)

子どもなし (131)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

子育て世代 9.3

12.8

6.8

10.4

6.7

11.5

13.1

6.4

11.5

7.7

9.4

8.6

11.2

3.2

15.0

0.0

24.6

26.5

22.7

24.7

25.8

23.1

26.9

22.8

29.8

20.1

22.8

27.1

23.4

32.3

35.0

17.7

22.6

20.5

25.0

22.1

23.3

22.1

19.2

25.2

17.6

26.6

25.7

17.1

22.0

19.4

30.0

26.5

16.9

20.5

13.6

15.6

15.8

19.2

16.2

17.5

19.1

15.4

17.8

12.9

16.8

9.7

10.0

29.4

26.6

19.7

31.8

27.3

28.3

24.0

24.6

28.1

22.1

30.2

24.3

34.3

26.6

35.5

10.0

26.5
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宇和島市の 10 年後を想像すると前向きな気持ちになりますかについて、【全体】と【子育て世代】を比べ

ると、性別、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下
同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】34.9％、【子育て世代】43.5％で、差は8.6 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】42.5％、【子育て世代】33.9％で、
差は8.6 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性32.6％、女性37.4％で、女性が男性を4.8ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 44.1％が最も高く、最も低い 60代 15.4％との差は28.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 35.2％、既婚 34.9％で、未婚が既婚を 0.3 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.2％、子どもあり 35.2％で子どもなしと子どもあり
は差がありません。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 40.0％となっており、宇和島市出身者 35.4％を 4.6
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、吉田地区37.9％が最も高く、最も低い三間地区15.8％との差は22.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”34.9％より高いもの 
女性（37.4％）2.5 ポイント 
20代（42.9％）8.0 ポイント、30代（44.1％）9.2 ポイント、40代（43.2％）8.3 ポイント、 
50代（35.7％）0.8 ポイント 
未婚（35.2％）0.3 ポイント 
子どもなし（35.2％）0.3 ポイント、子どもあり（35.2％）0.3 ポイント 
宇和島市出身者（35.4％）0.5 ポイント、宇和島市外出身者（40.0％）5.1 ポイント 
宇和島地区（36.1％）1.2 ポイント、吉田地区（37.9％）3.0 ポイント、津島地区（37.7％）2.8 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性40.2％、女性45.4％で、女性が男性を5.2ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 44.1％が最も高く、最も低い20代 42.9％との差は 1.2 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 40.8％、既婚 45.6％で、既婚が未婚を 4.8 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 41.2％、子どもあり 45.6％で子どもありが子どもなし
を 4.4 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 47.2％となっており、宇和島市出身者 42.1％を 5.1
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区55.9％が最も高く、最も低い三間地区20.0％との差は35.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”43.5％より高いもの 
女性（45.4％）1.9 ポイント 
30代（44.1％）0.6 ポイント 
既婚（45.6％）2.1 ポイント 
子どもあり（45.6％）2.1 ポイント 
宇和島市外出身者（47.2％）3.7 ポイント 
吉田地区（45.2％）1.7 ポイント、津島地区（55.9％）12.4 ポイント 
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 4  なんとかなるという楽観的な気持ち 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(569)

男性 (227)

女性 (306)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (184)

既婚 (382)

子どもなし (187)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (395)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

全体

婚姻

子ども

性別

年齢

出身地

居住地区

10.9

13.2

8.8

13.0

5.9

13.5

7.8

14.7

15.2

8.9

12.8

10.1

10.8

11.0

10.9

10.3

21.1

4.4

31.8

27.8

34.3

31.2

31.9

28.9

31.8

33.1

37.0

29.1

35.3

29.8

31.9

31.7

28.6

46.6

31.6

39.1

19.0

20.7

18.6

15.6

21.9

15.4

20.2

20.6

14.1

21.2

14.4

21.3

19.4

17.9

20.5

13.8

18.4

14.5

22.1

22.9

20.3

20.8

17.7

20.2

27.9

23.5

19.6

23.6

23.0

21.8

22.7

21.4

23.0

13.8

10.5

33.3

16.2

15.4

18.0

19.5

22.7

22.1

12.4

8.1

14.1

17.3

14.4

17.0

15.2

17.9

17.0

15.5

18.4

8.7

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない
まあ感じる 強く感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 10.3

14.5

7.4

13.0

5.9

13.5

13.2

8.2

12.3

8.9

9.5

12.9

11.3

3.2

25.0

2.9

30.7

27.4

32.6

31.2

31.9

28.9

37.2

25.7

32.3

29.0

30.9

31.4

28.6

51.6

20.0

32.4

18.0

17.1

19.4

15.6

21.9

15.4

14.7

20.5

14.6

20.7

21.4

12.9

17.8

19.4

20.0

17.7

19.3

23.9

15.4

20.8

17.7

20.2

18.6

19.9

22.3

17.2

19.4

18.6

20.7

3.2

15.0

29.4

21.7

17.1

25.1

19.5

22.7

22.1

16.3

25.7

18.5

24.3

18.9

24.3

21.6

22.6

20.0

17.7
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宇和島市の10年後を想像するとなんとかなるという楽観的な気持ちになりますかについて、【全体】と【子
育て世代】を比べると、吉田地区を除く居住地区別、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別の全てにおいて、
“感じる”（「強く感じる」と「まあ感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっ
ています。 
“感じる”は【全体】38.3％、【子育て世代】41.0％で、差は2.7 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】42.7％、【子育て世代】41.0％で、
差は1.7 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性38.3％、女性38.3％で、男性と女性の”感じる“人の割合は等しいです。 
年齢別にみると、“感じる”は、40代 42.3％が最も高く、最も低い 60代 31.6％との差は10.7 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚 33.7％、既婚 40.9％で、既婚が未婚を 7.2 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 37.4％、子どもあり 38.8％で子どもありが子どもなし
を 1.4 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 39.3％となっており、宇和島市出身者 37.9％を 1.4
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 42.0％が最も高く、最も低い三間地区28.9％との差は13.1
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”38.3％より高いもの 
20代（40.3％）2.0 ポイント、30代（40.4％）2.1 ポイント、40代（42.3％）4.0 ポイント、 
50代（40.3％）2.0 ポイント 
既婚（40.9％）2.6 ポイント 
子どもあり（38.8％）0.5 ポイント 
宇和島市外出身者（39.3％）1.0 ポイント 
宇和島地区（40.0％）1.7 ポイント、津島地区（42.0％）3.7 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性41.0％、女性40.5％で、男性が女性を0.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、40代 42.3％が最も高く、最も低い20代 40.3％との差は 2.0 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚34.9％、既婚45.6％で、既婚が未婚を10.7ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 40.8％、子どもあり 41.5％で子どもありが子どもなし
を 0.7 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 42.9％となっており、宇和島市出身者 38.3％を 4.6
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区 47.1％が最も高く、最も低い吉田地区25.8％との差は21.3
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”41.0％より高いもの 
40 代（42.3％）1.3 ポイント 
既婚（45.6％）4.6 ポイント 
子どもあり（41.5％）0.5 ポイント 
宇和島市外出身者（42.9％）1.9 ポイント 
宇和島地区（42.3％）1.3 ポイント、津島地区（47.1％）6.1 ポイント 
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 5  ワクワクする気持ち 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）
(570)

男性 (227)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (137)

未婚 (184)

既婚 (383)

子どもなし (187)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

出身地

居住地区

全体

婚姻

子ども

性別

年齢

14.7

14.5

13.4

9.1

8.4

11.5

14.7

25.6

16.9

13.8

14.4

15.1

14.4

13.1

15.7

10.3

21.1

8.7

29.1

28.6

28.7

28.6

22.7

26.0

27.1

39.4

28.8

29.2

32.1

27.3

26.8

30.3

26.0

37.9

36.8

37.7

23.5

22.0

26.7

20.8

26.1

22.1

24.0

24.1

21.2

24.5

18.2

26.0

25.1

21.4

25.0

19.0

21.1

18.8

16.8

20.7

13.4

20.8

16.0

21.2

23.3

5.1

16.3

17.0

19.3

15.7

17.7

17.2

18.7

10.3

10.5

15.9

15.8

14.1

17.9

20.8

26.9

19.2

10.9

5.8

16.9

15.4

16.0

15.9

16.0

17.9

14.7

22.4

10.5

18.8

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない
まあ感じる 強く感じる

(300)

男性 (117)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (119)

40代 (104)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

子育て世代

婚姻

子ども

出身地

居住地区

9.7

12.8

7.4

9.1

8.4

11.5

12.4

7.6

11.5

8.3

10.5

8.6

10.8

0.0

25.0

2.9

25.3

24.8

25.1

28.6

22.7

26.0

28.7

22.8

30.8

20.7

21.9

30.0

23.5

38.7

25.0

26.5

23.3

18.8

27.4

20.8

26.1

22.1

19.4

26.3

16.2

29.0

25.4

18.6

24.4

22.6

25.0

14.7

19.0

23.9

15.4

20.8

16.0

21.2

19.4

18.7

21.5

17.2

20.9

14.3

20.7

9.7

10.0

23.5

22.7

19.7

24.6

20.8

26.9

19.2

20.2

24.6

20.0

24.9

21.4

28.6

20.7

29.0

15.0

32.4
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宇和島市の 10 年後を想像するとワクワクする気持ちになりますかについて、【全体】と【子育て世代】を

比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“感じる”（「強く感じる」と
「まあ感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】よりも高くなっています。 
“感じる”は【全体】32.6％、【子育て世代】41.7％で、差は9.1 ポイントとなっています。 
“感じない”（「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計）は【全体】43.8％、【子育て世代】35.0％で、
差は8.8 ポイントとなっています。 
 
【全体】 
性別にみると、“感じる”は、男性34.8％、女性31.3％で、男性が女性を3.5ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 42.9％が最も高く、最も低い 60代 10.9％との差は32.0 ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚33.2％、既婚32.4％で、未婚が既婚を0.8ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 35.3％、子どもあり 31.6％で子どもなしが子どもあり
を 3.7 ポイント上回っています。 
出身地別でみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 35.1％となっており、宇和島市出身者 33.7％を 1.4
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区34.7％が最も高く、最も低い三間地区21.0％との差は13.7
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”32.6％より高いもの 
男性（34.8％）2.2 ポイント 
20 代（41.6％）9.0 ポイント、30 代（42.9％）10.3 ポイント、40 代（40.4％）7.8 ポイント、
50代（34.2％）1.6 ポイント 
未婚（33.2％）0.6 ポイント 
子どもなし（35.3％）2.7 ポイント 
宇和島市出身者（33.7％）1.1 ポイント、宇和島市外出身者（35.1％）2.5 ポイント 
宇和島地区（33.4％）0.8 ポイント、吉田地区（32.7％）0.1 ポイント、津島地区（34.7％）2.1 ポ
イント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“感じる”は、男性43.6％、女性40.0％で、男性が女性を3.6ポイント上回っています。 
年齢別にみると、“感じる”は、30代 42.9％が最も高く、最も低い40代 40.4％との差は 2.5 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“感じる”は、未婚39.6％、既婚43.3％で、既婚が未婚を3.7ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“感じる”は、子どもなし 41.5％、子どもあり 42.1％で子どもありが子どもなし
を 0.6 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“感じる”は、宇和島市外出身者 42.9％となっており、宇和島市出身者 42.3％を 0.6
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“感じる”は、津島地区55.9％が最も高く、最も低い三間地区25.0％との差は30.9
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて“感じる”41.7％より高いもの 
男性（43.6％）1.9 ポイント 
30代（42.9％）1.2 ポイント 
既婚（43.3％）1.6 ポイント 
子どもあり（42.1％）0.4 ポイント 
宇和島市出身者（42.3％）0.6 ポイント、宇和島市外出身者（42.9％）1.2 ポイント 
津島地区（55.9％）14.2 ポイント 
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問２８ あなたは宇和島が好きですか？ 好感がもてますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(574)

男性 (229)

女性 (308)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (139)

未婚 (188)

既婚 (383)

子どもなし (191)

子どもあり (377)

宇和島市出身者 (363)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (399)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (70)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 9.1

11.4

7.5

14.3

8.3

8.7

10.9

5.8

9.0

9.1

9.4

9.0

10.5

8.8

10.0

10.3

7.9

4.3

50.9

46.3

54.6

55.8

52.1

45.2

51.9

50.4

43.1

54.6

49.2

52.3

50.1

51.7

52.4

46.6

52.6

47.1

13.6

13.5

13.3

7.8

16.5

16.4

11.6

14.4

16.0

12.5

14.7

13.3

12.4

17.0

14.0

17.2

10.5

8.6

2.3

1.8

2.3

2.6

0.0

2.9

3.1

2.9

1.6

2.6

1.6

2.7

1.9

2.0

2.3

0.0

2.6

4.3

24.2

27.1

22.4

19.5

23.1

26.9

22.5

26.6

30.3

21.2

25.1

22.8

25.1

20.4

21.3

25.9

26.3

35.7

とても好き！とても好感が持てる！ 好き、好感が持てる
あまり好きではない 嫌い…、好感が持てない…
よく分からない

(302)

男性 (118)

女性 (176)

20代 (77)

30代 (121)

40代 (104)

未婚 (131)

既婚 (171)

子どもなし (132)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

9.9

11.9

9.1

14.3

8.3

8.7

9.2

10.5

9.9

10.1

10.9

11.4

10.3

12.9

10.0

5.7

50.7

47.5

52.3

55.8

52.1

45.2

45.0

55.0

48.5

52.7

52.0

45.7

50.0

45.2

55.0

57.1

14.2

15.3

13.6

7.8

16.5

16.4

13.7

14.6

14.4

14.2

12.4

18.6

15.4

12.9

10.0

8.6

1.7

0.9

1.7

2.6

0.0

2.9

1.5

1.8

1.5

1.8

2.0

1.4

0.9

0.0

5.0

5.7

23.5

24.6

23.3

19.5

23.1

26.9

30.5

18.1

25.8

21.3

22.8

22.9

23.4

29.0

20.0

22.9
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宇和島の好感度について、【全体】と【子育て世代】を比べると、宇和島地区を除く出身地別、婚姻別の全
てにおいて、”好感が持てる”（「とても好き！とても好感が持てる！」と「好き、好感が持てる」の合計。以下
同様）は、【子育て世代】が【全体】より割合が高くなっています。 
”好感が持てる”【全体】60.0％、【子育て世代】60.6％との差は0.6 ポイントとなっています。 

 
【全体】 
“好感が持てる”が全体 60.0％より高いもの 
  女性（62.1％）2.1 ポイント 
20代（70.1％）10.1 ポイント、30代（60.4％）0.4 ポイント、50代（62.8％）2.8 ポイント 
既婚（63.7％）3.7 ポイント 
子どもあり（61.3％）1.3 ポイント 
宇和島市出身者（60.6％）0.6 ポイント、宇和島市外出身者（60.5％）0.5 ポイント 
宇和島地区（62.4％）2.4％、三間地区（60.5％）0.5 ポイント 

 
【子育て世代】 

“好感が持てる”が全体 60.6％より高いもの 
   女性（61.4％）0.8 ポイント 

20代（70.1％）9.5 ポイント 
既婚（65.5％）4.9 ポイント 
子どもあり（62.8％）2.2 ポイント 
宇和島市出身者（62.9％）2.3 ポイント 
三間地区（65.0％）4.4 ポイント、津島地区（62.8％）2.2 ポイント 

“好感が持てない”（「あまり好きではない」と「嫌い…、好感が持てない…」の合計。）が全体 15.9％より
高いもの 

男性（16.2％）0.3 ポイント 
30代（16.5％）0.6 ポイント、40代（19.3％）3.4 ポイント 
既婚（16.4％）0.5 ポイント 
子どもあり（16.0％）0.1 ポイント 
宇和島市外出身者（20.0％）4.1 ポイント 
宇和島地区（16.3％）0.4 ポイント 
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問２９ あなたは、宇和島に「誇り」を感じますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(571)

男性 (227)

女性 (307)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (138)

未婚 (187)

既婚 (381)

子どもなし (191)

子どもあり (374)

宇和島市出身者 (362)

宇和島市外出身者 (146)

宇和島地区 (397)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 5.6

6.6

4.9

3.9

5.8

5.8

8.6

3.6

3.7

6.6

4.2

6.4

6.1

5.5

5.0

8.6

7.9

5.8

28.6

26.4

29.6

32.5

25.0

26.0

31.3

29.7

24.6

30.7

27.8

29.1

30.4

27.4

31.0

27.6

29.0

18.8

37.1

38.3

36.5

33.8

39.2

30.8

39.1

39.9

42.8

34.4

37.7

36.9

36.5

34.3

36.3

32.8

34.2

43.5

7.0

7.9

6.5

5.2

5.8

10.6

7.8

5.1

7.0

7.1

6.3

7.5

6.4

8.9

7.3

5.2

5.3

8.7

21.7

20.7

22.5

24.7

24.2

26.9

13.3

21.7

21.9

21.3

24.1

20.1

20.7

24.0

20.4

25.9

23.7

23.2

とても感じる 感じる あまり感じない 全く感じない よく分からない

(301)

男性 (118)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (131)

既婚 (170)

子どもなし (132)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (69)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代

性別

年齢

5.3

5.9

5.1

3.9

5.8

5.8

3.8

6.5

3.8

6.6

5.5

7.3

5.2

6.5

10.0

2.9

27.2

24.6

28.6

32.5

25.0

26.0

25.2

28.8

27.3

27.4

29.7

21.7

27.2

32.3

20.0

28.6

34.9

38.1

33.1

33.8

39.2

30.8

37.4

32.9

34.9

35.1

33.2

31.9

35.7

22.6

40.0

34.3

7.3

7.6

6.9

5.2

5.8

10.6

7.6

7.1

6.8

7.7

6.4

10.1

7.5

3.2

5.0

11.4

25.3

23.7

26.3

24.7

24.2

26.9

26.0

24.7

27.3

23.2

25.3

29.0

24.4

35.5

25.0

22.9
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宇和島に「誇り」を感じるかについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、津島地区を除く居住地区別、
婚姻別、子どもの有無の全てにおいて、” 誇りを感じる”（「とても感じる」と「感じる」の合計。以下同様。）
は、【全体】が【子育て世代】より割合が高くなっています。 
” 誇りを感じる”【全体】34.2％、【子育て世代】32.5％との差は1.7ポイントとなっています。 
 
【全体】 
“誇りを感じる” が全体 34.2％より高いもの 
   女性（34.5％）0.3 ポイント 

20代（36.4％）2.2 ポイント、50代（39.9％）5.7 ポイント 
既婚（37.3％）3.1 ポイント 
子どもあり（35.5％）1.3 ポイント 
宇和島市出身者（36.5％）2.3 ポイント 
宇和島地区（36.0％）1.8 ポイント、吉田地区（36.2％）2.0 ポイント、三間地区（36.9％）2.7 ポ
イント 

 
【子育て世代】 

“誇りを感じる”が全体 32.5％より高いもの 
   女性（33.7％）1.2 ポイント 

20代（36.4％）3.9 ポイント 
既婚（35.3％）2.8 ポイント 
子どもあり（34.0％）1.5 ポイント 
宇和島市出身者（35.2％）2.7 ポイント 
吉田地区（38.8％）6.3 ポイント 

“誇りを感じない”（「あまり感じない」と「全く感じない」の合計。）が全体 42.2％より高いもの 
男性（45.7％）3.5 ポイント 
30代（45.0％）2.8 ポイント 
未婚（45.0％）2.8 ポイント 
子どもなし（42.8％）0.6 ポイント 
宇和島地区（43.2％）1.0 ポイント、三間地区（45.0％）2.8 ポイント、津島地区（45.7％）3.5 ポ
イント 
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問３０ あなたは、宇和島在住であることに「幸せ」や「満足」を感じますか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(570)

男性 (228)

女性 (306)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (186)

既婚 (381)

子どもなし (189)

子どもあり (375)

宇和島市出身者 (361)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 4.4

4.8

3.9

2.6

5.0

4.8

6.2

2.9

3.2

5.0

3.7

4.8

3.6

6.9

4.0

1.7

7.9

7.3

32.6

29.0

36.0

41.6

31.7

30.8

30.2

33.1

31.7

33.3

30.7

33.9

36.0

26.2

34.1

37.9

23.7

26.1

36.8

39.9

35.3

27.3

34.2

35.6

40.3

42.7

37.6

36.8

34.4

38.4

35.5

42.1

38.4

31.0

34.2

36.2

7.7

9.2

6.9

7.8

5.8

11.5

7.8

5.9

9.7

6.8

9.5

6.9

7.5

6.9

6.8

8.6

7.9

11.6

18.4

17.1

18.0

20.8

23.3

17.3

15.5

15.4

17.7

18.1

21.7

16.0

17.5

17.9

16.7

20.7

26.3

18.8

とても感じる 感じる あまり感じない 全く感じない よく分からない

(301)

男性 (118)

女性 (175)

20代 (77)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (131)

既婚 (170)

子どもなし (132)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (202)

宇和島市外出身者 (69)

宇和島地区 (214)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

子育て世代 4.3

4.2

4.6

2.6

5.0

4.8

3.8

4.7

3.0

5.4

4.0

7.3

4.2

0.0

10.0

5.9

33.9

26.3

38.3

41.6

31.7

30.8

32.1

35.3

32.6

35.1

37.6

23.2

33.6

41.9

20.0

38.2

32.9

36.4

31.4

27.3

34.2

35.6

33.6

32.4

34.1

32.1

31.7

37.7

35.5

19.4

30.0

29.4

8.3

9.3

7.4

7.8

5.8

11.5

10.7

6.5

10.6

6.6

7.9

7.3

8.4

6.5

5.0

8.8

20.6

23.7

18.3

20.8

23.3

17.3

19.9

21.2

19.7

20.8

18.8

24.6

18.2

32.3

35.0

17.7
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宇和島在住に「幸せ」や「満足」を感じるかについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、婚姻別、子
どもの有無の全てと女性、宇和島市出身者、吉田地区、津島地区において、“幸せや満足を感じる”（「とても感
じる」と「感じる」の合計。以下同様）は、【子育て世代】が【全体】より割合が高くなっています。 
“幸せや満足を感じる”【全体】37.0％、【子育て世代】38.2％との差は1.2ポイントとなっています。 

 
【全体】 
宇和島滞在時（在住時）に「幸せ」や「満足」を感じたかについて、性別にみると、“幸せや満足を感じる”
男性 33.8％、女性 39.9％で女性が男性を6.1 ポイント上回っています。 
年代別にみると、“幸せや満足を感じる”は20代44.2％が最も高く、最も低い40代35.6％との差は8.6ポ
イントとなっています。 
婚姻別にみると、“幸せや満足を感じる”は、未婚 34.9％、既婚 38.3％で、既婚が未婚を 3.4 ポイント上
回っています。 
子どもの有無をみると、“幸せや満足を感じる”は、子どもなし 34.4％、子どもあり 38.7％で子どもあり
が子どもなしを 4.3 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“幸せや満足を感じる”は、宇和島市出身者 39.6％となっており、宇和島市外出身者
33.1％を 6.5 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“幸せや満足を感じる”は吉田地区 39.6％が最も高く、最も低い三間地区 31.6％と
の差は8.0 ポイントとなっています。 
 
“幸せや満足を感じる”が全体 37.0％より高いもの 
   女性（39.9％）2.9 ポイント 

20代（44.2％）7.2 ポイント 
既婚（38.3％）1.3 ポイント 
子どもあり（38.7％）1.7 ポイント 
宇和島市出身者（39.6％）2.6 ポイント 
宇和島地区（38.1％）1.1％、吉田地区（39.6％）2.6 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“幸せや満足を感じる”男性 30.5％、女性 42.9％で女性が男性を 12.4 ポイント上回って
います。 
年代別にみると、“幸せや満足を感じる”は20代44.2％が最も高く、最も低い40代35.6％との差は8.6ポ
イントとなっています。 
婚姻別にみると、“幸せや満足を感じる”は、未婚 35.9％、既婚 40.0％で、既婚が未婚を 4.1 ポイント上
回っています。 
子どもの有無をみると、“幸せや満足を感じる”は、子どもなし 35.6％、子どもあり 40.5％で子どもあり
が子どもなしを 4.9 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“幸せや満足を感じる”は、宇和島市出身者 41.6％となっており、宇和島市外出身者
30.5％を 11.1 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“幸せや満足を感じる”は津島地区 44.1％が最も高く、最も低い三間地区 30.0％と
の差は14.1 ポイントとなっています。 
 
“幸せや満足を感じるが全体”38.2％より高いもの 
   女性（42.9％）4.7 ポイント 

20代（44.2％）6.0 ポイント 
既婚（40.0％）1.8 ポイント 
子どもあり（40.5％）2.3 ポイント 
宇和島市出身者（41.6％）3.4 ポイント 
吉田地区（41.9％）3.7 ポイント、津島地区（44.1％）5.9 ポイント 
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問３１ あなたは宇和島に住み続けたいですか？ 
 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(569)

男性 (225)

女性 (308)

20代 (76)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (136)

未婚 (184)

既婚 (382)

子どもなし (189)

子どもあり (374)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (393)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (71)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 43.6

47.1

39.9

32.9

35.8

45.2

49.6

49.3

38.6

45.8

34.9

47.6

50.0

27.6

40.5

53.5

56.4

45.1

12.3

13.3

12.3

14.5

15.8

11.5

10.1

11.0

14.1

11.5

16.9

10.2

10.3

17.9

13.7

12.1

5.1

9.9

13.7

12.0

14.9

14.5

10.8

13.5

14.7

15.4

13.0

14.1

14.3

13.6

11.1

19.3

14.0

15.5

10.3

12.7

4.0

3.1

5.2

15.8

5.0

1.9

1.6

0.7

6.0

3.1

6.9

2.7

2.8

6.9

5.6

0.0

0.0

1.4

26.4

24.4

27.6

22.4

32.5

27.9

24.0

23.5

28.3

25.4

27.0

25.9

25.8

28.3

26.2

19.0

28.2

31.0

ずっと住み続けたい 住み続けたいが難しい できれば市外に住みたい
市外のどこかに移る予定 分からない

(300)

男性 (116)

女性 (176)

20代 (76)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (130)

既婚 (170)

子どもなし (131)

子どもあり (168)

宇和島市出身者 (200)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (35)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 38.3

44.8

34.7

32.9

35.8

45.2

33.9

41.8

31.3

43.5

46.0

20.0

33.5

58.1

60.0

40.0

14.0

15.5

13.6

14.5

15.8

11.5

16.9

11.8

19.1

10.1

11.5

20.0

14.2

12.9

5.0

20.0

12.7

11.2

13.6

14.5

10.8

13.5

13.1

12.4

14.5

11.3

11.5

14.3

13.7

9.7

10.0

8.6

6.7

5.2

8.0

15.8

5.0

1.9

8.5

5.3

9.2

4.8

5.0

12.9

9.0

0.0

0.0

2.9

28.3

23.3

30.1

22.4

32.5

27.9

27.7

28.8

26.0

30.4

26.0

32.9

29.7

19.4

25.0

28.6
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宇和島に住み続けたいかについて、【全体】と【子育て世代】を比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、
出身地別の全てにおいて、“住み続けたい”（「ずっと住み続けたい」と「住み続けたいが難しい」の合計。以下
同様）は、【全体】が【子育て世代】より割合が高くなっています。 
“住み続けたい”【全体】55.9％、【子育て世代】52.3％との差は3.6ポイントとなっています。 

 
【全体】 
今後、宇和島市に住み続けたいと思うかについて、性別にみると、“住み続けたい”男性 60.4％、女性 52.2％
で男性が女性を 8.2 ポイント上回っています。 
年代別にみると、“住み続けたい”は60代60.3％が最も高く、最も低い 20代47.4％との差は12.9ポイン
トとなっています。 
婚姻別にみると、“住み続けたい”は、未婚 52.7％、既婚 57.3％で、既婚が未婚を 4.6 ポイント上回って
います。 
子どもの有無をみると、“住み続けたい”は、子どもなし 51.8％、子どもあり 57.8％で子どもありが子ど
もなしを 6.0 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“住み続けたい”は、宇和島市出身者 60.3％となっており、宇和島市外出身者 45.5％
を 14.8 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“住み続けたい”は吉田地区 65.6％が最も高く、最も低い宇和島地区 54.2％との差
は 11.4 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて、“住み続けたい”55.9％より高いもの 
   男性（60.4％）4.5 ポイント 

40 代（56.7％）0.8 ポイント、50代（59.7％）3.8 ポイント、60代（60.3％）4.4 ポイント 
既婚（57.3％）1.4 ポイント 
子どもあり（57.8％）1.9 ポイント 
宇和島市出身者（60.3％）4.4 ポイント 
吉田地区（65.6％）9.7 ポイント、三間地区（61.5％）5.6 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“住み続けたい”男性 60.3％、女性 48.3％で男性が女性を12.0 ポイント上回っています。 
年代別にみると、“住み続けたい”は40代56.7％が最も高く、最も低い20代47.4％との差は9.3ポイント
となっています。 
婚姻別にみると、“住み続けたい”は、未婚 50.8％、既婚 53.6％で、既婚が未婚を 2.8 ポイント上回って
います。 
子どもの有無をみると、“住み続けたい”は、子どもなし 50.4％、子どもあり 53.6％で子どもありが子ど
もなしを 3.2 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“住み続けたい”は、宇和島市出身者 57.5％となっており、宇和島市外出身者 40.0％
を 17.5 ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“住み続けたい”は吉田地区 71.0％が最も高く、最も低い宇和島地区 47.7％との差
は 23.3 ポイントとなっています。 
 
全体と比べて、“住み続けたい”52.3％より高いもの 
   男性（60.3％）8.0 ポイント 

40 代（56.7％）4.4 ポイント 
既婚（53.6％）1.3 ポイント 
子どもあり（53.6％）1.3 ポイント 
宇和島市出身者（57.5％）5.2 ポイント 
吉田地区（71.0％）18.7 ポイント、三間地区（65.0％）12.7 ポイント、津島地区（60.0％）7.7 ポ
イント 
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問３２ 自分にできることがあれば、宇和島の発展や豪雨災害からの復興に
貢献したい・できると思いますか？ 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(571)

男性 (226)

女性 (308)

20代 (76)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (129)

60代 (138)

未婚 (187)

既婚 (381)

子どもなし (190)

子どもあり (375)

宇和島市出身者 (360)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (396)

吉田地区 (58)

三間地区 (38)

津島地区 (70)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 6.3

8.4

5.2

13.2

7.5

3.9

5.4

4.4

7.0

6.0

6.8

6.1

6.9

6.8

6.6

8.6

5.3

4.3

51.7

52.2

50.3

52.6

55.0

52.9

52.7

47.8

46.0

54.6

49.5

52.8

51.7

55.1

54.3

48.3

42.1

47.1

19.1

16.4

21.1

13.2

20.8

15.4

22.5

19.6

19.3

18.9

17.4

19.7

17.5

20.4

17.9

13.8

21.1

28.6

3.9

4.4

3.9

4.0

1.7

6.7

4.7

2.9

5.9

2.9

4.7

3.5

3.3

2.7

3.8

5.2

5.3

2.9

19.1

18.6

19.5

17.1

15.0

21.2

14.7

25.4

21.9

17.6

21.6

17.9

20.6

15.0

17.4

24.1

26.3

17.1

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない
全くそう思わない よく分からない

(300)

男性 (116)

女性 (176)

20代 (76)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (129)

既婚 (171)

子どもなし (130)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (201)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (213)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

婚姻

子ども

出身地

居住地区

性別

年齢

子育て世代 7.7

11.2

5.7

13.2

7.5

3.9

8.5

7.0

8.5

7.1

8.5

7.1

7.0

16.1

10.0

2.9

53.7

56.0

51.7

52.6

55.0

52.9

47.3

58.5

53.1

53.9

53.7

55.7

55.9

54.8

35.0

52.9

17.0

12.1

19.9

13.2

20.8

15.4

16.3

17.5

14.6

18.9

16.4

20.0

16.4

6.5

25.0

23.5

4.0

5.2

3.4

4.0

1.7

6.7

6.2

2.3

4.6

3.6

3.0

4.3

4.2

3.2

10.0

0.0

17.7

15.5

19.3

17.1

15.0

21.2

21.7

14.6

19.2

16.6

18.4

12.9

16.4

19.4

20.0

20.6
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宇和島の発展や豪雨災害からの復興に貢献したいと思うかについて、【全体】と【宇和島市訪問経験者】を

比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、”貢献したいと思う”（「とて
もそう思う」と「そう思う」の合計。以下同様。）は、【宇和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっ
ています。 
”貢献したいと思う”【全体】58.0％、【宇和島市訪問経験者】61.4％との差は3.4ポイントとなっています。 
 
【全体】 
“貢献したいと思う”が全体 58.0％より高いもの 
   男性（60.6％）2.6 ポイント、 

20代（65.8％）7.8 ポイント、30代（62.5％）4.5 ポイント、50代（58.1％）0.1 ポイント 
既婚（60.6％）2.6 ポイント 
子どもあり（58.9％）0.9 ポイント 
宇和島市出身者（58.6％）0.6 ポイント、宇和島市外出身者（61.9％）3.9 ポイント 
宇和島地区（60.9％）2.9 ポイント 

 
【子育て世代】 

“貢献したいと思う”が全体 61.4％より高いもの 
   男性（67.2％）5.8 ポイント 

20代（65.8％）4.4 ポイント、30代（62.5％）1.1 ポイント 
既婚（65.5％）4.1 ポイント 
子どもなし（61.6％）0.2 ポイント 
宇和島市出身者（62.2％）0.8 ポイント、宇和島市外出身者（62.8％）1.4 ポイント 
宇和島地区（62.9％）1.5 ポイント、吉田地区（70.9％）9.5 ポイント 

“貢献したいと思わない”（「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」の合計）が全体21.0％より高いもの 
女性（23.3％）2.3 ポイント 
30代（22.5％）1.5 ポイント 
未婚（22.5％）1.5 ポイント 
子どもあり（22.5％）1.5 ポイント 
宇和島市外出身者（24.3％）3.3 ポイント 
三間地区（35.0％）14.0 ポイント、津島地区（23.5％）2.5 ポイント 
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問３２ どんなことで貢献したい・貢献できると思いますか？（複数回答） 
 
【全体】【子育て世代】 
 

 

n=
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(329) 66.0 53.5 29.2 24.3 26.4 12.8 3.7 4.6 4.9 3.7 1.5

性別 男性 (135) 65.2 50.4 28.2 31.1 26.7 11.1 3.7 3.7 8.2 6.7 1.5

女性 (171) 66.1 55.0 31.0 19.3 24.0 13.5 3.5 4.7 1.8 1.2 1.2

年齢 20代 (50) 50.0 54.0 38.0 20.0 14.0 16.0 4.0 2.0 10.0 4.0 2.0

30代 (74) 54.1 56.8 32.4 21.6 21.6 10.8 5.4 6.8 6.8 5.4 2.7

40代 (59) 71.2 55.9 20.3 18.6 20.3 17.0 1.7 3.4 0.0 5.1 1.7

50代 (75) 80.0 38.7 25.3 29.3 29.3 13.3 4.0 4.0 5.3 4.0 1.3

60代 (71) 70.4 63.4 31.0 29.6 42.3 8.5 2.8 5.6 2.8 0.0 0.0

未婚 (99) 63.6 50.5 30.3 23.2 21.2 15.2 5.1 3.0 8.1 2.0 2.0

既婚 (229) 66.8 54.6 28.4 24.9 28.8 11.8 3.1 5.2 3.5 4.4 1.3

子どもなし (107) 59.8 51.4 29.0 23.4 21.5 13.1 4.7 3.7 5.6 2.8 2.8

子どもあり (219) 69.4 54.3 29.2 24.7 28.8 12.8 3.2 5.0 4.6 4.1 0.9

出身地 宇和島市出身者 (210) 65.2 55.2 30.0 22.9 25.7 13.8 3.3 4.8 5.7 4.3 2.4

宇和島市外出身者 (90) 65.6 52.2 28.9 27.8 28.9 8.9 2.2 4.4 2.2 2.2 0.0

居住地区 宇和島地区 (240) 64.2 51.7 29.2 25.4 27.1 14.6 3.8 5.0 4.2 3.3 1.7

吉田地区 (32) 59.4 59.4 37.5 21.9 28.1 9.4 0.0 3.1 6.3 6.3 0.0

三間地区 (18) 83.3 61.1 27.8 33.3 27.8 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0

津島地区 (36) 75.0 55.6 25.0 16.7 22.2 8.3 5.6 2.8 11.1 2.8 2.8

婚姻

子ども

全体

66.0%

53.5%

29.2%
24.3%

26.4%

12.8%
3.7% 4.6% 4.9% 3.7% 1.5%

58.5% 55.7%

30.1%
20.2% 19.1% 14.2%

3.8% 4.4% 5.5% 4.9% 2.2%
0%

20%

40%

60%

80%
全体 子育て世代

n=329 n=183

(183) 58.5 55.7 30.1 20.2 19.1 14.2 3.8 4.4 5.5 4.9 2.2

性別 男性 (77) 59.7 54.6 24.7 31.2 19.5 9.1 3.9 5.2 9.1 10.4 2.6

女性 (101) 58.4 56.4 34.7 12.9 17.8 17.8 4.0 3.0 3.0 1.0 2.0

年齢 20代 (50) 50.0 54.0 38.0 20.0 14.0 16.0 4.0 2.0 10.0 4.0 2.0

30代 (74) 54.1 56.8 32.4 21.6 21.6 10.8 5.4 6.8 6.8 5.4 2.7

40代 (59) 71.2 55.9 20.3 18.6 20.3 17.0 1.7 3.4 0.0 5.1 1.7

婚姻 未婚 (72) 54.2 51.4 33.3 22.2 16.7 16.7 5.6 2.8 8.3 2.8 2.8

既婚 (111) 61.3 58.6 27.9 18.9 20.7 12.6 2.7 5.4 3.6 6.3 1.8

子ども 子どもなし (80) 52.5 50.0 30.0 25.0 17.5 15.0 5.0 3.8 6.3 3.8 3.8

子どもあり (102) 63.7 59.8 29.4 16.7 20.6 13.7 2.9 4.9 4.9 5.9 1.0

出身地 宇和島市出身者 (124) 56.5 55.7 33.9 21.8 17.7 14.5 3.2 4.8 7.3 5.7 3.2

宇和島市外出身者 (44) 61.4 61.4 25.0 15.9 25.0 9.1 2.3 4.6 0.0 4.6 0.0

居住地区 宇和島地区 (134) 57.5 50.8 29.1 21.6 19.4 17.2 4.5 5.2 3.7 4.5 2.2

吉田地区 (21) 47.6 76.2 47.6 19.1 28.6 14.3 0.0 4.8 9.5 9.5 0.0

三間地区 (9) 77.8 66.7 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

津島地区 (19) 68.4 63.2 21.1 10.5 10.5 0.0 5.3 0.0 15.8 0.0 5.3

子育て世代
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【全体】 
具体的に貢献したい活動について、上位回答をみると、20代と 30代を除く年齢別、性別別、婚姻別、子
どもの有無、出身地別、居住地区別（吉田地区を除く）の全てにおいて、「買い物や飲食はできるだけ地元の
お店から購入したい」が最も高く、次いで「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」の順になってい
ます。 
性別 男性 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」65.2％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」50.4％ 
 女性 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」66.1％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」55.0％ 
年齢別 20代 「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」54.0％ 

「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」50.0％ 
 30 代 「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」56.8％ 

「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」54.1％ 
 40 代 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」71.2％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」55.9％ 
 50 代 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」80.0％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」38.7％ 
 60 代 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」70.4％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」63.4％ 
婚姻 未婚 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」63.6％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」50.5％ 
 既婚 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」66.8％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」54.6％ 
子ども なし 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」59.8％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」51.4％ 
 あり 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」69.4％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」54.3％ 
出身地 宇和島市 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」65.2％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」55.2％ 
 〃以外 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」65.6％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」52.2％ 
居住地区 宇和島地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」64.2％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」51.7％ 
 吉田地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」59.4％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」59.4％ 
 三間地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」83.3％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」61.1％ 
 津島地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」75.0％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」55.6％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」全体 66.0％ 

女性（66.1％）0.1 ポイント 
40 代（71.2％）5.2 ポイント、50代（80.0％）14.0 ポイント、60代（70.4％）4.4 ポイント 
既婚（66.8％）0.6 ポイント 
子どもあり（69.4％）3.4 ポイント 
宇和島市出身者（30.0％）0.8 ポイント 
三間地区（83.3％）17.3 ポイント、津島地区（75.0％）9.0 ポイント 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」全体 53.5％ 
女性（55.0％）1.5 ポイント 
20代（54.0％）0.5 ポイント、30代（56.8％）3.3 ポイント、40代（55.9％）2.4 ポイント、 
60代（63.4％）9.9 ポイント 
既婚（54.6％）1.1 ポイント 
子どもあり（54.3％）0.8 ポイント 
宇和島市出身者（55.2％）1.7 ポイント 
吉田地区（59.4％）5.9 ポイント、三間地区（61.1％）7.6 ポイント、津島地区（55.6％）2.1 ポイ
ント 

「お祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動があれば手伝いたい」全体29.2％ 
女性（31.0％）1.8 ポイント 
20代（38.0％）8.8 ポイント、30代（32.4％）3.2 ポイント、60代（31.0％）1.8 ポイント 
未婚（30.3％）1.1 ポイント 
宇和島市出身者（30.0％）0.8 ポイント 
吉田地区（37.5％）8.3 ポイント 

「行政からの要請には積極的に協力したい」全体 24.3％ 
男性（31.1％）6.8 ポイント 
50代（29.3％）5.0 ポイント、60代（29.6％）5.3 ポイント 
既婚（24.9％）0.6 ポイント 
子どもあり（24.7％）0.4 ポイント 
宇和島市外出身者（27.8％）3.5 ポイント 
宇和島地区（25.4％）1.1 ポイント、三間地区（33.3％）9.0 ポイント 

「自治会や地域のボランティア活動があれば積極的に参加したい」全体26.4％ 
男性（26.7％）0.3 ポイント 
50代（29.3％）2.9 ポイント、60代（42.3％）15.9 ポイント 
既婚（28.8％）2.4 ポイント 
子どもあり（28.8％）2.4 ポイント 
宇和島市外出身者（28.9％）2.5 ポイント 
宇和島地区（27.1％）0.7 ポイント、三間地区（28.1％）1.7 ポイント、津島地区（27.8％）1.4 ポ
イント 
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【子育て世代】 

具体的に貢献したい活動について、上位回答をみると、 
性別 男性 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」59.7％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」54.6％ 
 女性 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」58.4％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」56.4％ 
年齢別 20代 「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」54.0％ 

「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」50.0％ 
 30 代 「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」56.8％ 

「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」54.1％ 
 40 代 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」71.2％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」55.9％ 
婚姻 未婚 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」54.2％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」51.4％ 
 既婚 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」61.3％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」58.6％ 
子ども なし 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」52.5％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」50.0％ 
 あり 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」63.7％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」59.8％ 
出身地 宇和島市 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」56.5％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」55.7％ 
 〃以外 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」61.4％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」61.4％ 
居住地区 宇和島地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」57.5％ 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」50.8％ 
 吉田地区 「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」76.2％ 

「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」47.6％、 
「お祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動があれば手伝いたい」47.6％ 

 三間地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」77.8％ 
「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」66.7％ 

 津島地区 「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」68.4％ 
「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」63.2％ 
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全体と比べて割合が高いもの 
「買い物や飲食はできるだけ地元のお店から購入したい」全体 58.5％ 

男性（59.7％）1.2 ポイント 
40 代（71.2％）12.7 ポイント 
既婚（61.3％）2.8 ポイント 
子どもあり（63.7％）5.2 ポイント 
宇和島市外出身者（61.4％）2.9 ポイント 
三間地区（77.8％）19.3 ポイント、津島地区（68.4％）9.9 ポイント 

「地域に困っている人がいれば手助けをしたい」全体 55.7％ 
女性（56.4％）0.7 ポイント 
30代（56.8％）1.1 ポイント、40代（55.9％）0.2 ポイント、 
既婚（58.6％）2.9 ポイント 
子どもあり（59.8％）4.1 ポイント 
宇和島市外出身者（61.4％）5.7 ポイント 
吉田地区（76.2％）20.5 ポイント、三間地区（66.7％）11.0 ポイント、津島地区（63.2％）7.5 ポ
イント 

「お祭りやイベントなど地域を盛り上げる活動があれば手伝いたい」全体30.1％ 
女性（34.7％）4.6 ポイント 
20代（38.0％）7.9 ポイント、30代（32.4％）2.3 ポイント 
未婚（33.3％）3.2 ポイント 
宇和島市出身者（33.9％）3.8 ポイント 
吉田地区（47.6％）17.5 ポイント 

「行政からの要請には積極的に協力したい」全体 20.2％ 
男性（31.2％）11.0 ポイント 
30代（21.6％）1.4 ポイント 
未婚（22.2％）2.0 ポイント 
子どもなし（25.0％）4.8 ポイント 
宇和島市出身者（21.8％）1.6 ポイント 
宇和島地区（21.6％）1.4 ポイント、三間地区（22.2％）2.0 ポイント 

「自治会や地域のボランティア活動があれば積極的に参加したい」全体19.1％ 
男性（19.5％）0.4 ポイント 
30代（21.6％）2.5 ポイント、40代（20.3％）1.2 ポイント 
既婚（20.7％）1.6 ポイント 
子どもあり（20.6％）1.5 ポイント 
宇和島市外出身者（25.0％）5.9 ポイント 
宇和島地区（19.4％）0.3 ポイント、吉田地区（28.6％）9.5 ポイント 

  



第３章 市内調査・クロス集計 

334 

 

問３３ 地域の「まちおこし・まちづくり」に関わる新しい活動を始めるつ
もりがありますか？ 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(570)

男性 (226)

女性 (307)

20代 (75)

30代 (120)

40代 (104)

50代 (128)

60代 (139)

未婚 (185)

既婚 (382)

子どもなし (188)

子どもあり (376)

宇和島市出身者 (359)

宇和島市外出身者 (147)

宇和島地区 (394)

吉田地区 (58)

三間地区 (39)

津島地区 (70)

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

性別

全体 3.3

5.8

1.6

5.3

2.5

2.9

5.5

1.4

4.3

2.9

4.8

2.7

3.3

4.1

2.3

6.9

2.6

7.1

2.5

4.0

1.3

6.7

3.3

2.9

1.6

0.0

2.7

2.4

2.7

2.4

3.1

2.0

3.3

1.7

0.0

0.0

17.0

19.0

16.6

21.3

26.7

10.6

10.2

18.0

17.8

16.5

16.5

17.3

18.1

17.7

16.8

20.7

15.4

17.1

19.7

18.6

19.2

21.3

15.8

18.3

24.2

18.7

16.8

20.9

18.6

20.0

21.7

15.0

20.3

25.9

10.3

17.1

16.7

14.6

18.9

12.0

17.5

20.2

14.8

18.0

17.3

16.5

18.1

16.2

15.6

13.6

16.2

12.1

25.6

18.6

9.7

9.3

10.1

9.3

12.5

10.6

11.7

4.3

11.9

8.4

10.6

9.0

9.2

9.5

9.1

10.3

15.4

7.1

31.2

28.8

32.3

24.0

21.7

34.6

32.0

39.6

29.2

32.5

28.7

32.5

29.0

38.1

32.0

22.4

30.8

32.9

ぜひやりたい（すでにやっている） やりたい
どちらかというとやりたい どちらかというとやりたいとは思わない
やりたいとは思わない 全くやりたいとは思わない
よく分からない（どちらともいえない）

(295)

男性 (115)

女性 (176)

20代 (75)

30代 (120)

40代 (104)

未婚 (128)

既婚 (171)

子どもなし (129)

子どもあり (169)

宇和島市出身者 (200)

宇和島市外出身者 (70)

宇和島地区 (212)

吉田地区 (31)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

子育て世代

居住地区

3.3

6.1

1.7

5.3

2.5

2.9

5.5

1.8

4.7

2.4

3.5

4.3

1.9

9.7

5.0

5.9

4.0

6.1

2.3

6.7

3.3

2.9

3.9

4.1

3.1

4.7

5.5

1.4

5.2

3.2

0.0

0.0

19.7

20.0

20.5

21.3

26.7

10.6

18.0

21.1

19.4

19.5

21.5

20.0

17.9

32.3

15.0

23.5

18.1

19.1

15.9

21.3

15.8

18.3

17.2

18.7

17.8

18.3

17.5

17.1

18.9

16.1

5.0

23.5

17.1

16.5

17.6

12.0

17.5

20.2

18.0

16.4

18.6

16.0

16.0

12.9

17.5

9.7

20.0

17.7

11.0

11.3

10.8

9.3

12.5

10.6

14.1

8.8

12.4

10.1

11.5

10.0

9.9

9.7

30.0

8.8

26.8

20.9

31.3

24.0

21.7

34.6

23.4

29.2

24.0

29.0

24.5

34.3

28.8

19.4

25.0

20.6
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地域の「まちおこし・まちづくり」に関わる新しい活動を始めるつもりについて、【全体】と【宇和島市訪
問経験者】を比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“やりたい”（「ぜ
ひやりたい（すでにやっている）」と「やりたい」と「どちらかというとやりたい」の合計。以下同様）は、【宇
和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
“やりたい”【全体】22.8％、【宇和島市訪問経験者】27.0％との差は4.2ポイントとなっています。 

 
【全体】 
地域の「まちおこし・まちづくり」に関わる新しい活動を始めたいかについて、性別にみると、“やりたい”
男性 28.8％、女性 19.5％で男性が女性を9.3 ポイント上回っています。 
年代別にみると、“やりたい” は 20 代 33.3％が最も高く、最も低い 40 代 16.4％との差は16.9 ポイントと
なっています。 
婚姻別にみると、“やりたい”は、未婚 24.8％、既婚 21.8％で、未婚が既婚を 3.0 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“やりたい”は、子どもなし 24.0％、子どもあり 22.4％で子どもなしが子どもあ
りを1.6 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“やりたい”は、宇和島市出身者 24.5％となっており、宇和島市外出身者23.8％を 0.7
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“やりたい”は吉田地区29.3％が最も高く、最も低い三間地区18.0％との差は11.3
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて、“やりたい”22.8％より高いもの 
   男性（28.8％）6.0 ポイント 

20代（33.3％）10.5 ポイント、30代（32.5％）9.7 ポイント 
未婚（24.8％）2.0 ポイント 
子どもなし（24.0％）1.2 ポイント 
宇和島市出身者（24.5％）1.7 ポイント、宇和島市外出身者（23.8％）1.0 ポイント 
吉田地区（29.3％）6.5 ポイント、津島地区（24.2％）1.4 ポイント 
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【子育て世代】 
性別にみると、“やりたい”男性 32.2％、女性 24.5％で男性が女性を7.7 ポイント上回っています。 
年代別にみると、“やりたい”は20代33.3％が最も高く、最も低い 40代16.4％との差は16.9ポイントとな
っています。 
婚姻別にみると、“やりたい”は、未婚 27.4％、既婚 27.0％で、未婚が既婚を 0.4 ポイント上回っています。 
子どもの有無をみると、“やりたい”は、子どもなし 27.2％、子どもあり 26.6％で子どもなしが子どもあ
りを0.6 ポイント上回っています。 
出身地別にみると、“やりたい”は、宇和島市出身者30.5％となっており、宇和島市外出身者 25.7％を 4.8
ポイント上回っています。 
居住地区別にみると、“やりたい”は吉田地区 45.2％が最も高く、最も低い三間地区 20.0％との差は 25.2
ポイントとなっています。 
 
全体と比べて、“やりたい”27.0％より高いもの 
   男性（32.2％）5.2 ポイント 

20代（33.3％）6.3 ポイント、30代（32.5％）5.5 ポイント 
未婚（27.4％）0.4 ポイント 
子どもなし（27.2％）0.2 ポイント 
宇和島市出身者（30.5％）3.5 ポイント 
吉田地区（45.2％）18.2 ポイント、津島地区（29.4％）2.4 ポイント 
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問３４ 宇和島を「観光先として」または「移住先として」、人に薦めたいと
思いますか？ 

 
【全体】 

 
 
【子育て世代】 

n= （％）

(571)

男性 (225)

女性 (304)

20代 (75)

30代 (118)

40代 (102)

50代 (128)

60代 (138)

未婚 (184)

既婚 (378)

子どもなし (186)

子どもあり (373)

宇和島市出身者 (358)

宇和島市外出身者 (145)

宇和島地区 (394)

吉田地区 (55)

三間地区 (38)

津島地区 (69)

居住地区

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

全体 7.1

7.6

6.3

9.3

5.1

9.8

9.4

3.6

5.4

7.9

7.5

7.0

6.4

8.3

7.9

3.6

10.5

4.4

16.8

16.4

17.8

26.7

17.0

10.8

18.0

14.5

18.5

16.1

17.2

16.6

16.2

20.7

17.5

18.2

15.8

14.5

14.0

15.6

13.5

16.0

19.5

11.8

8.6

14.5

15.8

12.7

14.5

13.7

15.4

12.4

12.2

21.8

13.2

18.8

28.9

29.8

27.6

33.3

29.7

37.3

26.6

21.7

32.6

27.3

31.2

28.2

32.4

20.7

30.7

29.1

21.1

23.2

33.3

30.7

34.9

14.7

28.8

30.4

37.5

45.7

27.7

36.0

29.6

34.6

29.6

37.9

31.7

27.3

39.5

39.1

観光先・移住先として薦めたい 観光先として薦めたい

移住先として薦めたい 薦められない

よく分からない

(295)

男性 (115)

女性 (172)

20代 (75)

30代 (118)

40代 (102)

未婚 (128)

既婚 (167)

子どもなし (128)

子どもあり (166)

宇和島市出身者 (198)

宇和島市外出身者 (69)

宇和島地区 (210)

吉田地区 (29)

三間地区 (20)

津島地区 (34)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

7.8

8.7

6.4

9.3

5.1

9.8

6.3

9.0

7.0

8.4

6.1

10.1

8.6

0.0

15.0

5.9

17.3

14.8

19.2

26.7

17.0

10.8

18.8

16.2

19.5

15.1

16.2

20.3

18.1

17.2

10.0

17.7

15.9

16.5

16.3

16.0

19.5

11.8

17.2

15.0

16.4

15.7

19.2

13.0

11.9

34.5

15.0

26.5

33.2

35.7

31.4

33.3

29.7

37.3

34.4

32.3

32.8

33.7

33.8

30.4

35.7

27.6

30.0

26.5

25.8

24.4

26.7

14.7

28.8

30.4

23.4

27.5

24.2

27.1

24.8

26.1

25.7

20.7

30.0

23.5
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宇和島を「観光地として」または「移住先として」、人に薦めたいと思うかについて、【全体】と【宇和島市訪問
経験者】を比べると、性別、婚姻別、子どもの有無、出身地別、居住地区別の全てにおいて、“薦めたい”（「観
光先・移住先として薦めたい」、「観光先として薦めたい」、「移住先として薦めたい」の合計。以下同様）は、
【宇和島市訪問経験者】が【全体】より割合が高くなっています。 
“薦めたい”【全体】37.9％、【宇和島市訪問経験者】41.0％との差は3.1ポイントとなっています。 
 
【全体】 

“薦めたい”が全体 37.9％より高いもの 
男性（39.6％）1.7 ポイント 
20代（52.0％）14.1 ポイント、30代（41.6％）3.7 ポイント 
未婚（39.7％）1.8 ポイント 
子どもなし（39.2％）1.3 ポイント 
宇和島市外出身者（41.4％）3.5 ポイント、宇和島市出身者（38.0％）0.1 ポイント 
吉田地区（43.6％）5.7 ポイント、三間地区（39.5％）1.6 ポイント 

「薦められない」が全体28.9％より高いもの 
男性（29.8％）0.9 ポイント 
20代（33.3％）4.4 ポイント、30代（29.7％）0.8 ポイント、40代（37.3％）8.4 ポイント 
未婚（32.6％）3.7 ポイント 
子どもなし（31.2％）2.3 ポイント 
宇和島市出身者（32.4％）3.5 ポイント 
宇和島地区（30.7％）1.8 ポイント、吉田地区（29.1％）0.2 ポイント 

 
【子育て世代】 

“薦めたい”が全体 41.0％より高いもの 
   女性（41.9％）0.9 ポイント 

20代（52.0％）11.0 ポイント、30代（41.6％）0.6 ポイント 
未婚（42.3％）1.3 ポイント 
子どもなし（42.9％）1.9 ポイント 
宇和島市外出身者（43.4％）2.4 ポイント、宇和島市出身者（41.5％）0.5 ポイント 
吉田地区（51.7％）10.7 ポイント、津島地区（50.1％）9.1 ポイント 

「薦められない」が全体33.2％より高いもの 
男性（35.7％）2.5 ポイント 
20代（33.3％）0.1 ポイント、40代（37.3％）4.1 ポイント 
未婚（34.4％）1.2 ポイント 
子どもあり（33.7％）0.5 ポイント 
宇和島市出身者（33.8％）0.6 ポイント 
宇和島地区（35.7％）2.5 ポイント 
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問 34 で「観光先・移住先として薦めたい」または「観光先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問３５ 観光先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

 
（全体） 

 
 
【子育て世代】 

 

n= （％）

(133)

男性 (53)

女性 (72)

20代 (26)

30代 (26)

40代 (21)

50代 (34)

60代 (25)

未婚 (42)

既婚 (91)

子どもなし (44)

子どもあり (88)

宇和島市出身者 (79)

宇和島市外出身者 (42)

宇和島地区 (99)

吉田地区 (11)

三間地区 (10)

津島地区 (13)

子ども

出身地

居住地区

性別

年齢

婚姻

全体 41.4

41.5

41.7

42.3

42.3

23.8

47.1

44.0

47.6

38.5

40.9

40.9

48.1

28.6

43.4

36.4

20.0

46.2

48.1

49.1

47.2

50.0

46.2

71.4

32.4

52.0

47.6

48.4

50.0

47.7

43.0

59.5

46.5

45.5

70.0

46.2

10.5

9.4

11.1

7.7

11.5

4.8

20.6

4.0

4.8

13.2

9.1

11.4

8.9

11.9

10.1

18.2

10.0

7.7

批判者（6点以下） 中立者（7～8点） 推奨者（9～10点）

(73)

男性 (27)

女性 (43)

20代 (26)

30代 (26)

40代 (21)

未婚 (31)

既婚 (42)

子どもなし (33)

子どもあり (39)

宇和島市出身者 (43)

宇和島市外出身者 (21)

宇和島地区 (55)

吉田地区 (5)

三間地区 (5)

津島地区 (8)

子育て世代

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

37.0

33.3

41.9

42.3

42.3

23.8

41.9

33.3

39.4

33.3

39.6

33.3

41.8

20.0

20.0

25.0

54.8

55.6

51.2

50.0

46.2

71.4

51.6

57.1

54.5

56.4

51.2

61.9

47.3

80.0

80.0

75.0

8.2

11.1

7.0

7.7

11.5

4.8

6.5

9.5

6.1

10.3

9.3

4.8

10.9

0.0

0.0

0.0
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観光先としてどの程度薦めたいと思うかについて、「推奨者（9～10点）」【全体】10.5％、【子育て世代】8.2％
との差は2.3ポイントとなっています。 
 
【全体】 

「推奨者（9～10点）」が全体10.5％より高いもの 
女性（11.1％）0.6 ポイント 
30代（11.5％）1.0 ポイント、50代（20.6％）10.1 ポイント 
既婚（13.2％）2.7 ポイント 
子どもあり（11.4％）0.9 ポイント 
宇和島市外出身者（11.9％）1.4 ポイント 
吉田地区（18.2％）7.7 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体 41.4％より高いもの 
男性（41.5％）0.1 ポイント、女性（41.7％）0.3 ポイント 
20代（42.3％）0.9 ポイント、30代（42.3％）0.9 ポイント、50代（47.1％）5.7 ポイント、 
60代（44.0％）2.6 ポイント 
未婚（47.6％）6.2 ポイント 
宇和島市出身者（48.1％）6.7 ポイント 
宇和島地区（43.4％）2.0 ポイント、津島地区（46.2％）4.8 ポイント 

 
【子育て世代】 

「推奨者（9～10点）」が全体8.2％より高いもの 
   男性（11.1％）2.9 ポイント 

30代（11.5％）3.3 ポイント 
既婚（9.5％）1.3 ポイント 
子どもあり（10.3％）2.1 ポイント 
宇和島市外出身者（9.3％）1.1 ポイント 
宇和島地区（10.9％）2.7 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体37.0％より高いもの 
女性（41.9％）4.9 ポイント 
20代（42.3％）5.3 ポイント、30代（42.3％）5.3 ポイント 
未婚（41.9％）4.9 ポイント 
子どもなし（39.4％）2.4 ポイント 
宇和島市出身者（39.6％）2.6 ポイント 
宇和島地区（41.8％）4.8 ポイント 
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問 34 で「観光先・移住先として薦めたい」または「移住先として薦めたい」を選んだ
方にうかがいます。 

問３６ 移住先としてどの程度薦めたいと思いますか。「絶対に人に勧める」
が 10、「絶対に人に薦めない」を 0 としてあてはまる番号を選んで
ください。 

（全体） 

 
 
【子育て世代】 

 

n= （％）

(114)

男性 (50)

女性 (59)

20代 (19)

30代 (29)

40代 (22)

50代 (22)

60代 (21)

未婚 (39)

既婚 (73)

子どもなし (39)

子どもあり (74)

宇和島市出身者 (75)

宇和島市外出身者 (30)

宇和島地区 (75)

吉田地区 (13)

三間地区 (9)

津島地区 (16)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

全体 57.0

54.0

61.0

57.9

55.2

54.6

27.3

90.5

74.4

46.6

71.8

48.7

61.3

46.7

56.0

61.5

33.3

68.8

36.0

38.0

33.9

42.1

37.9

36.4

54.6

9.5

25.6

42.5

28.2

40.5

32.0

46.7

40.0

30.8

33.3

25.0

7.0

8.0

5.1

0.0

6.9

9.1

18.2

0.0

0.0

11.0

0.0

10.8

6.7

6.7

4.0

7.7

33.3

6.3

批判者（6点以下） 中立者（7～8点） 推奨者（9～10点）

(70)

男性 (29)

女性 (39)

20代 (19)

30代 (29)

40代 (22)

未婚 (30)

既婚 (40)

子どもなし (30)

子どもあり (40)

宇和島市出身者 (50)

宇和島市外出身者 (16)

宇和島地区 (43)

吉田地区 (10)

三間地区 (6)

津島地区 (11)

性別

年齢

婚姻

子ども

出身地

居住地区

子育て世代 55.7

58.6

56.4

57.9

55.2

54.6

76.7

40.0

73.3

42.5

62.0

43.8

53.5

70.0

33.3

63.6

38.6

31.0

41.0

42.1

37.9

36.4

23.3

50.0

26.7

47.5

32.0

50.0

41.9

30.0

33.3

36.4

5.7

10.3

2.6

0.0

6.9

9.1

0.0

10.0

0.0

10.0

6.0

6.3

4.7

0.0

33.3

0.0
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移住先としてどの程度薦めたいと思うかについて、「推奨者（9～10点）」【全体】7.0％、【宇和島市訪問経験
者】5.7％との差は1.3ポイントとなっています。 
 
【全体】 
「推奨者（9～10点）」が全体7.0％より高いもの 
   男性（8.0％）1.0 ポイント 

40 代（9.1％）2.1 ポイント、50代（18.2％）11.2 ポイント 
既婚（11.0％）4.0 ポイント 
子どもあり（10.8％）3.8 ポイント 
吉田地区（7.7％）0.7 ポイント、三間地区（33.3％）26.3 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体57.0％より高いもの 
女性（61.0％）4.0 ポイント 
20代（57.9％）0.9 ポイント、60代（90.5％）33.5 ポイント 
未婚（74.4％）17.4 ポイント 
子どもなし（71.8％）14.8 ポイント 
宇和島市出身者（61.3％）4.3 ポイント 
吉田地区（61.5％）4.5 ポイント、津島地区（68.8％）11.8 ポイント 

 
【子育て世代】 

「推奨者（9～10点）」が全体5.7％より高いもの 
   男性（10.3％）4.6 ポイント 

30代（6.9％）1.2 ポイント、40代（9.1％）3.4 ポイント 
既婚（10.0％）4.3 ポイント 
子どもあり（10.0％）4.3 ポイント 
宇和島市出身者（6.0％）0.3 ポイント、宇和島市外出身者（6.3％）0.6 ポイント 
三間地区（33.3％）27.6 ポイント 

「批判者（6点以下）」が全体55.7％より高いもの 
男性（58.6％）2.9 ポイント 
20代（57.9％）2.2 ポイント 
未婚（76.7％）21.0 ポイント 
子どもなし（73.3％）17.6 ポイント 
宇和島市出身者（62.0％）6.3 ポイント 
吉田地区（70.0％）14.3 ポイント、津島地区（63.6％）7.9 ポイント 
 

 


